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Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 

Phileas, Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till det största i 
branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra 
internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Katalogerna för Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (4 ggr per år) trycks helt i 
färg och med många bilder, medan de för Phileas auktioner (7 ggr per år) har färgomslag och svartvit inlaga.

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med 
tusentals bilder och med budmöjlighet.

Information i korthet

– Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar)
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som 
möjligt för dina frimärken och mynt.

Vi tar emot inlämningar till Frimärkskompaniets kvalitetsauktion t.o.m. 5 september, och Lars-Tore Erikssons t.o.m. 30 september 
Ring gärna för en första kontakt. Tala med Christer Svensson, Hans Obermüller, Peter Johansen eller Bertil Rafting.

   Tel: 08-640 09 78, 08-643 43 31, mobil 073-980 60 03. E-post: mail@philea.se

Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Vard. 10-13, 14-17 fr.o.m. vardagen efter auktionen. Ej 
avhämtat inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. Vill 
man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Förkortningar Abbreviations
xx postfriskt 
x obegagnat
(x) obeg. utan gummi 
stpl, o stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Innehållsförteckning Table of Contents
3 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions
5 Sverige Sweden
18 Övriga Norden Nordic Countries
23 Nordensamlingar Nordic Collections
23 Europasamlingar European Collections
25 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
26 Motivsamlingar Thematic Collections
28 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
38 Övrigt, diverse Miscellaneous
40 Mynt, sedlar Coins, banknotes

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i butiken, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Götgatan 23, 116 46 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se/SE

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-643 43 31

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas i butiken

Betalas via kort
Pay by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud 

15/6-2005

Auktion 233

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:-
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 25:-
Från 1000:- till 2000:- är lägsta höjning 50:-
Från 2000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Över 10000:- höjs med ca 5 % i taget.

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- eller lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 
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Onsdagen den 15 juni, kl. 17:30
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1P Tidningsbevillningsstämplar 2/10 öre och 3/10 öre, båda dels som   

svart stämpelavtryck, dels som avtryck i sigillack, avsedda att   
visa stämpelgravyrernas utseende. Intressant för specialsamlare.   
Bra kval.  700:-

2L Lot med c:a 30 brev, ej postbehandlade privatbrev till adresser i   
Lund med omnejd. Trevligt och kulturhistoriskt intressant.  500:-

3K Parti om c:a 20 fyrkantstämplar, mest olika, god kvalitet, 1840-   
och 1850-talet.  400:-

4P Parti om 10 brev med rak stämpel Fahlun, alla till Kommitterade   
för väganläggningarna i Rikets Norra provinser, Stockholm. F 5000,- 400:-

5P Parti om 10 brev med rak stämpel Fahlun, mest till Kommitterade   
för väganläggningarna i Rikets Norra provinser, Stockholm. F 5000,- 400:-

6P Parti om över 20 brev, mest fyrkantstämplar, mest olika, god   
kvalitet, 1840- och 1850-talet.  400:-

7P Lot om sju kungörelser beträffande mynt, 1721-54, alla med   
kronoslingor. Trevligt parti.  400:-

8K Lot med sex brev med rak stämpel Fahlun, bl.a. till Finland, rek,   
kronobrev.  200:-

9P Lot 1816-72. Liten post med handlingar, några postalt sända med   
stämplar, några med borttagna frimärken.  200:-

10K  STOCKHOLM typ 6. Fräscht brevomslag till Strängnäs,   
ngt svag men ovanlig stpl.  500:-

11P  Kungörelse 1824 sänd till Torps kyrka för uppläsning, med   
kronoslinga och mycket vacker fjäder. Adressidan ngt   
beskuren. F 1000,-.  250:-

12K  Fribrev till Stockholm 1825 med vacker rak stämpel FAHLUN.  200:-
13K  Tre st vackra brevomslag till ”Commanduer af Kongl Svärds   

Orden” Du Rietz i Göteborg. Ca 1700-tal.  200:-
14  Litet och mycket vackert brev till Fahlun 1728, med pregnant   

och vacker bandeaustpl Stockholm typ 1, F1500,-. (Foto sid. 13)  800:-
15K  Kronobrev med innehåll till Norrala, daterat 1 mars 1754.   

På framsidan det ovanliga tecknet för NB + kronoslinga.  200:-
16K  Brev med innehåll daterat Stockholm 1798. Troligen privat   

postat i Hamburg (rakstpl), ank.notering i Frankrike 3 jan 1799.   
(Foto sid. 13)  275:-

17  Brev 1805 till Uddevalla med rak stpl STOCKHOLM typ 10, fullst.   
text angående parti sill.  200:-

18P  Kungörelse 1824 sänd till Ånimskogs kyrka för uppläsning, med   
kronoslinga och mycket vacker fjäder. F 1000,-. (Foto sid. 13)  400:-

19  Fribrev till Hedemora 1831 med vacker bågstpl FAHLUN typ 1.  250:-
20P  Kungörelse 1824 sänd till Torps kyrka för uppläsning, med   

kronoslinga och två mycket vackra fjädrar. F 2000,-. (Foto sid. 13)  750:-
21K  Vacker kungörelse 1843 till Torrskogs kyrka, med två små fjädrar   

och kronoslinga, befordringsföreskrifter med vite. Dekorativt objekt.   
(Foto sid. 13)  400:-

22  Kronobrev 1847 med befordringsföreskrift, ang. stämning till   
ting, två fjäderrester i sigillet.  200:-

23  Kronopost. Fjäderbrev (vit) 17 Maj 1855 med innehåll från Silne   
till kronolänsmannen i Ahle Härad.  300:-

24  Fyrkantstpl EKESJÖ 13.3.1855 (typ II) på brev med innehåll till   
löjtnant Nordenskjöld, Kongl. Topografiska Corpsen, Stockholm.  250:-

25  Fribrev till Wenersborg med vacker bågstämpel FAHLUN typ 5   
30/10 1856, med “hemgjorda” årtalssiffror, påskrift “Recommenderas”.  200:-

26K  Brev 1864 till Håhult ang. Uppbudning till Kongsskjuts, med   
befordringsföreskrift, kronoslinga och rest av fjäder.  200:-

27K  Ofrankerat brevomslag från LONDON 19.4.1869 via Ostende till   
Norrköping. Flera transitstämplar t.ex. K.S.P.A. HAMBURG (skadat   
omslag).  200:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

28 1 stpl, 1855 Skilling Banco 3 skill grön, stämplad RONNEBY   
1.8.1856. Mycket vackert ex, bortsett från ett litet riss vid basen   
av en tand i höger marginal. (Färgfoto)  1.500:-

29 1-5 (x), 3 - 24 skill. banco SET provtryck till 1930   
års svartavdrag.  275:-

30 1a stpl, 3 skill ljust blåaktigt grön. Stpl STOCKHOLM 15.7.57.   
Intyg Sjöman - reparerad. F 28000 (Färgfoto)  1.000:-

31P 2 stpl, 4 skill blå, 25 beg. ex, flera nyanser, en del vackra   
stämplar och genomgående god kvalitet. F 17500 (Färgfoto)  2.800:-

32 2 stpl, 4 skill blå. Fyra beg. ex i olika nyanser, varierande   
centrering och i övrigt god kvalitet. F 2800  300:-

33 2-4 stpl, 4 sk blå, fem hyggliga ex, samt två 6 sk och en 8 sk   
i dålig kvalitet.  600:-

34 2j2 stpl, 4 skill gråultramarin. medeltjockt ppr. Sned centrering.   
Rättvänd vacker fyrkantstpl BOLLNÄS. En ngt kort tand i höger   
marginal, attest och signatur Sjöman: mycket gott ex 3 1 (4).   
F 3000 (Färgfoto)  800:-

35 2l x, 1857 Skilling Banco 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt ppr.   
2 korta hörntänder och nytt gummi. Ngt åldersfläckat.   
F 12000 (Färgfoto)  800:-

36 3 stpl, 6 skill grå, dubbeltand på höger sida, stämplat   
STOCKHOLM 9.9.1856. F 9500 (Färgfoto)  2.000:-

37 3c stpl, 6 skill brunaktigt grå. Vackert stpl GEFLE 16.11.56   
och minimal del av 2:a stämpel. Intyg HOW: Mycket gott   
ex 3.3.3. F 9500 (Färgfoto)  2.000:-

38 3d stpl, 6 skill gråbrun. Stpl GEFLE 17.5.56 och liten del av 2:a   
stpl. Imålade hörn och ramlinje. F 22000 (Färgfoto)  800:-

39 3E4 xx, 6 skill lila, eftertryck 1885, tn 13. Nära sned centrering.   
Mycket fräscht och vackert. F 3500 (Färgfoto)  500:-

40 3E4 x, 6 skill lila, eftertryck 1885, tn 13, undertyp c, position   
3. Medelgod centrering, attest F Obermüller: mycket gott exemplar   
3 3 4. F 2200 (Foto sid. 6)  350:-

41 4b stpl, 8 skill brunaktigt orange. Nära sned centrering.   
Attest och signatur Sjöman: Inga defekter, gott ex 2 2 2.   
F 5500 (Färgfoto)  1.200:-

42 4f stpl, 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Felfritt ex.   
F 4500 (Färgfoto)  1.000:-

43 5a stpl, 24 skill mattröd på tunt papper, vht, “slitna”   
tänder på höger sida, vacker fyrkantstämpel   
KISA 1.5.185X. F 15000 (Färgfoto)  2.000:-

44 5c stpl, 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Stpl Stockholm   
19.5.57. Del av 2:a stämpel. Intyg HOW: Gott - mycket   
gott ex 2-3, 3, 2-3. Även ett intyg Sjöman finns.   
F 15000 (Färgfoto)  3.000:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
45 6a2 stpl, (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper, vackert ex   

i medelgod centrering, en lätt vikt ht, mittplacerad stjärnstämpel,   
attest HOW: mycket gott ex 3 3 3. F 3800 (Färgfoto)  800:-

46 6a2 stpl, (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. Ktt. F 3800  400:-
47 6a3 stpl, (3 öre) svart. Medelgod centrering. mittplacerad   

stjärnstpl. F 2500 (Färgfoto)  400:-
48 6a3 stpl, (3 öre) svart. Liten tunn fläck. F 2500  200:-
49 6E2 x, (3 öre) eftertryck, tn 14. Sned centrering. F 2700  300:-
50 6N1 x, (3 öre) nytryck, tn 14. Ktt och bruten ht. F 2200  200:-

Vapentyp / Coat-of-arms
51 7-12 stpl, SET (6). Trevliga ex. F 3700  500:-
52P 7, 9, 11 stpl, 5 ö grön (5), 12 ö blå (2), ultramarin (3) samt   

30 ö (6), bra kvalitet med flera vackra stämplar. F 2626  500:-
53 7, 9-12 stpl, 1858 Vapentyp, lot med tre 5 ö, sju 12 ö, två 24 ö,   

två 30 ö och två 50 ö, i nyanser. Mest god kvalitet. F 5600  600:-

Vägbeskrivning till Philea

Tunnelbana
Station Slussen. Välj uppgång Götgatan och gå till vänster när du kommer upp på Götgatan.

Vi finns på vänster sida efter ca 50 m.

Bil
Trafiken på Götgatan är omlagd och man har delvis förvandlat Götgatan till gågata. Emellertid har man rätt att köra runt vårt kvarter, lasta in och ur 
och köra vidare. Vi tycker att vi har numera betydligt lättare att få plats för lastning (ej parkering) än tidigare – oftast finns det plats just utanför porten.

Om du kommer från norr, och kör över Slussen:
— Kör förbi Götgatan och fortsätt på Hornsgatan
— Sväng vänster efter Mariatorget: Swedenborgsgatan
— Sväng vänster en kort bit på Sankt Paulsgatan
— Sväng höger och fortsätt på Swedenborgsgatan
— Sväng vänster på Högbergsgatan
— Om du kommer FÖRE 11:00, sväng vänster på Götgatan och stanna   
 utanför oss på höger sida.
— Om du kommer EFTER 11:00, kör förbi Götgatan, och ta nästa   
 vänster: Östgötagatan.
— Sväng vänster uppe på Mosebacke torg: Svartensgatan

— Sväng höger på Götgatan och stanna utanför oss på höger sida.

Om du kommer från väster, på Hornsgatan:
— Sväng höger på Timmermansgatan
— Sväng vänster på Högbergsgatan

— Samma som ovan

Om du kommer från söder på Götgatan från Globen:
— Sväng höger på Folkungagatan
— Sväng vänster på Östgötagatan och kör upp till Mosebacke torg.
— Sväng vänster på Svartensgatan
— Sväng höger på Götgatan och stanna utanför oss på höger sida.
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54P 9 stpl, 12 öre blå/ultramarin, c:a 170 st i nyanser varav närmare   
40 ultramarina. Mest god kvalitet med många vackra stämplar.  600:-

55P 9 stpl, 12 öre blå. 414 beg. ex i blandad kvalitet, med en del   
olika nyanser och många olika stämplar.  500:-

56 9 stpl, 12 öre blå med KRAFTIGT SPEGELTRYCK.  300:-
57 9 stpl, 12 öre blå, ovanlig cirkelstpl RANEKULLE 12/1 1870,   

hel men omvänd, Postal 500,-. (Foto)  200:-
58 9 stpl, 12 öre blå på brevstycke, ovanlig cirkelstpl SVEG 1/8 1872,   

vackert ex, POSTAL 500,-. F 300  200:-
59 9 stpl, 12 öre blå. Vackert ex på klipp, ovanlig stpl WEMDALEN   

(typ 2) 26/4 1874. (Foto)  200:-
60 9 stpl, 1858 Vapentyp 12 öre blå i trestrip samt 3 öre på brevklipp   

stpl STOCKHOLM 22.8. 1871.  200:-
61K 9c1 stpl, 1858 Vapentyp 12 öre blå på klipp med 4-kant stpl   

GRYTHYTTEHED 28.11.58.  275:-
62K 9c3 stpl, 12 öre blå med Lyxstämpel EKSJÖ 5.3.1871.   

Ex Ulf Ivarssons Grand Prix-samling. Dokumentation medföljer.  400:-
63 9c3 stpl, 12 öre blå med Praktstämpel EKSJÖ 30.9.1868.  250:-
64K  F 9 d2, 12 öre ljusblå på ett fräscht brev från STOCKHOLM   

19.9.59. Nyansutlåtande HOW.  200:-
65K  F 9d3, 12 öre på brev med innehåll daterat i Söderhamn och   

adress. till Bollnäs. Frimärket bläckmakulerat 26.6.68 (medfaret).  200:-
66 9h1, 11g x, 12 öre klar ultramarin och 30 öre rosabrun. 12 öre ktt   

och omgummerad, 30 öre kort tand och tunn.  500:-
67K  F 9m, 11g. 12+30 öre på brevklipp, MALMÖ 8.6.72, till Frankrike,   

stpl FRA SVERRIG, sign Sjöman.  200:-
68  F 9 v16. Brev till Bollnäs stämplat Gefle 6/9 1863, frank. med   

Vapen 12 ö, varianten “ängeln”. F 550,-  200:-
69 10 stpl, 1858 Vapentyp 24 öre orange. 1855 års perf, kt. PRAKT-  

stämplat STABY 11.3.1865. (Foto)  275:-
70 10 stpl, 24 öre orange, LYX-stämplad EKSJÖ 27.7.1870. F 275  250:-
71 10 stpl, 24 öre orange, LYX-stämplad WARBERG   

28.5.1862. Kt. F 275  200:-
72 10e stpl, 1860 Vapentyp 24 öre klar gulorange. Praktstpl   

GÖTEBORG 14-10-64. God centrering, men med   
ett riss i hö marginal.  200:-

73 11 stpl, 30 öre brun, LYX-stämplad NYLAND 19.1.1868. F 275  300:-
74 12 stpl, 50 öre röd, litet oregelb. tandn. t. v., distinkt stpl   

BOLLNÄS 25.8.18X8.  300:-
75 12 stpl, 50 öre röd med vacker stpl STOCKHOLM 13.12.1867.  300:-
76 12b xx, 1858 Vapentyp 50 öre violettaktigt karmin Nära sned   

centrering. F 12000 (Färgfoto)  1.400:-
77 12b (x), 50 öre violettaktigt karmin. Utan gummi, med 1855 års   

perf. Medelgod centrering. F 5500 (Färgfoto)  500:-
78 12b stpl, 1858 Vapentyp 50 öre violettaktigt karmin.   

Vackert - men ngt reparerat. F 900  200:-
79 12c x, 50 öre klar mörkt karmin. Ett par tunna och avtrubbade   

tänder. God centrering. F 7000 (Färgfoto)  500:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
80 13a (x), 3 öre olivbrun. God centrering men utan gummi och med   

rostfläckar. F 4500  300:-
81 13a stpl, 3 öre olivbrun. Medelgod centrering och en något kort   

tand. Intyg Sjöman: Gott exemplar. F 3800 (Färgfoto)  600:-
82 13a stpl, 3 öre olivbrun. Gott beg. ex, stpl LIDKÖPING.   

F 3800 (Färgfoto)  500:-
83 13a stpl, 3 öre olivbrun. God centrering. Liten tunn fläck, hel   

sidvänd stpl WISBY 20/3 1863. Mycket vackert märke.   
F 3800 (Färgfoto)  400:-

84 13b stpl, 3 öre olivaktigt gulbrun, stpl STOCKHOLM 28/10 1862,   
en kort och två brutna ht, kraftig färg. F 4500 (Färgfoto)  500:-

Liggande lejon / Lying lion
85 14A x, 1862 Liggande Lejon 3 öre brun, typ I snedcentrerad.   

Ojämn rufftandning. F 7000 (Färgfoto)  800:-
86  14B brev, Två ex på trevligt lokalbrev stpl STOCKHOLM 4.TUR,   

till perukmakare betr. inställt och uppskjutet bröllop   
(och därmed perukbehov).  350:-

87 14Bd x, 3 öre orangebrun, typ II. Omgummerad. F 1700  200:-
88 14Bf x, 3 öre brunorange, typ II. Mindre skavanker. F 2000  200:-
89 14Bg x, 3 öre gråaktigt orangebrun, typ II. Obetydligt riss i övre   

marginalen. Perfekt centrering. F 1700  250:-
90 15, 16 stpl, 17 öre violett och 20 öre röd, 2 fina ex. F 1460  200:-
91 15b1 (x), 17 öre rödakt-blåaktigt lila. 2 korta tänder.   

Medelgod centrering. F 5500  200:-
92 15b1 stpl, 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Bruten ht. F 1300  200:-

93 15b2 stpl, 17 öre rödaktigt lila. Praktex med stpl   
WALDEMARSVIK 5/7 186?, mycket vackert. (Färgfoto)  700:-

94 15c x, 17 öre blåaktigt grå. Saknar en ht. Intyg Sjöman. F 6500  300:-
95 15c stpl, 1866 Liggande Lejon 17 öre grå, makulerad med   

bläckstreck, svagt genomlysande ägarstämpel. F 6500 (Färgfoto)  550:-
96 16 stpl, 20 öre röd med dansk ringstpl 24 (Helsingör).   

Dekorativt objekt.  300:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
97 17 stpl, 3 öre brun, LYX-stämplad STOCKHOLM 11.4.1877 4 TUR.  200:-
98 18a stpl, 4 öre mörkgrå-grå. Lätt vikt ht. Sned centrering. F 1300  200:-
99 19 stpl, 5 öre grön. Medelgod centrering. Lyxstämpel   

STOCKHOLM SÖDER 11/2 1875. (Foto)  250:-
100 19 stpl, 1872 Ringtyp 5 öre grön samt 20 öre röd tandning 14 på   

anvisningsklipp Praktstpl SKÖFDE 21.12.1875.  200:-
101 19c stpl, 5 öre smaragdgrön samt 5 öre grön med rättv. stämplar   

1873 resp. 1876.  250:-
102  20, 21 brev, 6 öre violett, 12 öre blå (båda frim. med riss) på   

12 öres frankokuvert stpl LJUSNE 21.2 1873.  250:-
103K  F 21m, 25g. 12+30 öre, brevframsida från NORRKÖPING   

16.5.74, till Stockholm (ktt).  200:-
104 25i x, 30 öre gråaktigt brun ljus inramning. Nära sned centrering.   

Typiskt tryck för denna upplaga. F 6000 (Färgfoto)  800:-
105 26c stpl, 50 öre mattrosa, vackert ex med praktstämpel   

BORN 23/5 1874. (Foto)  200:-
106 27 (x), 1 Riksdaler, fräscht ex. Ktt. F 8000  400:-
107 27 stpl, 1 Riksdaler, PRAKT-stämplad MARIESTAD   

15.12.1877. Kt. F 750  200:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
108 28, 30, 32, 33, 35 stpl, Ringtyp tandning 13. Parti om 10 märken,   

mest med praktstämplar, mindre orter.  300:-
109 28, 30, 32, 33, 35 stpl, Ringtyp tandning 13. Parti om 10 märken,   

mest med praktstämplar, mindre orter.  300:-
110K 28, 30-33 x, Ringtyp tn 13, serie 3, 5, 6 12 (3) och 20 ö.   

Varierande centrering, mest god kvalitet men små defekter kan   
finnas. F 6000  600:-

111K 28-36, 38 stpl, 1877 Ringtyp serie tn 13, utan 1 Rd, tre ex i olika   
nyanser av varje valör. Mest god kvalitet. F 1800  200:-

112 29 stpl, 4 öre grå med Praktstämpel WERNAMO 12.8.1884.  250:-
113 30 stpl, 5 öre grön. Medelgod centrering.Finländsk praktstämpel   

HANGÖ 7/2 1884. (Foto)  250:-
114 30, 32, 33, 35 stpl, Ringtyp tn 13. Parti om 10 märken, mest med   

praktstämplar, mindre orter.  300:-
115 30, 32, 33, 35 stpl, Ringtyp tn 13. Parti om 10 märken, mest med   

praktstämplar, mindre orter.  300:-
116 30, 32, 33, 35 stpl, Ringtyp tandning 13. Parti om 10 märken, mest   

med praktstämplar, mindre orter.  300:-
117 30, 32, 33, 35 stpl, Ringtyp tandning 13. Parti om 10 märken, mest   

med praktstämplar, mindre orter.  300:-
118 30, 32, 33, 35 stpl, Ringtyp tandning 13. Parti om 10 märken, mest   

med praktstämplar, mindre orter.  300:-
119 30, 32, 33, 35 stpl, Ringtyp tandning 13. Parti om 10 märken, mest   

med praktstämplar, mindre orter.  300:-
120K  30, 43. 5 öre i par på 2 försändelser, ringtyp t 13 med resp utan   

ph. Båda stämplade Stockholm 1885 resp 1890.  200:-
121 31 stpl, 6 öre violett Lyxex stpl STRÖMSTAD 15/6 1887. (Foto)  300:-
122 32 stpl, 12 öre blå. Parti om 15 märken, mest med praktstämplar,   

mindre orter.  300:-
123 32 stpl, 12 öre blå, nära sned centrering, lyxstämpel   

TYNGSJÖ 14/5 1883. (Foto)  200:-
124 32 stpl, 12 öre blå, nära sned centrering, praktstämpel   

STENBERGA 13/4 1884. (Foto)  200:-
125 32 stpl, 12 öre blå, praktex med lyxstämpel   

ÅMOTSBRUK 8/10 1884. (Foto)  200:-
126 32 stpl, 12 öre blå. Medelgod centrering, lyxstämpel   

KÄRRGRUFVAN 20/9 1864. (Foto)  200:-
127 33 stpl, 20 öre röd med kraftigt DRAGSPEL.  250:-
128 33 stpl, 20 öre röd med partiellt spegeltryck.  200:-
129 34 stpl, 24 öre gul, PRAKT-stämplad HÖRBY 10.4.1880.  200:-
130 35 stpl, 30 öre brun, praktex, stpl LENNARTSFORS 7/1 1889. (Foto)  200:-
131 36 stpl, 50 öre röd med kraftigt DRAGSPEL.  200:-
132 37 x, 1 Riksdaler brun/blå. Luckfyllare. F 18000  500:-
133 37 stpl, 1 Riksdaler brun/blå. Del av 2:a stämpel. F 4000 (Färgfoto)  600:-
134 39 xx, 1885 Oscar II 10 öre röd snedcentrerad. F 5500 (Färgfoto)  900:-
135 39 x, 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd. F 1800  350:-
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136 39 x, 1885 Oscar II 10 öre röd. F 1800  200:-
137 39v4 stpl, 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd, hela   

mustaschen synlig, tydligt ex. F 1100  250:-
138 39v7 stpl, 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd, stämplat   

STOCKHOLM NORR 25.12.1884. PRAKT-stämpel. (Foto)  200:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
139 41 xx, 3 öre brun i postfriskt praktfyrblock. F 1000  250:-
140 42, 43, 46, 47 stpl, Ringtyp med posthorn. Parti om 10 märken,   

mest med praktstämplar, mindre orter.  300:-
141 42, 43, 46, 47 stpl, Ringtyp med posthorn. Parti om 10 märken,   

mest med praktstämplar, mindre orter.  300:-
142 42-43, 46-48 stpl, Ringtyp med posthorn. Parti om 10 märken,   

mest med praktstämplar, mindre orter.  300:-
143 43 stpl, 5 öre grön, praktex, praktstpl SÄFSJÖSTRÖM   

7/2 1890. (Foto)  200:-
144 43 stpl, 5 öre grön. Praktex, stpl LANDBERGA 4/5 1890. F 7 (Foto)  200:-
145 43 stpl, 5 öre grön. Medelgod centrering. Praktstämpel   

SUNDHOLMEN 5/3 1891. (Foto)  200:-
146 43 stpl, 5 öre grön. Medelgod centrering, ngt ojämn tandning,   

praktstpl SUNNANSJÖ 5/3 1887. (Foto)  200:-
147 43, 46-47 stpl, Ringtyp med posthorn. Parti om 10 märken,   

mest med praktstämplar, mindre orter.  300:-
148 43, 46-48 stpl, Ringtyp med posthorn. Parti om 10 märken,   

mest med praktstämplar, mindre orter.  300:-
149 43, 46-48 stpl, Ringtyp med posthorn. Parti om 10 märken,   

mest med praktstämplar, mindre orter.  300:-
150 44 stpl, 1888 Ringtyp med posthorn på baksidan 6 öre violett,   

21 st med blandade nyanser. F 10500 (Färgfoto)  800:-
151 45 stpl, 1886 Oscar II med posthorn 10 öre röd. Nära sned   

centrering, lyxstämpel OSLÄTTFORS 30/3 1891. (Foto)  200:-
152 45 stpl, 1886 Oscar II med posthorn 10 öre röd. Medelgod   

centrering, praktstämpel KÄRFSTA 20/8 1886. (Foto)  200:-
153 45 stpl, 1886 Oscar II med posthorn 10 öre röd. Medelgod   

centrering. Lyxstämpel STENBERGA 27/7 1888. (Foto)  200:-
154 45 stpl, 1891 Oscar II 10 öre med posthorn. Praktex med   

lyxstämpel SLÄTTÄNG 17/7 1868. (Foto)  200:-
155 45 stpl, 1891 Oscar II 10 öre med posthorn. Medelgod centrering,   

lyxstämpel LARSLUND 28/8 1890. (Foto)  200:-
156 45 stpl, 1886 Oscar II med posthorn 10 öre röd Lyxex. på   

brevstycke, stpl SURTE 15/12 1888. (Foto)  200:-
157 45 stpl, 1886 Oscar II med posthorn 10 öre röd. praktex på   

brevstycke, stpl RÖKE 28/9 1889. (Foto)  200:-
158 45 stpl, 1886 Oscar II med posthorn 10 öre röd. Praktex,   

stpl ULLERSÄTER 1/3 1889. (Foto)  200:-
159 46 xx, 1886 Ringtyp med posthorn på baksidan 20 öre röd,   

nära sned centr. och något ofräscht. F 2200  200:-
160 46 stpl, 20 öre röd med Lyxstämpel ÅNN 24.7.1890.  250:-
161 46 stpl, 20 öre röd, praktex med lyxstämpel DUFNÄS   

23/3 1891. (Foto)  200:-
162 46 stpl, 20 öre röd. Praktex, stpl SÖDERHVIDINGE 28/10 1888.   

(Foto)  200:-
163 46 stpl, 20 öre röd. Nära sned centrering. Praktstämpel   

ÖIJEBYN 27/7 1883. F 6 (Foto)  200:-
164 46 stpl, 20 öre röd, LYX-stämplad ALINGSÅS 19.6.1888.  200:-
165 47v2 stpl, 1886 Ringtyp med posthorn på baksidan 30 öre brun,   

delar av två posthorn. Stpl KORSEBERGA 1.6.89.  200:-
166 48 stpl, 50 öre röd i par med kraftigt SPEGELTRYCK.  250:-
167  48 brev, 50 öre röd. WÄRDE-brev stlp TROLLHÄTTAN 9.7.89.  200:-
168 48d x, 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. Lätt vikt ht. Ser   

postfriskt ut, men gummit har smetats ut vid denna ht. Sned   
centrering. F 1400  200:-

169 51 stpl, 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 24 öre gul   
med praktstpl ASKERS-LERBÄCK 18.10.1889.  250:-

Oscar II – Posthuset / Oscar II – General Post Office
170 52 stpl, 1891 Oscar II 5 öre grön. Praktex med lyxstämpel   

SUNDERBY STATION 5/4 1897. (Foto)  200:-
171 52 stpl, 1891 Oscar II 5 öre grön Praktexemplar på brevstycke,   

stämpel TUREBERG 10/12 1892.  200:-
172 52, 54 stpl, Oscar 5 och 10 ö på postanvisningsklipp.   

Mittplacerad lyxstämpel VRÅ 15/4 1893. (Foto)  200:-
173K 52, 54v1, 58-59 xx-x, Oscar, parti med bl.a. 5 och 10 ö otandade   

(10 ö i par, det ena med tunn fläck), 30 ö och två   
nyanser av 50 ö. F 3200  350:-

174K 52-60, 66-67 xx, 1900 Oscar II, överkomplett serie, 30 öre har   
litet ålderspåverkat gummi, i övrigt bra kvalitet.   
F 11475 (Färgfoto)  2.000:-

175 52c xx, 1893 Oscar II 5 öre blågrön, fyrblock i medelgod   
centrering, fräscht och vackert. F 1100  250:-

176 52c, e, 53-54, 56, 59, 67 x, Oscar, sju valörer, 25 ö xx, god kvalitet.  200:-
177 52v1c stpl, 1893 Oscar II 5 öre grön, otandad,   

del av angränsande märke till höger.  275:-
178  53, 54, 61 brev, Postförskott 5:15 årsavgift till Upsala läns   

jaktvårdsförening 1907. (Foto sid. 13)  300:-
179K  Oscar II 8 öre, Medaljong 5 öre samt Lilla Riksvapnet 2 öre   

(samtliga med vattenmärke krona) på 5 öre frankokuvert med   
innehåll till USA, stpl SKEE 5.7.1911. Dekorativ och sällsynt   
liten försändelse.  250:-

180 54 stpl, 1891 Oscar II 10 öre röd. Medelgod centrering.   
Praktstämpel KULLSVEDEN 12/1 1906. (Foto)  200:-

181 54 stpl, 1891 Oscar II 10 öre röd. Medelgod centrering,   
praktstämpel ÖSKEVIKSBY 9/2 1908. (Foto)  200:-

182 54 stpl, 1891 Oscar II 10 öre röd. Praktex, stpl   
VALSBERGA STATION 19/6 1896. (Foto)  200:-

183 54 stpl, 1891 Oscar II 10 öre röd. Praktex, stpl   
WALÖ 9/2 1898. (Foto)  200:-

184 54 stpl, 1891 Oscar II 10 öre röd. Medelgod centrering,   
praktstämpel VERMLANDS BJÖRNEBORG 22/11 1910. (Foto)  200:-

185 54v1 stpl, 1891 Oscar II 10 öre röd, otandat med hörnmarginal.  200:-
186 54vm 6 stpl, 10 ö OII utan vattenmärke. God centrering. F 2200  200:-
187 56 xx, 1891 Oscar II 20 öre blå. Praktex, mycket fräscht och   

vackert. F 1000 (Foto)  250:-
188K  56-57, 70 20 och 25 öre O II utan vm, samt 4 öre   

Lilla Riksvapnet på ass till Frankrike, stpl ÖREBRO 2.10.1911.  300:-
189 56vm3 stpl, 20 öre vm krona + KPV. Medelgod – nära sned   

centrering. I övrigt gott ex. F 1600  300:-
190 57 stpl, 1896 Oscar II 25 öre orange. En ngt kt, eljest prakt,   

stpl SLIMMIMGEBY 19/12 1910. (Foto)  200:-
191 57 stpl, 1896 Oscar II 25 öre orange. Praktex med lyxstämpel   

LJUSTORP 21/9 1910. (Foto sid. 8)  200:-
192 58 xx, 1891 Oscar II 30 öre brun i fräscht 4-block.   

Sned centrering. F 5600  500:-
193 58 xx, 1891 Oscar II 30 öre brun i fräscht 4-block.   

Sned centrering. F 5600  500:-
194 59c xx, 1898 Oscar II 50 öre blågrå i fräscht postfriskt 4-block.   

F 9600 (Färgfoto)  1.400:-
195 60 xx, 1900 Oscar II 1 Kr. LYX-ex! (Färgfoto)  1.200:-
196 60 xx, 1900 Oscar II 1 Kr. LYX-ex! (Färgfoto)  1.200:-
197 60 xx, 1900 Oscar II 1 Kr, medelgod till nära sned centr.,   

fräscht ex. F 3800 (Färgfoto)  400:-
198 60 x, 1900 Oscar II 1 Kr, vackert ostpl ex. (Färgfoto)  400:-
199 60 x, 1900 Oscar II 1 Kr. God centr., vackert ex. F 1300 (Foto sid. 8)  300:-
200 60 x, 1900 Oscar II 1 Kr, medelgod centrering. F 1300  275:-
201 63 stpl, 1892 Tvåfärgad Siffertyp 3 öre Lyxstpl Dalsby 13.9.1896.  200:-
202 65 xx, 1903 Posthuset 5 Kr. Sned centrering och liten   

gummiskada. F 5000  400:-
203 66 xx, 1911 Oscar II, koppartryck utan VM 20 öre blå, fräscht ex.  200:-
204 66 stpl, 1911 Oscar II, koppartryck utan VM 20 öre blå,   

100 goda beg. ex. F 13000  500:-
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205 73 xx, 1919 Lilla Riksvapnet 3 öre brun vm våglinjer i 4-strip med   
kraftig “hyssjning” nedtill i marginalen. (Foto)  250:-

206K  73. Lilla Riksvapnet 3 öre i par på kort till Jugoslavien 1920,   
felande porto (4 öre) på framsidan.  200:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
207 77 xx, 1 Krona svart vm krona. Gummiveck. F 1600  300:-
208K  8+20 öre + 1 kr (77,81,85) på vacker ass paketavi med kupong.   

Från MALMÖ 11.11.15 via CHARLOTTENBERG till Christiania.  200:-
209K 79, 82 xx, 1911 Gustaf V i medaljong 5 öre grön i åttablock + 10   

öre i sexblock.  230:-
210 90 xx, 40 öre oliv. Prakt. F 800  200:-
211 99v1 stpl, Påtryck 7 på 10 öre förskjutet påtryck samt 101v1 x,   

Påtryck 12 på 65 öre med förskjutet påtryck.  300:-
212K  104, 100, 71 27 på 80 öre, 12 på 25 öre samt 1 öre på   

riksportobrev=40 öre, stpl PKXP No 19 C 10.9.1922. Dekorativt.  250:-
213 100v2 x, Påtryck 12 på 25 öre förskjutet påtryck i par (vänstra   

märket runt hörn) med marginal.  250:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
214 105-14 xx, 1916 Landstorm I i kompl. serie (10). Fyra val. med   

KPV, mycket fräscha och vackra. F 1230  250:-
215 105-14 xx, 1916 Landstorm I i kompl. serie (10). F 105 med KPV,   

mycket fräscha och vackra. F 870  250:-
216K 105-14 stpl, 1916 Landstorm I. Parti om 25 märken i mest god   

kvalitet, 1–5 av varje valör, dessutom två skyddsperforerade   
märken, även 12 Landstorm III av åtta olika valörer. F 2145  300:-

217 105-14 stpl, 1916 Landstorm I, beg. serie (10) i god kvalitet, alla   
med bruksstämplar. F 700  200:-

218 105-14, 126-35 xx, 1916 Landstorm I och III i kompl. serier (20).   
F 111 med KPV, mycket fräscha och vackra. F 1520  300:-

219 105-14, 126-35 xx, 1916 Landstorm I och III i kompl. serier (20).   
F 105 med KPV, mycket fräscha och vackra. F 1520  300:-

220 105-14, 126-35 xx, 1916 Landstorm I och III i kompl. serier (20).   
F 111 med KPV, mycket fräscha och vackra. F 1520  300:-

221K  110, 72 Landstorm I 12 öre i par samt Lilla Riksvapnet 2 öre   
i par på brev som medföljt Vaxholmsbåt till Vårholma.  250:-

222K 115-23 o/x, 1916 Landstorm II. Parti om fem beg. och tolv obeg.   
märken 5/1–10/50 ö med bl.a. två 10/24, i genomsnitt ovanligt   
bra centrering. F 3505  400:-

223K 122 xx, 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 30 öre grön. 100 st   
lösa ex. Alla med sned centrering som vanligt, många med   
åldersfläckar/fuktskador. F 15000 200:-

224 123v x, 1916 Landstorm II 10+FYRTIO / 50 öre“URE”   
istället för “ÖRE”.  230:-

225 124 stpl, 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.   
Nära sned centrering (normalt för detta märke),   
praktstämpel STOCKHOLM AVG 1916. F 3500 (Färgfoto)  500:-

226 125 stpl, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå,   
medelgod centrering, troligen sen efterstämpling. F 3000  300:-

227 126-35 xx, 1916 Landstorm III i två kompl. serier (10).   
Mycket fräscha och vackra. F 1300  250:-

228 126-35 xx, 1916 Landstorm III i kompl. serie (10).   
Åtta val. med KPV. Mycket fräscha och vackra. F 1325  250:-

229 126-35 xx, 1916 Landstorm III i kompl. serie (10).   
Fem val. med KPV. Mycket fräscha och vackra. F 1025  200:-

230 126-35 xx, 1916 Landstorm III i kompl. serie (10).   
Tre val. med KPV. Mycket fräscha och vackra. F 875  200:-

231K  Landstorm III 6 öre och 50 öre samt Lilla Riksvapnet 1 öre   
på trevligt brev till Karlsborg, stpl STOCKHOLM 26.9.20.  200:-

232 138 xx, 1920 Luftpost 50 öre/4 öre violett, vackert hörnfyrblock.   
Medelgod – nära sned centr. nedåt, mycket fräscht och fint. F 1600  400:-

233K 138vm xx, 1920 Luftpost 50 öre/4 öre violett med vm krona. (Foto)  275:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

234 140A v2 xx, 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning i 6-strip där ett   
märke har plåtspricka.  500:-

235 140Acx xx, 1920 Stående Lejon 5 öre grön, typ I, 2-sid   
tandning med vm linjer, Vackert ex! F 1500  200:-

236 140C xx, 1920 Stående Lejon 5 öre grön, typ I, i sex- resp.   
åttablock. F 2380  200:-

237 141b xx, 5 öre brunröd, typ I. Nära sned centrering. F 1200  275:-
238 141b v2 x, 5 öre brunröd, typ I i vackert 6-strip med plåtspricka   

på ett märke samt cylindersiffra 0. Ovanligt!  500:-
239 142Abz stpl, 1921 Stående lejon 5 öre brunröd, typ II, vm KPV i   

fräscht trestrip. F 1200  200:-
240 142Ac x, 1921 Stående lejon 5 öre brunaktigt orangeröd, typ II,   

på B-ppr, vackert ex. F 900  200:-
241 142Acc xx, 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer i fint   

postfriskt 5-strip. F 3250  500:-
242 142Acc xx, 1921 Stående lejon 5 öre brunröd, typ II,   

vm omvända linjer i 4-strip. F 2600  275:-
243 142Acc xx, 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer i postfriskt   

5-strip med ett ändmärke. Sned centrering. F 3250  250:-

244 142Acc xx, 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer i postfriskt   
5-strip med ett ändmärke. F 3250  250:-

245 142Acc xx, 1921 Stående lejon 5 öre brunröd, typ II,   
vm omvända linjer i vackert 5-strip. F 3250  250:-

246 142Acxz xx, 5 öre brunröd, typ II, vm linjer + KPV i 5-strip.   
Sned centrering.  400:-

247 142Ea stpl, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. God centr. F 1400  300:-
248 142Ea stpl, 1922 Stående lejon 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm,   

gott ex i medelgod centrering. F 1400  200:-
249 143Acc, 142 A xx, 1925 Stående lejon 5 öre grön typ II med omvända   

vm linjer i 3-strip samt 5 öre brunröd i 5-strip. F 980  200:-
250 143C, 144 C xx, 1927 Stående lejon 5 öre grön typ II, 4-sid tn i   

6-block samt 10 öre grön i par. F 890  200:-
251 143Ea xx, 5 öre gulaktigt grön typ II tn 13, A2-ppr. Fint femstrip   

i rel. god centrering. F 1750  350:-
252 144A xx, 10 öre grön typ I, 2 sid tand med vm cx i 5-strip och   

4-sid tandn i 4-block, Båda mycket vackra!  250:-
253 144A xx, 1921 Stående lejon 10 öre grön typ I i   

vackert 3-strip. F 50  200:-
254 144Abz xx, 1921 Stående lejon 10 öre grön typ I med vm   

KPV i par sign. BG = Bo Grenstedt. Vänstra märket   
dessutom med plåtspricka genom manken.  250:-

255 144Abz xx, 1921 Stående lejon 10 öre grön typ I med vm   
KPV (matt obet. punkt i gumm.). F 1500  200:-

256 144Ccx stpl, 1921 Stående lejon 10 öre grön typ I, 4-sid tn   
med vm linjer, nära snedcentrerad. F 900  200:-

257 144Ccx stpl, 1921 Stående lejon 10 öre grön typ I, 4-sid tn   
med vm linjer, medelgod centrering. F 900  200:-

258 144Ecxz xx, 10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer + KPV.   
Sned centrering. F 950  220:-

259 145C x, 10 öre ultramarinviolett typ I, 4-sid tn i vackert   
och ovanligt 4-strip.  250:-

260 147 xx, 25 öre orange på Agrg-ppr i PRAKT-5-strip där sista   
märket är starkt förskjutet uppåt. F 1375  400:-

261 147 xx, 25 öre orange i två 5-strip.  400:-
262 147 xx, 25 öre orange på Agrg-ppr i PRAKT-5-strip. F 1375  275:-

En face – Gustav Vasa
263 149-51 stpl, 1920 Gustaf V En face kpl serie, 10 - 20 öre, 2 och   

4-sid tand med vackra stämplar.  250:-
264 149Abz xx, 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid tn,   

med vm KPV samt 151 Cbz. Sned centrering.  200:-
265 149C xx, 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, 4-sid tn   

i marginalfyrblock med cylindersiffra 0.  250:-
266 151A c xx, 1920 Gustaf V En face 20 öre, 2-sid tandn   

i vackert femstrip. F 4250  500:-
267 151A c xx, 1920 Gustaf V En face 20 öre, 2-sid tand   

i vackert trestrip. F 2550  300:-
268 151A v1 stpl, 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, 2-sid   

tandn i fyrstrip där sista märket har en plåtspricka.  250:-
269 151Ad xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinaktigt   

blå - ljusblå, 2-sid tn, B-ppr i 5-strip, mittmärket def.  500:-
270 151Ad xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinaktigt   

blå - ljusblå, 2-sid tn, B-ppr i 5-strip. Sned centrering.  400:-
271 151Ad xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinaktigt   

blå - ljusblå, 2-sid tn, B-ppr i 5-strip, 3 märken med små def.  300:-
272 151Ad xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinaktigt   

blå - ljusblå, 2-sid tn, B-ppr i 5-strip. Sned centrering.  300:-
273 151Af stpl, Gustaf V En Face 20 ö ljusblå, defekt tryck.   

Medelgod centrering. Några mindre veck. Ovanlig nyans. F 2000  200:-
274 151Av2 stpl, 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå,   

2-sid tn, med dubbelpincenezen.  200:-
275 151Av2 stpl, 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå,   

2-sid tn, par med dubbelpincenezen till höger.  200:-
276 151Cbz xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,   

4-sid tn med vm KPV. F 1400  200:-
277 151Cbz xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,   

4-sid tn med vm KPV med mycket fin tandning. F 1400  200:-
278 152Abz xx, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn  

 med vm KPV. F 700  200:-
279 152Acxz stpl, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med   

vm linjer + KPV, ägarstpl på baksidan av varje märke.   
Vackert välcentrerat 3-strip. F 7500 (Färgfoto)  1.200:-

280 152Acxz stpl, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med   
vm linjer + KPV gott ex i medelgod centrering. F 2500 (Färgfoto)  350:-

281 154bz xx, 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå med vm KPV   
i 5-strip där 2 märken har små veck.  750:-

Postemblem / Crown and Posthorn
282 156a xx, 35 öre gul typ 1. Prakt. F 900  250:-
283 156a xx, 35 öre gul typ 1. Prakt. F 900  250:-
284 156a xx, 35 öre gul typ 1. Prakt. F 900  250:-
285 156a xx, 35 öre gul typ 1. Medelgod centrering. F 900  200:-
286 156a xx, 35 öre gul typ 1. F 900  200:-
287 156a xx, 35 öre gul typ 1. F 900  200:-
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288 158 xx, 40 öre olivgrön typ 1 i 5-strip. Sned centrering.  600:-
289 162a xx, 60 öre gråaktigt rödlila typ 1, Agrg-ppr i 5-strip. Ktt.  

Sned centrering.  350:-
290 162a xx, 60 öre gråaktigt rödlila typ 1, Agrg-ppr i vackert   

postfriskt 4-strip. F 1600  300:-
291 162a xx, 60 öre gråaktigt rödlila typ 1, Agrg-ppr. Postfriskt   

PRAKT-ex.  250:-
292 162a xx, 60 öre gråaktigt rödlila typ 1, Agrg-ppr i 5-strip.   

Sned centrering.  250:-
293 162a xx-x, 60 öre gråaktigt rödlila typ 1, Agrg-ppr i vackert   

5-strip, 4 ex postfriska. F 1770  350:-
294 162cx stpl, 60 öre rödlila typ I med vm linjer.   

Välcentrerat trestrip, oklar stpl 13/11 1926. F 3900 (Färgfoto)  550:-
295 162cx stpl, 60 öre rödlila typ I med vm linjer, fint ex. F 1300  250:-
296 162cxz x, 60 öre rödlila typ 1 med vm linjer + KPV. F 7000 (Färgfoto)  1.000:-
297 163a xx, 60 öre violettkarmin typ 2, A1, A2-ppr.   

Medelgod centrering. F 1600  350:-
298 163a xx, 60 öre violettkarmin typ 2, A1, A2-ppr. Sned centr. F 1600  300:-
299 163b xx, 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper.   

Några ngt avkortade tänder. F 2800  400:-
300 166a, b xx, 85 öre mörkgrön, tonat och vitt ppr. i 5-strip.   

PRAKTCENTRERING. F 1250  250:-
301 167 xx, 90 öre blå. Nära sned centrering. F 1600  300:-
302 167c xx, 90 öre skifferblå, vitt ppr. Medelgod centrering. F 2800  500:-
303 168b xx, 1 Krona rödaktigt orange, A1-ppr. LYX-ex sign BG.  250:-
304 172a xx, 1933 Postemblem 120 öre rosalila, tonat ppr samt vitt   

papper i 3-strip. F 250  250:-
305 172a, b xx, 1933 Postemblem 120 öre rosalila, tonat-ppr i två   

PRAKT-3-strip i olika nyanser. F 1470  200:-

Profil vänster / Gustav V left profile
306 175Acx stpl, 15 öre violett, 2-sid, med vm linjer. Sned centrering,   

och några saknade tänder. Luckfyllare. F 8000  500:-
307 175Av stpl, 15 öre violett, 2-sid, med plåtspricka.  250:-
308 176A stpl, 1925 Gustaf V, profil vänster 15 öre röd, typ I, 2-sid,   

LYX-stämplad LIMHAMN 30.9.26 på klipp.  200:-
309 179 stpl, 1925 Gustaf V, profil vänster 20 öre violett,   

tre ex på brevstycke, vackra stpl   
LONDON F S PAQUEBOT 10/11-21, Hoskings 72.  200:-

310 179A xx, 1921 Gustaf V, profil vänster 20 öre violett,   
2-sid, PRAKT-stämplat LÖBERÖD 12.5.1922.  200:-

311 180 stpl, 1922 Gustaf V, profil vänster 20 öre röd,   
LYX-stämplat par, KNABY 26.2.24.  200:-

312 180a, 183a, b, 190b xx, 1923 Gustaf V, profil vänster 20 öre   
mattröd, 25 ö grönakt. blå och ultramarinblå samt 40 ö typ II   
på vitt papper, fina ex. F 2050  200:-

313 184 xx, 1936 Gustaf V, profil vänster 25 öre orange,   
vitt ppr i 4-strip. Nära sned centrering. F 2800  200:-

314 185b stpl, 1923 Gustaf V, profil vänster 30 öre ljusblå,   
A1-ppr, 20 god beg. ex. F 8000  200:-

315 186a xx, 1925 Gustaf V, profil vänster 30 öre brun i postfriskt 3-strip.   
F 1425  200:-

316 186c xx, 30 öre orangebrun, vitt papper. God centrering. F 5500   
(Färgfoto)  1.200:-

317 186c xx, 30 öre orangebrun, vitt papper. Trevligt ex   
medelgod - bra centrering. F 5500 (Färgfoto)  1.000:-

318 187a xx, 1930 Gustaf V, profil vänster 35 öre karminviolett,   
medelgod centrering. F 950  250:-

319 190 xx, 40 öre olivgrön typ 2. God centrering. F 850  250:-
320 192a xx, 50 öre olivaktigt grå, Agry-ppr. Praktex. F 1100  250:-
321 192c, 323 stpl, 50 öre grå, vitt ppr resp. Linné 50 ö. beg. på två   

Nordiskt Resekort, tryckår 1937 resp. 1938.  250:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
322K 196-207 stpl, Kongress 5 - 80 öre i fin kvalitet. F 2500  400:-
323K 196-207 stpl, Kongress 5 - 80 öre i normal kvalitet. F 2500  300:-
324K 196-207 stpl, Kongress 5 - 80 öre i normal kvalitet. F 2500  300:-
325 196-210 xx, 1924 Världspostkongressen SET (15).   

Mest bra kval, men det finns några korta tänder. Bl.a. några   
halvkorta på 5 Kr. F 11000 (Färgfoto)  1.800:-

326 196-210 xx, 1924 Världspostkongressen SET (15).   
30 öre är grönblå, 1 Kr missfärgat gummi, 2 Kr kt, 5 Kr kht.   
F 12000 (Färgfoto)  1.100:-

327 196-210 x, 1924 Världspostkongressen SET (15). F 6000 (Färgfoto)  1.000:-
328P 196-210 stpl, SET (15) inkl 10 öre cx.   

Utvald fin kvalitet. (Färgfoto)  3.000:-
329 196-210 stpl, 1924 Världspostkongressen SET incl. 10 öre cx (16).   

Några orderstämplade 29.12.24. Ngn kort tand. (Färgfoto)  1.300:-
330P 196-210 stpl, SET (15). Även 10 öre cx, 60 öre ktt,   

80 öre x. (Färgfoto)  1.300:-
331 201b stpl, 1924 Världspostkongressen 30 öre grönblå,   

god centrering, märket något fett. F 1100  250:-
332 204 stpl, 45 öre brun, PRAKT-stämplat VÄSTERÅS 14.10.24.  250:-
333 205 stpl, 50 öre grå i vackert 4-block med en stämpel   

på varje märke. F 1200  250:-
334 206 stpl, 60 öre rödlila i vackert 4-block med en stämpel   

på varje märke. F 3000 (Färgfoto)  600:-
335 208 xx, 1 Kr grön. Praktex. F 1000  250:-
336 208, 210 xx, 1924 Världspostkongressen 1 Kr grön   

samt 5 kr blå (vertikalt veck). (Färgfoto)  700:-
337 209 x, 2 Kr röd. God centrering. F 1200  300:-
338 209 stpl, 2 kr kongressen, gummirester på tandspetsarna,   

PRAKT-stämplat HALMSTAD 28.6.1928. F 2200  500:-
339 210 xx, 5 Kr blå. Gummiveck. Medelgod centrering. F 4500 (Färgfoto)  700:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
340 211-25 x, 1924 Världspostföreningen SET (15), samt 212cx+216b.   

F 7525 (Färgfoto)  1.100:-
341 211-25 x, 1924 Världspostföreningen SET (15). 5 Kr lätt   

gummiveck, 1 Kr ktt. F 6500 (Färgfoto)  1.000:-
342P 211-25 stpl, SET (15) + 10 öre cx. 1 och 2 kr med ngt oljiga   

stämplar. (Färgfoto)  1.200:-

343 211-25 stpl, 1924 Världspostföreningen SET (15),   
samt 212cx+216b. F 7525 (Färgfoto)  1.100:-

344K 212cx xx, 10 öre grön, vm linjer i vackert 16-block   
(3 med ngt kt, övriga med mycket bra tandning). F 3500  300:-

345K 212cx xx, 1924 Världspostföreningen 10 öre violett   
med vm linjer. 6 postfriska ex.  200:-

346K 212cx xx, 1924 Världspostföreningen 10 öre violett   
med vm linjer, 2 postfriska ex inkl den ena i perfekt centrering.  200:-

347 216b xx, 30 öre grönblå. F 1400  230:-
348 216b xx, 30 öre grönblå (obet. sulfitpunkt baks.).   

Sned centrering. F 1400  200:-
349 217 xx-x, 35 öre gråsvart. Trestrip i medelgod centrering,   

vänster märke x, övriga xx, bra tandning. F 2100  250:-
350 223-25 xx, 1924 Världspostföreningen 1 - 5 Kr. 5 Kr med veck.  1.300:-
351 223-25 x, 1924 Världspostföreningen 1-5 Kr (3). F 4300 (Färgfoto)  850:-
352 223-25 x, 1 - 5 Kr (3). 2 och 5 Kr med mindre svarta pappersrester   

på baksidan. Några avkortade tandspetsar. F 4400  500:-
353 225 xx, 5 Kr blå, postfriskt PRAKT-ex. F 5000 (Färgfoto)  1.500:-
354 225 x, 5 Kr blå. God centrering, felfri tandning. F 2500 (Färgfoto)  500:-
355 225 stpl, 5 Kr blå. Medelgod –god centrering, lätt samtida   

hörnstpl, felfri tandning. F 2000 (Färgfoto)  500:-

Gustav V 70 år – Postverket / Gustav V 70 years – Post Office
356 226-30 xx, 1928 Gustaf V 70 år, fem serier (5).   

Bra kvalitet. F 1150  200:-
357P 226-30 xx, 1928 Gustaf V 70 år. serie fyrblock, god kvalitet. F 920  200:-
358 226-30 stpl, 1928 Gustaf V 70 år, kpl serie i 4-block med   

en stämpel från utgivningsdagen mitt på varje block.  250:-
359 233a x, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper. F 900  200:-
360 234-37, 240-45 xx, 1932 Lützen och Riksdagen, kompl. serier   

(6 + 9). Fin kvalitet, ovanligt bra centrering. F 1800  350:-
361K  238-39 brev, 1933 Postsparbanken 50 år. FDC 6/12 1933   

med bl.a. typ I i fyrblock.  450:-
362 240-45 xx, 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100  250:-
363P 240-45 xx-x, 1935 Riksdagen 500 år, parti mest xx,   

totalt 85 märken, delvis i strip och fyrblock, mest god kvalitet   
men några 25 ö med små fläckar. F 10300  250:-

364 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  400:-
365K 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). Mest god kval (ngn ktt).  200:-
366P  246-57 brev, 1936 Postverket 300 år SET (15) på rek. FDC   

20.2.1936 (ovanl. med även 4-sid. på samma brev)+Riksdagen   
i paruppsättning på rek. brev med specialstpl Arboga 13.1.1935.  250:-

Swedenborg – Bellman
367 261-62BC/CB xx, 1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par   

3+4 och 4+3 (4), breda marginaler. F 1200  250:-
368 261-65 xx, 1938 Nya Sverige-minnet kompl. serie Inkl alla par   

samt lösa fyrsid. (7). God kvalitet med breda marginaler. F 1500  300:-
369K 261CB stpl, 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, 6 par 4+3   

(12-block) stämplade MALMÖ 1 PAK B 22/3 1938. F 1800 275:-
370 269B+B stpl, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre otandat   

vänster och höger. F 1400  250:-
371 269BC xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4, 8 par   

sittande i häfte med breda marginaler och fin tandning. F 8000   
(Färgfoto)  1.000:-

372 269BC xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre, vackert par 3+4. F 1000  200:-
373 269BC xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre, vackert par 3+4. F 1000  200:-
374 269BC/CB stpl, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 4+3.   

CB med två ngt avkortade tänder. F 2400  400:-
375 269CB xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 4+3. F 1000  250:-
376 270 stpl, 1939 Gustaf V små siffror 20 öre karminröd,   

LYX-stämplad STOCKHOLM 6 4.4.40.  200:-
377 273CB1 stpl, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 4+3   

med streck i rockkanten, vikt i perf., stpl STJÄRNHOF 2.9.40. F 2200  300:-
378 273Cv xx, 1940 Gustaf V stora siffror 10 öre violett,   

perforerat genom märkesbilden i fyrblock med delar av sex märken.  250:-
379 284-317 xx, 1939 Tre Kronor, två kompl. serier, båda med   

tryckvariant F 286 DpIII (2 x 34). Mycket god kvalitet. F 1300  250:-
380 284-317 xx, 1939 Tre Kronor, två kompl. serier, båda med   

tryckvariant F 286 DpIII (2 x 34). Mycket god kvalitet. F 1300  250:-
381 318-19, 324-31 xx, Ling och Bellman, serier utan par,   

samt Sergel, Bibeln och Skansen, serier med BB-par. F 1334  250:-
382 318-19, 324-31 xx, Ling och Bellman, serier utan par,   

samt Sergel, Bibeln och Skansen, serier med BB-par. F 1334  250:-
383 320BC xx, 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. F 1600  300:-
384 320BC xx, 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. F 1600  300:-
385 321BC/CB/BB xx, 1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 + 3+3,   

goda marginaler. F 950  250:-
386 321BC/CB/BB stpl, 1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och 3+3,   

goda marginaler. F 975  250:-

Modernare märken / Modern stamps
387 332BC/CB stpl, 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.   

Klipp med par, och 3-sid i block + 1 Kr Tre Kronor.   
Dessutom två CB i block i delvis sämre kvalitet. F 3000  600:-

388 332C xx, 1941 Stockholms slott 5 Kr blå 4-sid,   
två mycket vackra ex på olika papper. F 950  250:-

389 332C xx, 1941 Stockholms slott 5 Kr blå 4-sid, två praktex. F 950  250:-
390 332C, 333-36 xx, 1941 Stockholms slott 5 Kr blå 4-sid,   

Hazelius och Birgitta komplett med BB-par. Fin kvalitet. F 1145  200:-
391 332C, 333-36 xx, 1941 Stockholms slott 5 Kr blå 4-sid,   

Hazelius och Birgitta komplett med BB-par. Fin kvalitet. F 1145  200:-
392 335BB xx, 1941 S:ta Birgitta 15 öre brun i par, UTAN VALÖR,   

makulerat med gravstickeln.  300:-
393 337B, 338-57 xx, 1942 Svanar ot. upptill, Nationalmuseum till   

Flottan komplett. Fin kvalitet. F 1438  250:-
394 337B, 338-57 xx, 1942 Svanar ot. upptill, Nationalmuseum till   

Flottan komplett. Fin kvalitet. F 1438  250:-
395 337C xx, 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid.   

PRAKT-centrerat ex. F 1000  200:-
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396K  341, 335B brev, 1942 Folkskolan 100 år 90 ö ljusblå samt   
Birgitta 15 öre på censurerat luftpostbrev till USA,   
stpl BAGGÅ 27.9.43.  250:-

397K 471-75 xx, 1955 Stockholmia 55 15 serier (5), ej block.   
Fin kvalitet. F 1050  200:-

398 1089v stpl, 1979 Svenska nykterhetsrörelsen 100 år 1,30 kr   
kraftig förskjutning av den röda färgen.  250:-

399K 1442v xx, 2,50 kr Läderbagge svart i stället för   
mörkbrun i 25-strip.  200:-

400K 1718Av xx, 1992 Råget med kid i 5-strip med 2 märkesbilder synliga.  200:-
401K 1773A xx, 2,90 Björnungar i FEL-perforerat 5-strip där ett   

märke är ett ändmärke.  200:-
402K 1773Av xx, 1993 Björnungar 2.90 kr i FELSKURET 5-strip,   

nederdelen med perforering.  250:-

Tjänste / Officials
403 Tj1 x, 3 öre brun tandn 14. Vackert ex. F 550  250:-
404 Tj2 x, 4 öre grå tandn 14. Mycket vackert nästan   

postfriskt ex. (Färgfoto)  800:-
405K  Tj 2b, 4 öre. Trycksak ”Polisunderrättelser” obruten, frim   

förseglar banderollen. Stpl STOCKHOLM 5.6.80 till   
Kronofogden i Wenersborg.  200:-

406 Tj3 xx, 5 öre grön tandn 14. Postfriskt PRAKT-ex. (Färgfoto)  1.000:-
407 Tj4 xx, 6 öre violett tandn 14. POSTFRISKT PRAKT-LYX-ex.   

F 7500 (Färgfoto)  2.500:-
408 Tj5 x, 12 öre blå tandn 14, Mycket fräscht och   

nästan postfriskt. F 1300  300:-
409 Tj7c xx, 24 öre orangegul tandn 14. Postfriskt   

PRAKT-exemplar enligt intyg P Sjöman   
“Synnerligen vackert exemplar”. (Färgfoto)  4.000:-

410 Tj9a xx, 50 öre violettaktigt karmin tandn 14,   
blågråaktigt papper. Postfriskt PRAKT-ex. F ca 16.000.   
Intyg HOW 4,4,5, “Ett mycket vackert och färgfräscht   
exemplar” PRAKTEXEMPLAT! (Färgfoto)  4.000:-

411 Tj10 x, 1 Kr blå/brun tandn 14, nästan postfriskt PRAKT-ex.   
F 12000 (Färgfoto)  2.500:-

412 Tj13A, xx, 4 öre tn 13, grå, och 30 ö tn 13. Båda i praktex eller   
nästan praktex. F 1350  300:-

413 Tj16B stpl, 10 öre perf 13, röd typ 2 makulerat med violett   
KORKSTÄMPEL. Ovanligt på tjänstemärken.  200:-

414K TJ19 stpl, 1891 Stort format 20 öre perf 13, blå 4 snedcentrerade   
ex stpl STOCKHOLM 20.9.93. Sammanhörande enhet?  230:-

415 Tj20 xx, 24 öre perf 13, gul, postfriskt praktex. F 1200 (Foto)  300:-
416 Tj24A xx, 1 krona perf 13, blå/brun typ 1. Mycket vackert   

och fräscht ex. F 10000 (Färgfoto)  2.500:-
417 Tj24Av1 x, 1881 Stort format 1 Kr blå/brun, otandad.   

Mycket vackert. F 7000 (Färgfoto)  2.800:-
418 Tj24B xx, 1 krona perf 13, blå/brun typ 2,   

fräscht och vackert lyxfyrblock. F 1000  300:-
419 Tj24B xx, 1 krona perf 13, blå/brun typ 2,   

fräscht och vackert lyxfyrblock. F 1000  300:-
420 Tj24B xx, 1 krona perf 13, blå/brun typ 2,   

fräscht och vackert praktfyrblock. F 1000  250:-
421 Tj24B xx, 1 krona perf 13, blå/brun typ 2, två lyxex.  200:-
422 Tj24B xx, 1 krona perf 13, blå/brun typ 2, tre praktex. F 750  200:-
423 Tj25-26 xx, Påtryck 10/12 och 10/24 i praktex. F 1050  300:-
424 Tj25-26 xx, Påtryck 10/12 och 10/24 i fina ex, god centrering. F 600  200:-
425 Tj25v5 stpl, 10/12 öre blå, ÖKE istället för ÖRE (små åldersfl.)   

samt 10/24 öre med ÖKE.  250:-
426 Tj27-54 xx, Små Tjänste, dels praktserie vm krona (15 ö dock   

endast medelgod centrering), dels fin serie vm våglinjer   
(3 valörer med KPV). F 2500  400:-

427 Tj27-54 xx, Små Tjänste, praktserier vm krona (15 ö dock   
endast medelgod centrering) och vm våglinjer. F 2500  400:-

428P Tj39 stpl, 1911 Tjänstemärken litet format 5 Kr karmin   
i HELARK (100) stämplat 1917. F 5000. 300:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
429K L1-9, 20 xx-x, 1874 1 öre svart-50 öre brun perf 14 samt 1 kr perf 13   

i fyrblock. Blandad kvalitet. 1.100:-
430 L1-10 x, 1874 SET perf 14 (10). F 7350 (Färgfoto)  1.300:-
431 L1-10 x, 1874 SET perf 14 (10). De flesta i bra centrering,   

men 1 Kr och 5 öre utan gummi. F 7350  900:-
432 L1-3, 5, 7-8 xx-x, 874 Lösen tn 14: 1, 3 och 24 ö xx,   

5 och 12 ö x samt 30 ö u.g., varierande centrering. F 4400  250:-
433K L1, 3-8, 10 stpl, 1874 Lösen, parti utan 3 ö och 50 ö,   

varierande centrering och kvalitet i övrigt. F 5220  300:-
434 L4b xx, 6 öre gul perf 14. LYX-exemplar! F 5000 (Färgfoto)  1.200:-
435 L7a x, 24 öre rödviolett perf 14. Pappersrester på baksidan.   

God centrering. F 4200 (Färgfoto)  400:-
436 L7a stpl, 24 öre rödviolett perf 14. Stpl STOCKHOLM PAKET.   

Lätt färgfläck på baksidan. F 2400  350:-
437 L7a stpl, 24 öre rödviolett perf 14. Sned centrering. F 2400  300:-

Stämpelmärken / Revenues
438P Punschstämpel 13 (x), 20 öre orange i OTANDAT ark om 20   

märken från Riksbankens Sedeltryckeri. Påskrift med svart bläck   
“Färgprof 30/3 1915 Henning Bergström”.  800:-

439P Punschstämpel 15 (x), 40 öre karmin i OTANDAT ark om 20   
märken från Riksbankens Sedeltryckeri. Påskrift med svart bläck   
“Färgprof 30/3 1915 Henning Bergström”.  800:-

440P Punschstämpel 16 (x), 60 öre mörkbrun i OTANDAT ark om 20   
märken från Riksbankens Sedeltryckeri. Påskrift med svart bläck   
“Färgprof 30/3 1915 Henning Bergström”.  800:-

441 Enkel beläggningsstämpel 144 (x), 15 ö brun, obeg. u.g.,   
med vm (ovanligt), R i Facit.  200:-

442 Enkel beläggningsstämpel 183, 174A stpl, 10000 Kr blå samt   
dubbel beläggningsstpl 10000 Kr grön, goda ex. F 225  200:-

443 Dubbel beläggningsstämpel 100-07, 131-32 A stpl,   
Tio öre - 60 öre grön samt 2/8 och 2/9 Kr, fina ex. F 350  200:-

444 Dubbel beläggningsstämpel 127, 134 A stpl, 5/50 ö och   
12 Kr/75 öre, goda ex. F 340  200:-

445 Dubbel beläggningsstämpel 137-38, 142 A stpl, 5, 10 och   
30 ö grön, goda beg. ex. F 275  200:-

446 Dubbel beläggningsstämpel 147A (x), 80 öre grön,   
vackert otandat ex u.g. på vattenmärkt papper,   
möjligen provtryck, otandade ex ej tidigare kända. (Färgfoto)  550:-

447 Överlåtelsestämpel 47A (x), 3 Kr brun, vackert otandat ex u.g.   
på vattenmärkt papper, möjligen provtryck, otandade ex ej   
tidigare kända. (Färgfoto)  550:-

448P Bank- och Växelstämpel 12 (x), 3 Kr brun och orange i OTANDAT   
ark om 50 märken från Riksbankens Sedeltryckeri.   
Påskrift i svart bläck “Färgprof 27/3 1915 Henning Bergström”.  700:-

449 Lyxstämpel 6 xx, 80 Kr svart och grå,   
extremt sällsynt. R i Facit. (Färgfoto)  700:-

450 Lyxstämpel 7 xx, 100 Kr svart och brun, vackert ex tryckt på   
vattenmärkt papper (ej noterat i F med vattenmärke),   
snedcentrerat men ändå extremt sällsynt. R i Facit. (Färgfoto)  1.100:-

451 Lyxstämpel 9 stpl, 500 Kronor svart/brun, lodrätt par i medelgod   
centrering, mycket ovanligt, R i Facit. (Färgfoto)  1.800:-

452 Tobaksstämpel 1 xx, 1 kr rosa, otandad med breda marginaler,   
ej noterad i Facit. (Färgfoto)  500:-

453 Radio- och TV-licensmärke 7 (x), 1960 TV-licensmärke +   
kontrollmärke 5 Kr orange, fyra vertikalt operforerade par utan   
gummi sammanhängande i horisontellt fyrstrip,   
kontrollmärkena ej värderade i Facit och operforerade   
ex ej tidigare dokumenterade. (Färgfoto)  700:-

454 Radio- och TV-licensmärke 7 (x), 1960 TV-licensmärke 5 Kr   
orange, operforerat obeg. par utan gummering,   
operforerade ex ej tidigare kända. (Färgfoto)  550:-

455 Radio- och TV-licensmärke 7 (x), 1960 TV-licenskontrollmärke   
5 Kr orange, operforerat horisontellt par utan gummering,   
kontrollmärkena ej prisnoterade i F, operforerade ex ej tidigare   
kända. (Färgfoto)  550:-

456 Radio- och TV-licensmärke 7 (x), 1960   
TV-licensmärke+kontrollmärke 5 Kr orange i häfte   
(hålmakulerat) med 15 märken (inlagan ihopklistrad).   
Sällsynt häfte. (Färgfoto)  500:-

457 Radio- och TV-licensmärke 7 (x), 1960 TV-licenskontrollmärke   
5 Kr orange, operforerat obeg. ex utan gummering,   
kontrollmärkena ej prisnoterade i F, operforerade ex ej   
tidigare kända. (Färgfoto)  350:-

458 Radio- och TV-licensmärke 8 (x), 1960 TV-licenskontrollmärke   
i brun färg, vertikalt operforerat par utan gummi, operforerade   
ex ej tidigare dokumenterade och kontrollmärkena ej   
prisnoterade i Facit. (Färgfoto)  350:-

Stadslösen / Local fee stamps
459 Borås 1 xx, Korta skänklar 5 öre grå, fint ex, obeg.   

ex är mycket sällsynta, R i Facit (för beg.). (Foto)  250:-
460 Borås 2 xx, Korta skänklar 10 öre grå, fint ex, obeg. ex är mycket   

sällsynta, F 200,- (för beg.).  200:-
461 Borås 3, 5, 10 stpl, Korta skänklar 25 ö, 75 ö och 3:75 Kr, bra   

kvalitet. F 375  200:-
462 Borås 5 xx, Korta skänklar 75 öre orangeröd, fint ex, obeg. ex är   

mycket sällsynta, F 125,- (för beg.).  200:-
463 Borås 10 xx, Korta skänklar 3.75 Kr lila, fint och välcentrerat ex,   

obeg. ex är mycket sällsynta, F 125,- (för beg.).  200:-
464 Borås 10 xx, Korta skänklar 3.75 Kr lila, fint ex, obeg. ex är   

mycket sällsynta, F 125,- (för beg.).  200:-
465 Borås 14 stpl, Korta skänklar, 5:50 Kr röd, fint ex. F 200  200:-
466 Borås 21, 22, 24, 29-30 stpl, Långa skänklar 50 ö, 1, 2, 6 och 7   

Kr, fina beg. ex. F 335  200:-
467 Borås 28 stpl, Långa skänklar 6 Kr brun, fint beg. ex av svårt   

märke. F 200  200:-
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468 Borås 35 xx, Långa skänklar 100 Kr grön fint ex, obeg. ex är mycket   
sällsynta, R i Facit (för beg.). (Färgfoto)  500:-

469 Eksjö stpl, 8.50 Kr vinröd, fint beg. helark om fyra, ej ens lösa   
märken noterade i Facit, beg. ark är möjligen unikt.  275:-

470 Eksjö 1 stpl, 3 Kr vinröd, fint beg. helark om fyra, lösa märken R   
i Facit, beg. ark är möjligen unikt.  275:-

471 Falun 6-7 stpl, 5 Kr och 6 Kr, fina ex, undervärderade i Facit.  200:-
472 Göteborg 3, 4, 8, 11, 13, 15 stpl, 0:25, 0:50, 1:50, 3:75, 4:50 och   

5:75 Kr, fina ex. F 380  200:-
473 Halmstad 2-4, 15 stpl, 0:10, 0:25, 0:50, och 5:50 Kr, två med ngn   

kt, eljest fina ex. F 260  200:-
474 Halmstad 16 stpl, 5:75 rödorange, vackert ex otandat höger. F 300  200:-
475 Karlstad 11 stpl, Äldre stadsvapen 2:50 Kr svart/gul, fint ex. F   

350  200:-
476 Karlstad 24-25, 28 stpl, Yngre stadsvapen 0:50, 1 och 6 Kr, fina   

ex. F 210  200:-
477 Karlstad 31 stpl, Yngre stadsvapen 15 Kr blå, fint ex. F 450  200:-
478 Kristianstad 1-2, 7-8 stpl, 0:50, 1, 5 och 6 Kr i fina ex. F 350  200:-
479 Kristinehamn 14, 23 stpl, 6 Kr hålperf., 1 Kr streckperf., goda   

beg. ex. F 200  200:-
480 Lidköping 1-3 stpl, Större formatet 50 ö gul, 1 Kr blå, 2 Kr blå,   

fin kvalitet, alla otandade nedtill. F 400  200:-
481 Lidköping 2, 6 stpl, 1 Kronor och 6 Kronor, fina beg. ex. F 250  200:-
482 Linköping 1-2, 4 stpl, 1, 2 och 5 Kr, fina beg. ex. F 425  200:-
483 Linköping 8-10, 12 stpl, 2, 3, 5 och 7 Kr, fina beg. ex. F 375  200:-
484 Motala 5, 9-10 stpl, 1, 5 och 6 Kr, fina beg. ex. F 300  200:-
485 Norrköping 2-3, 10 stpl, 1 Krona, 1 Kronor (små ringar) samt 6   

Kronor, fina beg. ex. F 350  200:-
486 Norrköping 4 stpl, 1:50 Kr brun, vackert ex i fin kvalitet. F 400  200:-
487 Stockholm 36 stpl, Utskylder 5 Kr, vackert ex otandat upptill,   

endast få ex kända, R i Facit. (Färgfoto)  1.200:-
488 Sundsvall 11-12 stpl, 6 Kr brunröd och 6 Kr brun, fina beg. ex. F   

175  200:-
489 Södertälje 2, 5 stpl, 1 och 6 Kr, fina beg. ex. F 250  200:-
490 Södertälje 3, 6 stpl, 2 och 6 Kr, fina beg. ex. F 275  200:-
491 Uddevalla 1-2, 6-7 stpl, 25 och 75 ö grön, 2 Kr svart och 3 Kr röd,   

vackra ex. F 425  200:-
492 Uddevalla 1, 9 stpl, 0:25 och 4:50 Kr, fina beg. ex. F 425  200:-
493 Varberg 9, 10, 12 stpl, 5, 6 och 8 Kr, alla otandade upptill, fina   

ex. F 375  200:-
494 Visby 1 stpl, 50 ö blå, stjärnor i hörnen, vackert ex av svårt   

märke. F 500 (Foto)  275:-
495 Visby 2 stpl, 1 Kr orange, stjärnor i hörnen. F 300  200:-
496 Visby 2, 6 stpl, 1 kr gul med stärnor resp. valörsiffra i hörnen,   

fin kvalitet. F 600  200:-
497 Visby 3 stpl, 2 Kr grönakt. grå, stjärnor i hörnen, välcentrerat   

och vackert ex av svårt märke. (Färgfoto)  425:-
498 Visby 4 stpl, 5 Kr röd, stjärnor i hörnen, välcentrerat och vackert   

ex av svårt märke.  200:-
499 Västerås 1, 5 (2), 9 stpl, Äldre stadsvapen 0:50, 3 Kr (2 ex) och 6   

Kr, fina ex. F 400  200:-
500 Västerås 2 stpl, Stadsvapen utan sköld 50 öre grön, vackert   

beg. fyrblock, valören finns ej i Facit. (Färgfoto)  2.200:-
501 Västerås 2, 5, 9 stpl, Äldre stadsvapen 1, 3 och 5 Kr, fina ex. F 250  200:-
502 Västerås 10 stpl, Äldre stadsvapen 5:75 röd, en kt, eljest fint. F 300  200:-
503 Västerås 15 stpl, Stadsvapnet utan sköld 25 öre, fint ex, R i   

Facit. (Foto)  250:-
504 Västerås 20 stpl, Yngre stadsvapen med sköld 1 Kr grön, alla sex   

möjliga tandningar i goda ex. F 360  200:-
505 Västerås 32 stpl, Stadsvapnet med sköld 6 Kr mörkbrun, ot. nedtill,   

fint ex, färgen finns ej i Facit.  200:-
506 Västerås 32 stpl, Stadsvapnet med sköld 5 Kr rödlila, fint ex,   

färgen finns ej i Facit.  200:-
507 Västerås 34 stpl, Stadsvapnet med sköld 7 Kr blekt rosabrun, fint   

ex, färgen finns ej i Facit.  200:-
508 Örebro 8, 27 stpl, Börtzells, 50 ö orangeröd med stora siffror, 25   

ö orangeröd med små siffror, fina ex. F 200  200:-
509 Örebro 31-32 stpl, Börtzells 1:50 Kr resp. Kronor, bruna, fin   

kvalitet. F 400  200:-

Lokalpost / Local post
510K  Göteborg lokalposten Ferm 2 brev, 5 öre på vackert brev.  200:-
511 Lidköping 2BD xx, 8 ö lila, helark om 10 med skurna kanter, fin   

kvalitet. 440  200:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
512 H14 xx, 1920 Gustav V 20 x 20 öre blå, rättvänt häfte, 4 märken med   

KPV, några med ktt. Häftesomslaget tryckt 1920. Mycket fräscht.   
F 10000  1.000:-

513 H18II Ab xx, 10 öre stående lejon typ II, violett på vitt papper,   
några med ktt, svagt veck på omslaget. F 2200  350:-

514 H19II Ab xx, 15 öre röd typ II G V profil vänster på A 1-ppr med   
“rent tryck”, sign BG “RARITET”. Mycket fräscht omvänt häfte!   
F 17000 (Färgfoto)  4.000:-

515 H20A2 xx, 1928 Stående lejon 20 x 5 öre grön. “Postsparbanken &   
Postgirot” på baksidan, tjockt häftespapper, häftesomslaget utan   
sista årtalssiffran för tryckåret. Sign BG A 1. Fräscht häfte. F 2500  500:-

516 H23 xx, 1932 Lützen 20 x 10 öre violett, omvänt häfte. F 800  250:-

517 H33BC/CB xx, 1938 Swedenborg 3+4/4+3-sid tandn med rättvänd   
och omvänd inhäftning. F 7000  1.000:-

518 H33BC/CB xx, 1938 Swedenborg 3+4/4+3-sid tandn med omvänd   
inhäftning. 2 märken med ktt, båda med veck på omslagen. F 3500  500:-

519 H33CB xx, 1938 Swedenborg 4+3-sid tandn med omvänd inhäftning.   
Två par med märken på baksidan. F 7000  750:-

520 H33CC xx, 10 öre Swedenborg 4+4-sid tandn, 5 rättvända häften.   
Mycket fin kvalitet. F 2750  400:-

521 H35BC xx, 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun 3+4 sid tn,   
bred marginal. F 3600  400:-

522 H35BC xx, 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun 3+4 sid tn,   
bred marginal. F 3600  400:-

523 H38CC xx, 1939 Per Henrik Ling 20 x 5 öre grön 4-sid, rättvänd och   
omvänd inhäftning. Mycket fina. F 1400  250:-

524 H38CC xx, 1939 Per Henrik Ling 20 x 5 öre grön 4-sid, rättvänd och   
omvänd inhäftning. Mycket fina. F 1400  250:-

525 H38CC xx, 1939 Per Henrik Ling 20 x 5 öre grön 4-sid, rättvänd och   
omvänd inhäftning. Mycket fina. F 1400  250:-

526 H40CC xx, 1939 Berzelius 20 x 10 öre violett 4-sid, rättvänd resp   
omvänd inhäftning. F 2400  300:-

527 H41A BC R xx, 1939 Linné 20 x 15 öre i fräscht häfte med mycket   
breda marginaler, tyärr är båda inlagorna särade vid första paret,   
men paren av god kvalitet. F 16000  2.500:-

528 H41A CB xx, 15 öre Linné i rättvänt 4+3-sidigt häfte, veck på   
omslaget. F 16000  1.000:-

529 H42y BC xx, 10 öre G V med stora siffror. Ett märke med   
sulfitfläck, ngt snedcentrerat men fräscht häfte. F 18000  2.500:-

530 H43A BC xx, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre 3+4-sidig tandn i   
rättvänt häfte. F 3200  600:-

531 H43B CB xx, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre 3+4-sidig tandn i   
rättvänt häfte, mycket bred marginal! F 3200  600:-

532 H43B CB xx, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre 3+4-sidig tandn i   
rättvänt häfte, mycket bred marginal! F 3200  600:-

533K H53 xx, 1940 Carl Michael Bellman 20 x 5 öre grön. F 3200  400:-
534K H70 xx, 1944 20 öre Svenska Flottan med cyls 2 samt liten 3:a.   

Mycket fin kvalitet.  250:-
535K H117B2b xx, 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 20 x 30 öre blå med halvfet   

linje 39 mm och 0,8 mm bred. Obetydl. litet inhak i ett märke. F 2600  300:-
536K H364v xx, 1986 Stockholmia 86 IV, stålgravyrtrycket saknas.  200:-
537 H414 xx, 1991 Europa CEPT 6 x 4 kr RT felskuret, HALVA   

HÄFTESINLAGOR.  250:-
538 H414 xx, 1991 Europa CEPT 6 x 4 kr Snedskuret häfte med halverade   

frimärksinlagor.  200:-
539 H538 xx, 2002 Astrid Lindgren med blank inlaga.  200:-
540 HA1 xx, G VI A, 8 x 25 öre i mycket fräscht häfte med fina hörn.  200:-
541 HA1 xx, G VI A, 8 x 25 öre i mycket fräscht häfte med fina hörn.  200:-
542 HA6 xx, komplett RH, OH, RV och OV (4). F 1000  200:-
543 HA6 xx, komplett RH, OH, RV och OV (4). F 1000  200:-
544 HA6 xx, komplett RH, OH, RV och OV (4). F 1000  200:-
545 HA6 xx, komplett RH, OH, RV och OV (4). F 1000  200:-
546 HA6 xx, G VI A, 2 x 10 öre och 2 x 30 öre i mycket fräscha häften.   

Komplett sats. F 1000  200:-
547L HA16C, R xx, Både med centralt (8) och delat regm (32). 40 häften.   

F 2320  200:-

Fraktmärken / Freight stamps
548 Fraktmärke stpl, Mjölkbiljetter, tre olika 10 öre från resp. KJ,   

KBJ och KTJ. Eftersökta. (Färgfoto)  600:-

Postala etiketter / Postal labels
549 Postal etikett xx, Internationell svarskupong A:3 övertryck 30/35 ö,   

stpl ESKILSTUNA 11/10 1927. Lodrätt veck men i övrigt fint. Ovanlig.  200:-
550K Postsparbankens Sparkort med 2 märken. Blankett N:o 4. Oktober   

1883.  200:-

Bättre stämplar / Better cancellations
551 F 9. Y-län. HAFVERÖ, cirkelstämpel Prakt, något sidställd. Postal:   

800:- (Foto)  300:-
552K F 42a, 46c. 4+20 öre på klipp med blå stämplar GNESTA 29.12.87.   

Även Oscar II F54 (kt, vht) med rättvänd stpl Aus Schweden per   
Stralsund.  200:-

553 F 52. R-län. EKESKOGSBY 2-12-11. Handskriven bläckmakulering.   
Vackert och ovanligt objekt. (Foto)  250:-

554 F 11a. C-län. EKOLSUND 23-2-67. 1 kort tandspets, i övrigt PRAKT.   
(Foto)  200:-

555K F L12. M-län. ESLÖF. 2-ringad stpl för tullpliktiga försändelser.   
(Foto)  200:-

556 F Tj7. C-län. FARINGE 26.8.75. Upp och ner stpl och med hörnveck.   
Vacker! Postal: 400:- (Foto)  200:-

557K 5 öre Medaljong med fransk maskinstpl. (Foto)  200:-
558 F 21. B-län. FRÖSUNDA 20.1.77. Kht. Postal: 600:- (Foto)  200:-
559K GÖTEBORG ventilstpl 11.9.79 på brevkort.  200:-
560 F 35. C-län. HARG 17.9.1884. LYX-stämplad. (Foto)  200:-
561 F 52. D-län. HARSJÖN 25.7.1891. Postal: 800:-  300:-
562 F 21. H-län. KASTLÖSA 2.1.1877. LYX-stämpel. (Foto)  200:-
563 F 32. B-län. KÅRSTA. Postal: 500:-  250:-
564K LINKÖPING 17.4.71. LYX-stpl. (Foto sid. 12)  200:-
565K F 21p. I-län. MARTEBO 3.9.76. sidvänd. Defekt övre marginal.   

(Foto sid. 12)  325:-
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566 F 21. C-län. NYSÄTRA 6.9.1875. Postal: 1200:- (Foto)  275:-
567 F TJ4a. U-län. SALBO 15/5 1874. på brevstycke, vacker och sällsynt   

stpl på svårt märke. Postal: 400:- (Foto)  250:-
568 F 33. B-län. SKEDERID. På klipp. Postal: 200:- (Foto)  200:-
569 F 30. C-län. SKJERPLINGE. Ort och sista delen av ortnamnet syns   

inte. Postal: 400:- (Foto)  200:-
570K  F 177A. B-län. STOCKHOLM 1. POSTOMB. 6 13/3 1936,   

postombud Stegsholm på brev. F 300,- för stpl på löst märke.  200:-
571 F 90. C-län. UPPLANDSTUNA 21.5.2x. Postal: 1200:-  200:-
572K WALSKOG 12.11.72 (lvht), rättvänd stpl. (Foto)  200:-
573 F 35. E-län. WÅRDNÄS 10.7.1875. Postal: 2000:- (Färgfoto)  800:-
574 F 32. U-län. ÅSBO. Postal: 250:- (Foto)  200:-
575K F 21e. ÖDEBY 16.1.78. Rättvänd, 2 vikta ht och en tunn fläck. (Foto)  200:-
576 F 464. SJÖTOFTA POB 1 30.6.59, postombud Postal: 1200:-  500:-
577 F 46. W-län. LANDTBR.532 26.2.1890, lantbrevbärarstämpel 1 (Foto)  200:-
578 F 54. W-län. ÅSHAMMAR–LUMSHEDEN 19/6 1897,   

lantbrevbärarstämpel 2 praktstämpel på märke i medelgod   
centrering. Postal: 300:- (Foto)  200:-

579 F 48. KRÄKLINGBO,  250:-
580 F 9. PKXP NR 6. NED. 26.3.1872, järnvägsstämpel 1 på   

brev till Carlshamn.  200:-
581 F 21. C-län. ÖFVER-GRAN 3.8.77, Något kladdig,   

men fint placerad. Postal: 300:- (Foto)  200:-

Svartavdrag / Blackprint
582K Svartavdrag 1197 (x), 1982 Bauer, svartavdrag osignerat,   

fin kvalitet. (Foto sid. 13)  800:-
583K Svartavdrag 1358 (x), 1985 Turistföreningen (Skeppsholmen),   

svartavdrag sign. Martin Mörck. (Foto sid. 13)  800:-

Militärbrev / Military mail
585P  1915, Brevkarta 22/10 1915 för post från SMS Albatross, stpl   

MARINE-POSTBUREAU BERLIN C 2., litet skadad i vänsterkanten   
efter inbindning.  600:-

Helsaker / Postal stationery
586  F kB2 avsändare Harry Wennbergs Frimärksaffär i Stockholm   

2/1 1900, innehåll skrivet och undertecknat av Harry Wennberg.   
HW:s firmamärke påsatt på framsidan. Tidigt filatelistiskt   
dokument.  200:-

587K  Obeg frankokuvert 4 öre med vm . F 650.  200:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

588A xx/x parti i stor insticksbok 1886-ca 1960. Endast bättre   
märken. Ca 50% xx, resten x. Sorterat med xx för sig,   
därefter x och uppsatt med katalognr. Bra kval. (2000)  6.700:-

589A x samling i Visiralbum 1870-1920-tal. Bl.a. 15 Ringtyp   
från t.14 till m.ph, mycket bandmärken med bättre vm,   
1 och 5 kr Kongress mm. Mest bra kval. Katalogvärde   
enligt inlämnaren 52.000:- (250) (Foto sid. 13)  5.200:-

590L xx lot. Serier och några häften ca 1970-2005.   
Nom ca 7350 + 115 rabattmärken.  4.000:-

591P x samling på blad. Specialsamling stora tjänste t 13   
i nyanser bl.a. Tj 22 B x, 24 a (x). Bra kval.  3.400:-

592A xx/x samling i album 1858-69. Restsamling med mycket   
bättre kvarlämnat. Bl.a. 12 ö vapen, några ringtyp   
t 13 och ph, bandmärken, tjänste osv. Mest bra kval. (700)  3.200:-

593P xx/x samling på blad 1914-42. Trevlig samling med Kongress   
till 2 kronor, Jubileum till 1 kr, 12 BC/CB mm.   
Mest bra kval. (170)  2.300:-

594P x samling på blad 1874-80-tal. Nyanssamling lösen   
t 14 och 13. Med svåra nyanser. Mest bra kval. (50)  2.000:-

595A xx/x samling/parti i insticksbok 1900-1970-tal.   
Trevlig samling med bl.a. diverse Kongress/Jubileum   
till en krona, ett 10-tal BC/CB, bra bandmärken och 30-tal   
med en hel del xx. Mest bra kval. (800)  2.000:-

596A xx lot. Samling samlarblad i 3 pärmar 1991-2004.   
Om samlingen är kompett är nom ca 4.500.  2.000:-

597A xx/x samling i 2 album 1880-1960-tal Katalogvärde   
enligt inlämnaren 25.000:-. Mest xx. Mest bra kval. (500)  2.000:-

598A xx samling/parti i insticksbok 1938-61. Trevlig lagerbok   
med bl.a. en del BC/CB, högvalörer och par. Bra kval. (2.000)  1.900:-

599K Liten lot omgummerade Vapentyp och Ringtyp. Normalpris 6000:-  1.900:-

600A samling i 2 Visiralbum 1900-1969. Bl.a. xx serie Postverket 1936,   
några BC/CB, bra Ewerts provtryck, Lützen, Postverket mm.   
Även flera bra häftesblock GVIA, en del stpl ingår. Bra kval. (700)  1.800:-

601K x samling/parti i kuvert 1920-40-tal. Gammalt urvalshäfte med   
bl.a. bra bandmärken, några BC/CB mm. Mest bra kval. (300)  1.700:-

602A xx/x samling i Verbis-album med fickor 1877–1969 med en del   
bra material. Katalogvärde enligt inlämnaren 29.000,- efter äldre   
katalog, nu trol. c:a 25.000,-. Mest bra kval.  1.600:-

603K x samling/parti i kuvert 1920-50-tal. Bl.a. många olika vm på   
bandmärken, bättre serier mm. Katalogvärde enligt inlämnaren   
47.000:-. Mest bra kval. (300)  1.500:-

604P Ostpl parti på blad Tvåfärgad siffertyp-Luftpost 1920. Bl.a. många   
4ö tvåfärgad siffertyp, bra Medaljong inkl flera 5ö vm krona, 3st   
1kr vm krona, 2st 50ö Medaljong, bra landstormsavsnitt etc.   
Mest bra kval. (400-500)  1.500:-

605A xx samling i 2 Verbis-album 1951-84. Nästan komplett samling   
med flera block. Bra kval.  1.400:-

606A xx/x parti i insticksbok 1858-ca 1975. med bl.a. lokal- och   
vapentypmärken x/(x) i litet blandad kvalitet.  1.400:-

607A xx lot. Samling postfriskt på visirkort i pärm 1997-2004.   
Nom ca 2.800.  1.400:-

608 xx lot 1924. Kongress o Förening, alla olika bl.a. F 199-206,   
212cx, 214-22. Bra kval. F 9.100 kr (18)  1.300:-

609K x samling i kuvert 1920-48. Urvalshäfte med flera bra   
bandmärken, några BC/CB mm. Mest bra kval. (250)  1.300:-

610A xx/x samling i 2 album med TRYCKLEVERANSER av Tre Kronor   
50 öre-3 kr, Svanar 20 kr 4-sid. A3 och A4, G VI A typ I   
10-20 öre samt Ny siffertyp. Samtliga, förutom Svanar 20 kr,   
i ett flertal 5-strip med påskrift om tryckdatum i blyerts på   
baksidan från tryckeriet. Intressant och ovanlig dokumentation.  1.300:-

611P xx/x samling 1924–28 med 1924 års upp tiil 1 Kr. Mest bra kval.   
F 13000,- (49)  1.200:-

612A Samling/parti i Visiralbum 1924-70-tal. Bl.a. 1, 2 och   
5 kronor Kongress, diverse övrigt Kongress och Jubileum,   
en serie Tre Kronor och en del nominal. Ngt blandad kval.  1.200:-

613A xx/x samling i 2 Visiralbum 1920-80-tal. Även en del Norge   
1960-80. Mest bra kval. (1.200)  1.200:-

614A xx/x samling/parti i 2 insticksböcker 1900-60-tal. Intressant   
dubblettparti med bl.a. Kongress/Jubileum, mycket Postverket,   
bättre par mm. Ngt blandad kval. (1.000)  1.200:-

615L Ostpl samling obeg. märken, en del u.g., frankeringsvärde 6000,-.   
Mest bra kval.  1.200:-

616P Ostpl parti Cancer-Postverket. Bl.a. flera kpl serier Lützen och   
Riksdagen och flera bra postverksvalörer. Mest bra kval. (200)  1.100:-

617P Ostpl lot 1924-års. Ca 50 bättre valörer, (mest x), så högt   
katalogvärde! Ngt blandad kval. (60-70)  1.100:-

618 xx lot 1921-36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, bl.a.   
F 175-77A+C, 180a+b, 184, 185a, 186a, 187c, 190a, 193-95.   
Bra kval. F 7.520 kr (19)  1.000:-

619 xx lot. Post med BC/CB-par: 259 CB 8 par, 266 BC 3 par,   
266 CB 9 par, 324 BC 4 par. F 8.400.  1.000:-

620A x samling i album 1938-41. Bl.a. högvalörer i strip, par mm.   
Högt katalogvärde. Mest bra kval. (400)  1.000:-

621A xx/x samling i 3 insticksböcker 1900-1970-tal. Äldre mest x,   
efter 1950 mest xx. Mest bra kval. (1.200)  950:-

622 xx lot 1921-36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 175C, 176-77A+C,   
180a+b, 183a+b, 184, 186a, 187c, 190a, 191a, 193.   
Bra kval. F 7.690 kr (18)  900:-

623P xx/x samling på Visirblad 1877-1934. Bl.a. diverse ringtyp,   
OII till en krona, bättre medaljong, mycket bandmärken.   
Mest bra kval. (250)  900:-

624P xx/x samling/parti på blad 1922-36. Huvudsakligen xx samling   
profil vänster. Flera bättre. Bra kval. (65)  900:-

625A xx/x samling/parti i Visiralbum 1900-1970-tal. Intressant   
dubblettparti med en del OII, medaljong, 30-40-tal osv.   
Mest bra kval. (1.800)  900:-

626 xx lot 1921-36. Gustav V Profil Vänster, alla olika, bl.a. F 175A+C,   
176-77C, 180a+b, 181a, 183a, 184, 186a, 187a+c, 190a.   
Bra kval. F 7.295 kr (18)  850:-

627 x lot 1872-1914 Alla olika, bl.a. F 17, 28, 32, 34, 42-44, 45,   
56-59, 77, 90-91. Bra kval. F 7.110 kr (19)  850:-

628P xx lot på Visirblad. Post med bl.a. 5-strip 1930-80-talen, bl.a.   
G VI A 30 öre röd typ 1 i 5-strip, många Nobelmärken i 5-strip   
och 4-block. Mycket bra kval.  850:-
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629 xx lot 1877-1914. Alla olika bl.a. F 32, 41, 42, 44, 55-57, 66-67,   
85, 88-90. Bra kval. F 6.615 kr (18)  800:-

630 xx lot 1921-36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 175-77A+C,   
180a+b, 181a, 183a+b, 184, 185-86a, 187c. Bra kval. F 6.940 kr (18)  800:-

631 xx lot 1921-36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 175C, 176-77A+C,   
180a+b, 181a, 183a+b, 184, 186a, 187c, 190a. Bra kval.   
F 7.045 kr (18)  800:-

632P xx/x samling på Visirblad 1935-40. Bl.a. Postverket, ett tiotal   
BC/CB mm. Mest bra kval. (120)  800:-

633P xx/x samling 1892–1964 med en del bättre serier etc.   
Mest bra kval. F 19000,- (330)  800:-

634P x samling Profil vänster, 92 märken varav 80 olika med nyanser   
och olika papper. Bra kval. F c:a 14500,-  800:-

635P xx/x samling på blad 1920-30-tal. Bandmärkessamling.   
Mest x. Mest bra kval. (100)  800:-

636A parti i insticksbok 1891–1955 med bra bandmärken,   
en del 1924 års upp till 60 öre och 1930-tal. Mycket märken.   
Mest bra kval.  800:-

637A xx/x samling/parti i Visiralbum 1918-60-tal. Dubblettbok i bra   
variation med en del bättre. Bandmärken,   
diverse kongress/jubileum, par mm. Mest bra kval. (1.000)  800:-

638A xx samling/parti i insticksbok 1959-69. Ett hundratal häften,   
flera block och serier. Bra variation. Mest bra kval.  800:-

639A xx/x samling/parti i insticksbok 1880-tal-1985. Bl.a. en del bättre   
serier, 9-block 1955, moderna block mm. Mest bra kval. (1.000)  800:-

640A xx/x samling/parti i insticksbok 1900-70-tal. Mest äldre med bl.a.   
bättre vm på bandmärken mm. Bra kval. (170)  800:-

641L xx samling/parti i kartong 1950-tal-modernt. Nominalparti med en   
del bättre, äldre häften. Nom cirka 1.700:-. Mest bra kval.  800:-

642 xx lot 1877-1914. Alla olika bl.a. F 32, 41, 42, 44, 55-57, 66-67,   
85, 88-89. Bra kval. F 6.275 kr (18)  775:-

643 xx lot 1877-1914. Alla olika bl.a. F 32, 41, 42, 44, 55-57, 66-67,   
85, 88. Bra kval. F 6.115 kr (18)  750:-

644P xx/x samling/parti på blad 1880-tal-1920. Tänste, lösen,   
landstorm mm. Mest bra kval. (250)  700:-

645A xx samling/parti i Visiralbum 1920-1976 med 5-strip, bl.a.   
Tre Kronor 1.20 blå, 1.75 och 2.30.  700:-

646A xx/x samling/parti i insticksbok 1912-36. Lagerbok med   
mest xx. Bl.a. medaljong provisorier, bandmärken mm.   
Mest bra kval. (500)  700:-

647P xx samling/parti på blad 1922-33. Samling postemblem   
med flera bättre. Bra kval. (60)  600:-

648A xx/x samling i Visiralbum 1940-70. Huvudsakligen xx samling   
med en del bättre par, högvalörer mm. Mest bra kval. (600)  600:-

649A xx/x samling i insticksbok 1918-50-tal. Även ett 30-tal häften,   
nioblock 1955 mm. Mest bra kval. (500)  600:-

650L xx lot. Ask med kpl och ej kpl häften samt rullar/rullrester   
(nom ca 250) från 1940-60-talen. Högt katalogvärde.  600:-

651K xx lot. G V 80 år i post med 8 BC eller CB-par av 15 öre   
samt 30 öre i 5-strip. Något blandad kvalitet.  500:-

652K xx/x lot. Liten post med bl.a. 40 öre G V i medaljong, postfriskt par.  500:-
653P xx/x samling/parti på blad 1863-1918. Mest x ringtyp, OII med mera.   

Mest bra kval. (120)  500:-
654P xx/x samling/parti på blad 1938-60-tal. Mest xx med bl.a.   

några BC/CB, bättre 40-tal mm. Mest bra kval. (350)  500:-

655P xx/x parti ca 1910-1970. 13 Visirblad med 4-block,   
BB-par samt 5 Visirblad med vanliga häften och HA-häften.  500:-

656P xx/x samling på blad 1880-1950-tal. Mest xx bandmärken   
och några häften. Mest bra kval. (40)  500:-

657P xx samling/parti på Visirblad 1965–93. Bättre häften och block.   
Nominalvärde 1266,-. Mycket bra kval. F 6000,-  500:-

658A xx/x samling i Visiralbum 1938-76. Med en del bättre.   
Mest bra kval. (400)  500:-

659A xx samling/parti i insticksbok 1939-1969. G VI A, Hällristningar   
och Tre Kronor, bl.a. 1.20 blå (28), 1.75 (31) och 2.30 (3), de   
flesta i strip.  500:-

660A xx/x samling/parti i insticksbok 1900-60-tal. Dubblettparti med en   
del bättre. Även ett 30-tal häften. Katalogvärde enligt inlämnaren   
8.000:-. Mest bra kval. (350)  500:-

661A xx/x samling i Visiralbum 1940-60-tal. Cirka 130 häftes- och   
4-block. Huvudsakligen xx. Mest bra kval.  500:-

662A xx/x samling/parti i insticksbok 1900-71. Bl.a. bättre 40-tal,   
kompletta serier mm. Mest bra kval. (500)  500:-

663 Liten bättre lot x i mest bra kvalitet. Flera 1924 upp till 1 Kr   
finns, högt värde (25)  450:-

664P x samling/parti Vapen - 1943. På urrivna insticksboksblad.   
Mycket ringtyp och några lite bättre märken. Mest bra kval. (600)  425:-

665 xx/x lot c:a 1920-25, 22 bandmärken med vattenmärken,   
bl.a. 144 Acxz. Övervägande xx.  400:-

666K xx/x lot. Landstorm II-III, liten dubblettpost.  400:-
667P xx/x samling/parti på blad 1938-41. Bättre par, Birgitta,   

4-sid svanar mm. Mest bra kval. (14)  400:-
668P x parti. Förening 5-80 öre. (12)  400:-
669P x parti. Förening, bl.a. 10 öre cx, 30 öre grönblå (ojämn tandn),   

80 öre (2). (12)  400:-
670P xx samling på Visirblad 1880-1930-tal. Samling fyrblock, tjänste,   

medaljong mm. Mest bra kval. (120)  400:-
671P xx lot på Visirblad Ringtyp -ca 1960. Endast lite bättre märken,   

bl.a. F263, samt många valörer av Tre Kronor. Mest bra kval.   
F 4.200 SEK (100)  400:-

672 xx. Liten post med: 267 BC/CB, 321 CB, 321 BB i 4-block   
samt 325 CB (smal marg).  350:-

673 xx 1924 Kongress 10 öre cx och cxz samt 20, 30 och 35 öre.  350:-
674K xx samling bandmärken. F 7850. (43)  350:-
675K x lot. Ringtyp t 13 med ph: 2, 3 öre (3), 4, 5 och 6 öre 2 ex   

av vardera samt 20 öre. F 2280. Mest bra kval. (11)  350:-
676K xx/x lot. 140 A i ostämplat 3-strip samt postfriska 4-block  

av 140 C och 2 st 144 C. F 3130.  350:-
677K Mest x samling. Lösen tn 13 och tn 14, samling med 18 olika   

valörer, delvis i nyanser, x- (x) med en del bättre. Ngt blandad   
kval. F c:a 5.800,- (35)  350:-

678P x parti 1891–1936 på tre visirblad, god kvalitet, bl.a. bra   
bandmärken, F c:a 7000,-, dessutom tre blad med modernare   
märken x (ej räknade). Bra kval.  350:-

679A xx samling/parti i album 1966–92. Bättre häften och block.   
Nominalvärde 686,-. Mycket bra kval. F 4000.-  350:-

680 xx/x lot. 8 bandmärken: 154 b xx, 176 A xx 187 a x, 159 a x (3),   
160 x och 171 x. F 4.150.  300:-

681 x lot. 7 märken: 6a3 (omgummerad och gulnat ppr), 40, 41, 43, 46,   
192 tonat ppr 2 ex. Mycket blandad kval.  300:-

14
16

18 20

21

178

582

583

589
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682 xx/x lot. 10 öre grön, stående lejon i par, 3-strip och 4-strip.   
Alla märken förutom ett märke är postfriska. A 1 och B-papper.   
F ca 4.000.  300:-

683K xx/x lot. 216 b i ostämplat par, kpl xx serier av Lützen och Riks-  
dagen samt ett vackert xx ex av 60 öre Postverket. F 3.100.  300:-

684K xx lot med bra innehåll, mellan F 104 och 370 samt Tj 11-12   
i praktex. Bra kval. F c:a 2400 (31)  300:-

685P Samling/parti på blad 1888-1930. Cirka 25 paketavier, rek mm.   
Mest bra kval.  300:-

686P xx/x parti, 2 Visirblad med bl.a. Landstorm, bandmärken,   
Förening. Blandad kval.  300:-

687P Mest xx samling obeg. bandmärken + några Långa tjänste.   
Katalogvärde enligt inlämnaren F 3000,-. Mest bra kval. (32)  300:-

688P xx/x samling på blad 1930-tal-1945. Bl.a. 5 kr Slottet grönt   
papper, kompletta 40-talsserier. Mest xx. Mest bra kval. (60)  300:-

689A xx/x parti i 2 insticksböcker 1903-1968, även litet övriga Norden.  300:-
690A xx/x parti i 2 insticksböcker Ca 1910-1973, även litet Danmark.  300:-
691L xx parti i kartong, även brev, vykort mm.  300:-
692P xx parti. 149C, 1920 Gustav V en face 10 öre i horisontalt   

20-block, samtliga frim. med ägarestpl. Sällsynt enhet.  275:-
693 xx lot. 4 bandmärkesbandmärken: 139 b sign BG, 144 Ecx (2)   

och 145 A. F 2.750.  250:-
694 x dubblettparti 1886-1891. Ringtyp med posthorn 2-6 öre.   

Mycket blandad kval. (12)  250:-
695 xx/x 1933. Postsparbanken, båda typerna i 4-block (2 märken   

xx i vardera blocket) samt bägge tandn. i postfriska 5-strip.  250:-
696K xx/x lot. 10 öre violett typ I, stående lejon i 3 st 4-sidiga par   

(ett märke med plåtspricka) och i 4-bl. samt tand 13 i 3-strip.  250:-
697P xx lot. Post med ark och arkbitar bl.a. lilla riksvapnet 1-4 öre med   

vm krona (25 serier), små tjänste med vm krona 4 öre 68 ex.  250:-
698P x lot på Visirblad Ringtyp -1947. Endast lite bättre märken,   

bl.a. Tj 25-26, Postverket 1 kr. Mest bra kval. F 3.400 SEK (75)  250:-
699P xx parti med helark bl.a. Medaljong 8, 25 och 27 öre, 3-strip ur   

block Stockholmia 55, band och Tre Kronor. Högt värde !  250:-
700K Samling fraktmärken SJ, NBJ, UVHJ, ÖCJ. Cirka 100 olika.  250:-
701 x samling på blad 1880-tal. 9 ringtypsmärken, ett par u.g.   

Katalogvärde enligt inlämnaren 3.015:-. Mest bra kval.  200:-
702 xx/x lot. 143 Ea i ostämplat 4-strip samt 175 A i par där ett   

märke är postfriskt. Bra kval. (6)  200:-
703K xx dubblettparti. 326 BB, 1940 15 öre Sergel 7 par (ett x).  200:-
704K xx samling 1945–55. Röda Korset 1945 – Stockholmia 1955,   

ej Ny siffertyp/G VI A men i övrigt komplett. Mycket bra kval.  200:-
705K xx samling 1945–55. Röda Korset 1945 – Stockholmia 1955,   

ej Ny siffertyp/G VI A men i övrigt komplett. Mycket bra kval.  200:-
706K xx samling 1955–61. Atterbom 1955 – Nobel 1961,   

helt komplett med alla par (Bildsten dock bara ett tresidigt)   
och i fin kvalitet. Mycket bra kval. F 1263,-  200:-

707K xx samling 1955–61. Atterbom 1955 – Nobel 1961,   
helt komplett med alla par (Bildsten dock bara ett tresidigt)   
och i fin kvalitet. Mycket bra kval. F 1263,-  200:-

708K xx samling 1962–68 så gott som komplett komplett med alla par   
och i fin kvalitet. Mycket bra kval. F 1263,-  200:-

709K xx samling 1962–68 så gott som komplett komplett med alla par   
och i fin kvalitet. Mycket bra kval. F 1263,-  200:-

710K xx samling 1969–71 helt komplett komplett med alla par och i fin   
kvalitet. Mycket bra kval. F 1123,-  200:-

711K xx samling 1969–71 helt komplett komplett med alla par och   
i fin kvalitet. Mycket bra kval. F 1123,-  200:-

712K xx lot mellan F 754–1244 + tre häften (H248, 249 och 253).   
Bra kval. F c:a 1100  200:-

713K xx lot mellan F 754–1254 + tre häften (H248, 249 och 253).   
Bra kval. F c:a 1100  200:-

714K xx lot med Postens julgåvor, 12 olika ståltryck/provtryck   
1987–2001 samt häfte 1981 med Postmuseums brevhäfte.  200:-

715P xx parti på Visirblad. G VI A typ I-III, block ur automathäften,   
bl.a. HA 6 kpl.  200:-

716P xx/x parti ca 1920-1965 med bl.a. bandmärken och högvalörer   
från 1940-talet.  200:-

717A xx/x lot. Insticksalbum med modera dubbletter, även märken   
utan gummiring ingår. Blandad kval.  200:-

718L xx parti i kartong. 31 st helrullar före 1943, bl.a. Bellman 35 öre,   
G V 85 år 20 öre (3) och 30 öre (snc).  200:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

719A Stpl lot. Trevlig gammal samling 1858-1960 inkl tjänste   
och lösen. Bl.a. ingår ringtyp t 13 i nyanser bandmärken   
i olika vm och papper, 1924 års kongress tom 2 kr samt   
föreningen kpl, många BC/CB-par. Nästan enbart stämplat.  5.000:-

720A Stpl samling i Visiralbum 1855-1966. Flera bättre klassiska,   
något blandad kvalitet, bättre bandmärken, Kongress till 2 kr,   
14 BC/CB med båda 5 kr Slottet. Ngt blandad kval. (1.200)  4.100:-

721A Stpl samling i album. Samling 1858-1953, bl.a. ett stort   
avsnitt vapentyp och ringtyp, bandmärken med olika vm   
och papper, 1924 års serier kpl förutom 25 öre föreningen   
och bägge 5 kr. Några ostämplade märken ingår bl.a.   
märken med banderoll. Innehållsrik samling i fin kvalitet.  3.500:-

722A Stpl parti i insticksbok läsbara och oftast vackra   
ortsstämplar, Oscar till bandmärkestid, c:a 3000 st. Bra kval.  3.000:-

723A Mest stpl samling i Leuchtturm-album utan fickor   
1858-1975. Välfylld. F 32.000.  2.000:-

724A Stpl samling i album 1855-1971. Innehållsrik med bättre   
äldre, Kongress/Jubileum till 80 öre, flera BC/CB, tjänste,   
lösen mm. Katalogvärde enligt inlämnaren 70.000:-.   
Ngt blandad kval. (1.000)  2.000:-

725A Stpl samling/parti i insticksbok 1900-36. Med dubbletter.   
Bl.a. bandmärken med bättre vm, vackra stämplar.   
Kongress till 2 kr mm. Mest bra kval. (800)  1.900:-

726A Stpl samling i album 1858-1970-tal. Bl.a. en del bättre äldre,   
bandmärken, Kongress/jubileum till en krona, flera BC/CB mm.   
Mest bra kval. (800)  1.600:-

727A Stpl samling. Visiralbum med ca 2500 utvalda stämplar,   
mm, ringtyp - ca 1950. Trevligt album. (2500)  1.500:-

728A Stpl samling i album 1858-1955. Trevlig samling med   
bl.a. Ringtyp, Tjänste/Lösen, div Kongress/Jubileum,   
cirka 15 BC/CB mm. Mest bra kval. (700)  1.400:-

729P Stpl samling på blad 1855-1941. Stort avsnitt ringtyp,   
bandmärken samt många BC/CB -par. Bra kval.  1.200:-

730A Stpl samling i album 1858-1970-tal. Trevlig samling med vapen,   
ringtyp, diverse bättre kongress, jubileum, några BC/CB mm.   
Ngt blandad kval. (1.600)  1.200:-

731A Stpl samling/parti i 2 album med fickor ca 1858-1990,   
intressant uppsättning olika stämpeltyper, bl.a. försöks-,   
järnvägs-, militär-, utländska stämplar. Inspektera!  1.100:-

732P Stpl samling på Visirblad 1855-1880-tal. Bl.a. fem 4 skill,   
fem 24 öre vapen, ringtyp mm. Mest bra kval. (80)  1.000:-

733P Stpl samling/parti på Visirblad 1930-40-tal. Parti 28 st BC/CB   
Bellman, Linné mm. Mest bra kval.  1.000:-

734A Stpl samling. Samling stämplat 1855-1994, mycket innehållsrik   
med massor av märken även bättre bl.a. vapen öre kpl,   
nästan alla ringtypsmärken, bandmärken många märken   
ur 1924 års serier, många par även BC/CB. Lågt utrop.  1.000:-

735P Stpl parti Lejon med bl.a. två 17 ö, vidare en svart Lokal och två   
Ringtyp tn 13 1 Kr, mest vackra stämplar. Bra kval. F 8530,-  950:-

736P Stpl lot äldre material: 4 skill med tryckvariant, bra   
vapenmaterial, en del ringtypsmärken i par, strip och block.   
Mest bra kval. (20 (32 märken))  900:-

737 Stpl lot 1924. Kongress och Förening, alla olika bl.a. F 199-205,   
207, 214-20, 222-24. F 6.750 kr (18)  800:-

738 Stpl lot Vapen, Lejon och Ringtyp, stämpelkuriosa på åtta märken,   
bl.a. 17 ö med stpl FRA SVERRIG, vidare K B AUS SCHWEDEN,   
röd FRANCO (fyrkantig ram), praktstämplar bl.a. TUNA   
med bakvänt N etc. Mest bra kval.  800:-

739K Stpl lot. Ringtyp tn 14, parti mest praktstämplade märken,   
mest bra kvalitet (ett 4 ö har dock en kt). (38)  800:-

740K Stpl lot. Ringtyp tn 13 utan resp. med ph, parti mest praktstämplade   
märken, mest bra kvalitet. (97)  800:-

741P Stpl samling/parti på blad 1872-80-tal. Ringtyp med en del   
varianter, nyanser. Ngt blandad kval. (300)  800:-

742L Mest stpl parti i 11 byteshäften, restkatalogvärde enligt   
inlämnaren F c:a 12400,-. Mest bra kval.  800:-

743L Stpl parti Profil vänster, kartong med helt osorterade märken,   
trol. minst omkring 20000 st.  800:-

744 Stpl lot. 12 vapenmärken i blandad kvalitet: 9, 12, 30 (3 ex)   
och 50 öre 7 ex.  700:-

745K Stpl 224, 1924 Världspostföreningen 2 kr i lodrätt 5-strip.  700:-
746A Stpl samling i album 1858-1962. Med en del bättre äldre och   

några vackra stämplar. Mest bra kval. (500)  700:-
747K Lot Stående Lejon och Postemblem i mest bra kvalitet.   

Enbart lite bättre typer och vm. F ca 12 000 enl inlämnaren.  700:-
748 Stpl lot 1855–1911 bättre: fyra 4 sk, Vapen 12 ö ultramarin,   

tre Ringtypsmärken och två Oscar, mest praktstämplar. Bra kval. (10)  600:-
749 Mest stpl lot om 63 märken med vm KPV (11 olika).   

Ngt blandad kval. F 14700,- (63)  600:-
750K Stpl parti i liten insticksbok 1855–1940. Med bl.a. spegeltryck,   

bättre stämplar etc. Intressant och delvis ovanligt material.   
Bra kval. (28)  600:-

751P Stpl samling Vapen, Ringtyp och (mest) Långa Tjänste, alla beg.   
Katalogvärde enligt inlämnaren F 8700,-. Mest bra kval. (61)  600:-

752A Stpl samling i Verbis-album med fickor 1858-1949. Bl.a. vapen,   
ringtyp, några BC/CB mm. Ngt blandad kval. (350)  600:-

753L Mest stpl samling i bananlåda, mest tvättade märken mest   
Sverige, delvis sorterade i kuvert men även en stor kartong   
tvättade moderna märken.  600:-

754 Stpl parti. 142Abz, 168bz Lejon 5 öre samt Postemblem 1 kr   
med vm KPV, 1 kr dessutom med extra par. (1 kr snc) +   
instickskort med bl.a. lösenmärken.  500:-

755K Stpl lot. om ett 30-tal märken, Vapen till 1930-talet, många med   
utländska stämplar, bl.a. New York Paquebot (Hoskins 956).  500:-

756P Stpl lot på Visirblad Ringtyp-20 Kr Svanar. Endast lite bättre   
märken, bl.a. F65, Kongress 20-35ö. Mest bra kval. F 8.700   
SEK (100)  500:-

757A Stpl samling/parti i Visiralbum 1880-1940-tal. Bandmärken, tjänste   
mm. Dubblettparti. Mest bra kval. (2.000)  500:-

758A Stpl samling/parti i Visiralbum 1890-1980-tal. Dubblettbok med   
bl.a. mycket OII, bandmärken mm.Stämplar? Mest bra kval. (2.000)  500:-

759A Stpl samling/parti i 2 insticksböcker Äldre-modernt. Dubblettparti   
i bra variation med en del användbart. Ngt blandad kval. (2.000)  500:-

760A Stpl samling/parti i Visiralbum 1855-1966. Dubblettparti med mycket   
tjänste/lösen. Även en del vackra stämplar. Mest bra kval. (600)  500:-

761A Stpl samling i insticksbok 1930-tal-modernt. Cirka 500 par   
med bl.a. en del BC/CB. Mest bra kval.  500:-

762L Stpl samling/parti i kartong 1858-modernt. Fyndlåda med bl.a.   
vapen, ringtyp mm. Även mest moderna försändelser. En del   
utländskt ingår. Mest bra kval.  500:-

763L Stpl parti om 100 hundrabuntar, enbart jubileumsmärken från 40-   
och 50-talet, mest högvalörer och inga “M”-märken, F enligt   
förteckning 78.400,-.  500:-

764L Stpl parti. 6 urvalshäften med ringtyp och bandmärken   
samt lite utländskt. (2500)  500:-

765L Stpl parti. Låda med dubbletter vapen - 1935 i små askar.   
Ser spännande ut.  500:-

766L Stpl samling. Låda med dubbletter i album och askar samt   
en låda klipp HV (2-3 kg).  500:-

767P Stpl parti. Ringtyp tandn 13 + dito med posthorn. Blandad kval. (43)  450:-
768 Stpl lot. Dubblettpost med G V 80 år, BC och CB-par,   

5 öre 3 par och 15 öre i 6 par. F 3.300.  400:-
769K Stpl lot. Liten post med 5 st 5 kr Posthuset 1903 samt 5 öre grön   

liggande lejon typ I med dubbelnos och 4-sidigt tandat i vågrätt 3-strip.  400:-
770K Stpl lot mest bättre vattenmärken etc., fem märken och tre par   

i god kvalitet. Mest bra kval. F c:a 2500,-  400:-
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771K Stpl samling/parti i kuvert 1855-modernt. Urvalshäfte med bl.a.   
4 skill, vapen, ringtyp mm. Mest bra kval. (140)  400:-

772A Stpl samling 1858–1987 i två Facit Lyx-album (ej fickor),   
god grundsamling utan några egentliga toppar men i god kvalitet.  400:-

773A Stpl lot. Dubblettpost, ca 1900-50 samt några modernare.   
Många BB-par. Blandad kval.  400:-

774L Stpl samling/parti i kartong 1940-tal. Ett hundratal buntar   
med många högvalörer. Mest bra kval.  400:-

775L Stpl samling/parti i 2 kartonger 1940-tal-modernt.   
Dubbletter i pergamynkuvert. Mest bra kval. (4.000)  400:-

776L Stpl samling/parti i kartong 1880-tal-modernt. Tvättade frimärken   
i askar, plastfickor mm. Även en del utländskt. Mest bra kval.  400:-

777L Stpl samling i insticksböcker, dessutom en del WWF-material   
(album och lösa blad) samt klipp etc. Mycket bra kval. Cirka 11 kg.  400:-

778 Lot äldre märken, mest Ringtyp, med många vackra stämplar (25).  400:-
779 Stpl lot om 10 ex av vardera F 156 cx, 165 cx, 165 cc och 169 cx.   

Mest bra kval. F 4100,- (40)  350:-
780K Stpl parti. 1924 Världspostkongressen, 11 ex mellan 5 öre och 1 kr,   

några ex. med ktt, 1 kr dock bra.  350:-
781K Stpl parti. 1924 Världspostföreningen, 11 ex mellan 5 öre och 1 kr,   

några ex. med ktt, 1 kr dock bra.  350:-
782P Stpl lot. 1924 Världspostkongressen 5 öre - 1 kr (ej 60 öre) samt   

Världspostföreningen 5 öre - 1 kr. Båda med extra 10 öre cx.   
Blandad kval.  350:-

783K Stpl lot med några bättre märken och brev, Vapen – 1940.   
Mest bra kval. (8)  325:-

784A Samling Vapen-1942 inkl bl.a. F44,105-14, 121, ngr bättre band,   
tjänste/lösen etc.  325:-

785 Stpl lot. Dubblettpost med 5 märken och 3 BC/CB-par   
från 1939. F 3.400.  300:-

786 Stpl lot. F 159 bz i 4 stämplade par. F 2400 samt 169b stpl, 1920   
Postemblem 110 öre blå, Lyx-stämplat UDDEVALLA 13.11.1922   
och 235A stpl, 1932 Lützen 15 öre röd 2-sid tn,   
rht. LYX-stämplat RUNHÄLLEN 19.11.1932.  300:-

787 Stpl lot. G v profil vänster: 25 öre orange och 35 öre på vita   
papper samt 45 öre på tonat papper med PRAKT-stämplar.  300:-

788 Mest stpl lot om 15 märken med vm KPV (Landstorm och   
bandmärken), dessutom ett par F144A med vm omv. linjer.   
F 2995,-. Mest bra kval.  300:-

789 Stpl lot. Åtta ringtypsmärken med utvalda stämplar samt   
tre vackra: klipp 12+6+3 resp 12+12 samt 3 öre t 14   
i rekonstruerat par..  300:-

790K Stpl lot. 22 vykort och brev med Oscarsmärken.   
Mest Stockholmsmotiv. En del lite bättre stämplar. Bra kval.  300:-

791P Stpl lot. Post med vackra stämplar samt par och block. Bra kval.  300:-
792P Stpl lot med 39 vackert stämplade märken, mest Ringtyp – 1936.   

Bra kval. (39)  300:-
793A Stpl parti i insticksbok sorterade dubbletter, F 11200,-.   

Mest bra kval.  300:-
794A Stpl lot. Dubblettpost, ca 1900-50. Många Lilla Riksvapnet   

med vm krona och BB-par från 1940-talet. Blandad kval.  300:-
795A Stpl lot. Dubblettpost i visikalbum, ringtyp - ca 1940,   

bla. många O II.  300:-
796L Stpl samling/parti i kartong 1920-80-tal. Dubbletter i kuvert   

i skokartong. Stämplar? Mest bra kval.  300:-
797L Stpl parti 1930- till 1940-talet. Kartong med några tusen klipp och   

lösa märken, även ngt äldre, mest jubileumsmärken. Mest bra kval.  300:-
798L Stpl parti. Dubbletter i 4 visirpärmar 1940-73.  300:-
799P Stpl samling på blad 1880-1960-tal. Ringtyp, diverse bättre senar,   

ett par BC/CB mm. Mest bra kval. (500)  275:-
800 Stpl lot. 6 öre ringtyp med ph, 5 ex i flera olika nyanser. F 2500.  250:-
801 Stpl lot. Tvåfärgad siffertyp: 1 öre, 4 öre 3ex med utvalda   

stämplar samt en serie med omv vm krona.  250:-
802 Stpl lot. 14 ringtypsmärken med bl.a. vackra stämplar.  250:-
803K Stpl lot. Liten post med utvalda stämplar samt 121 och 138.  250:-
804P Stpl parti. Tjänste Litet format med vm krona resp. våglinjer. (42)  250:-
805P Stpl samling 1890 – c:a 1970 läsbara och delvis vackra   

ortsstämplar (några på klipp). Mest bra kval.  250:-
806P Stpl parti om c:a 200 läsbara och delvis vackra ortsstämplar,   

Vapen – 1990-talet. Mest bra kval.  250:-
807P Stpl samling/parti på Visirblad 1880-tal-modernt.   

Mest ortstämplar OII-bandmärken. Mest bra kval. (700)  250:-
808A Stpl samling i album 1858-1952. Restsamling med enstaka bättre.   

Mest bra kval. (350)  250:-
809L Stpl samling/parti i kartong 1940-80-tal. Flera tusen märken   

i pergamynkuvert. Cirka 8 kilo. Mest bra kval.  250:-
810 Ringtyp t 14 i liten lot, bl.a. 6 öre i olika nyanser.  250:-
811P Stpl lot på Visirblad 1941-77. Endast par. En del lite bättre ex   

Hazelius, F421SX, Gamla sagor. Mest bra kval. F 2.000 SEK (100)  230:-
812P Stpl parti på Visirblad prakt- till lyxstämplar Oscar–1990-talet,   

bl.a. Stora Sundby på F 54. (32)  230:-
813A Stpl parti i liten insticksbok 1910- till 1970-talet   

tryck- och stämpelkuriosa, trevligt parti. Mest bra kval. (113)  230:-
814P Stpl parti 1960- till 1990-talet BB- och SX-par, osorterade i   

plastpåse. Mest bra kval. (c:a 1100)  220:-
815 Stpl lot. Liten post med en vackert stämplad 152 A,   

kpl serie Gustav Vasa där 20 öre med veck, samt ett par   
av 157 stämplat BRODDETORP 22.2.1930. Bra kval. (6)  200:-

816 Stpl. Ringtyp t 14, 12,20, 24 och 30 öre med LYX-PRAKT-stämplar,   
dock någon kt od. (4)  200:-

817 Stpl lot. 155. 140 öre Gustav Vasa med Agrg-ppr,   
B-ppr resp vm bz. 3 märken av var. Bra kval. 1515 (9)  200:-

818K Stpl parti fRingtyp till c:a 1966, med några bättre märken   
och block. Bra kval. (33)  200:-

819K Stpl lot. Ca 80 postanvisningsklipp med utvalda stämplar   
på Oscar II. Stämpelvärde 1.090.  200:-

820 Stpl parti. 8 buntar ringtyp: 5 öre (3), 20 öre (2), 30 öre (3).  200:-
821 Stpl parti. 8 buntar ringtyp: 4 öre, 5 öre (2), 20 öre, 30 öre (4).  200:-
822 Stpl parti. 9 buntar ringtyp: 5 öre (4), 20 öre (2), 30 öre (2)   

och 10 öre O II boktryck.  200:-

823 Stpl parti. 9 buntar ringtyp: 5 öre (5), 20 öre (2) och 1 bunt   
av 10 och 15 öre samt 1 kr G V i medaljong.  200:-

824K Stpl lot med Astrid Lindgren-material: FDC 3/5 2003,   
Souvenirfolder 14/11 1987, svartavdrag samt minnesmynt 2002.  200:-

825P Stpl lot En Face och Gustaf II Adolf, samling på visirblad med   
olika papper, vattenmärken etc., även dubbletter. Ngt blandad kval.  200:-

826P Stpl lot. ca 950 BB-par av G V 10 öre violett med stora siffror,   
F nr 273 BB. Mycket blandad kval.  200:-

827P Stpl parti. Ringtyp tandn 14. Blandad kval. (10)  200:-
828P Stpl samling om 80 vackra stämplar på Ringtyp fram till   

omkring 1970, mest småorter. Mest bra kval.  200:-
829A Stpl samling. med få märken 1872-1971.  200:-
830L Stpl samling/parti i kartong 1940-tal-modernt. Massvaror i kuvert   

från 40-talet (stämplar), diverse moderna brev, även utländskt.   
Mest bra kval.  200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

831A x/o samling. Mycket trevlig gammal samling 1855-1944   
med bl.a. 3 skill bco, 4 skill bco 5 ex bl.a. gråblå stämplad   
Nyköping, 8 skill bco 2 ex, vapentyp öre i nyanser bl.a.   
3 ex av 9 öre 5 ex av 50 öre, liggande lejon kpl inkl 17 öre grå,  
ringtypsavsnittet kpl med massor av nyanser bl.a. 6 öre t 14   
i 9 ex, landstormen kpl ostämplad, Luftpost 1920 med   
vm krona, många bandmärken, mest ostämplat,   
1924 års serier: Kongressen kpl och Föreningen tom 2 kr   
ostämplade. Omfattande avsnitt tjänste och lösen i nyanser.   
I samlingen ingår många med vackra - LYX - stämplar. (Foto)  15.000:-

832A xx/x/o samling i album 1855-1948. Bl.a. 17 öre, ringtyp,   
Landstorm komplett (ej 4:90/5), kongress till en krona,   
jubileum till 80 ö. Ett 15-tal BC/CB, bra tjänste mm.   
Mest bra kval. (600)  3.800:-

833A xx/x/o samling i album 1855-1949. Trevlig samling som   
börjar med 4 st 4 skill, Vapen, Ringtyp med dubbletter.   
Även bättre Tjänste/Lösen, flera BC/CB mm.   
Ngt blandad kval. (900)  2.500:-

834A xx/x/o samling i Visiralbum 1891-1965. Trevlig samling   
med bl.a. en del bättre bandmärken, diverse   
Kongress/Jubileum, bättre 30-tal,   
ett tiotal BC/CB. Från 1942 huvudsakligen xx med   
många bättre HA-block mm. Bra kval. (800)  2.400:-

835A xx/x/o samling i album 1855-1969. Vapen, Ringtyp,   
diverse Kongress, Jubileum, bättre 1930-tal osv.   
Mest bra kval. (900)  2.300:-

836P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1928-36. Dubblettparti   
mest ostämplat Cancer 1928-Postverket 1936.   
Flera kompletta serier. Högt katalogvärde. Mest bra kval. (400)  2.000:-

837A xx/o samling/parti i insticksbok 1900-1941. Trevlig samling   
med en del dubbletter. Bl.a. OII, medaljong,   
mycket bandmärken, Kongress 1 kr, jubileum 2 kr mm.   
Mest bra kval. (400)  2.000:-

838A xx/x/o samling i album 1870-1970-tal. Trevlig samling med   
bl.a. en del äldre med hyggliga stämplar, bättre lösen,   
16 BC/CB mm. Mest bra kval. (1.000)  1.800:-

839A xx/x/o samling i 2 Leuchtturm-album med fickor 1858-1989.   
Bl.a. en del bättre ringtyp, bandmärken, 40-tal. I två fina album.   
Mest bra kval. (1.500)  1.600:-

840A x/o samling i album 1855-1961. Intressant samling med bl.a.   
Vapen, Ringtyp, Tjänste, inklusive en del ostpl.   
Även mycket ostpl band mm. Mest bra kval. (200)  1.400:-

841K xx/x/o samling i kuvert 1858-1940. Bl.a. 9 och 17 öre,   
otandat tjänste mm. Katalogvärde enligt inlämnaren F 14.500:-.   
Mest bra kval. (15)  1.200:-

842A xx/x/o samling i album 1858-1942. Stämplad och mest x samling   
med en hel del bättre ostpl, Medaljong, bandmärken mm.   
Mest bra kval. (500)  1.100:-

843A xx/x/o samling i Visiralbum 1900-1948. Stpl och ostpl samling   
med en del bättre bandmärken, 30-tal mm. Mest bra kval. (600)  1.100:-

844A xx/x/o samling i DAVO-album utan fickor 1858–1979, med en hel   
del bättre märken. Mest bra kval.  1.000:-

845A x/o samling i album 1920-49. Flera bättre märken och serier.   
Mycket olika nyanser. Mest bra kval. (700)  1.000:-

846A xx/x/o samling i album 1855-1963. Bra grundsamling med bl.a.   
Vapen, Tjänste, Lösen. Även en del modernare xx.   
Mest bra kval. (600)  1.000:-

847A xx/o samling i album 1880-tal-1967. Bl.a. ringtyp, diverse   
kongress/jubileum till en kr. Bättre x 30-tal. Från 1940 mest x.   
Mest bra kval. (600)  900:-

848A xx/x/o samling i album 1858-1970. Bl.a. bättre par Tre Kronor,   
mycket 40-tal mm. Mest bra kval. (600)  850:-

849A xx/x/o samling i 2 album 1870-tal-1973. Mest ostämplat från 1941.   
Bl.a. bättre xx, flera häften/häftesblock. Även Tjänste och Lösen.   
Mest bra kval. (700)  850:-
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850P x/o samling på blad 1880-1940-tal. Restsamling med en del bättre   
bandmärken, Lösen, militärpost mm. Mest bra kval. (300)  800:-

851A xx/x/o samling i album 1872-1949. Restsamling i Verbis-album   
med en del bättre Ringtyp, Kongress till 80 öre x,   
några bättre par mm. Mest bra kval. (400)  800:-

852A xx/x/o samling/parti i Visiralbum 1880-1940-tal.   
Bl.a. tjänste/lösen, bättre bandmärken mm. Mest bra kval. (350)  800:-

853P xx/x/o samling/parti på blad 1924-38. Dubblettparti kongress-Nya   
Sverige. Bl.a. riksdagen xx, postverket x mm. Mest bra kval. (200)  700:-

854A xx/x/o samling i album 1890-tal-1978. En del bättre äldre,   
Från 40-talet mest xx med en del häftesblock. Mest bra kval. (1.200)  625:-

855P xx/x/o samling på blad 1880-1930-tal. Restsamling med en del   
bättre. Mest bra kval. (140)  600:-

856P xx/x/o samling/parti på blad 1920-30-tal. Dubblettpart bandmärken   
postemblem GV. Även flera bättre. Mest bra kval. (400)  600:-

857L xx/x/o parti i bananlåda Äldre - modernt. En hel del nominal med   
högre valörer. Tvättade i cigarraskar. Även en del andra länder.   
Mest bra kval. (2-3000)  600:-

858A xx/x/o samling/parti i album 1900-modernt. Restparti i bra   
variation med bl.a. mycket ostämplat i två instickböcker,   
insticksblad. Bl.a. bandmärken mm. Mest bra kval. (1.500)  500:-

859L xx/x/o samling/parti i kartong 1880-tal-modernt. Diverse brev,   
ostämplat i ask, äldre stämplat mm. Mest bra kval.  500:-

860L x/o parti. Bananlåda med 3 album samt dubbletter i askar,   
även utländskt ingår.  500:-

861L xx/o parti. Korg med dubbletter i askar, ringtyp - 1936. Spännande!  500:-
862K xx/o samling/parti i kuvert 1955. 4 niobolocks-serier 1955,   

4 serier och 2 FDC. Mest bra kval.  400:-
863P xx/x/o parti 1885-1973 på 5 Visirblad med bl.a. många bra äldre   

ostämplade märken. Blandad kval.  400:-
864K Postverket serier stämplade och xx.  400:-
865L Stockholmia -74. 100 häften och 120 FDC-mappar.  400:-
866A xx/x/o parti i insticksbok Ringtyp – 2005, med bl.a. olika vm,   

avarter, bra stämplar samt några brev. Mest bra kval. F c:a 10.000,-  375:-
867A xx/x/o samling. Insticksbok och visirpärm med bl.a. ostämplat,   

även sådana utan gummering samt stämplade BB-par.  350:-
868A xx/x/o samling i Leuchtturm-album utan fickor 1877-1979.   

Restsamling med enstaka bättre. Mest bra kval. (600)  325:-
869 xx/x/o. Liten post med bl.a. tjänste.  300:-
870K xx/x/o parti i kuvert 1940. M8. 3 stämplade, 2 ostämplade   

och 2 kuvert. Mest bra kval.  300:-
871K xx/o lot. Sverige Facit 336 stpl, 1941 S:ta Birgitta 120 öre   

rosalila, PRAKT-stämplad ESKILSTUNA 30.6.1942. Sju stora   
tjänstemärken med rättvända stämplar samt 1 kr lilla tjänste   
i 4-bl., Häften lot. Post med HA 4 B, 8 st några med cyls och kn.   
Danmark Facit 15v2 stpl, 1864 Stor ovaltyp 16 skill ljust grönblå,   
otandad, ngt smal samt tunn fläck, stämplat ex. Bra kval.  300:-

872K x/o lot. Post med ringtyp t 13 - 1924. F drygt 5.000.   
Mest bra kval.  300:-

873P xx/x/o samling/parti på blad 1880-1950-tal. Restparti ostpl   
bandmärken, 9-block 1955 mm. Mest bra kval. (400)  300:-

874P xx/x/o parti 1916-1920. (45)  300:-
875P x/o lot på Visirblad. 1877-82 Lösen tandning 13, 1 serie x,   

samt 1 serie x/o. Bra kval. F 1.800 sek  300:-
876P xx/x/o parti 1858-ca 1970 på 13 Visirblad.  300:-
877A xx/o samling i 2 album 1950-80-tal. FDC 1968-72,   

diverse HA mm. Mest bra kval.  275:-
878L xx/o samling/parti i kartong 1858-1980-tal. Insticksbok med   

dubbletter, presentsatser xx mm. Mest bra kval.  275:-
879K x/o samling/parti i kuvert 1858-1930-tal. Bl.a. x bandmärken,   

några Vapen mm. Ngt blandad kval. (26)  200:-
880K xx/x/o samling/parti i kuvert 1940-tal-modernt. Fyndparti med bl.a.   

radiolicenser, xx Sverige, Västtyskland Mi 120 på klipp.   
Mest bra kval.  200:-

Stämpelmärken samlingar Sverige / Revenues collections Sweden
881P Stämpelmärken lot om 11 hela handlingar med stämpelmärken   

eller på stämpelpapper, därav ett danskt 8 sk brun på växel,   
resten svenska. Bra kval.  300:-

882P Stämpelmärken parti Charta Sigillata-typ, enkla (mest)   
eller dubbla, c:a 50 st, F c:a 2500,-.  300:-

883 Stämpelmärken lot. dubbla beläggningsstämplar,   
sju orangefärgade märken av typ 1880 och 1908,   
alla med mycket vackra domstolsstämplar.  200:-

884P Stämpelmärken samling 1845–1875 Charta Sigillata-typ,   
F c:a 1100,-. Bra kval. (17)  200:-

885P Stämpelpapper, helarksstämpel 2 Kr röd/svart, av misstag tryckt på   
papper avsett för 1 Kr (framgår av vattenmärket), vattenmärket   
1925, mycket ovanligt objekt i fin kondition.  200:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
886K Lokalpost lot. Liten post med bl.a. Stockholmspost 2C i   

marginalpar, otandat mellan märkena dessutom medföljer   
god helg-märken od. Bra kval.  200:-

887K Lokalpost lot Örebro, Aveskoghs Lokalposttjänst. tre bruksbrev   
med 8 ö (två ur olika nummerserier) resp. par 4 ö (utan nummer).  200:-

888P Lokalpost parti Vättermail, Vätterpost, 150 märken i ark   
och arkdelar. Mest bra kval.  200:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
889A Brevmärken samling i fyra insticksböcker, mest moderna,   

minst tusen. Mycket bra kval.  300:-
890A Brevmärken samling/parti i Visiralbum om något tusental   

brev- och reklammärken, mest olika, även några utländska   
och en del äldre. Godtagbar kval.  300:-

891K Lot brev med julmärken 1912-57 (16). Dessutom ett häfte   
julmärken 1948/49 där 96 av 100 återstår.  300:-

892P Brevmärken lot. Föreningen Sveriges Flotta, häfte med 100   
brevmärken (4x25 olika fartygsbilder, civila och militära   
svenska fartyg).  250:-

893K Brevmärken parti. Ovikt HÄFTE med 100 brevmärken   
“Föreningen Sveriges Flotta” 1944.  200:-

Häftessamlingar / Booklet collections
894L Häften. 24 rabatthäften mellan 1979-1990, flera med ryggtryck.  2.100:-
895 Häften lot. H 70. Svenska Flottan 20 öre. 24 häften i mycket   

fint skick. F 19.200.  2.000:-
896L Häften lot. Ask häften 1940-60-talen. Högt katalogvärde.  2.000:-
897A Häften lot. Pärm med ca 85 häften 2000-04, oftast 2 av varje.   

Nom ca 3.750.  1.900:-
898A Häften samling i 3 album 1918-1963. Många dyra häften men   

oftast ej kompletta. Ca 100 olika häften. Bra kval. F 9.650 kr  1.600:-
899K Häften lot. 18 rabatthäften.  1.500:-
900A Häften samling i album 1962-67. 106 häften mellan H150   

och H200, många varianter. Bra kval.  1.300:-
901L Häften samling/parti i kartong 1938-70-tal. Cirka 100 mjuka   

häften med bl.a. H34, 71, 27 st 139. Även många HA. Bra kval.  1.300:-
902A Häften samling i album 1920-tal-74. En del HA ingår. Bra kval. (98)  900:-
903L Häften samling. Ask 1970-80-häften, ca 100 st, alla med cyls,   

kn, RT, även i kombinationer.  800:-
904A Häften samling/parti i Visiralbum 1951-1973. Bruksfrimärken   

och automathäften. Många med markeringar. 3 stämplade   
rabatthäften och några brevmärkeshäften medföljer. (92)  700:-

905L Häften lot. Ask med automathäften bl.a. 2 st HA 1 O, bättre av   
HA 2, många HA 4 A, 5 och 6. Totalt ca 85 st. Fin kvalitet.  700:-

906L Häften parti i ask 1942-1980, bl.a. Petri, Telegrafverket,   
Järnvägen. Dubbletter förekommer. (ca 80)  700:-

907A Häften samling i album 1952-83. 31 HA och 37 mjuka. Mest bra kval.  600:-
908K Häften lot automathäften med många markeringar, en del litet   

bättre, bl.a. HA9A1O C2v, totalt 44 st mellan HA3 – HA21.   
Bra kval. F c:a 5000,-  500:-

909A Häften samling i Visiralbum 1949-66. 55 mjuka häften och   
23 HA. Katalogvärde enligt inlämnaren 8.000:-. Mest bra kval.  500:-

910L Häften samling i kartong 1950-70-tal. 95 olika häften.   
Mest bra kval.  500:-

911K Häften samling 1960–84 i byteshäfte, inga dubbletter.   
Bra kval. (52)  350:-

912 Häften. 4 handgjorda häften: H 36 CC R, 38 CC O (2 ex),   
40 CC O. Alla ej helt perfekta.  300:-

913K Häften lot med dubbletter, 22 st varav 7 olika, enbart litet bättre,   
F (grundpris) 1895,-. Bra kval.  300:-

914L Häften parti. Dubblettpost med 170 automathäften HA 7-9.  200:-
915L Cirka 13 HA med bl.a. HA1,O mm.  200:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
916L Årssatser: 1975 (6), 76 (7), 77 (4), 78 (5), 79 (8), 80 (3),   

81 (7), 82 (7), 83 (7), 84 (5), 85 (5), 86 (4), 87 (6), 88 (4)   
och 1989 5 st. Nom ca 8.350.  4.000:-

917L Häftesårssatser: 1981 (2),82 (2), 83 (7), 84 (2), 85 (2),   
86 (4), 87 (2) och 1989.  1.000:-

918L Årssatser: 1969 öppnad, 70, 71 (2 varav en öppnad), 72   
(4 varav en öppnad), 73 (4 varav 2 öppnade) och 1974 (4 varav   
en öppnad). (16)  800:-

919P Plomberade årssatser 1967 och 1968. Mycket ovanliga.  500:-
920A Samling i album 1978-991. Alla olika. Bra kval.  500:-
921P Årsbok 1987-88. F 2.000:-  400:-
922P Samling. Årsbok 1987/88 med svarttrycken. Mycket bra kval.  300:-
923K Årssatser 1970 och 1971. F 1375,-  250:-
924K Årssatser 1970 och 1971. F 1375,-.  250:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
925K 41 st PR-LYX stplr 1960-90 tal.  325:-
926K 57 st PR-LYX stplr 1960-90 tal.  325:-
927K Ca 30 Oscarsmärken med ÅNGBÅTSSTÄMPLAR   

samt F nr 39, 45. 12 Oscars-märken,boktryck med   
utvalda stämplar -LYX.  300:-

928K 9 försändelser med bättre stämplar samt 5 öre GV med vm   
krona. (10)  250:-

929K Parti Lantbrevbärarstämplar, parti om 45 st, mest läsbara stämplar.   
Blandad kval.  250:-

930K 38 st PR-LYX stplr 1970-90 tal.  250:-
931K 46 st PR/LYX stplr 1970-80 tal.  250:-
932K 37 st PR-LYX stplr 1970-90 tal.  230:-
933P 92 ex OII. Bl.a. flera Åre. Bl kval.  230:-
934 Stämplar lot. Tre anvisningsklipp med örlogspoststämplar   

Malmö, “Gotland” och “Fylgia”+löst märke M 1 x.  200:-
935K Stämplar lot 1940-70. Z-län. Postorderkuvert med mest rättvända   

stämplar, samt någon sistadagsstämpel. Bra kval. (64)  200:-
936K Stämplar lot 1940-70. S-län. Postorderkuvert med mest rättvända   

stämplar, samt sistadagsstämplar. Bra kval. (67)  200:-
937K  Stämplar lot. 18 PLK-stämplar på försändelser.   

F 500 kr för stämplarna.  200:-
938K  Stämplar lot. 7 PKP- och 9 PKXP-stämplar på försändelser.   

F 535 kr för stämplarna.  200:-
939K  Stämplar lot. Ca 85 försändelser med huvudsakligen   

järnvägsstämplar ca 1900-80.  200:-
940K  Stämplar lot. Ca 100 försändelser bl.a. mottagningsbevis   

från 1956 med småorter, 5 LBB stämplar på kuvert.  200:-
941K Stämplar lot 1966 om 13 skatteanvisningar med små fyrkantiga   

LBB-stämplar från Blackstad, Läckeby, Mörlunda, Torsås,   
Virserum, Västervik etc.  200:-

942P Stämplar samling om 47 oscarsmärken (hälften på klipp) med   
ortsstämplar, flera praktstämplar och många litet svårare orter.   
Bra kval.  200:-

943P Stämplar samling på Visirblad om 158 olika Lbr-stämplar på Oscar,   
läsbara och i god genomsnittskvalitet (många praktstämplar),   
sorterade i bokstavsordning efter orter.  200:-

944K 20st j-väg PR-stplr OII/Medaljong.  200:-
945K 29 Ringtyp + 5 stora tjänste i bl kval. Mest mindre orter.  200:-
946K 29 st PR-LYX stplr 1960-90 tal.  200:-
947K 31 st PR-LYX stplr 1960-90 tal.  200:-
948K 32 st PR-LYXstplr 1970-90 tal.  200:-
949K 38 olika moderna märken med pr-lyxstplr.  200:-
950K 39 st PR-LYX stplr 1960-90 tal.  200:-
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951L 57 mest moderna märken med pr-lyxstplr samt 55 mest beg   
Frankokuvert mest 1910-25.  200:-

952P Ett 80-tal PKXP/PLK-stplr på OII-klipp inkl ngr bättre.  200:-
953L Minnespoststämplar 2163-2389. Samtliga 240 av de under   

år 1969 utgivna.  200:-
954L Minnespoststämplar 2390-2644 (ngn inställd). Samtliga 265   

av de under1970 utgivna. Efter 1983-års katalog värde över 1800.-  200:-
955K Post med ca 45 Oscars-märken med JÄRNVÄGS-STÄMPLAR   

med ortsnamn, stämpeltyp 1.  200:-

FDC-samlingar / FDC collections
956L Låda med över 500 FDC 1970-2005.  750:-
957L Samling 1966–2004 om ett par hundra FDC, i fem stora   

FDC-album + lösa. Mycket bra kval. Cirka 14 kg.  600:-
958L Samling i kartong 1966-93. I 5 postens album. Bra kval.   

Cirka 10 kg.  500:-
959L Samling i kartong 1940-1990-tal. Inklusive en del bättre.   

Bra kval. (400)  500:-
960L Samling i 9 pärmar 1961-91. Cirka 11 kg.  500:-
961L Samling/parti i bananlåda 1970-87. I allmänhet 2 av varje.   

Cirka 8 kilo. Bra kval.  400:-
962L Samling i kartong 1960-90-tal. Även en del dubbletter.   

Cirka 8 kilo. Mest bra kval. (400)  400:-
963L Samling i kartong 1970-95. I 3 postens album samt löst.   

Mest bra kval. (400)  400:-
964L Samling i kartong 1941-2000. Mest modernare. Mest bra   

kval. (350)  400:-
965K Parti FDC och minnesstämplar 1939-1951, bl.a. Bellman med   

CB-par, G V prof. höger 8.4.1940, 26.6.1940, Tre Kronor   
85 öre, 1.15 och 1.45 kr på varsitt brev, Sergel, S:ta Birgitta.   
Även andra typer av försändelser, ex. vis rek. taxeringskuvert. (47)  300:-

966A 2 pärmar med FDC 1938-74, många med vinjetter.  300:-
967L Samling i kartong 1935-modernt. Även en del frimärken.   

Mest bra kval. (85)  300:-
968L Samling i kartong 1963-75. Även några äldre. Mest bra kval.  300:-
969L Samling i kartong 1940-95 Katalogvärde enligt inlämnaren   

5.000:-. Mest bra kval. (103)  300:-
970L Parti i kartong om c:a 400 FDC, mycket 1990-tal med vinjetter.   

Bra kval.  300:-
971L Samling i kartong 1976-86. Förmodligen komplett. Bra kval.  250:-
972L Samling 1936 – 66 med en del bättre, dessutom litet   

finska FDC och en del andra brev. Mest bra kval.  250:-
973L Samling/parti Maximikort, i allmänhet två av varje, bl.a.   

två Svenska Bilmodeller 1992.  200:-
974L Dubblettpost i full skokartong med ca 275 FDC från 1960-  

70-talen, många med vinjetter.  200:-
975L Dubblettpost FDC i kartong, 1935-59, många med vinjetter,   

samt några modernare.  200:-

Brevsamlingar / Cover collections
976L Parti ca 1862-1959 i insticksbok och insticksalbum,   

även FDC. Flera av de äldre försändelserna från Hälsingland.  1.500:-
977L Samling/parti. ca 270 adresskort från O II - G V i medaljong,   

många sända som postförskott, bla. ingår två med stora   
paketetiketter, en sänd från Långåskan.  1.000:-

978L Samling/parti i kartong 1950-tal-modernt. Kartong med mest   
moderna FDC/brev. Många med lyxstämplar. Cirka 5 kilo.   
Mest bra kval.  900:-

979L Ca 340 inrikes postanvisningar från 1921 i 4 pärmar.  750:-
980P Samling brev, helsaker, inlämningskvitton, konossement etc.,   

intressant parti med flera litet bättre objekt. Bra kval. (25)  600:-
981L Samling/parti i kartong 1960-tal-modernt. Hundratals   

specialstämplar på brev och kort i flyttkartong. Även mycket   
fartygsstämplar. Cirka 25 kilo. Mest bra kval. Cirka 25 kg.  600:-

982L Samling/parti i kartong 1950-tal-modernt. Flyttkartong fylld   
med specialstämplar, även fartyg på vykort mm. Bra kval.   
Cirka 30 kg.  600:-

983L Samling/parti i kartong 1940-tal-modernt. Cirka 200 FDC,   
brev, vykort. Bra variation. Mest bra kval.  500:-

984L Samling/parti i kartong 1940-70-tal. Hundratals brev med   
specialstämplar i bananlåda, några FDC, vykort. Mest bra kval.   
Cirka 15 kg.  500:-

985L Ask med huvudsakligen 1880-1920-talen, samt några   
försändelser bl.a. ett till Chile 1943 med stämpeln   
“På avsändarens risk” (ngt def).  500:-

986L Låda med ca 1920-80. Cirka 12 kg.  500:-
987L Ca 450 inrikes postanvisningar från 1936.  450:-
988K Samling/parti i kuvert 1855-90-tal. 4 skilling, 12 ö vapen,   

2 OII rekbrev, rakstämpel Hernösand. Mest bra kval.  400:-
989K Samling. 12 öre vapen på 25 brevframsidor/brevomslag, blandad   

kvalitet. Fler sända till Gotland bl.a. ett med stämpeln REGISTR:   
inom ram.  400:-

990L Låda med 60 öres rekbrev ca 200 st, flertalet från Vingåker och   
Högsjö 1946-48 samt 0,5 kg klipp med 60 öre Tre Kronor   
från samma tid.  400:-

991K Samling/parti i kuvert 1880-tal. 12 ringtyp- och OII-brev,   
2 helsaker. Bl.a. Rek och värde. Ngt blandad kval.  350:-

992K Ca 50 försändelser 1858-modernt bl.a. ett vykort med Österdal-  
älvens översvämning 1911. Bra kval.  300:-

993K Lot båtpost, åtta försändelser via Sassnitz–Trelleborg med   
olika stämplar etc., fem runt 1900, tre c:a 1961.   
Mest bra kval. (8)  300:-

994P Liten post med reklamationer, ransoneringsförsändelser,   
både som vanliga brev och rek.  300:-

995P Lot med fyra brev frankerade med 1924 års märken och med   
kongressstämpel, bl.a. Kongress 35 ö svart på rekbrev med   
Postkongressens reketikett (brevet hålslaget i nederkanten).   
Bra kval.  300:-

996K 60 försändelser bl.a. adresskort, Oscar II - bandmärken  300:-
997A Pärm med 66 st rekbrev från T-län samt 43 st från U-län.   

Oscar II-1970 tal.  275:-

998K Parti försändelser, svenska eller till Sverige, trevlig   
blandning. Ngt blandad kval. (39)  250:-

999K Lot 13 första flyg od, bl.a. Fk 5 med rek, Stockholm -Wien   
1929. Bra kval.  250:-

1000K Lot 1920-talet om tre försändelser med postångaren   
“Stockholm”, ett från första resan Göteborg–New York 1915 och   
två från återresan New York–Göteborg i januari 1916, alla med   
röda cachet-stämplar. Mest bra kval.  250:-

1001P Ca 45 försändelser 1858-modernt bl.a. ett vackert 12 öre vapen-  
brev stämplat G.D.J.  250:-

1002L Parti om 100 FDC, små vykortsfoldrar, 170 mest äldre svenska   
eller utländska vykort samt en del helsaker och lösa märken etc.  250:-

1003L Parti 1900- till 1930-talet om ett par hundra försändelser,   
delvis med innehåll.  250:-

1004L Parti om några hundra äldre och modernare rek-, express-,   
postförskotts- och värdeförsändelser, även några utländska.   
Bra kval.  250:-

1005K 28 förs sända t Finland mest OII –1920-tal, 6 vykort till Österrike   
samt helsak t Tyskl.  230:-

1006A 62 rekbrev från F-län, OII-1967.  230:-
1007A 73 st rekbrev från X-län, OII-1966.  230:-
1008K Tre brev med ångbåtsstämplar från Västkusten. Ett med otydligt   

nummer, stpl 16.7.1906 (inneliggande brev om 4 sidor är dat.   
Fiskebäckskil d. 15.7.06), de andra breven stpl 1912 resp. 1923.  200:-

1009K Lot om 6 oscarsförsändelser, delvis intressanta, bl.a. blandfrank.   
Oscar/Medaljong, eftersändning, F39 a-nyans etc. Bra kval.  200:-

1010K Lot om fem brev 1940-41 med bl.a. tre BC-par Ling. Dessutom   
ett brevstycke med Ling CB.  200:-

1011K Lot om sex brev med Vapen 12 ö, alla med olika stämplar   
bl.a. ÅMÅL och ÖKNE. Bra kval.  200:-

1012L Parti i kartong. Minnesstämplar, brev och helsaker, militärbrev   
med “vita kronor” mm. Även utlandet.  200:-

1013L Låda med försändelser Oscar II-modernt, men mest   
Oscar II och Gustaf V i medaljong.  200:-

1014L Samling/parti i kartong 1920-30-tal. Ett 50-tal brev till bl.a.   
Argentina, Estland, Tyskland. Dock en del vattenskadat.   
Blandad kval.  200:-

1015L Skokartong full med moderna försändelser i litet format, alla med   
TERMINALSTÄMPLAR. Bra start på ett trevligt område.  200:-

1016L Parti i fyra album, även utländska, totalt c:a 500 st i   
varierande ålder.  200:-

1017L Samling om några hundra försändelser med firmatryck på   
kuverten, 1900 –1930-talet, post- och industrihistoriskt intressant   
objekt. Bra kval.  200:-

1018L Stor kartong med gissningsvis c:a 1500 brev, från 30-talet   
och framåt men mest moderna.  200:-

1019L Parti om 180 brev och helsaker med PLK-stämplar, mest c:a   
1900–1930.  200:-

1020L Parti om 150 brev och helsaker med PKXP-stämplar, mest c:a   
1880–1930.  200:-

1021L Parti om 200 brev och helsaker med PKP-stämplar,   
mest c:a 1925–1965.  200:-

1022K 10 förs med censur till och från Sverige.  200:-
1023L Ca 65 Medaljongbrev i bra variation men mkt bl kval.   

Bl.a. ngn skyddsperf.  200:-

Militärbrevsamlingar Sverige / Military mail collections Sweden
1024A Samling i insticksbok xx/stpl samt intressanta försändelser från   

svenska bataljonen på Cypern, bl.a. rek med   
tillhörande inlämningskvitto, 4 stora dekaler “En svensk tiger” mm.  400:-

1025P Samling/parti brev, märken, stämplar etc., bl.a. två lösa M8 x resp.   
xx, bunt militärpaketetiketter i varierande kvalitet etc.   
Mest bra kval.  250:-

Helsakssamlingar Sverige / Postal stationery collections Sweden
1026K Lot om 24 beg. bKd varav 11 med båda delar,   

resten fråge- eller svarsdel. F c:a 2775,-. Bra kval.  500:-
1027K Lot 11 st. stämplade bke 1873-1922. Mest tydliga stämplar   

och bra kvalitet.  300:-
1028K Lot 15 st. stämplade KB med rivkant 1892-1952, mest med   

prakt/lyx-stämplar i fin kvalitet. F 2270:-  300:-
1029L Kortbrev. 58 obeg ex. Katv 1680.  275:-
1030L 18 olika obeg kortbrev, bl.a. 43.  250:-
1031K Lot 13 st. ostämplade Fk, Kb och bKe.  250:-
1032K Lot stämplade, mest äldre 1876-1972. Flera med lyxstämplar,   

F ca 1500 (11).  250:-
1033K 12 st obeg kortbrev med bankinnertryck från Handelsbanken,   

Sydsvenska banken samt Skandinaviska banken. Även varianter.  230:-
1034L Parti 100-tals obeg helsaker inkl Fk27(200),Fk28(150),   

bKe45(200) etc.  230:-
1035A Pärm med ca 120 helsaker gammalt/nytt beg+ obeg. Bl.a. brevkort   

från Trieste till Sthlm 1883, 5-öre brevkort+ 2 och 3 öre Ringt PH   
till Köpenhamn.  230:-

1036L Parti mest äldre brevkort, kortbrev, frankokuvert m.m.,   
med en del intressant korrenspondens. Mest bra kval.  200:-

1037K 10 öre brevkort. 5 ex sända till NL, Belgien, Österrike,   
Schweiz+Tyskland.  200:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
1038L Parti om 550 olika topografiska kort i äldre lilla   

formatet, god geografisk spridning. Bra kval.  2.500:-
1039L Parti 1900–50 kort i gamla lilla formatet, mycket topografi   

men även bl.a. signerade. Bra kval. (c:a 550)  1.900:-
1040L Mycket trevlig post med topografi i gamla formatet. (900)  1.900:-
1041L Låda med ca 700 topo-kort i gamla formatet. Många trevliga   

motiv.  1.500:-
1042L Parti 1900–50 kort i gamla lilla formatet, mycket topografi   

men även bl.a. signerade. Bra kval. (c:a 400)  1.400:-
1043A Parti om 200 olika svartvita topografiska kort i lilla formatet, i   

två album.  800:-
1044A Samling äldre och nyare kort av Jenny Nyström, 484 olika   

(inkl. en del tryckvarianter) i pärm med plastficksblad. Bra kval.  800:-
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1045A Samling främst topografiska kort utgivna av Svenska Pressbyrån   
på 1940- till 1950-talet, även en del från AB Alga, 185 olika kort   
+ tre souvenirfoldrar, i fyra album med plastfickor. Bra kval.  700:-

1046A Samling 1900 – 1940 i brefkortsalbum, 200 kort, mest   
topografi. Mest bra kval.  600:-

1047A Samling Stockholmskort i äldre mindre formatet, färg eller   
svartvitt, 188 olika i två plastficksalbum. Bra kval.  600:-

1048L Parti om c:a 1400 topografiska storformatiga färgkort. Bra kval.  600:-
1049P Samling om 32 olika äldre och nyare kort med järnvägsstationer,   

därav några utländska, i plastficksblad. Bra kval.  500:-
1050A Samling svenska kungafamiljen, 126 olika äldre och nyare kort i   

pärm med plastficksblad, dessutom 72 olika kort från andra   
europeiska kungahus. Bra kval.  500:-

1051A Samling äldre och modernare kort från Uppsala, 200 olika i   
två vykortsalbum. Bra kval.  500:-

1052L Parti i kartong. Konstnärskort, Zorn m.fl. kända konstnärer.   
Oerhört vackra kort från omkring 1910-20. Mycket bra kval. (107)  500:-

1053L Parti om 140 olika mest handräckningskort mest från c:a 1900   
men även några nyare samt nägot utländskt. I separata plastfickor.  500:-

1054L Parti om flera hundra kort med båtar, även en del utländska.   
Bra kval.  500:-

1055L Låda med ca 6 kg kort 1950 till modernt, mest vykort.  500:-
1056L Samling. 3 album samt en låda med gamla - moderna kort.  500:-
1057K 16 kort med fatygs-motiv, bl.a. Waxholm II vid Åpplarö brygga   

ca 1920, Nybroviken med bl.a. Central Färjan I, Saltsjöbaden 2   
samt Hernösand, stämplat 1908.  400:-

1058P Parti om 144 äldre kort med olika motiv, mest före 1920,   
i plastficksblad. Bra kval.  400:-

1059P Parti om 95 olika, mest topografiska kort, utgivna av Svenska   
Pressbyrån (+ några från AB Alga) på 40- och 50-talet,   
i plastficksblad. Bra kval.  400:-

1060A Samling i album. Topo, Utst. Sthlm 1909, Göteborg 1923   
mm. Korten infalsade i “resealbum”. Mycket bra kval. (86)  400:-

1061A Drygt 90 små och stora tecknade kort av bl.a. Jenny Nyström,   
Bruno Liljefors, Jac Edgren, Birger samt 11 Bonzo-kort.  400:-

1062L Parti i bananlåda om hundratals kort med olika motiv och format,   
samt souvenirfoldrar, små julkort, portokort, specialstämplar,   
svart-vita topografisaka kort med bl.a. Sverigebilder i blå   
askar, även något utländska. Bra kval. Cirka 13 kg.  400:-

1063L Ask med bl.a. Fartyg (53), Flyg (14), Tåg (9) och Kungligt (28),   
mest modernt. (107)  400:-

1064L Parti med katter, hundar, hästar och älgar, kort av Jenny Nyström   
och med religiösa motiv samt ett parti kabinettskort. Drygt 6 kg.   
Bra kval.  400:-

1065K Lot 1904–52 med 12 vykort, alla med järnvägsstationer och   
liknande. Bra kval.  350:-

1066A Samling Jenny Nyström, 163 olika (inkl. olika tryckupplagor)   
äldre eller nyare kort i album med plastficksblad. Bra kval.  350:-

1067L Parti om hundratals kort i olika format och motiv (även   
topografi), även ngt utländskt samt souvenirfoldrar, litteratur,   
album m.m. Cirka 11 kg.  350:-

1068L Parti om 107 äldre och nyare kort med militära motiv, även   
några utländska. Bra kval.  350:-

1069L Parti 1900–50 om c:a 175 kort, topografi, signerade, helgkort   
etc. Mest bra kval.  350:-

1070L Parti 1900–50 om c:a 175 kort, topografi, signerade, helgkort   
etc. Mest bra kval.  350:-

1071L Parti i bananlåda om c:a 3500 kort med olika motiv, även topografi,   
alla i färg och stort format. Bra kval. Cirka 20 kg.  350:-

1072L Parti om ett par hundra kort med golfmotiv. Bra kval.  350:-
1073P Samling Skansen i Stockholm, 170 olika äldre eller nyare   

kort i plastficksblad. Bra kval.  300:-
1074A Samling Flygplan och ballonger, 80 olika kort.   

inkl. några utländska, i pärm med plastficksblad. Bra kval.  300:-
1075A Samling Lund, 156 olika äldre eller nyare kort samt en   

souvenirfolder i två plastficksalbum. Bra kval.  300:-
1076L Parti i kartong, kungligt, topo, OS 1912 mm + Stadshuset   

i Stockholm i folder utg. av Sago-konst. (75)  300:-
1077L Parti 1900 – 1940 om c:a 150 kort, mest topografi. Mest bra kval.  300:-
1078L Parti 1900 – 1940 om c:a 200 kort, mest topografi. Mest bra kval.  300:-
1079L Parti 1900 – 1940 om c:a 150 kort, mest topografi. Mest bra kval.  300:-
1080K Samling. ca 110 naken-kort, ej vykort.  275:-
1081K Parti med bl.a. signerade kort av olika ålder, Jenny Nyström,   

Adina Sand, Brita Ellström, M.L. Borgh, Aina Stenberg m fl,   
kungligheter, äldre skådespelare, topografi samt några   
brevkort. (62)  250:-

1082K Samling 1900-1910. 27 svenska, 3 norska vykort. Även 20   
utländska.  250:-

1083K 80 kort på naket/erotik, äldre-modernt.  250:-
1084K Några kort bl.a. 2 på gårdar tagna av Otto Strömqvist, Nyköping,   

dessuton ingår två urvalshäften med motivmärken t.ex.   
Borgar och slott.  250:-

1085K Parti nytt och gammalt, topo, Jac Edgren mm. Även utlandet. (70)  250:-
1086K Fotbolls-VM 1958, serie om 16 olika kort. Bra kval.  250:-
1087P Samling Jac. Edgren, 64 olika kort i plastficksblad. Bra kval.  250:-
1088L Parti om c:a 550 olika kort, mest moderna topografiska   

färgkort med Stockholmsmotiv.  250:-
1089L Parti om 100 olika kort med kända personer (politiker,   

skådespelare, idrottsmän), mest äldre, i separata plastfickor.  250:-
1090L Låda med ca 5 kg moderna vykort/kort samt lite försändelser od.  250:-
1091L Låda med ca 5 kg moderna vykort/kort samt lite försändelser od.  250:-
1092L Lot i ask. Jenny Nyström, Einar Nerman 1915 (hörnveck),   

charmiga tecknade kort, Rudolph Valentino, topo mm. 15 beg.   
helsaksbrevkort samt kort med felställd stämpel postat ombord   
på “MS Prinsessan Birgitta” medföljer. (64)  250:-

1093K Lot om ca 90 vykort på STOCKHOLM, O II till ca 1950.  230:-
1094 2 oanvända kort på: “Skandinaviens Minsata Humorist   

och Kuplettsångare Adolf Jansson från Dalarna” resp   
“Lappkaravan från Frostviken”, båda från 1900-talets början.  200:-

1095K Samling om 16 olika oanvända kort från fotbolls-VM 1958.  200:-

1096K Post med bl.a. gamla - moderna reklamkort bl.a. 3 oscars-  
frankerade tidningskort: Stockholms-Tidning, Stockholms   
Dagblad samt Helsingör Dagblad.  200:-

1097K Samling om 74 moderna kort med: naket, erotik etc.  200:-
1098K Lot om ca 140 moderna naket-kort.  200:-
1099K Samling om ca 65 moderna naken-kort.  200:-
1100K Samling om ca 70 moderna naken-kort.  200:-
1101K 80 moderna kort på Marilyn Monroe.  200:-
1102K 85 moderna kort på Marilyn Monroe.  200:-
1103K 39 kort på båtar O II till modernt.  200:-
1104K Lot om ca 100 moderna kungliga kort, huvudsakligen på   

Svenska kungaparet och Charles och Diana.  200:-
1105K Lot om 45 kort på skådespelare/artister bl.a. Elvis, Madonna,   

Marilyn, Sickan Carlson, Fyrtonet & släpvagnen.  200:-
1106K Lot om 54 kort på FLYG, 1940-talet till modernt.  200:-
1107K Lot om 63 kort på FOLKDRÄKTER från huvudsakligen   

1900-talets början.  200:-
1108K Lot om 74 kort varav 29 ej vykortsbaksida på naket, mest äldre.  200:-
1109K Lot om 78 kort på naket/porr, något tecknat, modernt.  200:-
1110K Lot om ca 80 moderna kort, kungliga, presidenter mm.  200:-
1111K Lot om 66 moderna kort med nakna bröst.  200:-
1112K Kungliga vykort 1909-1912, bl.a. prins Wilhelm, prinsessan   

Maria, kronprinsessan Margareta. Dessutom sedelkort,   
Kugleposten Köpenhamn samt Edvard Persson. (14)  200:-

1113P Samling om 80 s.k. Latmanskort i plastficksblad. Bra kval.  200:-
1114P Samling Gränna, 76 äldre eller nyare kort i plastficksblad.   

Bra kval.  200:-
1115A Samling i insticksbok Kristianstad, 51 olika äldre eller nyare   

kort. Bra kval.  200:-
1116A Album med kort från Skansen, G VI A/Margareta (9)   

och 2 ritade av Elsa Beskow. (45)  200:-
1117L Samling moderna kort av Helje, Lidberg, Erkers-Marie,   

Fagerberg och Anders Olsson, 330 olika inkl. tryckvarianter.   
Mest bra kval.  200:-

1118L Parti om flera tusen moderna vykort i bananlåda, div. motiv   
(ej topografi). Bra kval. Cirka 20 kg.  200:-

1119L Samling Sundsvall, 108 olika äldre eller nyare kort. Bra kval.  200:-
1120L Parti i kartong, flera från Öregrund, även handräckningskort,   

bokmärken mm.  200:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
1121K Lot A:15B, mycket sällsynt. Bra kval.  350:-
1122L Parti i bra variation, en del svårare kort,   

även årssatsen 1983. Vikt drygt 6 kg netto. Bra kval.  350:-
1123K Lot med tre kompletta serier av A:5-9 (Fåglarna).   

Eftersökta. Bra kval.  250:-
1124K Lot F:6 (del), eftersökt kort med Lill-Babs och Thore   

Skogman. Beg. Bra kval.  200:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
1125L Parti om c:a 1500 brev och kort från senare hälften av   

1900-talet. Bra kval.  250:-

Kilovara / Kiloware
1126L 2 oöppnade kilovaror 1980.  500:-
1127L Oöppnat postkilo från 1954.  300:-
1128L Kilovara 1978 samt en låda klipp och moderna 100-buntar, även   

utländska.  300:-
1129L Postförseglad kilovara 1965.  300:-
1130L Kilovara samling/parti i kartong 1960-90-tal. Bra variation.   

Mest bra kval. Cirka 11 kg.  250:-
1131L Oöppnat postkilo från 1980.  200:-
1132L Parti om drygt 3 kg brevklipp, mest svenska, från 1970- till   

1990-talet. Bra kval.  200:-
1133L Oöppnat postkilo 1976.  200:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

1134P 7 st returnerade POSTFÖRSKOTTSTRYCKSAKER, stämplade   
LILJEHOLMEN 1915, alla samlade på ett “spett” och därefter   
ihopsydda och förslutet med WSB Liljeholmens sigill.   
Alla med 19 öres porton, 15 + 4 öre. MYCKET DEKORATIVT!  250:-

1135K Lot med tre försändelser: Postanvisn. med mottagningsbevis   
(tv F 188), Telegrampostanvisning (F 158) samt Eftertaxerings-  
kort (F 168 A3 + 359). Bra kval.  200:-

Samlingar övrigt / Misc. collections
1136L Bältesspännarmaterial i askar och kuvert. Bl.a. flera OS 1912.  500:-
1137L Övrigt parti diverse material i kartong: brev, vykort, klipp,   

litteratur, gamla förordningar, gamla botaniska färgtryck etc.  250:-

Onsdagen den 15 juni, tidigast kl. 18:30
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1138K 1N3 x, 2 RBS, nytryck på vitt papper utan bottentryck på baksidan   

av presentbroschyr utdelad vid postkongressen 1924.   
Mycket fräscht och välbevarat.  200:-

1139 5 (x), 1857 Skilling 8S. grön. Utan gummi som så ofta,   
och smala marginaler - men inte inklippt. F 2500  200:-

1140 13 stpl, 1864 Stor ovaltyp 4 skill ljusröd. Brevstycke med två ex,   
en felande tand, en kht och några vikta tandspetsar,   
praktstämpel SÖDRA ST:BANAN 15/5 1868.  250:-

1141 34 stpl, 1875 Öre valörer 20 öre grå/karmin i vackert 4-block,   
dock rh. Mycket ovanligt! F 5000 (Färgfoto)  800:-

1142 120, 162 stpl, Posthuset vm krona. Tre litet grötiga stämplar,   
dessutom Christian X 2 kr rödlila/grå, fint beg. ex. F 1200  200:-

1143 121 stpl, 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors,   
medelgod centrering. F 1000  250:-

1144 179 stpl, 1918 Påtryck på tidningsmärken 27 / 7 öre röd vm Krona   
med hörnstämpel.  250:-

1145K 201-12 xx, 1924 Postverket 300 år SET (12) i 3 fyrblock.  300:-
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1146 209-12 xx-x, 1924 Postverket 300 år 20 öre brun i 4-block,   
de nedre märkena xx, bl.a. 20 öre C IV med avarten   
“STRECK I PANNAN”.  300:-

1147 223 stpl, 1927 Skepp 25 öre ljusblå slät bakgrund,   
skyddsperforerat märke på brevstycke,   
engelsk paquebotstämpel “HARWICH SHIP LETTER”   
i fyrkantig ram, sidostpl HARWICH 21 SP 29. Ovanligt.  200:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1148A xx/x/o samling i album 1854-1983. Mest ostämplat med bl.a.   

Christian IX, Frederik VIII, bruksmärken, bra fyrblock.   
Båda posthusen stpl, ett tiotal skillingar mm.   
Mest bra kval. (900)  2.500:-

1149A x/o samling/parti i insticksbok Klassiskt-1970-tal.   
Dubblettbok med bättre äldre, påtryck, DVI, Grönland mm.   
Mest bra kval. (1.200)  2.300:-

1150P xx/x/o parti 1851–1937 med många skillingar, Luftpost 1924   
(ej kompl.) och många andra bättre märken. Mest bra kval. (115)  1.200:-

1151K Stpl samling/parti i kuvert Klassiskt-1970-tal.   
Åtta resturvalshäften med flera bättre märken, Grönland,   
DVI mm. Mest bra kval. (600)  1.000:-

1152L xx parti i kartong. Postens årssatser 1970, 72 (2), 73-78, 79 (2),   
80, 81 (3), 82 (3), 83 (3), 84 (3), 85 (3), 86 (3), 87(3) och 88 (2).  1.000:-

1153P Stpl samling på blad 1851-1920 Flera bättre märken. Katalogvärde   
enligt inlämnaren F 15.900kr. Ngt blandad kval. (300)  800:-

1154P xx samling på Visirblad 1940-tal-1986. Även sju block.   
Bra nominaldel. Bra kval. (500)  600:-

1155A xx samling i insticksbok 1940-tal-90. Även bättre nominal.   
Bra kval. (700)  600:-

1156A Stpl samling/parti i Visiralbum Klassiskt-modernt. Dubblettparti   
i bra variation med bl.a. en del bättre äldre. Mest bra kval. (2.000)  600:-

1157 Stpl lot 1854-1924. Alla olika bl.a. F 11, 144, 162, 174-76,   
201-12. Bra kval. F 3.260 kr (31)  425:-

1158 x lot 1904-37. Alla olika bl.a. F 154, 191, 245-55, L7. Bra kval.   
F 3.005 kr (30)  400:-

1159K Stpl lot sammantryck med reklammärken, bl.a. RE 1 i 6-block. 1625  400:-
1160P xx/x samling/parti på Visirblad 1900-70-tal. Trevligt parti   

dubbletter i mycket bra variation. Mest bra kval. (400)  400:-
1161P xx/x lot 1913-1928. Christian X, 23 olika märken.  400:-
1162P xx/x/o lot på Visirblad Ca 1860-1976. Endast lite bättre märken.   

Bl.a. många av valörer av Riksvapnet. Mest bra kval.   
F 7.200 SEK (175)  400:-

1163A Stpl parti i insticksbok 1851-ca 1985, många vackra stämplar,   
även några försändelser. Bra kval.  400:-

1164P xx/x lot 1895-1918. 23 märken mellan F 38-193. 1250 alla   
räknade som x  350:-

1165A samling/parti i Visiralbum med bl.a. bra högvalörer, tyngdpunkt på   
1950- till 1970-talet, även litet (beg,) Island. Mest bra kval.  350:-

1166K xx/x/o parti på 7 instickskort.  300:-
1167P xx/o samling/parti på Visirblad 1950-tal-modernt. Grönland,   

färöarna med en del bättre. Mest bra kval. (300)  300:-
1168A Stpl samling/parti i insticksbok 1854-1980. Dubblettsamling   

med en lite bättre märken, även lite Grönland. Mest bra kval. (500)  300:-
1169A Stpl samling i Facit-album 1854–1962 Bra grundsamling.   

Mest bra kval.  275:-
1170L Stpl samling/parti i kartong 1950-60-tal. Handlarlager bruksmärken   

i pergamynkuvert. Även buntar. Cirka 4,5 kilo. Mest bra kval.  275:-
1171 Stpl lot. F nr: 37, 48, 164. F 1.300. (3)  250:-
1172K Stpl parti med bl.a. 131-172, 172-173. F ca 6.600. (70)  250:-
1173P xx lot. 37 märken ur serien Lilla Riksvapnet + ett 6-block.  250:-
1174P xx/x/o samling på blad Ca 1863-modernt. Mest xx och en del   

nominal. Bra kval. (300)  250:-
1175P Stpl samling på blad 1882-1902. F 52-60, specialsamling med   

varianter. Mest bra kval. (45)  250:-
1176P xx lot på Visirblad 1904-87. Alla olika. Bra kval. F 3.500 SEK (300)  230:-
1177P xx parti på Visirblad Mest 1950-70 Katalogvärde enligt   

inlämnaren F 2.150 kr. Bra kval. (426)  200:-
1178K Stpl lot på Visirblad med dels beg. påtryck på tidningsmärken   

1918 (12 olika), dels Frederik IX beg. el. xx. Bra kval. F 2254,-  250:-
1179K  Brev parti Ca 1858-1948 censur, luftpost mm. (30)  400:-
1180P  Brev lot. bunt med vykort (bla ett från DVI till USA 1910),   

helsaker kuvert och adresskort. Bra kval. (90)  300:-
1181K  Lot 4 skillingbrev med järnvägs-stplr.  325:-
1182L  Vykort parti drygt 3 kg vykort (mest), brev,   

några souvenirfoldrar och frimärken. Bra kval.  500:-
1183K Slesvig xx lot, 8 märken ur serie 1 samt hela serien F 15-28.  250:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1184 9v2 (x), 1874 Tvåfärgad siffertyp 7 cents gul/lila. Tandn. 14 x 13   

1/2. Nära sned centrering. Ett par rostfläckar. F 5000 (Färgfoto)  400:-
1185K 12 stpl, 1873 Tvåfärgad siffertyp 14 cents djupgrön/lila   

tn 14 x 13 1/2 (kt), fotoutlåtande Strandell.   
Eftersökt märke. (Färgfoto)  2.500:-

1186K 15 xx, 1898 Tvåfärgad siffertyp 3 cents karminrosa/blå   
tn 12 3/4 x 12 1/4, kvartsark med ö.v. hörnmarginal,   
mest nära sned centrering, i övrigt fin kvalitet. F 4375  800:-

1187 47 stpl, 1908 Frederik VIII 40 bit grå/röd. Fyrblock,   
vackert och välcentrerat. F 2000  400:-

1188 Brevmärke xx-x, 3 brevmärken, bl.a. “Dansk Vestindien   
protest mot salget”.  250:-

1189P xx/x/o samling på blad 1866-1915. Bra grundsamling.   
Mest bra kval. (48)  900:-

1190K xx/x parti 1902–16. Bra kval. F c:a 3300,-  500:-
1191K xx/x lot. F 6x, 23 (x) kt, 26xx och 27. (4)  250:-
1192P Stpl lot på Visirblad. Inkl 2 brev, varav ett med blandfrankering   

DVI och USA. Mest bra kval. F 4.000 SEK (14)  250:-

Färöarna / The Faroes
1193A Stpl samling i Leuchtturm-album med fickor 1975-98.   

Komplett samling med block och häften. Bra kval.  600:-
1194L xx parti i kartong. Postens årssatser 1975-76, 77, 78, 79 (3),   

80 (8), 81 (7), 82 (4), 83 (7), 84 (2), 85, 86 och 87.  600:-

1195A Stpl samling i 2 album 1975-2004. Endast ca 100 olika FDC:s   
i 2 st fina brevalbum. Bra kval.  400:-

1196A xx/x/o samling i insticksbok 1975-2004. Även 15 block   
och 2 häften. Mest bra kval. (150)  350:-

1197K xx samling mellan F 9 – 163, helt komplett inkl. block.   
Bra kval. F 2215:-  300:-

1198K xx samling mellan F 164–290, helt komplett utom block 5–7   
men med block 1 och 4. Bra kval. F c:a 2200:-  300:-

1199K xx/o lot välgörenhetsmärken mest omkring 1950, dels xx,   
dels på klipp, stämpelbundna med färiska stämplar,   
ovanligt material. Bra kval.  250:-

1200P xx samling på Visirblad 1975-87. Även 3 block och 2 häften.   
Bra kval. (120)  250:-

1201L H10 x 36. Även Danmark HA17 och 19 x 2. F 2.530:-  250:-
1202L  FDC samling i kartong 1975-89. Även 5 häften. Bra kval.  300:-
1203L  Brev samling i kartong 1950-70-tal. Intressant skriftväxling   

inför Färöarnas egna frimärken, diverse brev, FDC mm.   
Mest bra kval.  450:-

Grönland / Greenland
1204 P2B stpl, 5 öre, otandat höger sida, tunna fläckar. Stämplat   

“Administrationens”. F 5000  500:-
1205 P5 x, 2 öre, kt. F 2300  300:-
1206K  10, 12 brev, 1945 Olika Motiv 1 öre violett/oliv och 7 öre   

grå/grön (par) på vikt oadresserat FDC stpl   
EGEDESMINDE 1-2-1945.  200:-

1207 19-27 x, Påtryck 1945, vanligaste påtrycksfärg, fin serie.   
F 5500 (Färgfoto)  700:-

1208 28-36, 41, 44 xx, Frederik IX/Fartyg, helt komplett serie.   
Mycket god kvalitet. F 1100  230:-

1209A Samling i Visiralbum 1938–78 vanligen fyrblock + löst xx.   
Bl.a. finns F 1-9, 28-61 utom 37-38 (dock inte de dyraste i fyrblock).   
Det finns en hel del varanter, både vad gäller färg och fluglortar   
som inte finns med i Facit. Bra kval.  750:-

1210A xx/x/o samling/parti i 2 album 1959-2003. Samling julmärken i ark,   
på brev mm. Intressant. Mest bra kval.  500:-

1211 xx lot 1938-84. Alla olika bl.a. F 8, 33-36, 38, 140. Bra kval.   
F 2.780 kr (14)  350:-

1212P xx samling på Visirblad. F. 1-9 och 37-38. Bra kval.  300:-
1213P xx/o parti. Bl.a. P 5 x. Även julmärken 1975-78.  300:-
1214P xx samling på Visirblad 1938-87. Även 2 block. Bra kval. (130)  250:-
1215L xx parti i kartong. Postens årssatser 1981 (2), 82, 83, 84, 85,   

86, 87(2),88 samt 1000 år (2).  250:-
1216 xx lot mellan F 1 – 198, med bl.a. F 1–9 komplett.   

Bra kval. F 1100:-  200:-
1217P xx samling på Visirblad rel. komplett (endast 18 märken saknas).   

Nom. DKK 1003,-. Bra kval. F 3430,-  300:-

Finland singlar / Finland single stamps
1218K  10 kopek i felfri tandning på brev till Helsingfors,   

stpl WIBORG 14.9.65. F 7500.- (Färgfoto)  1.400:-
1219 6v1C3 (x), 1867 Vapentyp finska valörer 8 p svart på grönt   

vanligt papper, genomstick III, 1/2 kt, hörntand lös.  275:-
1220K  2 penni grå tjockt ppr. 10 ex på vackert brev med innehåll,   

stpl HELSINGFORS 21.7.89. (Färgfoto)  4.700:-
1221 13S – 18S stpl, Fyrtaliga, sex märken i avvikande format   

på bredden eller höjden.  240:-
1222 15L, 16S, L, 17 L (2) stpl, Fyrtaliga, tre par och två   

rekonstruerade par, våg- eller lodrätta, bra kvalitet.  250:-
1223K 16S stpl, 1881 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 20 p blå tn 11,   

36 märken i delvis olika nyanser.  200:-
1224 18S stpl, 1875 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 32 p karmin tn 11,   

vackert ex, stpl STOCKHOLM K.E.  240:-
1225  18S brev, 1875 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 32 p karmin   

tn 11. Singelfrankering 1876 på brev till Lübeck via S:t   
Petersburg (transitstpl), cirkelstpl NY KARLEBY, ankomststpl.,   
innehåll. F 3600 (Foto sid. 23)  700:-

1226 19LC2 stpl, Fyrtaliga 1 Mk lila tn 12½, tre goda beg. ex i olika   
nyanser, F minst c:a 1275,-.  300:-

1227 24 stpl, 1885 Vapentyp m/75 1 Mk grå/röd, praktex + vackert ex,   
olika nyanser, F c:a 700,-.  200:-

1228K Ringar 1891, 7 ex på brevstycken varav 6 olika.  200:-
1229  44 brev, 1891 Ryska typer med ringar 50 k violett/grön.   

Singelfrankering på framsida av rekbrev (tillhörande baksida   
finns med), trespråkig stpl Helsingfors (obetydligt förbättrad   
på ett ställe). F för brev 12.500,-. (Foto sid. 23)  400:-

1230 74, 102, 116C1/W1, 132 W1 xx, Typ 1917, fyra olika fyrblock   
i fin kvalitet. F 1140  200:-

1231K 221-24 stpl, 1939 Röda Korset, 25 kompl. serier. F 4375  250:-
1232K  Lösen L156 brev, Lejon m/30 1 1/2 Mk violett, par på   

brev (lösen). Brevet frankerat med stämpelmärke 1 1/2 Mk   
och därför lösenbelagt (grön etikett), från SALO 5/4 31,   
frimärkena stämplade FORSSA 7/4 1931.  200:-

1233 Brevmärke (x), “FINLAND TILL OLYMPISKA SPELEN” (1940).  200:-

Finland, försändelser / Finland, covers
1234K Kronobrev från Kides till Joukula med innehåll, daterat   

1802 (svensktiden).  200:-
1235 Brev c:a 1820 till Kronobefallningsmannen Bengt Stenius i   

Lovisa, påskrift Emb.bref har strukits, dock ingen anteckning   
om franko eller lösen. (Foto sid. 23)  425:-

1236K Brev från Libau till Helsingfors 15.7.1846 med 3-radig stpl.  200:-
1237K Ofrank brev från London 28.6.1858 till Åbo. Bl.a. not ”pr mail”,   

röd stpl PAID samt England per Aachen, ngt medfaret.  200:-
1238K Brev med låg 4-kantstpl CHRISTINESTAD 5 DEC.1860, sliten   

och korrigerad. LaPe 2000= 600 FMK.  200:-
1239K Brev med 4-kantstpl BRAHESTAD 5.5.61(veck).   

Märket borttaget och i dess ställe kart.siffra ”1”.  325:-
1240K Brev med borttaget märke, på dess plats stämpel ULEÅBORG   

13.8.1862 lådstpl. Intressant kuriosa! (Foto sid. 23)  475:-
1241K Ofrank brevomslag från Newcastle on Tyne 25.9.1862 till Åbo.   

Not ”via Ostende” samt flera transitstplr.  200:-
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1242K 2 brev med slitna 4-kantstplr RAUMO 5.6.63 och ULEÅBORG   
12.11.63. LaPe 2000= 700 FMK.  200:-

1243K Ofrankerat brev från NIKOLAISTAD 25.9.64 t Jakobstad.   
På framsid liten 8-kant FRANCO-stpl (arkivveck).  275:-

1244 Ofrankerat brev från Iserlohn (Tyskland) 8.8.1866 till Åbo,   
anteckning “Via St. Petersburg”, rysk transitstpl och finsk   
Ank.-stpl, lösenanteckning “80” (pen) på framsidan och “20” (kop)   
på baksidan.  200:-

1245K Ofrankerat brevomslag från London 28.12.66 via S:t Petersburg   
till Finland (veck).  200:-

Finland, samlingar / Finland, collections
1246A xx/x/o samling i album 1866-1977. Bl.a. 10 långtandade   

i mest bra kvalitet, senare mest xx med flra bättre märken   
och serier. Bl.a. zeppelin stämplad, Nordkarelen x/xx.   
Välbesatt samling. Mest bra kval. (900)  3.000:-

1247A  xx/x/o samling i album 1860-1967. 1865-83 i sämre kvalitet   
eller falskt. Senare bra samling med diverse brev stpl/ostpl.   
Från 1931 nästan komplett med mycket xx. Även en del FDC.   
Blandad kval. (900)  1.800:-

1248A xx/x/o samling i 2 album 1920-tal-91. Trevlig stämplad och   
mest xx samling. Även några block, häften. Mest bra kval. (1.200)  1.000:-

1249A x/o samling i 2 Estett-album 1870-tal-1989. Huvudsakligen   
x samling med en del block och häften. Mest bra kval. (800)  1.000:-

1250L xx samling/parti i kartong 1980-90-tal. Ej kompletta årssatser.   
Cirka 1.500 FIM resterande. Mest bra kval.  1.000:-

1251A Stpl samling i Leuchtturm-album med fickor 1885-1993.   
Från 1930 i stort sett komplett samling i fint album.   
Även en del äldre och block. Bra kval. (1.000)  950:-

1252A xx/x/o samling/parti i Visiralbum 1900-modernt. Bl.a. Karelen x/xx,   
5 mark tretalig x, modernt xx mm. Mest bra kval. (1.000)  900:-

1253A xx/x/o samling/parti i Visiralbum 1880-tal-modernt. Med flera bra   
serier från 1930-tal och framåt. Mest bra kval. (800)  800:-

1254A x/o samling i album Klassiskt-1971. Trevlig samling . I början   
defekta 10 kopek, långtandade. Senare bra med bl.a. vapentyp,   
med ringar till en rubel, F 60, senare välfyllt.   
Ngt blandad kval. (600)  800:-

1255A xx/x samling i Visiralbum 1900-1987. Även Åland, en del block   
och häften. Huvudsakligen xx. Katalogvärde enligt inlämnaren   
6.900:-. Mest bra kval. (400)  700:-

1256A xx/x/o samling i insticksbok 1880-1960-tal. Delvis stämplad,   
delvis ostämplad samling. Mest bra kval. (800)  700:-

1257A Stpl samling/parti i insticksbok 1885-1973. Dubblettbok i mycket   
bra variation med en del bättre. Mest bra kval. (1.000)  650:-

1258P x/o samling på blad 1860-1970-tal.   
Restsamling med en del bättre. Ngt blandad kval. (750)  550:-

1259P xx/x/o parti 1860-ca 1988, bl.a. Frim. utst. 1955 i 4-block xx.  525:-
1260P Stpl samling på blad 1863-1954. Trevlig grundsamling   

med en del bättre äldre. Mest bra kval. (350)  500:-
1261A x/o samling/parti i insticksbok Vapen - modernt. En del 4-taliga,   

samt ryska typer med finska stämplar, moderna serier mm.   
Mest bra kval. (500)  500:-

1262A xx parti. Insticksbok med dubbletter, bl.a. bra bruksmärken, lite   
stämplat ingår.  500:-

1263A xx/x samling i insticksbok 1910-58. Mest xx, många kompletta   
serier. Mest bra kval. (350)  500:-

1264K xx parti moderna dubbletter mellan F 707–1350 inkl. fyra miniatyrark,   
mest Europa CEPT. F 2920,- (hög nominal). Bra kval.  450:-

1265L Parti om 116 adresskort frankerade med m/17, även bättre.   
Mest bra kval.  425:-

1266A Stpl samling/parti i Visiralbum 1880-tal-modernt.   
Dubblettparti i bra variation med en del intressant äldre.   
Mest bra kval. (1.600)  400:-

1267A Stpl samling i Facit-album utan fickor 1889-ca 1971. En del lite   
bättre märken. Albumet täcker fram t o m 1981. Kat.värde enl   
inlämnare ca F 5.600 kr. Mest bra kval. (500)  400:-

1268K Parti 1892–1930 om 18 helsaksbrevkort eller brev till Tyskland,   
inga ryska transitstämplar. Bra kval.  350:-

1269A Stpl samling i DAVO-album utan fickor 1860-1981.  350:-
1270K Parti 1931-56 om 75 adresskort frankerade med m/30,   

även bättre. Mest bra kval.  325:-
1271A Samling i album 1889–1993, trevlig samling med en   

hel del märken. Bra kval.  275:-
1272K Stpl lot med tjugotvå 1950-tals jubileumsmärken,   

alla med marginalvattenmärken i frimärket. Mest bra kval.  250:-
1273K xx parti serier och märken mellan F 35–852, F 2800,-   

(M-märken oräknade). Bra kval.  250:-
1274L Parti 1955 provisorier från poststrejken 1955, 60 oadresserade   

brevkuvert frankerade med resgodsförsäkringsmärken. Bra kval.  250:-
1275K Lot med bl.a. 5 pen 1901 (nödutgåvan) i beg. par, årssats 1982,   

65 beg. 5.00 Mk (F591) i arkdelar. Bra kval.  200:-
1276K xx lot dubbletter, typ m/17, F 2300,- (M-märken oräknade).   

Bra kval. F 2300,-  200:-
1277K xx lot dubbletter, typ m/17, alla i fyrblock, mellan F 67–96,   

F 2500,- (M-märken räknade 2,- per fyrblock). Bra kval.  200:-
1278K xx lot dubbletter, Lejontyp m/30, F 1700,- (M-märken oräknade).   

Bra kval.  200:-
1279K xx lot dubbletter, Lejontyp m/54, m/63, F c:a 2000,-   

(M-märken oräknade). Bra kval.  200:-
1280K xx lot fyrblock av F 55, 302 och 416 samt F 736-40 i femstrip.   

Bra kval. F 1815,-  200:-
1281K xx samling TBC- och RK-serier mellan F 177–804. Bra kval. F 1200,-  200:-
1282K xx parti dubbletter mellan F 230–706 i fyrblock samt rulle F 893   

i femstrip (inkl. markeringar), F 4250,-. Bra kval.  200:-
1283K xx parti serier och märken mellan F 35–852, F 2300,-   

(M-märken oräknade). Bra kval.  200:-
1284K xx lot, litet parti diverse: Karelen, Fältpost, Bussfraktmärken   

BF1–BF5, Nordiablock -75 etc. F c:a 1600,-. Bra kval.  200:-
1285P x samling i album 1938–46, trevlig och relativt komplett samling.   

Bra kval.  200:-
1286P Mest xx parti 1917-1983. 5 visirblad.  200:-

1287A Stpl samling i La Pe-album utan fickor 1885-1985   
samt insticksbok med mest stpl dubbletter.  200:-

1288A Stpl lot. Visiralbum med stämpade bruksmärken, mest lejontyp.  200:-
1289L Parti 1919 om 100 försändelser, alla frankerade med femstrip 2 p   

(F 62), sent stämplade 1919 och med samma adressat,   
troligen ej postgångna. Bra kval.  200:-

1290L Lot. 13 böcker/häften med finska frimärken bl.a. från Helsingfors   
Frimärkssamlareförening 1943 resp 1953.  200:-

1291L Lot. 12 böcker/häften ang finska frimärken bl.a. Inbunden katalog   
från FINLANDIA 56 med frimärket inklistrat och stämplat.  200:-

1292L 8 böcker/häften ang finska stämplar och “Finland - Fältpost” 1978.  200:-
1293P 3 bussfraktsedlar med m/63, 1 med M/49-50.   

Dessutom 5-strip ur häften m/61 (1 av varje).  200:-
1294K Lot 11 ex på klipp inkl F9, 13,1 5 samt 8 st F16.  200:-
1295K Brevmärken samling 1916–45 om 36 försändelser   

med brevmärken, delvis stämpelbundna. Mest bra kval.  200:-
1296K Häften lot. 18 häften “Finländska herrgårdar” (H6). F 1440.  200:-
1297K Stämplar parti. 128 fyrblock från 1919 till moderna. Bra kval.  275:-
1298P Stämplar samling 1862–1893 stämplar på albumblad,   

med några bättre. Ngt blandad kval. (69)  275:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
1299K Brev samling 1883–1938 om 53 försändelser från till Ryssland   

senare avträdda områden (inkl. tio från Viborg). Bra kval.  750:-
1300K Brev lot före 1918, med censur, utlandsbrev etc. Mest bra kval. (14)  450:-
1301K Brev parti 1925–28 om 45 brev till Korpo (ytterst i Åbo skärgård),   

affärspost med beställningar, dessa kopierade med blyerts   
på baksidan. Bra kval.  325:-

1302K Brev lot 1895–1906 med 14 rekbrev, mest från mindre orter, bl.a.   
tre med grovtandade fyrtaliga 25 pen. Mest bra kval.  325:-

1303K Brev parti 1914–28 om 102 paketkort el. postanvisningar,   
troligen alla med olika avsändare, delvis höga frankeringar   
med 2 – 5 Mk. Mest bra kval.  275:-

1304K Brev parti 1899–1943 om 44 olika frankeringar, alla stämplade i   
Uleåborgs län. Mest bra kval.  275:-

1305K Brev parti 1898–1939 om 53 olika stämplar, enbart Uleåborgs län.   
Mest bra kval.  275:-

1306K Brev parti 1917–19 om 32 trespråkiga postförskottsanvisningar   
med olika stämplar, bl.a. Helsingfors 1/11 1917. Intressant postal   
period. Mest bra kval.  275:-

1307K Brev samling 1914–36 om 20 försändelser från fem midre orter,   
alla med olika frankering. Bra kval.  250:-

1308K Brev lot 1918–68 med fem brev med provisoriska stämplar   
“POSTITOIMISTO” (använd t.ex. när ordinarie stämpel varit   
reparation). Mest bra kval.  250:-

1309K Brev samling 1901–30 om 10 försändelser, alla från till Ryssland   
avträdda områden, alla litet ovanliga. Bra kval.  240:-

1310K Brev parti om 50 adresskort c:a 1956, många stämpelorter. Bra kval.  240:-
1311K Brev parti 1897-1925 om 32 trycksaker bl.a. två banderoller etc.   

men till större delen llikadana. Mest bra kval.  240:-
1312P Brev parti 1956-74 om 47 försändelser, därav 26 dubbelanvända   

brev med frankotyptämpel makulerad och ersatt av frimärke.   
Många olika frankeringar. Bra kval.  240:-

1313P Brev parti om 44 försändelser med häfteskombinationer,   
totalt 271 frimärken. Mest bra kval.  240:-

1314K Brev samling 1926 om 31 postanvisningar från Viborg,   
alla med stpl VIIPURI KONTR., många olika adressorter. Bra kval.  200:-

1315K Brev parti 1923–32 om 16 försändelser, alla illustrerade med   
klockreklam. Mest bra kval.  200:-

1316P Brev lot brev och vykort med finländska “NAVIRE”-stämplar. (25)  200:-
1317P Brev parti 1965–91 om 44 expressförsändelser,   

många trevliga frankeringar etc. Mest bra kval.  200:-
1318A Brev parti 1929-48. Album med ca 40 försändelser bl.a. flera   

med rull-stämpel OS 1948.  200:-
1319L Brev parti maskinstämplar med text, 102 st, mest moderna men   

även äldre. Mest bra kval.  200:-
1320K Militärbrev parti 1924-25 om 25 adresskort med militära adressater,   

bl.a. förbandsstämplar på korten etc. Mest bra kval.  300:-
1321K Militärbrev parti ca 1942 med 18 “Soldatärende”, bl.a. tre rekbrev   

(med vit etikett på baksidan). Mest bra kval.  300:-
1322K Helsaker lot före 1890, mest beg. med många olika stämplar.   

Mest bra kval. (23)  650:-
1323L Vykort parti äldre och nyare vykort (mest), FDC och frimärken.   

Bra kval.  350:-
1324K Övrigt lot 1930–31 med sex adresskort, alla frankerade med   

frankotypstämplar (olika porton), ovanligt tidiga. Mest bra kval.  240:-

Finland, övrigt / Finland, miscellaneous
1325 Nordingermanland 8-14 xx, 1920 Olika motiv, fin serie (7). F 850  200:-

Åland / The Åland Islands
1326  Crashpost 1900, Litet brevkuvert från Nikolaistad till Hernösand,   

fuktskadat och med frimärket avblött, liten röd etikett   
“Tillhör Ångf. BORES post”, ank.-stpl HERNÖSAND.  250:-

1327L xx parti i kartong. Postens årssatser 1974 (13), 75 (6), 76 (2),   
77 (15), 81 (10), 84 och 87.  900:-

1328K xx parti gutterpar med dubbletter, mellan F 4–163, rel. bra   
spridning. F c:a 3000,- (nom. c:a 1000,-). Mycket bra kval.  550:-

1329K xx samling gutterpar 1991–906 komplett utom F 65 och 71,   
delvis två av varje med olika tryck, nom. c:a 800,-. Mycket bra kval.  500:-

1330K xx samling F 1–163 komplett utom F 65, även block och häften,   
F 1950,- (nom. 750,-). Mycket bra kval.  450:-

1331K xx samling gutterpar 1984–90 komplett utom F 21 och 31,   
mest två av varje med olika tryck, F c:a 3300,- (nom. c:a 750,-).   
Mycket bra kval.  450:-

1332K xx samling F 1–163 nästan komplett utom F 41, 51-52, 55-74,   
även block och häften, F 1544,- (nom. 570,-). Mycket bra kval.  350:-

1333K Lot dubbletter häften och block, bl.a. tre H2 och två Bomarsund   
prestigehäften, F 1300,- (nom. 450,-). Mycket bra kval.  300:-

1334K xx samling gutterpar F 124–163 samt två H9 och två H10,   
två par av varje kan förekomma, då med olika tryck.   
F 1044,-, nom. c:a 500,-. Mycket bra kval.  250:-
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1335P xx/o samling på Visirblad 1985-90-tal. Bl.a. många gutter pairs.   
Bra kval. (200)  250:-

1336P xx parti i kartong. Postens årssatser 1984 (2), 85, 86, 88 och 89   
samt Finland 1980-82, 85 och 86.  200:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1337 1 (x), 1873 Skilding-valörer 2 sk blå perf 14 x 13 1/2.   

Ktt och utan gummi. F 9000  300:-
1338 1 stpl, 1873 Skilding-valörer 2 sk blå. Intressant Spiro-förfalskning   

i par på helsaksklipp, med nedre marginal.  350:-
1339 2 xx, 1873 Skilding-valörer 4 sk röd tn 14 x 13 1/2,   

felfri tandning. F 3500 (Färgfoto)  750:-
1340 2 x, 1873 Skilding-valörer 4 sk röd tn 14 x 13 1/2,   

färgfriskt ex, dock delvis med gummibortfall. F 1500  200:-
1341 3 xx, 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13 1/2,   

nära sned centrering, felfri tandning. F 6500 (Färgfoto)  1.200:-
1342 3 (x), 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13 1/2.   

Nedre tandraden klimatpåverkad.. F 2600  300:-
1343 4 (x), 1873 Skilding-valörer 16 sk gul tn 14 x 13 1/2.   

Felande ht och utan gummi. F 13000  700:-
1344 7 x, 1873 Skilding-valörer 16 sk gul tn. 12 1/2. God centr. F 1100  230:-
1345 8 xx, 1882 Aur-valörer 3 aur orangebrun perf 14 x 13 1/2.   

Praktex med felfri tandning och i god centrering. F 2200 (Färgfoto)  500:-
1346 9 stpl, 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13 1/2.   

Nära sned centrering, otydlig stpl. F 7000 (Färgfoto)  1.200:-
1347 9 stpl, 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13 1/2.   

Sned centrering. F 7000 (Färgfoto)  900:-
1348 9 stpl, 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13 1/2.   

Ktt men hyggligt ex. F 7000  350:-
1349 13, 15 stpl, 1876 Aur-valörer 16 aur brun + 20 aur blå   

tn 14 x 13 1/2. F 900  230:-
1350 13a stpl, 1876 Aur-valörer 16 aur mörkbrun suddigt tryck på tunt   

papper tn 14 x 13 1/2. Medelgod centrering. Gott beg. ex.   
F 2200 (Färgfoto)  550:-

1351 14a stpl, 1876 Aur-valörer 20 aur blekviolett suddigt tryck tn 14 x   
13 1/2. Intyg Grönlund: Felfritt och utan reparation.   
F 4400 (Färgfoto)  800:-

1352 16 stpl, 1876 Aur-valörer 40 aur grön tn 14 x 13 1/2.   
Fint ex i god centrering. F 2000 (Färgfoto)  600:-

1353 16 stpl, 1876 Aur-valörer 40 aur grön tn 14 x 13 1/2.   
Sned centrering, i övrigt bra. F 2000  400:-

1354 19 stpl, 1892 Aur-valörer 100 aur lila/brun tn 14 x 13 1/2. F 1200  250:-
1355 23 (x), 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4.   

Utan gummi. F 3000  300:-
1356 36 stpl, 1897 Påtryck “prir” 3 prir svart påtryck, liten stil tn 12   

3/4. 2 ngt korta tänder. F 4500 (Färgfoto)  1.000:-
1357 43 stpl, 1902 Påtryck “Í GILDI” 50 aur röd/blå tn 14 x 13 1/2,   

svart påtryck. F 1100  250:-
1358 63-75 x, 1902 Christian IX SET (13). F 5500 (Färgfoto)  800:-
1359 76-90 xx, 1908 Två kungar vm krona, fin serie (13).   

Ovanligt god centrering. F 12000 (Färgfoto)  2.700:-
1360 76-90 x, 1908 Två kungar SET vm krona (13). F 4500 (Färgfoto)  800:-
1361 90 xx, 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.   

Fint ex i medelgod centrering. F 4000 (Färgfoto)  700:-
1362 90 x, 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.   

Sned centrering. F 1700  300:-
1363 91-97 stpl, 1913 Två kungar vm kors, serie (7). Varierande   

centrering, i övrigt god kvalitet. F 1400  300:-
1364 98-103 stpl, 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). F 1250  250:-
1365 107 xx, 1930 Påtryck på Två kungar 10/5 Kr blågrå/brun.   

Medelgod centrering. Fräscht och vackert ex. F 8000 (Färgfoto)  1.500:-
1366P 107 stpl, 1930 Påtryck på Två kungar 10/5 Kr blågrå/brun.   

40-block med Tollur-stämplar, prakt- till sned centrering,   
F 12.000. (Foto sid. 23)  2.000:-

1367 107 stpl, 1930 Påtryck på Två kungar 10/5 Kr blågrå/brun.   
Gott beg. ex, nära sned centrering. F 5000 (Färgfoto)  1.000:-

1368 108-13, 115 stpl, 1911 Jón Sigurdsson SET (6) och 10 aur   
Frederik VIII. F 800  200:-

1369 114-20 xx, 1912 Frederik VIII SET (7), ovanligt bra centrering   
och bra tandning. F 6500 (Färgfoto)  1.500:-

1370 114-20 x, 1912 Frederik VIII SET (7). Ett par märken är xx,   
dock inte 5 Kr.  500:-

1371 114-20 stpl, 1912 Frederik VIII, serie (7). Varierande centrering,   
god kvalitet. F 3500 (Färgfoto)  800:-

1372 117-19 xx, 1912 Frederik VIII 50 aur, 1 Kr och 2 Kr,   
god kvalitet. F 1460  300:-

1373 118 xx, 1912 Frederik VIII 1 Kr gul, Vackert märke. F 550  200:-
1374 119 xx, 1912 Frederik VIII 2 Kr rosa. F 600  200:-
1375 120 xx, 1912 Frederik VIII 5 Kr brun, fräscht och vackert ex.   

F 3000 (Färgfoto)  375:-
1376 120 x, 1912 Frederik VIII 5 Kr brun, god kval. F 1300 (Foto sid. 12)  300:-
1377 121 stpl, 1926 Påtryck 2Kr / 25 aur orange. Nära sned centrering,   

bra kvalitet. F 1200  250:-
1378 121 stpl, 1926 Påtryck 2 Kr/25 aur orange. F 1200  230:-
1379 122 xx, 1925 Påtryck 10 Kr/50 aur brunlila, vackert ex.   

F 6000 (Färgfoto)  1.300:-
1380K  2 brev sända t Danmark år1920 samt F147-49+214 år   

1936 (medfaret).  200:-
1381 138 stpl, 1920 Christian X 30 aur grön/röd glesa linjer i   

medaljongen. LYX-stämplat REYKJAVIK 21.XI.29.  200:-
1382 162-64 x, 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3), 2 kr minimal   

brun fläck på baks.  200:-
1383 162-64 stpl, 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3).   

F 3500 (Färgfoto)  800:-
1384 165 x, 1933 Påtryck Hòpflug Italia 1 Kr brun/blå. F 1300   

(Foto sid. 12)  300:-
1385 165-67 xx, 1933 Påtryck Hòpflug Italia, mycket fin serie   

i ovanligt bra centrering. Attest Lasse Nielsen:   
Meget gode eksemplarer. F 32000 (Foto på framsidan)  7.000:-

1386 168-72 xx, 1925 Vyer och byggnader, fin serie (5).   
God centrering. F 6500 (Färgfoto)  1.500:-

1387 168-72 x, 1925 Vyer och byggnader, serie (5). Ovanligt bra   
centrering och även i övrigt bra kvalitet. F 1900 (Färgfoto)  400:-

1388 173-88 xx-x, 1930 Alltinget SET (16), bl.a. är 50 aur och   
2 kr xx. (Färgfoto)  425:-

1389K 173-88 x, 1930 Alltinget, komplett serie (16). Bra kvalitet.   
F 3000 (Färgfoto)  600:-

1390K 173-93 xx, 1930 Alltinget komplett med falken, dessutom   
luftpostserien lomplett. Fin kvalitet. F 10000 (Färgfoto)  2.000:-

1391 178, 187 x, 1930 Alltinget 20 aur röd + 10 kr rödlila. F 750  200:-
1392 183 stpl, 1930 Alltinget 50 aur rödbrun, god centrering. F 1300  250:-
1393 183-87 x, 1930 Alltinget 50 aur - 10 Kr (5).  500:-
1394 184 stpl, 1930 Alltinget 1 Kr grågrön, medelgod centrering. F 1300  250:-
1395 189-93 xx, 1930 Alltinget luftpost SET (5). Fin serie.   

F 3500 (Färgfoto)  700:-
1396 189-93 x, 1930 Alltinget luftpost, serie (5). 1 Kr saknar   

en tandspets, i övrigt fin kvalitet. F 1700 (Färgfoto)  400:-
1397 189-93 x, 1930 Alltinget luftpost SET (5).  250:-
1398 204-09 stpl, 1934 Luftpost SET (6). F 650  200:-
1399K  Brev till Sverige med Dynjandi 10 aur + Geysir 15, 20 och   

35 aur, maskinstpl REYKJAVIK 13/8 1938, vackert objekt  200:-
1400 255 xx, 1939 New York-utställningen 2 Kr grå. Fint ex. F 800  230:-
1401 255, 259 x, 1939 New York-utställningen och övertryck   

1940 2 Kr grå (2).  300:-
1402 256-59 xx, 1939 Påtryck “1940” serie (4). God kvalitet. F 2000  375:-
1403 268-73 xx, 1944 Jón Sigurdsson SET (6) samt 281-87 xx,   

Hekla SET (7).  275:-
1404 297-306, 330-31 xx, 1950-54 Yrken och vyer,   

fin komplett serie. F 1100  220:-
1405 305v1 xx, 1950 Yrken och vyer 2 Kr blågrå på tunt blåaktigt   

papper, 2 ex.  200:-
1406 311 xx, 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. Mycket vackert   

postfriskt ex. F 1600  250:-
1407 311 xx, 1952 Alltingshuset 25 Kr grå, fint ex. F 1600  200:-
1408K 311 xx, 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. Praktex.  200:-
1409 326 xx, 1954 Påtryck på Hekla 5/35 aur karmin med kraftigt   

SPEGELTRYCK.  200:-
1410K 326v4 xx, 1954 Påtryck på Hekla 5/35 aur karmin omvänt påtryck.   

Prövningsbevis Grönlund. F 2200 (Färgfoto)  700:-
1411K  372 brev, 1960 Air Mail, Squaw Valley Olympic Flight 10/11   

1960, flown letter with arrival cancellation.  230:-
1412 510v xx, 1973 Frimärksjubileet 10 Kr mannnen och hunden förskjutna.  300:-
1413 511v xx, 1973 Frimärksjubileet 15 Kr, hästar och perforering   

KRAFTIGT FÖRSKJUTNA.  500:-
1414 Tjänste Tj2 stpl, 1873 Siffra i oval 8 sk lila tn 14 x 13 1/2.   

Ojämn tandning.  250:-
1415 Tjänste Tj18 stpl, 1902 Påtryck I GILDI ’02-’03 16 och 50 aur,   

tn 14 x 13 1/2 med hörnstämplar. F 1100  300:-
1416 Tjänste Tj32 xx, 1902 Christian IX 50 aur brungrå/violett.   

Vackert 15-block i mycket god centrering, F 2025,-.  350:-
1417 Tjänste Tj54 stpl, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 Kr brun.   

Medelgod centrering. Bra kvalitet. F 2200 (Färgfoto)  500:-
1418 Tjänste Tj54 stpl, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 Kr brun.   

Lätt stämpel. F 2200 (Färgfoto)  400:-
1419 Tjänste Tj59-74 xx, 1930 Övertryck på Alltinget,   

mycket fin serie ink. falken (16). F 18000 (Färgfoto)  4.000:-
1421 Tjänste Tj73 stpl, 1930 Övertryck 10 Kr rödlila. Gott beg. ex   

med ngt otydlig stpl. F 3000 (Färgfoto)  750:-
1422 Brevmärke xx, OS 1948 Förslagsmärke. Delvis otandat   

hålmakulerat 6-block i endast blå färg. Ovanligt objekt.  300:-
1423 Brevmärke xx, OS 1948 Förslagsmärke i fyrblock med hörnmarginal.  300:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1424P xx samling på blad 1876-1941. Bl.a. bättre aur-valörer, 63-75,   

162-64, 194-99, 252-59. Fin samling. Bra kval. (150)  3.500:-
1425 x/o lot om sex skillingmärken, F 2, 3 och 5 obeg. samt 4   

och Tj 2-3 beg. Blandad kval. F 35550,-  3.000:-
1426A xx/x/o samling/parti i album 1873-1985.   

Bl.a. 2 skill stämplad, 4, 8, 16 skill x. 76-97 x, 168-72 xx,   
Alltinget komplett x, från 1931 komplett, mest xx.   
Mest bra kval. (500)  3.000:-

1427A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1870-1950-tal.   
Lagerbok i bra variation. Mest stämplat och en del bättre.   
Mycket blandad kval. (1.000)  2.600:-

1428P xx/x/o samling på Visirblad 1882–1980 med en del bättre   
märken. Bra grundsamling. Mest bra kval. F 29255,-  2.500:-

1429K x/o samling/parti 1873–1950-talet i gammalt häfte.   
Många bättre märken. Katalogvärde enligt inlämnaren   
F 21000,-. Bra kval.  2.000:-

1430A xx/x/o lot 1925-70. Handlarlager i visiralbum med 1000-tals   
märken, huvudsakligen stämplat, bl.a. 311 8 ex, över 100 ex   
av 362 och över 125 ex av 25 kr Islandsfalk. Ngt blandad kval.  2.000:-

1431A Stpl samling i album 1876-1999. En del bättre äldre,   
påtrycksmärken, alltinget till 50 öre mm bättre. Välfylld modern   
del. Ngt blandad kval. (700)  1.800:-

1432A x/o samling i album 1875-1966. Bl.a. bättre kungamärken,   
block 1 och 2 mm. En del xx. Mest bra kval. (400)  1.700:-

1433P xx samling på blad 1873-1936. Tjänste med bl.a. 4 skill, 42-52,   
53 54 mm. Fin samling. Bra kval. (52)  1.500:-

1434A xx samling i Leuchtturm-album med fickor 1944-99.   
Komplett samling i fint album. Bra kval.  1.500:-

1435P xx/x/o samling/parti i album 1882-1970. Bra samling med flera   
bättre. Äldre mest stämplat, nyare mest xx. Katalogvärde enligt   
inlämnaren F 19.800 SEK. Mest bra kval. (400)  1.400:-

1436P x/o samling/parti i album 1875-1940. Bra samling med flera bättre.   
Mest stämplat. Katalogvärde enligt inlämnaren F 19.600 SEK.   
Mest bra kval. (300)  1.400:-

1437A x/o samling i Estett-album 1890-1980-tal. Trevlig samling med   
en del bättre 20-40-tal mm. Mest bra kval. (500)  1.400:-

1438A  xx/x/o samling i album 1870-1970-tal. Restsamling med en   
del bättre och fyra helsaker. Mest bra kval. (400)  850:-
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1439P xx/x samling/parti på Visirblad 1903-modernt.   
Mest xx i bra variation med en del bättre. Mest bra kval. (700)  800:-

1440A xx/x/o samling/parti i album 1896-1961. Bra samling med flera   
bättre. Katalogvärde enligt inlämnaren F 12.100 SEK.   
Mest bra kval. (350)  800:-

1441A xx/x/o samling i album 1880-tal-modernt. Insticksbok med   
modernare samling, restsamling äldre mm. Mest bra kval. (500)  800:-

1442P xx/x samling på Visirblad 1930-tal-87. Även 8 block.   
Trevlig samling, mest xx. Bra kval. (300)  600:-

1443A Stpl samling/parti i Visiralbum 1902-modernt. Dubblettparti bra   
variation med en del bättre. Mest bra kval. (800)  600:-

1444L xx/o samling/parti i kartong 1903-1970-tal. Cirka 150 FDC och   
cirka 15 större arkbitar. Bra kval.  600:-

1445A xx/x/o lot. 100 st av 25 kr Islansdsfalk, stämplade samt   
andra billiga märken på 5 visirblad. F över 14.000  500:-

1446A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1876-1997.   
En del lite bättre märken. Mest bra kval. (800)  450:-

1447A Stpl samling i album Äldre-modernt. Samling mest äldre på   
visirblad. Även cirka 80 FDC. Ngt blandad kval. (180)  400:-

1448 Stpl lot. 6 stämplade märken: 8, 11, 12, 15, 17, 44.   
F ca 2.000. (6)  350:-

1449K x/o parti 1876-1932 med bl.a. F 108-113 SET x, Tj 53 stpl.  300:-
1450K Stpl lot. Fa 13, 15 och 17.  300:-
1451P xx/x/o parti, med bl.a. serier från början av 1950-talet xx,   

block 2 stpl.  300:-
1452K xx/x/o lot 1876–1960 bättre märken. Mest bra kval. F 5990,- (31)  275:-
1453A xx/x/o samling i insticksbok 1902-1981.  275:-
1454 xx/x lot. Fa 63, 115, två ORLOF-märken m fl. (11)  250:-
1455 Stpl lot F 63-65, 67-69 m fl. (17)  250:-
1456P Mest x parti med en del bättre serier, 1930- till 1940-talet.   

Bra kval.  250:-
1457A Stpl samling 1976–1992 på visirblad i pärm, bra modernt material   

men även äldre. Mest bra kval. F 8200,- (330)  250:-
1458A Mest stpl samling i insticksbok. Bra grundsamling.   

Mest bra kval. F 4700,-  250:-
1459K x samling om 24 olika tjänstemärken, bl.a. 4 sk (som vanligt med   

ktt). Mest bra kval.  230:-
1460 xx lot 1952-56. Alla olika, F 312-14, 315-18, 321-25, 344.   

Bra kval. F 1.395 kr (12)  200:-
1461 Stpl lot. 5 stämplade märken: 10, 12v, 115 och 2 ex av 116.   

F ca 820. (5)  200:-
1462 Stpl lot. 10 Tollur-stämplade märken: 122, 124 (2), 126 (2),   

138, 145, 147, 149 och 156. F ca 800. (10)  200:-
1463P Stpl samling på Visirblad 1870-1970-tal. Mest bra kval.   

Katalogvärde enligt inlämnaren 3.500:- (150)  200:-
1464K  Brev lot med fyra försändelser från 1940- och 1950-talen.  200:-
1465K  Vykort lot 1920–50 obeg. mest topografiska kort, även några   

Grönland och Färöarna. Bra kval. (29)  300:-

Norge, förfilateli / Norway, prephilately
1466K Brev med innehåll 1852 från Christiania till Bordeaux via   

Helsingör-Hamburg.  200:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
1467 1 stpl, 1855 Vapentyp 4 skilling blå med dragning åt grönt i   

vackert bredrandigt PAR stpl BERGEN 27.5.1855.   
Utlåtande Lasse Nielsen “Meget godt objekt”. (Färgfoto)  4.000:-

1468 1 stpl, 1855 Vapentyp 4 skilling blå.  350:-
1469 1 stpl, 1855 Vapentyp 4 skilling blå med blå stpl TROMSÖ.   

F 1000 (Foto sid. 12)  275:-
1470 3 stpl, 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila, (utsl. veck) samt F 55,   

25 öre i par x.  200:-
1471 10 xx, 1863 Vapentyp 24 skilling brun, medelgod centrering,   

svagt veck synligt från baksidan. F 875  200:-
1472 26 x, 1877 Skuggat posthorn 10 öre karmin, etta med utåtriktad   

fana, god centrering. F 900  250:-
1473 42 xx, 1883 Oskuggat posthorn 12 öre brun,   

medelgod centrering. F 900  250:-
1474 54 stpl, 1886 Oskuggat posthorn 20 öre blå på brevstycke,   

sällsynt engelsk stämpel TYNE-DOCKS-SOUTHSHIELDS 2/3   
1891 som bredvidstämpel. På märket “killer” E89, mycket   
ovanlig avstämpling på norskt märke. (Foto sid. 30)  275:-

1475 54 stpl, 1886 Oskuggat posthorn 20 öre blå på brevstycke,   
på märket praktstämpel BERGEN 16/7 1887, bredvid   
ankomststämpel HULL SHIP-LETTER 18/7 1887,   
Hoskings 45, sällsynt.  200:-

1476 62 stpl, 1895 Posthorn 10 öre tn 13 1/2 x 12 1/2, två ex på   
brevstycke, på ena märket praktstämpel HULL 18/3 1896,   
på andra “killer” 383 (Hull).  200:-

1477 121 xx, 1910 Posthorn i antikvastil 60 öre blå, snedcentrerad,   
något veckat gummi. F 1000  200:-

1478 150 stpl, 1927 Påtryck på Lejon 30 / 45 öre blå Svalbard i 4-block   
med något förskjutet påtryck och dessutom med marginalhörn.  250:-

1479 158 Ia xx, 1927 Flygpost 45 öre gråblå otydlig ramlinje.   
Några tänder med åldersfläckar. F 1200  240:-

1480 181-83 x, 1930 Nordkap I SET (3). F 1100  250:-
1481 186-88 stpl, 1943 Nordkap III, serie i fyrblock med violetta   

stämplar OSLO.  200:-
1482 240 stpl, 1938 Haakon VII 5 Kr violett, vackert ex på brevstycke. F 500  200:-
1483 264 xx, 1941 Norska legionen 20+80 öre röd, praktex. F 600  200:-
1484K  Londonserien komplett (6 märken) på brev, stpl   

NORSK SKIPSPOST MARINEN 18 DEC 1943 - 117   
samt censurstpl, adresserad till Brodtkorb + cachet   
H.Q. NORWEGIAN BRIGADE - NORWEGIAN FORCES.  200:-

1485 356-66 xx, 1947 Postverket 300 år,   
fin serie i fyrblock (11). F 1300  350:-

1486 Lösen L18 x, 200 öre “å betale”.  200:-
1487P Lokalpost E11-13 xx, 5, 10 och 20 öre Spitsbergenmerker   

i helark. Mycket ovanligt!  3.500:-
1488 Returmärke 2 xx, 1872 blågrönt, nålstick. F 1500  200:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1489K Förfilatelibrev daterat Christiania 30 juni 1830, till Frankrike.   

Bl.a. distinkt stämpel ”DANEMARCK PAR HAMBOURG”.  230:-
1490K Förfilatelibrev daterat i Christiania 28 feb1846, till Frankrike.   

Transitstpl STRÖMSTAD 4-kant 4.3.46, Hamburg, CPR 3.   
(Foto sid. 23)  275:-

1491K Förfilatelibrev till Frankrike, blå stämpel CHRISTIANIA   
30.7.1852. (Foto sid. 23)  275:-

1492K Brev till Sverige med blågrön stpl BERGEN 18.11.53.  200:-
1493K L2 K “at betale” 1 öre (2) på 4 öre frankokuvert från   

Sverige 1918.  200:-
1494 Vykort, Svalbard. Obeg. vykort “Kong Harald” Green Harbour   

med en val på stranden. Ovanligt. (Foto sid. 23)  250:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1495A xx/x/o samling i album 1856-1983. Bl.a. ett 20-tal skillingar,   

flera äldre kompletta serier, legion och universitet xx mm.   
Från 1945 mest xx komplett samling. Mest bra kval. (800)  3.000:-

1496A xx/x/o samling i 2 Leuchtturm-album Klassiskt-1990-tal. Mest   
1940-80-tal med en del bättre serier och mycket xx.   
Albumblad till 2002. Mest bra kval. (900)  1.200:-

1497A xx/x/o samling/parti i Visiralbum Klassiskt-1980-tal.   
Mest xx med dubbletter. Många bättre serier och frimärken.   
Mest bra kval. (1.200)  1.200:-

1498A Huvudsakligen stämplad specialsamling 1943-1970 i stort sett   
komplett (utom de dyraste) upplagd efter Norgekatalogen   
inklusive ett antal varianter. Ofta flera av varje både x/xx och   
stämplat, mest bra kvalitet.  1.200:-

1499A xx/x samling i Visiralbum 1907-1980. Bl.a. F 92, 93, 95 x m.fl.   
bättre. Katalogvärde enligt inlämnaren cirka 17.000:-.   
Mest bra kval. (500)  1.100:-

1500A x/o samling i album 1909-1944. Huvudsakligen ostämplat   
1938-44 och tjänste från 1926. Mest bra kval. (150)  950:-

1501A xx/x/o samling i Visiralbum 1870-1960-tal. Bl.a. en del skillingar,   
modernare ostämplat mm. Även dubbletter. Mest bra kval. (800)  950:-

1502A xx/x samling i Visiralbum 1940-tal-87. Även en del häften och   
block. Huvudsakligen xx. Katalogvärde enligt inlämnaren   
F.8.000:-. Mest bra kval. (500)  900:-

1503P x/o parti med skillingar, posthorn, Legionen, Universitetet etc.   
Högt katalogvärde. Mest bra kval. (25)  800:-

1504A Huvudsakligen stämplad specialsamling 1971-1985 i stort sett   
komplett (utom de dyraste) upplagd efter Norgekatalogen.   
Ofta flera av varje både x/xx och stämplat, mest bra kvalitet.  800:-

1505P x/o samling på blad 1856-1954. Bl.a. sex skillingar,   
bättre stämplade serier mm. Mest bra kval. (350)  600:-

1506A Stpl samling/parti i Visiralbum 1860-tal – modernt.   
Dubblettparti med enstaka bättre, tjänste mm.   
Även en del Danmark. Mest bra kval. (2.000)  600:-

1507 Stpl lot 1856-1955. Alla olika bl.a. F 3, 5, 182, 199, 201, 264,   
426-28, L13, L17-18. Bra kval. F 4.055 kr (19)  550:-

1508 xx lot 1867-1914. Alla olika bl.a. F 12, 16-17, 49, 86, 96-99,   
106-07, 109-11, 114. Bra kval. F 3.875 kr (17)  525:-

1509 xx lot 1937-69. Alla olika bl.a. F 264, 296-97, 406, 459, L13-16.   
Bra kval. F 3.610 kr (24)  500:-

1510A xx samling i 2 insticksböcker 1940-90-tal. Grundsamling med   
en del användbar nominal. Bra kval. (800)  500:-

1511L Stpl samling/parti i kartong 1880-tal-modernt. Dubblett parti i bra   
variation. I kuvert, insticksbok. Även en del klipp. Mest bra kval.  500:-

1512 Stpl lot 1856-1925. Alla olika bl.a. F 3, 5, 35-37, 154-57.   
Bra kval. F 3.175 kr (18)  425:-

1513P xx samling/parti Ca 1938-1975 (F 240 x). F 2040,- (ca 100)  375:-
1514A xx/x/o samling/parti i album 1870-tal-modernt. Samling   

och dubbletter på kort och i kuvert. Ngt blandad kval. (800)  350:-
1515 xx lot 1928-49. Alla olika bl.a. F 159-61, 169-71, 172-77, 198-201,   

217. Bra kval. F 2.415 kr (19)  325:-
1516K xx/x/o parti med bl.a. F 352, 353 och 355 xx. Även äldre stpl.  300:-
1517A xx/x samling i album 1938–68 med en del bättre märken.   

Högt katalogvärde. Bra kval.  275:-
1518A xx/x/o samling/parti i album ca 1940-1975.  275:-
1519P xx samling på Visirblad 1922–74 med mycket märken,   

högt katalogvärde. Bra kval.  250:-
1520P xx parti i kartong. Postens årssatser 1978 (2), 79 (2), 80 och 81   

samt Nordenfrimärken 1986 (2).  230:-
1521 xx lot mellan F 108–460. Bra kval. F 1650:-  200:-
1522 xx lot mellan F 180–350 med serier, block och fyrblock.   

Bra kval. F 1200:-  200:-
1523K xx lot serier, block och fyrblock mellan F 255–692, bl.a.   

Postverket 300 år. Bra kval. F 1700,-  200:-
1524P xx samling/parti på Visirblad 1940-50-tal. 46 fyrblock.   

Bl.a. diverse V-påtryck, bruksmärken mm. Bra kval.  200:-
1525P xx/x lot med mest litet bättre märken. Katalogvärde enligt   

inlämnaren F 4092,-. Mest bra kval. (35)  200:-
1526P xx/x/o parti. Bra stämplar, bl.a. Nansen 1940.  200:-
1527A Stpl samling/parti i Visiralbum Äldre - modernt.   

Mest billiga märken. Mest bra kval. (1400)  200:-
1528A Stpl samling/parti i exklusiv insticksbok 1899-1964.   

Ett tusental frimärken. Lågt utrop.  200:-
1529P  Brev lot. Liten bunt med försändelser ca 1900-90, bl.a. lösen   

till USA 1905, vykort från Digermulen/Lofoten, stämplat Geiranger   
1911 till USA. (28)  250:-

1530K  Brev lot båtvykort och båtpostförsändelser inkl.   
några från andra länder. (18)  200:-

1531L  Vykort lot. Ca 130, varav Gamla format 30 st (bla prins Olof   
på skidor, fuktpåverkat), små bilder av Bergen 16,   
svart/vita större BRA! 38 st moderna bl.a. (130)  800:-

1532L  Vykort parti om några hundra äldre och nyare, även en del   
brev och litet märken. Bra kval.  500:-

1533K  Vykort lot 1900-30 med topografiska kort, bl.a. stpl   
“Från Norge”, trevligt parti. Bra kval. (44)  400:-

1534L  Vykort parti om flera hundra äldre och nyare brev   
och (mest) vykort.  300:-
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Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1535P Stpl samling på blad Klassiskt-1896. Bl.a. danska skillingar,   

DVI och Island. Ngt blandad kval. (90)  1.500:-
1536L Stpl samling/parti i kartong 1870-1970-tal. Gediget arkivskåp i trä   

med bl.a. svenska och norska dubbletter. Stämpelmöjligheter!?   
Även en hel del Tyskland, Schweiz mm. Intressant. Mest bra kval.   
Cirka 19 kg. (30.000)  1.500:-

1537L xx/x/o samling/parti i kartong 1900-modernt. Bl.a. Sverige xx   
på visirblad, norska, tyska häften, massvaror mm.   
Intressant parti. Mest bra kval.  800:-

1538A xx/x samling/parti i album 1900-70-tal. Mest bra kval. (1.200)  700:-
1539K xx/x/o parti 1855–1940. Finland och Island, äldre material fram   

till 1940-talet, med enbart litet bättre märken.   
Mest bra kval. (36)  600:-

1540P xx/x/o parti ca 1938-1988. Singlar och SET.  550:-
1541A xx/x/o samling/parti i litet album. Island, Grönland,   

Thule och Färöarna.  500:-
1542A x/o samling i 2 album 1850-1960-tal. Restsamlingar Danmark   

och Sverige med en del bättre. Mest bra kval. (800)  500:-
1543L xx/x/o samling i kartong 1870-tal-1990. Mest ostämplat Island,   

Färöarna i 2 Estett-album. Även fint Leuchtturm-album Sverige   
1991-2002. Mest bra kval. (600)  500:-

1544L xx/x/o samling/parti i kartong Äldre-modernt. Moderna svenska   
brev, x Norge-samling med en del bättre mm. Ngt blandad kval.  500:-

1545L xx/x/o samling i kartong Klassiskt-1970-tal. Island, Sverige mm   
i 5 mindre insticksböcker. Ngt blandad kval.  500:-

1546L Stpl parti i bananlåda Äldre - modernt. I insticksböcker,   
men även på klipp. Också en del brev/kort med minnesstämplar.   
Mest bra kval. (3-4000)  500:-

1547L Stpl parti i bananlåda Äldre - modernt. I instricksböcker,   
förtrycksalbum, sorterat i pergamyntkuvert. Även lite klipp,   
samt en del mest svenska helgmärken. Mest bra kval. (2-3000)  500:-

1548K xx parti. Sverige, Färöarna, Grönland och Danmark,   
nästan allt efter 1970.  400:-

1549A Stpl samling/parti i insticksbok.  400:-
1550A xx/x/o samling/parti i album 1850-tal-modernt. Restsamlingar   

med en del bättre i tre insticksböcker, albumblad. Bra parti.   
Mest bra kval. (1.200)  400:-

1551A xx/x/o samling/parti i album Klassiskt-modernt. 4 samlingar   
med mycket xx, några norska skill, Finland, Danmark.   
Mest bra kval. (800)  400:-

1552L xx/x/o samling/parti i kartong Äldre-modernt. 4 album och lösa   
blad med Finland, Danmark mm. Mest bra kval.  400:-

1553L xx/x/o samling/parti i kartong Äldre-modernt. Norsk och svensk   
massvara, en del bättre och något utländskt. Mest bra kval.  400:-

1554L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Öppnad kilovara,   
dubbletter i kuvert. Något utländsk. Mest bra kval.  400:-

1555P Stpl samling/parti på Visirblad Klassiskt-1970-tal.   
Diverse bättre-medium bra märken. Mest bra kval. (150)  350:-

1556A x/o samling i album Klassiskt-1960-tal. Mest Danmark,   
Finland. Restsamling. Ngt blandad kval. (600)  350:-

1557A x/o samling/parti i insticksbok 1880-tal-modernt. Norge,   
Danmark, Finland med en del dubbletter. Mest bra kval. (800)  300:-

1558A Stpl samling/parti i album 1880-1960-tal. Dubbletter i 4 mindre   
album. Norge, Sverige, Finland. Även en del julmärken.   
Mest bra kval. (2.000)  275:-

1559P Parti ca 1917-1979 på 8 Visirblad, bl.a. Danmark med fluor.  250:-

1560L xx parti i plåtburk Sverige, Danmark, Island och Grönland.   
Serier och öppnade häften. F ca 2000  250:-

1561L xx/o samling i kartong 1970-80. 12 norska häften, Norge,   
Färöarna i kuvert. Även några FDC. Bra kval.  250:-

1562K xx lot. Island årssats 1991, 30 frankokuvert/visitkortskuvert från   
förra sekelskiftet dessuton 2 prestigehäften “Royal Mint “ England.  200:-

1563A Stpl lot i Visiralbum med fickor ca 1900-50. med Danmark och   
Norge, massvara. Bra kval. (2500)  200:-

1564A xx lot. Pärm med svenska och finska ark/arkbitar samt några   
från Frankrike och Schweiz.  200:-

1565L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Mest moderna   
vykort, diverse brev mm. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  200:-

1566L Stpl samling/parti i kartong. Mest moderna vykort,   
diverse brev mm. Cirka 8 kilo. Mest bra kval.  200:-

1567K Häften lot om 10 häften (8 olika), ej Sverige, F c:a 850,-   
(nom c:a 300,-). Mycket bra kval.  200:-

1568L Årssatser, årsböcker etc lot. 1974-93 från Åland 9 st,   
Finland 8 st, Danmark 5 st, Grönland 3 st och en från Färöarna.   
Lista finns. (26)  300:-

1569K  Brev samling/parti 1930-40-tal. 45 FDC, Kuglepost mm.   
Brev och kort.  275:-

1570K Brev parti. Bunt med huvudsakligen svenska försändelser,   
många med spec stpl bl.a. Vasaloppet och Scouting. (ca 60)  200:-

1571L  Brev parti. Låda försändelse huvudsakligen 1900-50 inkl   
helsaker, dessutom medföljer PT-kort. (200)  200:-

Onsdagen den 15 juni, tidigast kl. 19:15
Europasamlingar / European collections

1572K  Lot of 14 pre-philatelic covers 1835-58 incl. many   
interesting cancellations.  900:-

1573A x/used collection in Schaubek Album without pockets   
Classic-1920’s. Remainder collection, including interesting   
old Russia, Germany and Italy with states, others.   
Mostly fine quality. (3.000)  2.000:-

1574A  xx collection in SAFE album 1960’s-1980’s. Very good collection   
souvenir sheets and minisheets from Europe. Main value on better   
items from Eastern Europe but Western Europe is also represented.   
Also some FDCs/covers etc. Very high value.   
Fine quality. (150 sheets)  1.700:-

1575A Accumulation in album 1950–95. Including some better sets   
and souvenir sheets. Fine quality.  1.600:-

1576A xx/x/used collection 1956-78. Five stockbooks. Fine quality. (800)  1.400:-
1577K xx/x/used collection in envelope Classic-modern. Remainders,   

including Norway skilling stamps, German small states, others.   
Somewhat mixed quality. (80)  1.300:-

1578A xx/x/used collection/accumulation in album Classic-1970’s.   
Remainders in 6 approval books, loose. Including Norway,   
skilling stamps, others. Mostly fine quality.  1.000:-

1579K x/used collection in envelope Classic-1950’s. Approval book   
with Germany, Spain, Austria, others. Mostly fine quality. (350)  900:-

1580K Used collection/accumulation in envelope Classic-1930´s.   
Approval book with classic Holland, Switzerland. Catalogue value   
acc. to vendor 3.700 DEM. Somewhat mixed quality. (300)  900:-

1581A xx/x/used collection/accumulation in two stockbooks 1880’s-1940’s.   
Switzerland, including 10 fr Pax, Germany including Reich,   
associeated areas. Interesting. Mostly fine quality. (1.000)  900:-
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1582A x/used accumulation in album Mostly before 1900. False (many   
Fournier) and genuine stamps with comments and sign from expert   
(Willy Balasse). Mostly from Austria. Mostly fine quality. (160)  800:-

1583A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album Old-modern.   
Including duplicates. Spain, Belgium, Luxemburg, others.   
Good variation. Mostly fine quality. (2.000)  800:-

1584A x/used collection in Visir Album Classic-1940’s. Mostly old Russia,   
Germany, others. Mixed quality. (1.200)  800:-

1585A x/used collection in album Classic-1960’s. Including Poland,   
Rumania, Austria with some better sets and stamps.   
Mostly fine quality. (2.000)  800:-

1586A x/used collection in Schaubek Album without pockets.  700:-
1587A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album Old-modern.   

France with colonies, Italy, others. Mostly fine quality. (1.500)  700:-
1588L xx/x/used accumulation incl. Sweden, Norway, much Germany   

and other countries, with collections, stationeries etc.,   
high catalogue value.  700:-

1589P Collection on leaves 1850-1934. Only from Austria, Belgia,   
France, Italy, Netherlands, Liechtenstein, Portugal, and Spain.   
Mostly cheap stamps. Mostly fine quality. (600)  600:-

1590A x/used collection in two albums Old-1960’s.   
Remainders in 2 albums. Mostly fine quality. (2.000)  600:-

1591L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern.   
Remainders including much xx. Better Austria 1950’s,   
British colonies, covers, others in 6 albums. Mostly fine quality.  600:-

1592L Unused collection/accumulation in box Old-modern.   
Including modern xx Acores, Sweden, others. Also FDCs,   
duplicates, others. Mostly fine quality.  600:-

1593A Used accumulation in stockbook, beautiful cancellations on   
stamps from Sweden, Germany, Netherlands and France.   
Mostly fine quality. (1000)  550:-

1594L x/used collection/accumulation in banana box 1930’s-modern.   
Sweidish FDCs, Germany, others. Approx 11 kilos. Mostly fine   
quality. Approx. 11 kg.  550:-

1595L x/used collection/accumulation in box Old-modern. Remainder   
collections, mostly eastern Europe in 8 albums. Mostly fine   
quality. Approx. 13 kg.  550:-

1596K Used collection/accumulation in envelope Classic-1930’s.   
Spain and Portugal in 2 approval books. Mostly fine quality. (350)  500:-

1597P x/used collection/accumulation on leaves Classic-1960’s.   
Baltic states, Greece, Portugal, others in 5 approval books.   
Mostly fine quality. (500)  500:-

1598A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album Old-modern.   
Swizerland, Hungary, Rumania. Good variation.   
Mostly fine quality. (1.500)  500:-

1599A x/used collection in album Classic-1960’s. Including interesting   
old Russia, France, some Great Britain. Mostly fine quality. (400)  500:-

1600L xx accumulation modern blocks from e.g. Iceland, Monaco,   
Spain, Vatican City, Netherlands.  500:-

1601L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern.   
Remainders in 6 albums. Sweden, Finland, Germany,   
others. Mostly fine quality.  500:-

1602L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Year sets,   
souvenir sheets, some better stamps. Mostly fine quality.  500:-

1603L xx/x/used collection/accumulation in box Modern. 2 shoe boxes   
filled with modern post cards, some year sets, maxi cards, others.   
Mostly fine quality.  500:-

1604L Used collection/accumulation in box Classic-modern.   
Interesting lot duplicates in envelope, stockbook.   
France and Switzerland. Including better. Mostly fine quality.  500:-

1605K Mostly xx collection, mostly thematic sets.   
Excellent quality. (626)  475:-

1606P x/used collection on leaves 1850-1920’s. Greece, Iceland,   
Austria, others. Mostly fine quality. (180)  400:-

1607A xx collection/accumulation in stockbook 1940’s. Duplicates of   
cheaper xx sets from Hungary and Italy. Mostly fine quality. (1.200)  400:-

1608A xx/x/used collection in two albums Classic-1970’s. Spain,   
including colonies, Germany, Poland, others. Mixed quality. (2.000)  400:-

1609A xx/x/used collection in two stockbooks Old-modern. Norway,   
Finland, Denmark in one stockbook. Modern Germany, Ireland   
and UN in one. Mostly fine quality. (800)  400:-

1610L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern.   
Swedish xx and duplicates, Germany, covers, others.   
Mostly fine quality. Approx. 10 kg.  400:-

1611L x/used collection/accumulation in box Old-modern.   
Scandinavia in 3 albums, Italy in 2 stockbooks, others.   
Mostly fine quality.  400:-

1612L Used collection/accumulation in box Old-modern.   
Duplicates in envelopes. Much Holland, Denmark,   
others. Mostly fine quality. (8.000)  400:-

1613L x/used collection/accumulation in banana box 1920’s-modern.   
Remainder collection Reich, Swedish FDCs, others.   
Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  400:-

1614A xx/used accumulation in stockbook with some good sets etc.,   
also same covers and cards. Mostly fine quality. Mi approx. € 1900,-  325:-

1615K x/used lot. Belgium “Charleroi” 1910-11 (20), Spain 38-216 (16)   
and 11-15 x ”Asturlas”. Fine quality. (41)  300:-

1616K x/used collection in envelope 1880’s-1960’s. Mostly Italy   
and Hungary in approval book. Mostly fine quality. (300)  300:-

1617P xx/x/used accumulation on 8 leaves, e.g. France with   
Olympic set 1924 xx, Manchuko, Serbia, Germany mixed,   
Austria, Spain and Karelia.  300:-

1618P Used collection on leaves Classic-1921. Mostly Switzerland,   
including some better. Also some France. Mostly fine quality. (80)  300:-

1619A xx/x/used collection/accumulation in small album. Estonia,   
including interesting propaganda seals e.g.   
“Freedom for the Baltic States”, Latvia, North Ingermanland   
and Finland (Fa 8 B short perfs).  300:-

1620A xx/x/used collection in two stockbooks Old-modern.   
Liechtenstein, Greece, others. Mostly fine quality. (1.200)  300:-

1621L xx/x/used collection in box Old-modern. France, Poland,   
others in 2 visir albums. Also approx 80 Swedish FDCs.   
Somewhat mixed quality.  300:-

1622A x/used collection/accumulation in stockbook Classic-modern.   
Including some better Norway, Denmark and France.   
Somewhat mixed quality. (600)  275:-

1623P xx/used accumulation. Mostly used Blocks from Bulgaria   
(100) and Russia (CCCP) (106).  250:-

1624A x/used collection i old Schaubek-album without pockets.   
Remainders collection. Acceptable quality.  200:-

1625A xx/x/used in two stockbooks with pockets. Bulgaria (400),   
Polen (700) and 3 Maxi-cards from Belgium 1946 (Mi no 755-57).   
Mostly fine quality. (1100)  200:-

1626L Accumulation with approx. 2000 topographical cards,   
the modern larger size, all in colour. Nothing from the   
Scandinavian countries. Approx. 13 kg.  200:-

1627L  FDC collection/accumulation in box 1960’s-98. Mostly Sweden   
Denmark in 5 albums, shoe box, loose. Mostly fine quality.   
Approx. 15 kg.  500:-

1628A  Cover collection in two albums 1880’s-1970’s. Interesting   
collection covers, FDCs, postal st. Mostly Sweden and Germany   
before 1940. Somewhat mixed quality. (220)  850:-

1629A  Cover collection in album 1950’s-70’s. Approx 180 covers.   
Much Switzerland with complete sets, including some FDCs.   
Austria, others. Mostly fine quality.  600:-

1630L  Cover collection/accumulation in box 1930’s-modern.   
Interesting lot, including better 1950’s GFR and Berlin, 1930’s   
Finland, others on covers and postcard. Mostly fine quality. (500)  600:-

1631A  Cover collection/accumulation in two albums Old-modern.   
Approx 120 covers, FDCs from Great Briatain, Finland, Sweden,   
others. Mostly fine quality.  500:-

1632L  Cover collection/accumulation in box 1910-modern.   
Including approx 80 old post cards from Estonia, German cards,   
covers. Mostly fine quality.  500:-

1633L  Postcards lot. 225 cards, approx. 1900-60. many nice motives.  500:-
1634K  Postcards lot 1900–37 with 34 picture post-cards from Finland,   

Estonia, Latvija and Russia, incl. Paquebot etc. Fine quality.  400:-
1635A  Postcards collection in album. Topo Helgoland, Berlin, Norway,   

ships, e.g. Hamburg-Amerika Linie, exterior and interior.   
The cards are mounted in a “memory album” from a journey   
made in 1921. Excellent quality. (76)  400:-

1636L  Postcards accumulation of about 1200 topographic cards   
in modern larger size, all in colour.  300:-

1637L  Postcards accumulation 1940–1970 of about 200 topographic   
cards, mostly German but also some Danish and Norwegian.   
Fine quality.  300:-

1638L  Postcards accumulation of about 2000 modern coloured cards,   
diff. motives but many topographic. Fine quality. Approx. 13 kg.  300:-

1639L  Postcards accumulation of about 750 topographic   
non-scandinavian cards. Large size, black-and-white. Fine quality.  300:-

1640L  Postcards accumulation of about 750 cards in smaller size,   
colour or black-and-white, different motives. Also some from   
Overseas countries.  250:-

1641A  Postcards collection in album 1900-30. Germany, France,   
others. Mostly fine quality. (80)  200:-

1642K Other collection/accumulation. Perfins. Sweden, Denmark   
(mostly) and Reich in 14 small envelopes.  250:-

1643P Other collection/accum. on Visir leaves 1900-1940’s. Perfins from   
mostly Germany in good variation. Mostly fine quality. (500)  250:-

1644A BALTIC STATES xx/x/used accumulation old and modern   
stamps on Visir leaves, stock cards and in approval boolets.   
Also some covers, one Russian occupation cancelled   
VORU 31.1.41. High catalogue value. Mostly fine quality.  800:-

1645A BALTIC STATES xx/x/used collection/accumulation in   
Visir Album 1918-40’s. Including better complete sets,   
duplicates, a few souvenir sheets. Mostly fine quality. (2.000)  800:-

1646A BALTIC STATES xx/x/used collection/accumulation in stockbook   
1919-40’s. Duplication book in good variation.   
Mostly fine quality. (800)  500:-

1647K BALTIC STATES Lot 1957–64 Latvia and Lithuania, incl. sent to   
Red Cross in Geneva, also two from German occupation 1942–43   
and two from 1991–93. Mostly fine quality. (20)  275:-

1648A EAST EUROPE Used collection/accumulation in Visir Album   
1918-modern. Including duplicates. Poland, Soviet,   
Czechoslovakia. Mostly fine quality. (2.000)  600:-

1649L EAST EUROPE xx/x/used collection/accumulation in box   
1870’s-1940’s. Interesting duplication lot Russia, Poland, others.   
Mostly fine quality.  425:-

1650A EAST EUROPE xx/x/used collection in stockbook. Hungary,   
Yugoslavia and Bulgaria, a few older stamps but mostly after 1945.   
Several topics (flowers, animals, vehicles, aircrafts etc.).   
Approx DEM 600 (Almost 500)  400:-

1651L EAST EUROPE Used collection/accumulation in box Classic-modern.   
Interesting lot duplicates in envelopes. Hungary,   
Poland and Czechoslovakia. Very good variation. Mostly fine quality.  400:-

1652A EAST EUROPE Used collection on leaves Classics-1934.   
Also from some countries outside East-Europe. Mostly fine   
quality. (300)  300:-

1653P EAST EUROPE x/used collection on leaves 1858-90. Russia,   
Serbia, Romania, including some better. Mostly fine   
quality. (140)  250:-

1654A EAST EUROPE xx/x/used collection/accumulation in stockbook   
Old-modern. Russia, Baltic states, others. Mostly fine quality. (900)  250:-

1655K  EAST EUROPE Postal stationery Russia, Castles and   
Fortresses Cover lot. Incl. Russia’s fortified Kremlins.   
34 mint prepaid covers. Also lot of 34 prepaid covers and post   
cards, with pictures related to Medicine and Red Cross.   
Furthermore: Historic, Cultural and Scenic Baltic places etc.   
Cover lot. Estonia, Latvia and Lithuania. 31 postal stationery,   
mint and specially cancelled prepaid covers. Excellent quality. (99)  300:-
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Hela Världen-samlingar / Worldwide collections
1656A xx/x/used collection in stockbook Old-modern.   

Including much Asia. Also approx 50 souvenir sheets.   
Interesting lot. Mostly fine quality. (400)  2.500:-

1657L xx/x/used collection in box Old-modern. Moving box   
filled with collections. Earlier priced to 5.500 SEK.   
Mostly fine quality. Approx. 30 kg.  2.500:-

1658L Mostly used accumulation in 37 circulation booklets,   
Catalogue value acc. to vendor for remaining stamps   
SEK 37000,- (about € 9100,-). Mostly fine quality.  2.200:-

1659A xx/x/used collection in stockbook 1920’s-modern.   
Mostly xx. Many nice thematics, Africa, Asia, others.   
Also 19 souvenir sheets. Mostly fine quality. (600)  2.000:-

1660P x/used collection on Visir leaves Classic-1920’s. Remainder   
collection including better USA, Greece, colonies, others.   
Somewhat mixed quality. (100)  1.800:-

1661P xx accumulation 1990. Blocks and Minisheets from e.g. FN,   
Norway, Greece, France, Cyprus and Monaco. 10 of each.   
(Approx 170)  1.500:-

1662A xx/x/used collection/accumulation in stockbook Old-modern.   
Interesting stockbook, including Antarctic, Saudi Arabia,   
thematics, others. Also 20 souvenir sheets. Catalogue value   
acc. to vendor SG £944. Mostly fine quality. (450)  1.500:-

1663L Used collection. 12 black Borek albums.Valued approx.   
1980 to 24.000 SEK. Approx. 26 kg.  1.500:-

1664L collection/accum. in box old-modern. Remainder collections   
in albums and leaves - e.g. Poland, approval booklets and much   
more. Mostly fine quality. Approx. 11 kg.  1.500:-

1665K x/used collection/accumulation in envelope Classic-1930´s.   
Approval book with USA, Lating America, Reich. Catalogue   
value acc. to vendor 6.000 DEM. Mostly fine quality. (300)  1.400:-

1666K xx/x/used collection/accumulation in envelope Classic-modern.   
Including classic Brezil, some Falkland Island, Fiji. Catalogue   
value acc. to vendor 5.500 DEM. Mostly fine quality. (300)  1.200:-

1667A Used collection in old album Appr 1850-1900. Nice Maury-album   
from appr 1880 with many better stamps, but always?   
in bad quality. (800)  1.200:-

1668A xx collection of diff. thematic sets from several countries.   
Also some souvenir sheets and minisheets. Excellent quality.  1.100:-

1669A Used collection Appr 1870-1895. Two Schaubek-albums with   
golden page-sides from appr 1895. Many better stamps,   
but often bad quality. (700)  1.100:-

1670P Accumulation 1990. Blocks and Minisheets from e.g. FN,   
Norway, Portugal, Gibraltar. 5 of each. (Approx 75)  1.000:-

1671L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern.   
Latin America, Asia, others in 7 albums and on visir pages.   
Mostly fine quality.  1.000:-

1672P x/used collection on leaves Classic-1940’s. Including much   
British colonies. Mostly fine quality. (1.600)  800:-

1673A Used collection in old album Appr 1860-1928. Nice Yvert-album   
from appr 1928 with some a bit better stamps.   
Somewhat mixed quality. (800)  800:-

1674A xx/x/used collection in Visir Album Old-modern. Very good   
variation. Also some souv. sheets, covers. Mostly fine quality.   
(1.200)  800:-

1675L Used collection/accumulation in box Old-modern. Mostly Sweden   
in envelopes in duplicate box, remainder collections in   
10 stockbooks. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  800:-

1676L xx/x/used accumulation in big box containing several albums   
and leaves. Thousands of stamps ! Something for a rainy summer.   
Approx. 26 kg.  800:-

1677L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Including   
duplicates in 32 big or small stockbooks. Interesting. Mostly   
fine quality. Approx. 20 kg.  800:-

1678L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Banana   
box filled with stamps in envelopes. Including much Sweden.   
Interesting lot. Mostly used. Mostly fine quality.  800:-

1679L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. UN xx/used,   
USA, covers, FDCs, others in 15 albums. Mostly fine quality.   
Approx. 20 kg.  800:-

1680L xx/x/used collection/accumulation in banana box Old-modern.   
Collection Great Britain, old used, modern xx, approval books,   
others. Mostly fine quality.  800:-

1681L xx/x/used collection/accumulation in banana box Classic-modern.   
Collections in 7 albums, on album and visir pages. Interesting.   
Mostly fine quality. Approx. 13 kg.  800:-

1682L xx/x/used collection/accumulation in banana box Classic-modern.   
Kiloware, covers, old stamps in envelopes and on visir pages.   
Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  800:-

1683L xx/x/used collection/accumulation in box 1900-70’s.   
Interesting lot better swedish FDCs, post cards, early reg   
covers from USA, stamps in approval books. Mostly fine quality.  800:-

1684L Used collection in banana box. with duplicates i boxes and   
envelopes, most before 1935.  750:-

1685K Used collection/accumulation in envelope 1890´s-1930´s.   
USA, Canada, Reich in approval Book. Catalogue value   
acc. to vendor 4.700 DEM. Mostly fine quality. (180)  700:-

1686A xx/x/used collection/accumulation in big stockbook Old-modern.   
Interesting collection spanish civil war stamps, Brasil with much   
xx. Mostly fine quality. (2.000)  700:-

1687A Used collection in stockbook Classic-1950’s. Mostly British and   
French colonies, including some better. Somewhat mixed   
quality. (1.200)  700:-

1688A Used collection in album Appr 1890-1920. Old Maury-album.   
Many better stamps but often bad quality. (700)  600:-

1689A xx/x/used collection in three stockbooks Old-modern.   
Interesting lot in very good variation. Mostly fine quality. (3.000)  600:-

1690A Used collection in three albums Classic-1960’s. Switzerland,   
Russia, Asia, others. Mostly fine quality. (1.400)  600:-

1691L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern.   
Duplicates on approx 130 visir pages. USA, European states,   
Asia. Mostly fine quality.  600:-

1692L xx/x/used collection/accumulation in box 1950’s-modern.   
Duplicates in 6 stockbooks/album, Germany, USA, others.   
Mostly fine quality.  600:-

1693L xx/x/used collection/accumulation in box 1870’s-modern.   
Duplicates in good variation in 8 stockbooks. Much Germany.   
Mostly European countries. Mostly fine quality.  600:-

1694L x/used collection/accumulation in box 1940’s-80’s. Chinese   
bundles and sheets with stamps. 100’s of postcards about   
Philatokyo -81. Mostly fine quality.  550:-

1695K Used collection/accumulation in envelope 1880´s-1920´s.   
USA, Reich. Catalogue value acc. to vendor 3.000 DEM.   
Mostly fine quality. (160)  500:-

1696K x/used collection in box Old-1930’s. Labuan and Liberia   
in approval book. Mostly fine quality. (150)  500:-

1697A Used collection Appr 1855-1880. Album from 1880.   
Many expensive stamps, but all stamps are glued in the album.   
Inferior quality. (500)  500:-

1698A xx/x/used collection/accumulation in stockbook Classic-modern.   
Including Latin America, Scandinavia, others. Somewhat   
mixed quality. (250)  500:-

1699A x/used collection in album Classic-1900. Remainder   
collection, including colonies, Latin America, others.   
Somewhat mixed quality. (700)  500:-

1700A x/used collection/accumulation in Visir Album Old-modern.   
Mostly Latin America, some colonies, others.   
Mostly fine quality. (1.500)  500:-

1701A Used collection/accumulation in Visir Album Old-modern.   
Including Asia, colonies, others. Very good variation.   
Mostly fine quality. (2.000)  500:-

1702A Used collection in Schaubek Album without pockets 1880’s-1930’s.   
Remainders in old album. Mostly fine quality. (1.000)  500:-

1703A xx/x/used collection in two stockbooks 1940’s-modern.   
Mostly xx Vatican City and Singapore, used China, Japan, others.   
Mostly fine quality. (800)  500:-

1704L xx collection in box Modern. Mostly thematics in 5 stockbooks.   
Flowers, Disney, others. Mostly fine quality.  500:-

1705L Used collection/accumulation Old-modern. 16 stockbooks/albums   
with Scandinavia, sport USA, others. Mostly modern. Approx. 14 kg.  500:-

1706L Used collection/accumulation in box Old-modern. In envelopes.   
Also covers, cards, others. Mostly fine quality. Approx. 13 kg.  500:-

1707L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern.   
2 boxes with stamps and sets in envelopes.   
1 box with mostly cheap stamps. Mostly fine quality.  500:-

1708L xx/x/used accumulation i small box, many stamps,   
also some booklets etc. High catalogue value. Excellent quality.  500:-

1709L Used accumulation. In boxes an in albums.  500:-
1710L Used accumulation i 2 Schaubek-album. Mostly fine quality.  500:-
1711L xx/x/used accumulation. box with stockbooks.  500:-
1712L Used collection. Box with among other things 2 thick   

Schaubek-albums. Approx. 12 kg.  500:-
1713L x/used. Treasure box with albums, covers etc. Weight approx. 8 kgs.  500:-
1714L Used accumulation in box Mostly modern. Many “motives”.   

Also some x/xx. Mostly fine quality. (2000)  500:-
1715L Used accumulation in glassine envelopes Appr 1930-modern.   

In 2 boxes. Almost only different stamps. Fine quality. (2000)  500:-
1716L Used accumulation in 5 visir albums, mostly modern.   

Almost only different stamps. Fine quality. (3-4000)  500:-
1717L Used accumulation in banana box old – modern. In stockbooks,   

album. Papercuts. Mostly Sweden. Mostly fine quality. (2-3000)  500:-
1718L Interesting box with stamps, collections, old auction lots   

(some with faults), covers and more from many different   
countries. Approx. 3,5 kg.  500:-

1719K xx collection/accumulation of mostly air mail sets from several   
countries. Excellent quality. (348)  475:-

1720K xx/x/used collection in envelope Classic-1960’s.   
Mostly x/xx Europe. Interesting lot. Mostly fine quality. (250)  450:-

1721P x/used collection on leaves Classic-1960’s. Latin america,   
Asia, others. Somewhat mixed quality. (800)  450:-

1722L Accumulation 1900–60. Box with about 300 covers/cards,   
few Swedish but many addressed to Sweden. Mostly fine quality.  425:-

1723A Used collection in old album without pockets -1896. Nice album   
from appr 1896 with coloured leaf-edges. Very mixed quality. (500)  400:-

1724A xx collection/accumulation in Visir Album 1950’s-modern.   
Including 3D-stamps, Vatican, French colonies, others.   
Mostly fine quality. (500)  400:-

1725A Used collection in Visir Album Old-modern. Mostly European   
countries in very good variation. Also some USA, others.   
Mostly fine quality. (1.500)  400:-

1726L xx/x collection/accumulation in box 1930’s-modern. Thematics   
cars, France, others. Mostly fine quality. (400)  400:-

1727L Used collection/accumulation in box Old-modern. Kiloware,   
remainders. Also Red Cross collection. Mostly fine quality.  400:-

1728L Used collection/accumulation in box 1950-modern.   
Duplicates GDR/DDR including some xx and better in box,   
modern kiloware in good variation. Mostly fine quality.  400:-

1729L Used collection/accumulation in box Old-modern. Mostly cheap   
stamps in 5 stockbooks, on visir pages. Mostly fine quality.  400:-

1730L x/used collection i four albums incl. two thick Schaubek albums.   
Many stamps with a lot of older material. Approx. 12 kg.  400:-

1731K xx lot of some a little better stamps and souv. sheets.   
Excellent quality. Mi about DEM 520  350:-

1732P Mostly used lot with falsifications, genuine older stamps and   
covers. Interesting. Mostly fine quality.  350:-

1733A xx/used collection of souvenir sheets and miniature sheets   
from several countries. Excellent quality. (76)  350:-

1734L xx/x/used accumulation Old-Modern. e. g. Hungary, Austria, Romania.  350:-
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1735K x/used lot on stock cards -1950. and Begien: 10 + 10 cents   
on cover, 1855 to Brussels. Fine quality. (400)  300:-

1736P Mostly used accumulation on Album leaves.  300:-
1737P xx/x/used accumulation, interesting mixture on 25 Visir leaves.  300:-
1738A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album Old-modern.   

Australia, Great Britain, others. Mostly used including duplicates.   
Mostly fine quality. (1.000)  300:-

1739L Mostly used collection/accumulation in box.  300:-
1740L xx/x collection/accum. in box Modern. Modern post cards, collection   

WWF, literature, others. Mostly fine quality. Approx. 19 kg.  300:-
1741L x/used collection/accumulation in box Old-modern. Duplicates   

in good variation in envelopes. Mostly fine quality. (3.000)  300:-
1742L Used collection. Box with duplicates in envelopes and small boxes.  300:-
1743L x/used collection i four albums. Many stamps with a lot   

of older material.  300:-
1744L xx/x/used accumulation in envelopes etc. Wellfilled box   

with old and new material.  300:-
1745L xx/x/used accumulation in envelopes etc. Wellfilled box   

with old and new material.  300:-
1746A x/used collection/accumulation in album Old-modern. Remainder   

collections Bosnia, Canada, Scandinavia. Mostly fine quality.  275:-
1747A xx/x/used collection/accumulation in three albums Old-modern.   

Remainders, including Scandinavia. Somewhat mixed quality.  275:-
1748A Used accumulation of mostly Swedish duplicates in five albums   

(170 stock leaves).  275:-
1749L xx/x/used accumulation of about 2000 diff. thematic stamps,   

assorted by motives, also about 1250 unsorted, no Middle   
East stamps. Mostly fine quality.  275:-

1750K xx/used accumulation on stock cards, 73 souv. sheets.   
Excellent quality.  250:-

1751P xx/x/used accumulation with e.g. Belgium, Switzerland and UN.   
Fine quality. (250)  250:-

1752A x/used collection in album Classic-1880. Remainder collection,   
including Germany, Italy, others. Somewhat mixed quality. (300)  250:-

1753A x/used collection in album Old-1950’s. Remainders,   
including much Europe. Mostly fine quality. (1.000)  250:-

1754A Collection/accumulation in album without pockets.  250:-
1755L xx/x/used collection/accum. in box Old-modern. Remainders,   

Poland collection, in 2 stockbooks, covers, others. Mostly fine qual.  250:-
1756L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern.   

Duplicates, including some xx Scandinavia, in envelopes.   
Mostly fine quality.  250:-

1757L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Covers,   
FDCs. Also some xx Canada, Scandinavia, others. Fine quality.  250:-

1758L xx/used collection/accumulation in box 1960’s-modern.   
Mostly modern post cards, some xx Scandinavia. Mostly fine quality.  250:-

1759K Lot of better sets and stamps. From Germany, China etc.   
Fine quality. Mi about € 537 (37)  200:-

1760P xx/x/used accumulation. Folder “Our World” volume three,   
“Vattenfall april 1965” special issue with thematic stamp   
pictures in colour, six Visir leaves with mixed stamps from   
different countries.  200:-

1761A xx/x/used collection in stockbook 1900-modern. Including some   
Norway, modern China. Also some souvenir sheets. Mostly fine   
quality. (300)  200:-

1762L  Used accumulation in box Mostly modern. Mostly covers   
and stamps in small album. Mostly fine quality. (500)  200:-

1763L  xx/used collection/accumulation in box 1960’s-modern.   
Covers, modern reprints Greenland, others. Mostly fine quality.  200:-

1764L Collection approx. 140 modern cards, Royal family, folklore etc.  200:-
1765L xx/x/used lot. Box with in glassine envelopes from   

diff. countries. Fine quality.  200:-
1766L Used lot. Box with approx 750 gr pieces.  200:-
1767P Charity seals accumulation of christmas and other charity seals,   

mostly in full sheets, about 1400 in all.  200:-
1768L  FDC collection in box Modern. FDCs from Sweden and   

Australia in 6 albums and loose. Some litterature.   
Mostly fine quality. Approx. 13 kg.  600:-

1769L  FDC accumulation. Duplicates from: Greenland (10),   
Denmark (65), Iceland (60), Finland (55) and approx.   
130 from mostly USA. (320)  300:-

1770L  Cover collection/accumulation in box 1930’s-modern.   
Interesting lot, including better 1950’s GFR on covers and   
postcard. Also some Reich, others. Mostly fine quality. (500)  800:-

1771L  Cover collection/accumulation in box 1950’s-70’s.   
100s of covers, including better franking GFR 1950’s,   
Austria, others. Interesting. Mostly fine quality. Approx. 19 kg.  600:-

1772L  Cover collection/accumulation in box 1950’s-modern.   
Moving box filled with mostly modern covers, post cards.   
Including nice german FDCs, also with souvenir sheets.   
Approx 30 kilos. Mostly fine quality. Approx. 30 kg.  500:-

1773L  Cover accumulation. big box with covers, many with censurship.  500:-
1774L  Cover accumulation 1900–60. Box with about 800–900   

covers/cards, few Swedish but many Scandinavia and Italy,   
also a Michel Europe East 2000. Mostly fine quality. Approx. 10 kg.  450:-

1775A  Cover collection in album Pre philately-modern. Approx 200,   
mostly European countries, including German states, Italy,   
others. Somewhat mixed quality.  400:-

1776L  Cover accum. 1900–60. Box with about 300 covers/cards,   
few Swedish but many addressed to Sweden. Many from Latin   
America, Middle East and Africa. Mostly fine quality.  400:-

1777L  Cover collection/accumulation in box Old-modern.   
Post cards, covers, FDCs. Mostly fine quality.  300:-

1778K  Cover lot 1938-1949 e.g. USA cover cancelled on board   
Aircraft carrier “U.S.S. Lexington” 1939. (13)  250:-

1779L  Cover collection/accumulation in box old-modern. Spain,   
Sweden, Great Britain, others. Approx 50 covers. Mostly fine quality.  200:-

1780L  Postcards accumulation 1900–50 mostly topographic cards   
in the old smaller size. Fine quality. (about 650)  600:-

1781L  Postcards lot. 9 albums with mostly modern cards approx.   
1950-80 from diff. voyages.  500:-

1782L  Postcards collection. Mostly modern cards in well-filled   
banana box. Approx. 14 kg.  500:-

1783L  Postcards accumulation of about 800 diff. topographic cards,   
in older small size, partly coloured. Fine quality.  400:-

1784L  Postcards accumulation of about 1000 mostly European   
topographic cards, old smaller size, partly coloured. Fine quality.  400:-

1785L  Postcards accumulation of about 2200 mostly European   
modern coloured cards, diff. motives but many topographic.   
Fine quality. Approx. 12 kg.  350:-

1786L  Postcards accumulation of about 700 topographic picture   
postcards, in the smaller older size, about 700 different.  200:-

1787L  Postcards accumulation. Approx. 500 cards, mostly modern.  200:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
1788L AFRICA xx/x/used collection/accumulation in box 1968-modern.   

Malawi, including Mi 229-41 xx, other nice thematic sets.   
Also 11 souvenir sheets and some FDCs. Mostly fine quality. (1.000)  500:-

1789K  AFRICA Cover lot 1903–71, all different frankings, mostly sent   
to Europe (incl. three to Sweden). Mostly fine quality. (13)  350:-

1790A  AFRICA Cover collection/accumulation in album 1940-80’s.   
Covers, post cards in good variation. Mostly fine quality. (100)  200:-

1791K AMERICA xx accumulation from several countries, also some   
covers and cards. Excellent quality.  230:-

1792A ASIA xx collection in Visir Album 2000-2004. Laos and Thailand.   
Also 25 souvenir sheets. Fine quality. (400)  800:-

1793A ASIA x/used collection in album Old-modern. Portuguese colonies,   
incl. Macau, Nepal, arab states, others. Somewhat mixed quality.   
(600)  800:-

1794P ASIA x/used collection/accumulation on Visir leaves Classic.   
Mostly forgeries of classic China, Japan. Also genuin China locals   
and some Tunisia. Interesting. Somewhat mixed quality. (100)  500:-

1795A ASIA Used collection/accumulation in stockbook Old-modern.   
Duplicate book in good variation. Mostly Thailand, also Vietnam,   
some others. Mostly fine quality. (600)  250:-

1796A ASIA x/used accumulation in stockbook mostly 1930–60.   
Fine quality. (779)  200:-

1797A LATIN AMERICA xx/x/used collection in Visir Album   
1900-modern. Including nice thematics and some   
British colonies. Mostly fine quality. (2.000)  750:-

1798P LATIN AMERICA Collection on leaves 1859-1938. Stamps only   
from Panama, Paraguay, Peru, Salvador, Trinidad and Uruguay.   
Some a bit better stamps. Mostly fine quality. (300)  600:-

1799P LATIN AMERICA x/used collection on leaves 1865-1938.   
Only stamps from Dom. Repub, Equador, Guatemala,   
Haiti and Honduras. Some a bit better stamps.   
Mostly fine quality. (400)  600:-

1800P LATIN AMERICA Used collection on leaves Appr 1890-1933.   
Several countries in Latin America. Also some others as for   
example New Foundland and Jamacia. (400)  500:-

1801P LATIN AMERICA x/used collection on leaves 1862-1938.   
Only stamps from Columbia, Costa Rica, Cuba and Nicaragua.   
Some a bit better stamps. Mostly fine quality. (300)  500:-

1802P LATIN AMERICA Used collection on leaves 1853-1938.   
Only stamps from Argentina, Bolivia and Chile.   
Some a bit better stamps. Mostly fine quality. (300)  500:-

1803K  LATIN AMERICA Cover lot 1929–57 many sent to   
Europe incl. Sweden by air mail. Mostly fine quality. (16)  400:-

1804A SOUTH AMERICA xx/x/used collection in small stockbook.   
Fine quality.  300:-

Motivsamlingar / Thematic collections
1805K  Aeroplanes. Postal stationery collection of 41 mint or specially   

cancelled Russian (Soviet) prepaid covers/postcards,   
depicting war and passengers aircrafts, famous designers,   
pilots etc., with original stamp imprinted. Excellent quality.  230:-

1806A Air mail. Unused collection in two albums 1910-91. Very   
comprehensive collection with emphasis on BETTER   
material, e.g. Iceland F161 in xx pair, Yugoslavia Mi 27-29+  
64-65 x, s/s 6 xx, Italy Mi 291-407 cpl x, Hungary bl 13 xx,   
some France etc. Favourable reserve! Fine quality. (About   
100 sets, 10 s/s and some single stamps)  4.800:-

1807P Animals. xx collection Birds and mammals, collections of West   
Indians sets and Australia including some better. Mostly modern.   
Excellent quality. Mi € 515,-  800:-

1808A Animals. xx/x/used collection in Visir Album Modern.   
Fine quality. (250)  300:-

1809L  Animals. Cover accumulation. Approx. 190 covers with   
animal cancellations, mostly Swedish.  250:-

1810A Animals and Flowers Accumulation in album 1959–2000.   
Including some better sets and souvenir sheets. Fine quality.  1.400:-

1811P  Antarctic. Cover collection of 50 post-handled covers from   
different countries and stations, some of them scarce.   
Fine quality.  300:-

1812A Art. xx/x/used collection in Visir Album Modern.   
Also some minisheets. Fine quality. (400)  400:-

1813A Art. xx collection in Visir Album Modern. From countries   
mostly in Europe. Much France. Fine quality. (400)  400:-

1814K  Art. Postal stationery. Russian stationeries, 65 prepaid   
covers and postcards showing paintings, artists, canvases,   
fine art schools. Mint, Special cancellations, registered.  325:-

1815P  Balloons. Cover lot. Sweden. 22 baloon letters   
1972 incl. duplicates.  500:-

1816K  Balloons. Cover lot 1936–78, also parachute mail,   
incl. Poland 1936. Mostly fine quality. (27)  250:-

1817K Birds. Collection protected species, sanctuaries etc., 35 mint or   
specially cancelled registered postal handled prepaid covers   
and postcards. Excellent quality.  200:-

1818A Birds etc. xx/x/used collection/accumulation in two albums   
without pockets.  400:-
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1819K  Bridges Postal stationery collection of 34 Russian stationaries   
depicting Bridges and Canals. Mint or mailed. Fine quality.  250:-

1820K  Butterflies. Postal stationery collection of 31 stationaries from   
Russia and Ukraina depicting Butterflies and other Insects.   
Mint or mailed. Fine quality.  250:-

1821A Cars. xx in small album with pockets. “AUTO 100” Collection   
issued by Frimärkshuset AB, containing interesting facts as well   
as stamps.  200:-

1822K Chess. Collection of 28 mint, special cancelled (also 2 FDC’s)   
or postal mailed Russian or Ukrainan stationaries depicting   
Chess, Championships, Olympics and Champions.   
Including also some scarce. Fine quality.  450:-

1823A Chess. xx/x/used collection. Small exhibition collection in one album.  275:-
1824A Christmas. xx collection in two albums with pockets Modern.   

Including many stamps, souvenir sheets, FDCs. Fine quality.  900:-
1825K  Cinematography Postal stationery collection of 33 mint or   

specially cancelled Soviet and Ukranian prepaid covers/postcards,   
depicting famous film producers, studios, actors, movie theatres,   
cameras etc. Excellent quality.  200:-

1826A Europa CEPT. xx collection in two albums 1956–96 with   
all expensive sets from the first years, also many souv.   
sheets and some few but good FDC’s. Some duplicates   
also included. A very good and comprehensive collection.   
Fine quality. (Photo)  15.000:-

1827A Europa CEPT. xx collection in stockbook 1981-85. 25 souvenir   
sheets, mostly Portugal, Madeira, Azores. Also 90 stamps. Fine   
quality.  700:-

1828K Europa CEPT. xx collection 1960 compl. including Eire   
and Liechtenstein.  650:-

1829P Europa CEPT. xx/x/used collection/accum. in stockbook 1956-70’s.   
Mostly xx sets in good variation. Mostly fine quality. (350)  400:-

1830K Fire brigades Collection of 57 mint (mostly) or postal mailed   
Russian stationaries depicting Fire-fighting, Fire Extinguishing   
Transport, Towers, Forest and Agriculture Protection,   
Aero-space Monitoring etc. Fine quality.  500:-

1831K Fishes. Collection of 45 mint, special cancelled or postal mailed   
Russian stationaries depicting South Polar Exploration,   
Penguins and Wildlife, Medical and Mineral Research,   
Scientists etc. Fine quality.  500:-

1832K  Fishes. Postal stationery collection of 42 mint, special   
cancelled or postal mailed Russian stationaries depicting   
Marine Life, Fishes and Fishery. Also incl. five FDC’s. Fine quality.  400:-

1833A Flowers. x/used collection in three albums 1950’s-modern.   
Nice collection, mostly x. Also some souvenir sheets.   
Mostly fine quality. (1.000)  500:-

1834K  Flowers. Postal stationery collection of 65 stationaries   
depicting Flowers, Medicinal plants, Herbs or Pharmacy.   
Mint, special cancelled or registered covers. Fine quality.  325:-

1835K  Horses Postal stationery collection of 30 mint or specially   
cancelled Soviet or Ukrainan prepaid covers/postcards.   
Excellent quality.  200:-

1836L  Judaica. Postal stationery collection of 139 mint,   
special cancelled or postal mailed Russian stationaries depicting   
famous Jewish persons in Science, Arts, Literature, Poetry,   
Music etc. Fine quality.  550:-

1837L  Literature. Postal stationery collection of 96 mint, special   
cancelled or postal mailed Ukrainan or Russian stationaries   
depicting Ukranian Writers and Poets, also famous composers   
and painters. Fine quality.  500:-

1838K  Minerals Postal stationery collection of 35 mint or specially   
cancelled Russian (Soviet) prepaid covers/postcards,   
depicting minerals processing, natural resources,   
outstanding mineralists etc. Excellent quality.  200:-

1839K  Music. Postal stationery collection of 40 mint or specially   
cancelled Russian (Soviet) prepaid covers/postcards,   
depicting composers, musicians, variety theaters and   
music-halls etc., with original stamp imprinted. Excellent quality.  200:-

1840P  Olympics. Olympic games 1948. Cablegram from Ingarö   
(outside Stockholm) to the Swedish national football team,   
with homage for its success, from “Sir Henry”  600:-

1841A  Olympics. xx/x/used collection in three albums 1930’s-70’s.   
Also some covers, souvenir sheets. Mostly fine quality. (600)  1.000:-

1842P Olympics. Olympic games 1912, three documents connected   
to the organizing of the games.  600:-

1843K Olympics. xx collection. Ten different seals from the 1912   
Olympics, all with impressions from paperclips.  200:-

1844K  Olympics. Postal stationery collection of 40 Russian   
stationaries with Olympic motives (Summer games 1980).   
Mint or mailed. Fine quality.  275:-

1845K  Olympics. Postal stationery collection 22nd Summer Olympics   
in Moscow 1980. 46 Postal stationery, mint and a few mailed.   
Excellent quality.  250:-

1846K  Olympics. Postal stationery lot 22nd Summer Olympic Games   
in Moscow 1980. 10 registered specially cancelled prepaid covers   
with additional commemorative stamps.  200:-

1847P Olympics. Poster stamps collection 1912 of the poster stamps for   
the Olympic Games 1912 in Stockholm, incomplete set of 13,   
mint NH, fine quality. Fine quality.  230:-

1848P Olympics. Poster stamps collection 1912 of the poster stamps for   
the Olympic Games 1912 in Stockholm, incomplete set of 11,   
mint NH, fine quality. Fine quality.  200:-

1849P Olympics. Poster stamps collection 1912 of the poster stamps for   
the Olympic Games 1912 in Stockholm, incomplete set of 11,   
mint NH, fine quality. Fine quality.  200:-

1850K  Polar., 1961 Greenland F 44 (pair) on letter, Iceberg Patrol by   
Icelandair, from Nassarsuaq 1961, with pilot’s signature,   
on backside Field Post Office cancellation, sent to Germany.  250:-

1851K  Polar. North Pole Soviet Research station “Severny Polyus 22”,   
special cancellation on special cover with appropriate stamp.   
Very fine condition. (Photo)  275:-

1852K  Polar. Postal stationery collection of 54 mint, special cancelled   
or postal mailed Russian stationaries depicting famous Scientists,   
Research Stations, Polar Wildlife etc. Fine quality.  500:-

1853P Scouting. xx/used accumulation, also covers and cards.   
Old and modern, high value.  250:-

1854K  Scouting. Postal stationery collection of 34 mint or specially   
cancelled Soviet prepaid covers/postcards. Excellent quality.  200:-

1855K Ships. Collection of 86 mint, special cancelled or postal mailed   
Russian stationaries depicting Ships and Voyages (Sailing ships,   
Modern Passenger Ships, War Ships, Ice-breakers,   
Marine Explorers and Captains etc. Fine quality.  500:-

1856A Ships. xx/x/used collection/accumulation in stockbook.   
Also trains and some Swedish stamps. Fine quality. (500)  500:-

1857K Ships. Accumulation 1900–50 with several good cards.   
Fine quality. (36)  400:-

1858K Slania. xx/used lot of some Swedish material: Booklet 1991   
with Cancerfonden surcharge, FDC 5/10 1991 and 17/3 2000,   
Christmas gift 1991 and others etc.  200:-

1859K  Space. MIR Space station board cancellation, joint France–  
USSR manned flight 26/11 1988. Project “ARAGATS” (intercosmos   
space research programme). Specially cancelled prepaid cover   
with additional franking, picture and cachet, superb condition.  275:-

1860K Space. xx/x/used lot. 9 stamps and 1 minisheet with autographs   
of 10 different cosmonauts. For example Titov, Tereshkova, Leonov.  350:-

1861K Space. Used lot. Autograph of Gagarin on Soviet cover cancelled   
in Minsk on the 2nd Anniversary of his flight aboard Vostok 1.  350:-

1862K Space. Collection of six covers or cards with cosmonaut’s   
autographs: Titov (Vostok 2), Nikolaviev (Vostok 3),   
Lionov (Voskhod 2, two copies), Bukovski (Voskhod 5)   
and Popovicj (Voskhod 4). Fine quality.  230:-

1863K Space. Used collection. India. Stephen H. Smiths autograph on   
the back of a Jan. 1934 flight label i red. Italy, cut with L2 stamp   
and rocket mail stamps, 5 and 7,70 lire, from the experiment in   
Oct 1934 in Trieste.  200:-
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1864K  Space. MIR space station cover. USSR-Syria joint manned   
space flight cancel on a souvenir sheet and special cover.  200:-

1865K  Space. Russian cover cancelled on Cosmonaut´s day 1987   
autographed by the third and fourth cosmonauts Nicolaiev and   
Popovich. Also a Russian stamp (Mi 2636A)   
autographed by Popovich.  200:-

1866K  Space. Cover collection 1988–89 20 covers from Cosmodrom   
Baykonor: Start, docking, landing of manned or unmanned space   
vessels. Fine quality.  230:-

1867K  Space. Cover lot 1970-90. mainly USA and Soviet Union.   
Also 4 cosmonaut autographs on tow crew-signed covers.   
Excellent quality. (50)  200:-

1868K  Space. Cover lot. Apollo 11. 5 Recovery covers cancelled   
aboard ships in the Pacific on 24th July 1969.  200:-

1869K  Space. Cover collection 1988–89 20 covers from Cosmodrom   
Baykonor: Start, docking, landing of manned or unmanned space   
vessels. Fine quality.  200:-

1870K  Space. Cover collection 1988–89 20 covers from Cosmodrom   
Baykonor: Start, docking, landing of manned or unmanned space   
vessels. Fine quality.  200:-

1871K  Space. Postal stationery collection of 28 mint or specially   
cancelled Russian (Soviet) prepaid covers/postcards,   
from Boyconor Cosmodrome, connected to joint space flight,   
intercosmos research programe, spaceship docking,   
launching and landing etc., with original stamp imprinted.   
Excellent quality.  250:-

1872K  Space. Postal stationery collection Baikonur Cosmodrome,   
9 specially cancelled registered postal handled Prepaid covers   
(with additional commemorative franking). Excellent quality.  200:-

1873A Sport. xx/x collection in stockbook 1930’s-60’s.   
97 different souvenir sheets, including several better.   
Mostly fine quality.  2.000:-

1874A Sport. xx/x collection in stockbook 1930’s-60’s. Including better   
sets. Europe, Asia, others. Mostly fine quality. (400)  1.800:-

1875A Sport. xx/x/used collection 1930’s-70’s. Inccluding better xx sets   
from 1950’s. Good collection, mostly xx.  900:-

1876A Sport. xx/x/used collection i 3 Visir albums 1930’s-modern.   
Also approx 25 souvenir sheets. Mostly fine quality. (1.000)  500:-

1877A Sport. xx/x/used collection in stockbook Old-modern.   
Including some souvenir sheets. Mostly fine quality. (500)  400:-

1878A Sport. xx collection in stockbook 1950’s-modern.   
Also 20 souvenir sheets. Mostly fine quality. (400)  350:-

1879A Sport. xx/x/used collection in Visir Album Modern. Mostly fine   
quality. (1100)  325:-

1880A Sport. Used collection in Visir Album 1930’s-modern. Mostly   
1950’s-60’s Europe. Also 12 souvenir sheets. Mostly fine   
quality. (700)  300:-

1881A Sport. xx/x/used collection in stockbook 1950’s-modern.   
Also 34 souvenir sheets and 10 covers. Mostly fine quality. (800)  200:-

1882K  Sport. Cover accumulation. 12 covers with different   
cancellations from the World Football Championship   
in Switzerland 1954.  275:-

1883L  Sport. Cover accumulation. 240 covers with sport cancellations.  250:-
1884K  Sport. Postal stationery. Summer sports, 35 pieces,   

only Russian incl. one signed by Chairman of Ukraine’s Boxing   
Federation, ex-Deputy Prime Minister of Ukraine Anatoly   
Goloubchenko. About 50% postally used. All in good condition.  200:-

1885P Stamps on Stamps. xx/used collection on leaves 1940-50’s.   
6 souvenir sheets, including Serbia, Russia 1958.   
Also some stamps and covers. Mostly fine quality.  200:-

1886K  Theatre. Postal stationery. 57 pieces. Mostly postally unused,   
only Russian. All in good condition.  200:-

1887K  Trains. Postal stationery collection of 35 stationaries   
depicting Railways, Locomotives, Railway stations. Mint,   
special cancelled or registered covers. Fine quality.  250:-

1888A U.P.U. Unused collection in album 1949. Gooed collection,   
including better sets and some s/s. Also some older.   
Fine quality. (350)  1.200:-

1889A U.P.U. xx collection in two albums 1974. Also approx   
110 souvenir sheets, including some duplicates. Fine quality. (600)  1.200:-

1890L  Uniforms Postal stationery collection of 121 mint,   
special cancelled or postal mailed Russian stationaries   
depicting Military Uniforms, old or modern. Fine quality.  500:-

1891L  WW2 Postal stationery collection of 155 mint,   
special cancelled or postal mailed Russian stationaries   
depicting Victory arms. War heroes, Medals and Orders,   
Normandie-Niemen French Air-craft Regiment within   
USSR Red Army etc. Fine quality.  550:-

1892A WWF. xx collection in album with pockets 1983-1989, also FDC:s.  300:-
1893K  Zeppelin. Cover lot from Germany, Brazil and USA.   

Mostly fine quality. (10)  400:-
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Aden – Argentina
1894P Aden x collection on leaves 1953-67. Complete. Fine quality.  800:-
1895K Albania Interesting selection on 13 stock cards   

classic - semi-modern. Many hard-to-get better   
stamps and sets in mostly fine quality. € 5000  2.000:-

1896P Albania xx/x/used collection/accumulation on 9 Visir leaves.   
Approx EUR 430  400:-

1897P Albania x/used collection on leaves 1913-39. Catalogue value   
acc. to vendor SG £ 510. Fine quality. (250)  350:-

1898 Albania Korca 1b, 2b used, 1914 Double Eagle 10 and 25   
Para overprint violet/red. EUR 700 (Colour photo)  800:-

1899K  Algeria Cover lot 1925–55, all different frankings,   
mostly sent to Sweden. Mostly fine quality. (12)  200:-

1900 Andorra (FR) 168-77 xx, 1961 Landscapes SET (10).   
Fine quality. EUR 75  200:-

1901K  Argentina Cover lot 1901–45 incl. censored (WW2). Six sent   
to Scandinavia (Sweden and Denmark). Mostly fine quality. (9)  250:-

1902L  Argentina Cover collection/accumulation in box 1920’s.   
Approx 80 covers from Argentina to Sweden. Many with names   
of the ship carrying post. Somewhat mixed quality.  200:-

Australia
1903K  Cover canc. BRISBANE 3 DEC 1942 with two labels   

“DAMAGED MAIL SALVAGED FROM SEA FPO 0101”   
and military signature. Interesting and scarce.  200:-

1904P Used collection states e.g. New South Wales, South Australia   
and Victoria, used collection on leaves.   
Mostly fine quality. (300).  2.300:-

1905K x/used accumulation, in two approval booklets with a lot of good   
material left, including states, service and postage due stamps.   
Mostly fine quality.  1.600:-

1906K x/used accumulation until 1936, in approval booklet with a lot of   
good material left. Mostly fine quality.  950:-

1907P x/used collection on leaves 1913-71. Mostly fine quality. (500)  900:-
1908A Used collection in Visir Album 1860-1999. Fine quality. (1100)  800:-
1909A xx collection in two stockbooks 1970’s. Including Antarctic and   

some souvenir sheets. Fine quality. (650)  500:-
1910K  Postcards lot about 1900 from several states, mostly sent to   

Sweden. Mostly fine quality. (17)  500:-
1911K  Postcards lot about 1900 from several states, mostly sent to   

Sweden. Mostly fine quality. (17)  500:-
1912 South Australia 4 used, 1856 Victoria 1 d yellow-green,   

narrow margins. EUR 500  200:-
1913 South Australia 7a used, 1856 Victoria 1/- orange,   

narrow margins. EUR 500  200:-
1914K  Zeppelin. Cover lot 1891–1966 mostly older, also early states.   

Some sent to Sweden. Mostly fine quality. (20)  600:-
1915K States Accumulation, in two approval booklets with a lot of good   

material left. Mostly fine quality.  1.900:-

Austria
1916 18-20 used, 1860 Emperor Franz Joseph to the right, three 2 Kr,   

two 3 Kr and one 5 Kr. Fine quality. EUR 146  200:-
1917K  SAS first flight EUROPA-NORDPOL-LOS ANGELES 1954   

cover franked with 2, 3 and 5 S Bird (Mi 956, 985 and 986).   
(Photo page 27)  1.300:-

1918A x collection in album 1947-75. Nearly complete collection,   
including better as Mi 984-87. Mostly fine quality.  1.400:-

1919A xx/x/used collection in album 1850-1970’s. Including Bosnia-  
Herzegovina 64-84 used/x, Austria 1945 – modern x/xx,   
other areas old. Mostly fine quality. (750)  1.000:-

1920 Unused lot with five St. Andrew crosses in somewhat mixed   
quality, all in different colours. Catalogue value acc. to vendor   
Mi 1200,- DEM. Mostly fine quality.  500:-

1921K Lot 1881–1908 with covers, picture postcards and stationeries.   
Mostly fine quality. (22)  425:-

1922P xx/x/used collection/accumulation on leaves Classic-1980.   
Remainder collection, including some better. Mostly fine   
quality. (1.000)  400:-

1923 Used lot on leaves 1858-1926. All different e.g. Mi 13 I,   
18, 19, 62, 67-68, 246, 418. Mostly fine quality. Mi € 325 (19)  350:-

1924A xx/x/used lot in Visir Album 1860-1960. Mostly from 1900-20.   
Fine quality. (1500)  350:-

1925P xx/x lot on Visir leaves 1945-73. All different. Mostly fine quality.   
Mi € 500 if all xx (200)  250:-

1926 Used lot with six classic stamps until 1867 and seven   
Postage Due stamps 1935–45. High catalogue value. (13)  200:-

1927 x lot of two mint stamps, Mi 30 (fine) and 48A (one short perf.).   
Somewhat mixed quality. Mi € 270,-  200:-

1928K  Cover lot 1918–67 incl. many sent abroad e.g. to Sweden,   
Denmark and Finland. Good mix. Mostly fine quality. (27)  500:-

1929K  Cover lot 1918–68 many older, some sent to Sweden.   
Mostly fine quality. (16)  500:-

1930K  Cover lot before 1918 incl. some stationeries, field post   
and picture postcards. Mostly fine quality. (16)  425:-

1931K  Cover lot before 1918 incl. some stationeries and field   
post, also Hungarian. Mostly fine quality. (26)  425:-

1932K  Cover lot before 1918 incl. some stationeries, field post and   
picture postcards. Mostly fine quality. (20)  400:-

1933K  Cover lot before 1918 incl. picture postcards and stationeries.   
Mostly fine quality. (10)  375:-

1934K  Postcards accumulation 1920–38 of 50 topographic cards.   
Fine quality.  200:-

1935L  Postcards accumulation of some hundreds of modern   
cards, mostly topographic, also some FDC’s etc.  200:-

1936P Lombardia-Venetia Used collection 1863–64 incl.   
several fine cancellations etc. Fine quality. (40 + 3 covers)  2.000:-

Bahamas – Barbados
1937K Bahamas x/used accumulation in four approval booklets,   

with a lot of good material left. Mostly fine quality.  1.900:-
1938K Barbados x/used accumulation in two approval booklets,   

with a lot of good material left. Mostly fine quality.  1.500:-

Belgium
1939K  25 covers sent abroad 1806-57, mostly to France.  575:-
1940A xx/x collection/accumulation in Visir Album 1900-1960.   

Stockbook with many complete sets, also xx. Very good   
variation. Catalogue value acc. to vendor approx   
10.000 DEM. Mostly fine quality. (1.000)  4.500:-

1941A x collection in album without pockets 1894-1965. Well-filled   
with many better stamps and sets. Fine quality. (600)  2.600:-

1942A x/used collection in album Classic-1953. Including better   
classic, Caritas 1910-11 complete, other better sets and   
stamps. Mostly fine quality. (800)  2.500:-
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1943P x/used collection on leaves 1848-appr 1930. Some better   
classics and sets. Catalogue value acc. to vendor SG £ 3.300.   
Mostly fine quality. (400)  1.400:-

1944A Used collection in Visir Album 1849-1986. Duplicates in 2 album.   
Some a little bit better. Many sets. Also “back-of-the-book”.   
Fine quality. (800)  1.400:-

1945A x/used collection in album 1849-1959. Mostly before 1945, incl.   
better as Mi 127 used, 191-203 x, others. Mostly fine quality. (600)  1.400:-

1946A xx/x/used collection in 2 Visir albums Classic-1980’s. Fair   
collection, including some better. Mostly fine quality. (2.000)  1.000:-

1947K 10 covers 1803-39 with diff single line pmks, all sent abroad.  950:-
1948A Used collection in album Classic-1968. Also some   

souvenir sheets. No railway stamps. Mostly fine quality. (900)  900:-
1949A xx/x/used collection in Visir Album Classic-1960’s. Fair collection.   

Cat. value acc. to vendor 1.700 DEM. Mostly fine quality. (300)  700:-
1950A xx/x/used collection in stockbook Classic-1960’s.   

Stockbook in good variation. Mostly fine quality. (1.000)  600:-
1951K Lot 1845–1971 mostly older incl. some picture postcards,   

some sent abroad. Mostly fine quality. (16)  375:-
1952A xx/x/used collection in album without pockets 1849-approx 1955.  375:-
1953K x/used lot Older. Better stamps, 1-5A, 53-59, 61-68, 70, 89-98.   

Cat. value acc. to vendor Mi € 975. Fine quality. (approx. 40)  350:-
1954A x/used collection/accumulation in stockbook Classic-1980’s.   

Including some better and duplicates. Mostly fine quality. (700)  350:-
1955K Used lot 1936-1938. Block 5 and 7.  275:-
1956K  Cover accumulation of 72 covers incl. better frankings,   

field post, advertisement cancellations etc. Mostly fine quality.  200:-

Bolivar – Brazil
1957 Bolivar 1I x, 1863. 10 C, 6 stars. No guarantee - ”as is”. DM 1500  200:-
1958 Brazil 9 (x), 1844 Goat eyes 300 R black. Stained on both front   

and reverse. Minor near cut. EUR 15000 (Colour photo)  950:-
1959K Brazil 636-38 (x), Block 6/2. Stamp Jubilee 1943. Large size. RARE.  700:-
1960  Brazil Prisoner-of-war cover from Plymouth 1944 to soldier   

in German camp. English censor’s cancel.  230:-
1961P Brazil Used collection on leaves 1850-1938. Some better stamps.   

Mostly fine quality. (200)  500:-
1962A Brazil Used accumulation in Visir Album Appr 1870-modern.   

Some a bit better stamps. Almost only different stamps.   
Fine quality. (400)  500:-

1963 Brazil x lot 1866-1943. All different, e.g. Mi 19, 20, 82, 84, 92,   
94, 124, 177-79, 245-48. Fine quality. Mi DM 751 (22)  450:-

1964 Brazil (x)/o collection. Mi no: 4, 11-16, 19-20. Mi approx.   
EUR 400. Mixed quality. (9)  400:-

Britain
1965 1b used, 1840 Queen Victoria 1d black. Clear margins and with a   

black Maltese cross cancel. EUR 180  300:-
1966 35 used, 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh rose.   

EUR 400 (Colour photo)  500:-
1967 72-81 used, 1883 Victoria SET (10). EUR 1100 (Colour photo)  1.200:-
1968 73, 76 xx-x, 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1 1/2d and   

3d lilac. 1 1/2d xx but stained, 3 d with minor paper remains and   
some staining. EUR 230  250:-

1969 73-79, 81 used, 1883 Victoria 1 1/2 - 6 d and 1/-, fine copies.   
EUR 795  200:-

1970 78 used, 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d green.   
Fine copy. EUR 150  200:-

1971 79 x, 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 6d green,   
creased on back. EUR 440  200:-

1972 82-84 used, 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3). 10 Sh   
with minor aging. EUR 480 (Colour photo)  700:-

1973 115-17 used, 1902 King Edward VII 2s. 6d, 5 and   
10 Sh perf 14 wmk Ancor. 10 Sh somewhat faded. EUR 375  375:-

1974 205, 208, 209, 247 xx, 1938 King George VI, 1 d blue, 5, 6 and   
8 d, overprinted by black bars and used in a training school for   
postal cler. Scarce.  200:-

1975 212-14 xx-x, 1939 King George VI high values SET (3). 10 Sh x,   
others xx.  300:-

1976 1048v xx, 1985, British Film 34 P with value and Queen’s head   
strongly misplaced.  300:-

1977A x/used collection in album 1885-1970. Nice collection in   
mostly fine quality with severel better high values,   
also colonies. (850)  3.000:-

1978P xx/x collection on Visir leaves with pockets 1880-1970. E.g.   
phosfor stamps. Fine quality. (400)  1.200:-

1979A xx/x/used collection in album 1840-1981. Some better stamps   
and high values. Many modern xx. Also “back of the book”.   
Fine quality. (600)  1.000:-

1980 Used lot. Mi no: 51 (2), 58, 59 (3), 73 (2), 74, 75 (4), 76, 78 and   
81. Good quality. EUR 672 (16)  800:-

1981A xx/x/used collection in album 1841-1970. Including interesting   
victori stamps, also better. from 1951 well filled. Mostly used.   
Mostly fine quality. (600)  800:-

1982L Used collection/accumulation in box Classic-modern. Including   
colonies in 8 stockbooks. Mostly fine quality.  800:-

1983 Used lot. No 47, 13 ex with diff plate no. Good quality. EUR 325 (13)  600:-
1984 Used lot 1855-1925. All different e.g. Mi 13, 112-13, 116, 141 III,   

166-69. Fine quality. Mi € 383 (17)  425:-
1985 Used lot. Mi no: 88 (2), 90a, 92, 93, 96, 97, 101,113A, 112A,   

114A in good quality (EUR 300) and 115A not so good quality. (16)  400:-
1986 Used lot 1887-1955. All different e.g. Mi 113, 139, 186-87, 230,   

253-54, 280-81. Fine quality. Mi € 310 (18)  350:-
1987P x/used collection on leaves 1841-1958. Mixed quality. (300)  300:-
1988A xx collection in album 1969-88. Fine quality. (400)  300:-
1989 Used lot with 6 high values, Seahorses or older.   

Acceptable quality. Danish AFA catalogue DKK 4200,- (6)  250:-
1990K Lot. 6 stamps: 70-81, 86-97. Mixed quality. DM 2.934  250:-
1991A xx/used collection/accumulation in Visiralbum 1854-1995 on   

37 leaves. Different watermarks and perforations included.   
Low estimate. Fine quality. (935)  250:-

1992K xx lot. Commemoratives from the 1980- and 1990-ies, also a few   
older, for example Coronation SET 1953 and Isle of Man.  200:-

1993P xx collection on Visir leaves. Modern material, also some   
duplicates. Mostly fine quality. (275)  200:-

1994 Freight stamps accumulation x/xx British European Airways (BEA),   
15 different Air Letter Service stamps. Unusual lot.  200:-

1995K  Cover lot 1930’s –60’s, incl. censored, picture postcards,   
perfins, sent to Sweden etc. Somewhat mixed quality. (34)  500:-

1996K  Cover lot 1850–1901 incl. some stationery and a prephilatelic   
letter. Mostly fine quality. (13)  400:-

1997L  Postcards accumulation, also covers etc., mostly 1940’s –   
1980’s, several hundreds, also some stamps. Fine quality.  300:-

1998L  Postcards accumulation 1900–50 cards, mostly topographic.   
Fine quality. (about 200)  250:-

1999P Guernsey xx collection on leaves 1964-1984. Fine quality. (300)  400:-
2000A Channel Islands xx/x/used collection in stockbook with pockets   

1941-97. Fine quality. (500)  300:-

British Colonies
2001P x/used collection on leaves 1870-1970. Fine quality. (1200)  2.800:-
2002P x/used accumulation. 12 approvel books.   

Mostly fine quality. (600)  2.800:-
2003K x/used accumulation in four approval booklets, a lot of good   

material remaining, Lagos, Niger Coast and Nigeria.   
Mostly fine quality.  1.200:-

2004P x/used collection on leaves 1946-48. Mostly 1948’s sets Silver   
marriage. Mostly fine quality. (300)  1.200:-

2005A x/used collection/accumulation in stockbook 1890’s-1950’s.   
North Borneo and Brunei. Including some higher values.   
Mostly fine quality. (250)  1.200:-

2006P x/used collection on leaves 1890-1925. Only from Africa with   
S.Afr.Company, Rhodesia, Nyasaland and more. Some high   
values. Catalogue value acc. to vendor SG £ 1.470.   
Mostly fine quality. (200)  1.000:-

2007P Collection on leaves. Mostly fine quality. (350)  1.000:-
2008P x/used collection on leaves 1890-appr 1950. Only from Africa   

with S.Afr.Company, Rhodesia, Nyasaland and more. Some high   
values. Catalogue value acc. to vendor SG £ 1.300.   
Mostly fine quality. (200)  900:-

2009P x/used collection on leaves Classic-1950’s. Mostly old british   
Africa including better values. Mostly fine quality. (250)  800:-

2010P x/used collection on leaves Classic-1930’s. Mostly used Canada   
and Hongkong. Including some better. Mostly fine quality. (80)  800:-

2011P x/used collection on leaves 1890-1925. Only from Africa with   
S.Afr.Company, Rhodesia, Nyasaland and more.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 1.000. Mostly fine quality. (200)  800:-

2012A xx collection in stockbook Modern. Silver jubilee. 58 souvenir   
sheets and 350 stamps, including some gutter pairs. Fine quality.  800:-

2013L xx collection/accumulation in box 1970’s-80’s. Great Britain,   
colonies, Channel islands in 4 albums and several gift packs.   
Mostly fine quality.  800:-

2014P x/used collection on leaves 1890-1925. Only from Africa with   
S.Afr.Company, Rhodesia, Nyasaland and more. Catalogue value   
acc. to vendor SG £ 950. Mostly fine quality. (200)  700:-

2015L xx collection in box 1977. Silver jubilee in 5 albums. Fine quality.  600:-
2016A xx/x/used collection in stockbook Appr 1920-70. Duplicates.   

Only from Africa. Some a bit better. Also 10 covers from appr 1958.   
Catalogue value acc. to vendor SG over £ 1.000.   
Mostly fine quality. (1000)  500:-

2017A Used collection/accumulation in stockbook 1880’s-1950’s.   
Very good variation, a few duplicates. Mostly fine quality. (1.000)  400:-

2018L  Cover collection/accumulation in box 1900-modern.   
Approx 120 covers, some post cards in very good variation.   
Mostly before 1950. Mostly fine quality.  1.800:-

Bulgaria
2019 21-24 used, 1884 Overprint SET (4). 50/1 Fr on piece with blue   

cancel. EUR 750 (Colour photo)  850:-
2020 22 II used, 1884 New value overprint 5 on 30 St type II. EUR 120  200:-
2021 59 II x, 1901 Ferdinand 1 L red/olivegreen   

type II. EUR 110  200:-
2022 66-68 x, 1907 20th Anniv of the Ferdinand Gouv. SET (3).   

EUR 160  250:-
2023 274-79 xx-x, 1935 Balkan Football Champ. SET (6). 50 L never   

hinged. EUR 500 (Photo page 30)  600:-
2024A xx/x/used collection in two Visir albums 1970’s-80’s. Mostly xx   

collection. Also approx 170 souvenir sheets, used and/or xx.   
Many nice thematics. Fine quality. (650)  1.000:-

2025 x/used lot. Mi no: 2-6, 8-11, 19, 20, 27. EUR 660 (13)  800:-
2026 (x)/x lot. Mi no: 10, 12, 13, 29. Mixt quality. (4)  500:-
2027 Used lot 1879-1931. All different e.g. Mi 3, 5, 8, 11, Postage Due   

4-9, 11-12. Fine quality. Mi € 382 (17)  400:-
2028 x/used lot. Porto. Mi no: 2, 3 a, 7-9. EUR 142 (7)  200:-
2029P xx/x/used collection on Visir leaves Old-modern. Including some   

thematics. Mostly fine quality. (1.000)  200:-
2030A xx/x/used collection in two albums 1945-70’s. Fair starter’s   

collection in 2 good albums, including some souvenir sheets.   
Mostly fine quality. (800)  200:-

2031K  Cover lot mostly 1920–50, incl. many stationeries, also some   
censored, some sent abroad (incl. some to Sweden) etc. Mostly   
fine quality. (33)  750:-

Canada – Epirus
2032P Canada x/used collection on leaves 1859-1950. Fine   

quality. (200)  2.300:-
2033K Canada Accumulation in two approval booklets, a lot of good   

material remaining, mostly somewhat older. Mostly fine quality.  1.900:-
2034K Canada x/used accumulation in two approval booklets, a lot of   

good material remaining, mostly somewhat older, also some   
New Brunswick, Nova Scotia and Newfoundland. Mostly fine quality.  1.800:-

2035P Canada Used collection on leaves Classic-1950’s. Interesting   
collection, including better classic. Mostly fine quality. (400)  1.800:-
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2036K Canada x/used accumulation in three approval booklets, a lot of   
good material remaining. Mostly fine quality.  1.700:-

2037P Canada Used collection on leaves Appr 1859-1935. Some a bit   
better stamps. Mostly fine quality. (300)  500:-

2038A Canada Collection 1868-1970 mostly used (some xx) in   
Davo Album. Nothing expensive (300).  300:-

2039A Canada x/used collection in Visir Album 1870-modern.   
Mostly used. Good starter’s collection.   
Somewhat mixed quality. (1.000)  250:-

2040 Central Lithuania IV x, 10 M/75sk (after Mi 13). (Photo)  350:-
2041K Ceylon x/used accumulation in two approval booklets, with a lot   

of good material left. Mostly fine quality.  1.700:-
2042K  Ceylon Cover lot until 1930 incl. some picture postcards sent   

to Sweden. Mostly fine quality. (13)  450:-
2043K  Chile Cover accumulation 1900–54 of 26 covers, many   

different frankings etc. Mostly fine quality.  200:-
2044K  China 570-75, 577-82 cover, Chrysanthemen, 1960, 1961 on   

4 covers sent to Denmark.  300:-
2045 China 788-93, 89-902 xx, 1964 Yenam set, 1965 Victory over   

Japan SET (10).  250:-
2046 China 810 x, 1964 Peonies Souvenir sheet 9. This s/s is issued   

without gum, but the hinge marks are heavy.  500:-
2047K  China 1917, Censored cover from Hoyang to Sweden via   

Canada + Postal stationery from India to China via Hong Kong 1895.  275:-
2048P China x/used collection on leaves 1960’s. 4 different flower sets.   

Mostly x. Fine quality. (41)  500:-
2049A China Collection/accumulation in stockbook with pockets    

1902-1979. Approx EUR 600  500:-
2050A China x/used collection in stockbook Old-modern. Including   

some Japan. Mostly fine quality. (450)  200:-
2051A China xx collection in stockbook 1980’s. Including some   

Hongkong. Fine quality. (150)  200:-
2052P China Empire (x), Express letter label with parts A, B, C and D in   

one stripe. Unusual item.  300:-
2053K Colombia x/used lot. 24 stamps, Mi no 27-180. Mixed quality.   

EUR~310  200:-
2054K Colombia Compania de Navegacion Aérea x/used. smal lot with   

“Scadta” etc. Mixed quality. EUR ~310 (25)  200:-
2055 Colombia SCADTA x, 10 values, 2 and 5 pesos missing.  300:-
2056 Colombia SCADTA x, 7 values, 2, 3 and 5 pesos missing.  200:-
2057A Cuba Used collection in Visir Album Appr 1870-modern. Also   

some minisheets. Fine quality. (600)  500:-
2058 Cyprus 215-17 xx, 1963 Europa CEPT SET (3) with   

SPECIMEN-overprint.  200:-
2059 Cyprus 225-27 xx, 1963 Europa CEPT set (3).   

Very fine quality. EUR 130  300:-
2060 Cyprus 240-42 xx, 1964 Europa CEPT set (3).   

Very fine quality. EUR 100  250:-
2061A Cyprus xx collection in album 1960-77. Also 8 souvenir sheets.   

Fine quality. (300)  1.000:-
2062A Cyprus xx/x/used collection in stockbook 1894-1990.   

Including Mi 215-17 xx. CEPT 1963. Fine quality. (200)  500:-
2063K  Cyprus Cover lot 1902–83 mostly after 1960 but some older.   

Mostly fine quality. (17)  400:-
2064L Czechoslovakia xx/used collection/accumulation in box 1970.   

Approx 580 xx souvenir sheets (6 different) and 100 used.   
Catalogue value acc. to vendor 6.200€. Fine quality.  1.800:-

2065A Czechoslovakia xx collection/accumulation in Visir Album   
1960’s-70’s. Hundreds of complete sets, including nice thematics,   
in big stockbook. Fine quality.  850:-

2066A Czechoslovakia Used collection in three albums 1918–91,   
with some better sets etc. Fine quality.  800:-

2067A Czechoslovakia Used collection in two stockbooks 1918-modern.   
Many sheets of 4. Also some minisheets and postcards.   
Fine quality. (800)  600:-

2068P Czechoslovakia xx lot -1986. Only minisheets. All different.   
Mostly fine quality. Mi DEM 1.435 (52)  700:-

2069A Czechoslovakia Used collection in KABE Album without pockets   
1918-1966.  300:-

2070A Czechoslovakia Mostly used collection/accumulation in   
stockbook with pockets 1918-1978.  250:-

2071K Czechoslovakia. Lot Hradcyn, Falcon, Pigeons and Postage Due,   
printers waste.  200:-

2072L  Czechoslovakia Cover collection/accum. in box 1930’s-70’s.   
Covers, FDCs in good variation. Mostly fine quality. (600)  1.400:-

2073P Dutch Indies Used collection on leaves 1864-1908.   
Good collection, including Mi 1 and 2. Mostly fine quality. (110)  1.800:-

2074A Egypt Used collection in album 1866-modern.   
Including interesting classic part. Mostly fine quality. (600)  1.000:-

2075A Egypt xx/x collection in stockbook Classic-1960’s.   
Including better. Also 18 souvenir sheets. Mostly fine quality. (300)  800:-

2076A Egypt xx/x/used accumulation in stockbook. Singles,   
sets and blocks.  200:-

2077K  Egypt Cover lot 1909–56, incl. several sent to Europe   
(six to Sweden). Mostly fine quality. (20)  450:-

2078K  Egypt Postal stationery lot, mostly used, mostly 1890–1902.   
Mostly fine quality. (27)  600:-

2079P  Egypt Postcards collection of 185 mostly older cards and   
some few letters, in leaves with plastic pockets. Fine quality.  800:-

2080K  Egypt Postcards lot 1898–1927, incl. several sent to Europe   
(some to Sweden). Mostly fine quality. (22)  500:-

2081 Epirus 168-77 (x), 1914 Issue for Chimarra. No certificate but   
looks genuine. EUR 650  200:-

Estonia
2082P xx/x/used collection/accumulation on leaves 1919-41. Including   

better imperfs, air, german occupation, others. Mostly fine   
quality. (130)  1.000:-

2083A xx/x/used collection/accumulation in stockbook 1919-40’s.   
Interesting collection, including some better. Mostly fine   
quality. (500)  600:-

2084A xx/x/used collection/accumulation in stockbook 1920-30’s.   
Including many complete sets. In stockbook and map. Mostly   
fine quality. (1.000)  600:-

2085A xx/x/used collection/accumulation in two stockbooks 1918-40’s.   
Interesting duplicate books, including approx 200 old forgeries.   
Good variation. Mostly fine quality. (800)  500:-

2086A Used collection/accumulation in two stockbooks 1920-30’s.   
Duplicates in fair variation, mostly 1920’s. Mostly fine   
quality. (2.000)  500:-

2087A xx/x/used collection/accumulation in two stockbooks 1920-40’s.   
Duplicates in good variation, including some better. Mostly fine   
quality. (600)  500:-

2088A xx/x/used collection/accumulation in stockbook 1920-40’s.   
Duplicates in good variation, including better and 6 souvenir   
sheets. Mostly fine quality. (500)  500:-

2089A xx/used collection/accumulation in stockbook 1920-40’s.   
Duplicates in good variation. Mostly fine quality. (700)  500:-

2090K  Cover collection/accumulation in envelope 1990’s.   
2 registered letters with Dorpat-provisionals 1991, also three   
letters with on-board-cancellation “Estonia”. Fine quality.  300:-

2091K  Cover lot 1925–38 incl. some picture postcards. Some sent to   
Sweden. Mostly fine quality. (15)  250:-

2092K  Cover lot. Russian stationery card, printing error 4 instead of   
10 kop with additional 60 kop handstamped in Estonia, cancelled   
with ship cancellation M/S NORDESTONIA 7/12 1991, picture   
postcard on-poard cancellation M/S ESTONIA 7/9 1994 (the   
ship was lost later the same month), stationery post-card   
2001 signed by world champion Andrus Veerpalu, special   
cancellation 26/3 2001.  200:-

2093L  Postcards accumulation 1920 – 1940 of about 200 cards,   
mainly topographic. Mostly fine quality.  300:-

2094L  Postcards accumulation 1920 – 1940 of about 200 cards,   
many topographic. Mostly fine quality.  300:-

2095K  Postcards lot. 25 modern prepaid picture postcards + folder   
with 5 cards from 1938. All unused + 2 used postcards   
from 1936 and 1938 and 3 old postcards from Finland.  250:-

Falkland Islands Dependencies – Federated Malay States
2096 Falkland Islands Dependencies xx, 1985, British Philatelic   

Exhibition 1985. Joint issue with Solomon Islands.   
Imperforated MS of two stamps WITH MISSING VALUES.  200:-

2097K Federated Malay States x/used accumulation including   
North Borneo and Straits Settlements, in four approval booklets,   
with a lot of good material left. Mostly fine quality.  1.500:-

France and colonies
2098K 1b used, 1849 Ceres Head 10c olive-brown, repaired, canc.   

Grille, sign Richter and Certificate Albert Michaux.  250:-
2099K 8 used, 1852 Louis Napoleon 10 c brown-yellow, canc. “2365”.   

small thin spot. Certificate Albert Michaux. EUR 700  500:-
2100 8a used, 1852 Louis Napoleon 10 c yellow-brown. Narrow margins   

and thin. EUR 700  300:-
2101 14 used, 1853 Emperor Napoleon III 25 c blue. Near cut, but with   

clear margins. EUR 250  350:-
2102 17b used, 1854 Emperor Napoleon III 1 Fr dark carmine. Thin spot   

signed Thier. Reasonably good copy. EUR 4200 (Photo)  1.500:-
2103 52 (x), 1875 Ceres Head with thick numbers 10 c brown on rose.   

Small thin spot. Much of the gum removed. EUR 420  200:-
2104 99, 181-83 used, 1900 Merson 2, 3, 10 and 20 Fr (4).  200:-
2105 248 xx, 1930 The Smile of Reims 1.50+3.50 Fr lilac. Fine copy.   

EUR 110  200:-
2106 261 xx, 1931 State Bank 1.50 +3.50 Fr green. Fine quality.   

EUR 240 (Photo)  300:-
2107 865 xx, 1949, Paris 1000 Fr with margins. EUR 120  200:-
2108A xx/x collection in album 1945-72. Nice collection, including   

better xx as Mi 988-90, others. Fine quality. (800)  2.800:-



31

2109A xx/x/used collection in album 1870’s-1971. 1937-50 x.   
From 1951 xx. Good collection, including better sets and   
stamps. Somewhat mixed quality. (1.000)  2.000:-

2110P Accumulation classical stamps. Ceres and Napoleon heads.   
High catalogue value. Somewhat mixed quality. (180)  1.600:-

2111A Mostly xx accumulation in album mostly 1940–95. Including   
some better. Fine quality. (800)  1.600:-

2112A xx/x/used collection in album 1849-1966. Wellfilled. From appr    
1940 both cancelled and x/xx. Mostly fine quality. (1500)  1.500:-

2113A Used collection in Visir Album 1849-1939. Duplicates . Some a   
little bit better Also “back-of-the-book”. Fine quality. (1000)  1.400:-

2114A xx/x collection in album 1862-1945. Including better stamps and   
sets. Somewhat mixed quality. (350)  1.300:-

2115A xx/x collection in Visir Album 1930’s-50’s. Including better sets   
and a few used stamps. Mostly fine quality. (800)  1.200:-

2116A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album Classic-modern.   
Including some better old and modern xx or x.   
Mostly fine quality. (2.000)  1.200:-

2117A xx collection in album with pockets 1973-86. Also some souvenir   
sheets. Fine quality. (450)  1.000:-

2118A Used collection/accumulation in Visir Album Classic-1960’s.   
Duplicates in very good variation, including interesting classic.   
Somewhat mixed quality. (800)  900:-

2119A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album 1920’s-60’s.   
Used and x/xx including some better and duplicates.   
Mostly fine quality. (800)  800:-

2120A xx/x/used collection/accumulation in two stockbooks   
1870’s-modern. Including modern xx and colonies. Fair collection.   
Mostly fine quality. (2.500)  600:-

2121A Used collection/accumulation in stockbook 1862-1998.   
Better stamps and several beautiful cancellations included.   
Fine quality. Mi 2001/2002 EUR 1406 (856 different)  500:-

2122 x collection 1914-43. All different e.g. Mi 126, 143, 304, 308-09,   
415, 495, 589-93, postage due 11, 65. Fine quality. Mi € 417 (25)  475:-

2123 Used collection 1853-1939. All different e.g. Mi 85, 213, 415,   
Postage Due 3, 5, 11, Col. 5-6. Fine quality. Mi € 383 (19)  425:-

2124A Used collection in big stockbook Appr 1870-modern.   
Mostly cheap stamps. Fine quality. (800)  400:-

2125A xx/x/used collection in Visir album, from about 1900 and   
onwards. Fine quality. (850)  250:-

2126K 10 prephil covers sent abroad 1841-61. E.g. to Switzerland,   
Constantinople, Vienna and London.  250:-

2127A Used collection in stockbook, old and new stamps. Mostly fine   
quality. Mi DEM 3200,- (874)  200:-

2128K  Cover lot from prephilately until 1974, mostly older, good mix.   
Mostly fine quality. (30)  850:-

2129L  Postcards accumulation of covers sent to Sweden in the   
1960’s and 1970’s, partly with letters left, also a accumulation   
of older postcards from 1900 and later.  300:-

2130L  Postcards lot 1900–1920 mostly topographical cards,   
many interesting. Mostly fine quality. (95)  200:-

2131 Colonies 140Vb x, 1921 5c orange with surcharge   
POSTES FRANCE 1922. EUR 125  230:-

French Antarctic Territory – French colonies
2132P French Antarctic Territory xx collection Mostly Animal motives.   

Excellent quality. Mi € 399,-  700:-
2133P French colonies xx/x/used collection on Visir leaves Classic-  

1950’s. Mostly before 1940. Mostly fine quality. (550)  700:-
2134A French colonies xx/x/used collection in thick (32 pages)   

stockbook, mainly older stamps. Fine quality.  600:-

Germany
Old States

2135 Baden 22 used, 1862 Coat-of-arms 30 Kr orange, white   
background cancelled GASTAD 28.4. 7-8. EUR 2000   
(Colour photo)  3.000:-

2136P Baden Collection on leaves. Seems to be complete with   
all difficult stamps mostly used, in slightly mixed quality.   
No modern certificates or signs, recommended. 2.400:-

2137 Baden x/used lot. All different e.g. Mi 3-4, 8, 19(pair), 20, 22,   
25. Fine quality. Mi € 379 (10)  400:-

2138 Baden Used lot 1849-1890. All different e.g. Mi 2 I, 5, 8, 12  
(cut in picture), 16, 36. Fine quality. Mi € 345 (10)  400:-

2139 Bavaria Postage due P1 used, 1862 Postage Due 3 Kr with   
postal cancellation, one margin narrow, else fine. EUR 420  250:-

2140P Bavaria xx/x/used accumulation on Visir leaves 1900-20.   
Mostly fine quality. (900)  500:-

2141P Bavaria x/used lot on Visir leaves. All different. Starting from   
the first editions. Mostly fine quality. Over Mi € 1.000 (350)  500:-

2142K  Bavaria Cover lot 1863–1923 incl. some stationery,   
mostly different. Mostly fine quality. (16)  600:-

2143 Braunschweig 6-9, 14A, 17-20 used, Mostly good quality except   
for Mi 17. EUR 1400  850:-

2144 Braunschweig 8 used, 1853 Coat-of-arms 3 Sgr black on blue   
paper, wmk posthorn. EUR 100  230:-

2145 Bremen 14 used, 1867 Coat-of-arms 10 Gr black.   
Good centering. EUR 1400 (Colour photo)  2.100:-

2146K Bremen x/used lot. 1-4x, 11x, 14 used and one stamp “Stadt Post   
Amt”. Very mixed quality but also very high catalogue values.  300:-

2147 Hamburg 1 used, 1859 Coat-of-arms ½ Sh black watermark 1.   
EUR 750 (Colour photo)  950:-

2148K  Hamburg Unfranked cover from 1864 to Åbo, Finland.   
Russian transit canc and a blue ”3”  200:-

2149 Hannover 18 used, 1861 King Georg V 10 Gr green-olive.   
Good centering. Close cut, but clear margins.   
EUR 1100 (Colour photo)  1.300:-

2150 Hannover 25x x, 1864 King Georg V 3 Gr brown perf 16,   
rose gum. EUR 1500 (Colour photo)  2.300:-

2151  Helgoland Postal stationery 1886, Foreign Post Card 10 pf,   
cancelled HELGOLAND 5/8 1886 and ALTONA 6/8 1886.  200:-

2152P Helgoland Mostly mint collection 1867-79 on a full older   
Schaubek leaf with practically all stamps present.   
Mostly good quality, but no certificates (21).  1.100:-

2153 Lübeck 4 used, 1859 Coat of Arms 2 1/2 Sch rose, watermark 1,   
small margins. EUR 1000 (Colour photo)  1.100:-

2154 Oldenburg 11 used, 1861 Coat-of-Arms 1/2 Gr brown.   
EUR 650 (Colour photo)  850:-

2155K  Prussia 12 prephil covers 1829-61. Interesting cancellations   
from small places.  325:-

2156 Prussia Used lot. All different e.g. Mi 3, 6, 8, 12, 19.   
Fine quality. Mi € 283 (10)  325:-

2157K Prussia Used lot incl. some better. Somewhat mixed quality. (12)  200:-
2158K Saxony Lot with 5 stamps, also one from Mecklenburg-Schwerin.   

Mostly fine quality. (6)  200:-
2159 Schleswig-Holstein 5 II used, 1850 Coat-of-arms 1 S blue   

type II sign Brettl. Minor thin spot, minor coloured spot at   
front. EUR 4000 (Colour photo)  2.500:-

2160 Thurn and Taxis 45 used, 1866 Numeral type 5th issue   
1/4 Gr black. No guarantee - ”as is”. EUR 1800  300:-

2161K Thurn and Taxis xx/x/used collection/accumulation in envelope   
Classic. appr 90 used stamps and 90 unused (reprints?).   
High value on at least the used stamps. Mostly fine quality.  1.100:-

2162P Thurn and Taxis Used collection 1852-1865 on two Album leaves.   
Mixed quality. (40)  400:-

2163K Thurn and Taxis Lot 1864–66 of 3 unfranked covers   
(following parcels). Fine quality.  200:-

2164K Thurn and Taxis x/used lot with some duplicates.   
Somewhat mixed quality. (26)  200:-

2165 Württemberg 1c used, 1851 Numerals 1 Kr black on yellow paper   
sign Thoma. EUR 600 (Colour photo)  850:-

2166 Württemberg 5 used, 1851 Numerals 18 Kr black on violet paper.   
One margin slightly cut and small thin spot. Signed Pfenniger.   
EUR 800 (Colour photo)  500:-

2167 Württemberg 5 used, 1851 Numerals 18 Kr black on violet paper.   
Tiny needlehole, and a small tear (1-2mm). EUR 800 250:-

2168 Württemberg 20y used, 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue thin   
paper perf 13 1/2. Slightly short corner perf. Signed.   
EUR 1600 (Colour photo)  2.400:-

2169 Württemberg 20y used, 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue thin paper   
perf 13 1/2. EUR 1600 (Colour photo)  1.600:-

2170 Württemberg 20y used, 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue thin paper   
perf 13 1/2. A few slightly short perfs. EUR 1600 (Colour photo)  1.100:-

2171 Württemberg 29 used, 1864 Coat-of-arms 18 Kr orange.   
Short corner and repaired, signed Thoma. EUR 500  350:-

2172 Württemberg 34 used, 1865 18 Kr orange HEILBRUNN 16.11(4),   
pencil marks on back (probably removable), small and hardly   
visible thin spots. EUR 1300 (Colour photo)  1.400:-

2173 Württemberg 35 used, 1868 Coat-of-arms 7 Kr blue. EUR 180  300:-
2174  Württemberg 1897, “Officelle Postkarte”   

Gruss von der Heilbronner Gewerbe und Industrie-Ausstellung   
1897, cancelled 4.VII.97.  200:-

2175K Württemberg Used lot incl. some better.   
Somewhat mixed quality. (22)  350:-

2176K Württemberg Used collection in envelope 1851-1906.   
Fair collection, including some better.   
Somewhat mixed quality. (62)  275:-

2177K  Württemberg Cover lot before 1894 incl. stationeries,   
some covers lacks back-side. Somewhat mixed quality. (13)  250:-

2178K  Württemberg Postal stationery lot older unused, all different.   
Somewhat mixed quality. (30)  650:-

2179P North German Confederation x/used collection on leaves Classic.   
Nice used remainder collection, including better. A few x.   
Somewhat mixed quality. (70)  800:-

2180 North German Confederation Used lot. All different e.g. Mi 8, 11,   
13. Fine quality. Mi € 269 (13)  300:-

Collections German States
2181P Collection/accumulation not expertized but better values included.   

Mixed quality. AFA DKK 16500,- (150)  400:-
2182P x/used collection on leaves. Mostly from Wurttemberg.   

Somewhat mixed quality. (250)  400:-
2183 2 used stamps with clear mirrorprint. Hamburg 7 pf lilac and North   

German Confederation 1 gr red. Small thin spots,   
but interesting varieties.  200:-

Reich
2184 x, Oberschleisien. Sog. oppelner Notausgabe Mi 6. Sign Haertel,   

Ryblewski (Andre Ausgabe ??).  200:-
2185 16, 17-22 used, 1872 Large Coat-of-arms 8 stamps incl extra   

1/3 gr (x) with pinhole. 2 1/2 Gr is the darker brown shade (Mi 21b).   
Mixed quality. 1/3 gr and 5 Gr with small perf faults. EUR 845  200:-

2186 136-38 xx, 5, 10 and 20 M Type 1.  200:-
2187 297 x, Opt 400 Tausend on 45 pf, vertical pair with 10 mm   

misplaced horizontal perforation.  200:-
2188 354 used, 1924 Charity 50+150 Pf. EUR 80  200:-
2189K 365-66 used, 2 M (26) and 3 M (27). EUR 256  200:-
2190 438-39 used, 1930 1st South America Flight, fine set (2),   

4rm with crease, though. EUR 800 (Colour photo)  800:-
2191 499-505 xx, 1933 Charity (Wagner), very fine set (9).   

EUR 2200 (Colour photo)  3.000:-
2192K 508-11 xx, 1933 Charity Souvenir sheet 2, stains in margins   

(not on stamps), 20 pf with minimal gum damage.   
EUR 7000 (Colour photo)  5.000:-

2193 529-39 xx, 1934 Air Mail, fine set (11). EUR 700 (Colour photo)  1.100:-
2194 556-64 xx, 1934 Charity, fine set (9). EUR 550 (Colour photo)  800:-
2195 747 xx, 1940 The Brown Band 42+108 Pfg brown. EUR 110  200:-
2196K  781, 787, 795-96 cover, 102 Pf on reg cover to Slovakien,   

send with air mail 1943. 4 dif canc.  200:-
2197K  Postcard ”Feldpost” canc ALTONA 8.9.16, violet   

”INSELWACHE Briefstempel RÖM”.  200:-
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2198L Specialized collection Field Post from WW2, e.g.   
Submarine “753”, POW post (German prisoners),   
commercial cards, “Volksturmsausweis “GAU7””,   
pictures of famous Nazis etc, demanded material,   
in three albums, nearly 200 items  7.300:-

2199A xx/x collection/accumulation in stockbook 1930’s-40’s.   
Dealers stock officials. E.g. many 149, 150, 162, 173, 177.   
Some with gum damages, but also many in good quality.   
Catalogue value acc. to vendor 9.500 €. Somewhat mixed   
quality. (1.000)  3.600:-

2200A xx/x/used collection in stockbook with pockets 1872-1945.   
EUR 4000  800:-

2201 x collection on leaves 1930’s. Mi 456-57, 497-99 without gum.   
Acceptable quality.  500:-

2202L Used collection/accumulation in box 1872-1920’s. Duplicates in   
fair variation in 3 smaller boxes. Mostly fine quality. (10.000)  500:-

2203 Used lot. 5 Gr resp 1/4 Gr. EUR 250 (2)  450:-
2204P xx/used collection on leaves 1920’s. “Sprung in Rosette” Group C.   

Inflation overprints (partly high values). including several better.   
Mostly fine quality. (40)  450:-

2205 x lot 1872-1940. All different e.g. Mi 23, 354, 384, 596-97,   
695-97, 729, 747. Fine quality. Mi € 324 (14)  375:-

2206 xx lot 1915-. All different e.g. Mi 93, 658-59, 681, 683, KZ18,   
minisheet 7. Fine quality. Mi € 324 (14)  375:-

2207 x/used lot. Baden 20 b x, Bayern 4 II stpl, Thurn und Taxis 24   
stpl. EUR 185 (3)  300:-

2208K Used lot. incl. Preussen 9a, 13a (2), 13b (2) and Hamburg 8 g.   
No guarantee - ”as is”. Fine quality. (54)  300:-

2209K Mostly x lot. Air mail stamps whith e.g. 533xx. (12)  300:-
2210P xx/x/used lot. accumulation on Visir leaves.   

Mostly fine quality. (1000)  300:-
2211K Accumulation 1872–1920 of 41 covers, incl. some few from 1927,   

with good frankings etc. Fine quality.  275:-
2212K Accumulation 1808–1936 of 27 covers, all from some aspect   

interesting. Fine quality.  275:-
2213K Accumulation inflation-time covers, between 15/1 1923 until 28/2   

1923, interesting lot. Fine quality. (33)  275:-
2214K Lot 1891–1916 incl. many sent abroad e.g. to Sweden, Denmark   

and Germany, also stationeries with additional franking.   
Mostly fine quality. (13)  250:-

2215P Used lot 1920.,14 stamps between Mi 120-138 and a franked   
parcel card to Sweden 1921.  250:-

2216 x/used lot. Mi no: 4, 5, 10, 16, 17, 17a, 18-20, 23a.   
Mixed quality. EUR approx. 350 (10)  200:-

2217A  Cover collection. Album with 76 inflation covers,   
all sent to Sweden.  1.800:-

2218K  Cover. Letters from concentration camp: Auschwitz,   
Oranienburg, Weimar Buchenwald and tow documents   
from Gen. Gouvernem.  500:-

2219K  Cover lot 1877–1914, many different frankings, mostly sent to   
Sweden or elsewhere abroad. Mostly fine quality. (16)  400:-

2220K  Cover. Letters and cards from Polish Officers in German   
Internement Camps. Some sent to Wartheland, Lithuenia. (14)  350:-

2221K  Cover. Card from Polish Officer in Oflag Xa, written in German,   
sent via Polish Red Cross 2 october1939. Surely one of the   
earliest war prisoners correspondence of second World War.  300:-

2222K  Cover accumulation 1919–44 of 50 covers etc,   
incl. Air mail 1921. Fine quality. (50)  275:-

2223K  Cover accumulation 1923–38 of 41 covers, incl. some from   
the inflation time. Fine quality.  200:-

2224K  Postal stationery lot mostly before 1915, all unsused.   
Mostly fine quality. (25)  450:-

2225K  Postal stationery lot 1878–1928 incl. many sent abroad e.g.   
to Sweden and Finland. Mostly fine quality. (18)  400:-

2226K  Postal stationery lot 1872–1914, some with additional franking,   
all different. Mostly fine quality. (18)  350:-

2227K  Postcards. 11 propaganda postcards,4 with Adolf Hitler.   
Fine quality, one with damages.  500:-

2228L  Postcards accumulation 1900-25 mostly topographic cards,   
several better. Mostly fine quality. (94)  275:-

2229 P.O. in Turkey Used lot with 5 German stamps cancelled in   
Constantinople, Mi 34-35, 40-42, some short perfs etc.   
but acceptable – fine quality. Mi € 378,-  200:-

Associated areas
2230 Saargebiet 16 (x), 1920 Sarre Overprint 80 Pf carmine-red/black   

on red, thin spot, Geprüft. EUR 250 if x.  250:-
2231P Saargebiet x/used collection on leaves 1920-59. Including some   

better, french zone, Saarland. Mostly fine quality. (280)  500:-
2232P Memel Used lot, 81 stamps between Mi 10-120. Some nice   

cancellations etc.  500:-
2233K  Bohemia and Moravia Cover lot 1939–44, many different   

frankings. Mostly fine quality. (19)  400:-
2234K  Bohemia and Moravia Cover lot 1939–45 with post-handled   

covers. Interesting. Mostly fine quality. (19)  350:-
2235P General Government xx. Prämienmarken fur Textilwaren,   

Zigaretten, Trinkbranntwein, Eisen, Waschmittel, Leder,   
Haushaltwaren I Punkt. In full sheet.  900:-

2236K Occupated areas xx/x/used. 1939-45. Estland, Kurland, Litauen   
(Vilnius, Pernau, Panevezys, Raseiniai, Zarasi). Russland:   
Pleskau. Some of them signed. Higt cat value. Sells “as is”.  1.000:-

2237K  Occupated areas Cover lot, also Austrian covers with German   
frankings. Interesting lot. Somewhat mixed quality. (14)  350:-

Allied occupation
2238 Allied Occupation 924-25, 929A-B xx, Minisheet 12A+B. EUR 120  200:-
2239 French Zone 37 used, Wurttemberg, 90 (pf) brown-carmine. EUR 130  200:-
2240K  French Zone Cover lot 1945–49 incl. some stationeries.   

Mostly fine quality. (16)  350:-

2241 American and British Zone 67II xx, 75 Pf with displaced   
perforation. sign Becker.  200:-

German Democratic Republic (DDR)
2242 Official 29-33y x, 1956 Coat-of-arms SET book printing on   

paper with silk threads (5). EUR 2600 if xx. (Colour photo)  1.400:-
2243A xx/x collection 1945-66. Nice collection, including   

Soviet zone and some souvenir sheets. In Leuchtturm   
album. Fine quality. (1.000)  2.300:-

2244A xx/x collection in album without pockets 1945-68. Well-filled.   
Nearly complete from 1950. Also from Soviet-zone. Fine quality.   
(600)  1.800:-

2245A x collection in album 1949-57. Good collection, including better   
sets and some souvenir sheets. Mostly fine quality. (300)  1.100:-

2246L xx/used collection/accumulation in two big stockbooks 1968-84.   
Mostly complete sets in good variation.   
Mostly fine quality. (4.000)  850:-

2247K xx/used collection in envelope 150. 445 B, souvenir sheet 10 used   
and xx and 27172, souvenir sheets 7 xx. Mi 370 €. Fine quality.  400:-

2248A xx/x collection in Visir Album 1949-1988 including last Year book   
(1990). Fine quality. EUR approx 1080  350:-

2249P x/used collection including Russian zone.  300:-
2250P xx lot, incl. Mi 251–54, 261–70 and some other. Mostly fine   

quality. Mi about € 320,-  250:-
2251P xx/x/used lot on Visir leaves with pockets 1950-65. Accumulation.   

Mostly fine quality. (750)  200:-
2252K  Cover lot 1950’s, incl. some sent to Sweden, partly good   

frankings etc. Fine quality. (20)  400:-

Berlin
2253 1-20 used, 1948 Black BERLIN overprint SET (20).   

EUR 3000 (Colour photo)  3.000:-
2254 40 used, 1949 75th Anniv of UPU 1 DM grey-olive. EUR 190  350:-
2255 41 used, 1949 75th Anniv of UPU 2 DM dark purple. 3 fine copies,   

and one with minor short perfs. EUR 480 (Colour photo)  600:-
2256 71 xx, 1950 Industry Exhibition 20 Pf brown-carmine. EUR 120  200:-
2257 72-73 used, 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2). EUR 150  250:-
2258 82-86 used, 1951 Liberty Bell SET to the right (5). EUR 110  200:-
2259P xx/x/used collection in old album 1948-67. Used and unused   

including better early. Fine quality. (200)  900:-
2260 Small lot mostly used better stamps in good variation.   

Catalogue value approx. 1500 €.  750:-
2261A xx/x/used collection in Visir Album 1949-90’s. Starter’s collection,   

including some better and duplicates. Mostly fine quality. (500)  500:-
2262P xx lot, also some GFR/BRD, early years only. Mostly fine quality.   

Mi about € 440,-  450:-
2263P Used collection on Visir leaves with pockets 1949-1988.   

Fine quality. EUR approx 1000  425:-
2264 x lot 1948-55. All different e.g. Mi 18, 68-69, 72-74, 78, 80-81,   

84-87. Fine quality. Mi € 362 (16)  400:-
2265K Lot 1951-53 of eight better singles/sets. Fine quality.   

Mi € 543,- (23)  275:-
2266A  xx collection in small stockbook, also some FDCs. Fine quality.  200:-

German Federal Republic (BRD)
2267 120 used, 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine, fine copy. EUR 140  200:-
2268 121-22 used, 1950 Bach SET (2). EUR 120  200:-
2269 141-42 used, 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 110  200:-
2270 146 used, 1951 Charity 30+10 pf. EUR 140  250:-
2271 150Z xx, 1952 Nikolaus Otto 30 Pfg with 4Z watermark,   

regummed. EUR 2000 if xx. (Colour photo)  800:-
2272 158-59 used, 1953 Charity 20+10 and 30+10. EUR 115  200:-
2273 161, 171-72 used, 1952 Philip Reis 30 pfg blue and 1953 IFRABA   

Exhibition. Fine quality. EUR 85  200:-
2274A Used collection in two albums 1945-85. Including better early,   

American zones. Fine quality. (2.000)  1.800:-
2275P Used collection on leaves 1949-1958. Almost complete collection,   

e.g. Bach, NBA, Charity 1951-1953, Ifraba and many other good   
stamps. Fine quality.  1.500:-

2276A xx/x/used collection in album 1940’s-1979. Better old,   
modern mostly xx and with nice cancellations. Used and unused.   
Mostly fine quality. (1.200)  1.500:-

2277P xx/x/used collection in album 1949-78. Fair collection,   
including better used sets 1949-55. Otherwise mostly xx   
collection. Mostly fine quality. (600)  1.100:-

2278A Mostly used collection in Visir Album with pockets approx   
1949-2004 also some Ersttagsblätter and covers. Fine quality.   
EUR approx 1760+  1.000:-

2279A Used collection in stockbook 1950-modern. Including some   
better 1950’s. Mostly fine quality. (800)  600:-

2280A Used collection with duplicates in thick Schaubek album,   
also some Zones, with better stamps. Catalogue value acc. to   
vendor Mi over DEM 4500,-. Mostly fine quality. (about 2300)  500:-

2281 Used lot 1949-59. All different e.g. Mi 112, 147, 150-51, 161,   
163-64, 166, 169-71, 175-76, minisheet 2. Fine quality.   
Mi € 395 (14)  450:-

2282 Used lot 1951-59. All different e.g. Mi 150, 161, 166, 175-76, 203,   
225, 246. Fine quality. Mi € 353 (14)  375:-

2283L Accumulation in box, also Berlin. Ersttagsblätter 1975-90.   
Several hundreds.  300:-

2284P xx/x/used accumulation on Visir leaves with pockets.   
Mostly fine quality. (600)  200:-

2285A Used collection in stockbook 1949–87 incl. some better,   
Catalogue value acc. to vendor SEK 5100,-. Somewhat mixed quality.  200:-

2286K  Cover lot 1949–60 with many good frankings. Fine quality. (47)  900:-
2287P  Cover accumulation 1978–80, also some better 1949–51 on   

cuts, several better frankings. Fine quality. (100)  325:-
2288K  Cover lot 1959–81, with good frankings etc. Mostly fine quality. (17)  200:-

General German collections
2290K  2 courier post letters 1685 and 1697 with contents.  325:-
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2291A xx collection in Leuchtturm Album with pockets 1933-45.   
From 1936 nearly complete collection, including souvenir   
sheets. Mi 482-95 x. Also better earlier sets,   
General Governement, others. Fine quality.  4.000:-

2292A x/used collection in album 1872-1949. Including much   
Reich, zones, others. Interesting collection. Mostly fine   
quality. (1.600)  3.500:-

2293P x/used collection on leaves 1945-1951. Interesting,   
mostly x collection, including zones, early GFR, Berlin, GDR,   
including better sets and stamps. Fine quality. (300)  1.800:-

2294K x/used collection in envelope 1872-1940’s. Including better   
Reich 1872, 2 mark Zeppelin, others. Mostly fine quality. (70)  1.400:-

2295A xx/used collection/accumulation in stockbook. Fine quality.   
Mi approx. SEK 9000 for xx and SEK 3500 for used, acc. to vendor  1.400:-

2296A Used collection in album 1940’s-60’s. GFR, including better early.   
Also some american zone. Mostly fine quality. (400)  1.300:-

2297A x/used collection/accumulation in stockbook Classic-modern.   
Including some better Reich, zones, GFR, others.   
Somewhat mixed quality. (1.200)  1.200:-

2298A x/used collection in album Classic-1940’s. Mostly Reich.   
Also some Bavaria, zones, others. Mostly fine quality. (1.500)  1.000:-

2299K Mostly xx lot 1920–55 of better xx (some x) sets and stamps.   
Fine quality. Mi about € 1000,-  900:-

2300P x collection on leaves 1947-48. Baden, SAAR, American zone,   
others. Fine quality. (230)  900:-

2301A x/used collection in album 1949-1970’s. Fair collection including   
better GFR 1949-50’s and Berlin. Mostly fine quality. (700)  800:-

2302A Used collection/accumulation in Visir Album 1872-modern.   
Duplicates in good variation, including Reich, BRD, others.   
Mostly fine quality. (2.000)  800:-

2303L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern.   
Mostly GFR, GDR, in 3 stockbooks, album pages. Some older.   
Mostly fine quality.  800:-

2304P xx/x/used lot on Visir leaves with pockets. From Baden, Berlin,   
Danzig, Württemberg etc. Mostly fine quality. (900)  700:-

2305K Used lot 1902–54 of better sets and stamps. Fine quality.   
Mi € 706,- (22)  600:-

2306A xx/x/used collection in two albums 1872-modern. Mostly Reich   
in stockbook and album. Mostly fine quality. (1.200)  600:-

2307L Used collection/accumulation in box Classic-modern. Duplicates,   
including better in stockbook and envelopes. Mostly fine quality.  600:-

2308P xx/x/used collection/accumulation on leaves with some better,   
many combination pairs from booklets. Catalogue value acc. to   
vendor Mi DEM 2700,-. Mostly fine quality.  550:-

2309P Accumulation on 10 Visir sheets, including a few covers.   
Please inspect !  500:-

2310A xx/x collection in two stockbooks 1910-modern. Mostly xx Reich,   
GDR, GFR, others. Also many souvenir sheets.   
Mostly fine quality. (1.200)  500:-

2311A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album Old-modern.   
Mostly BRD, Berlin, but also some older. Mostly fine quality. (2.000)  500:-

2312A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album 1920-modern.   
Mostly GDR, some Reich. Mostly fine quality. (1.500)  500:-

2313A x/used collection in album 1880’s-1950’s. Reich, GDR, zones.   
Also set (19) mourning stamps 1920. Mostly fine quality. (500)  500:-

2314A xx/x/used collection in stockbook 1949-55. Including better Berlin,   
GFR, GDR. Somewhat mixed quality. (100)  500:-

2315A xx/x/used collection in two albums 1948-1980’s. Berlin,   
including 1 mark black o.p .xx. GFR with some better early.   
Mostly fine quality. (500)  500:-

2316L Used accumulation in box Older-modern. Nice DDR-collection   
in stockbbok. Shoe-box with stamps in envelopes etc.   
Mostly fine quality. (2000)  500:-

2317P x/used collection on leaves 1850-1945. Small states, Reich and   
areas as SAAR etc. Also some from Luxembourg and Switzerland.   
Some a bit better stamps. Mostly fine quality. (400)  475:-

2318K Used lot 1931–54 of better sets and stamps. Fine quality.   
Mi about € 537 (15)  400:-

2319P x/used collection/accumulation on leaves 1920’s-40’s.   
Reich associated areas, some post cards. Mostly fine quality.  400:-

2320P x/used collection on leaves. Old states, Frech zone and and   
mostly Danzig. Mostly fine quality. (400)  400:-

2321A x/used collection in album 1914-modern. Mostly before 1955.   
Memel, Reich, others. Mostly fine quality. (1.000)  400:-

2322A x/used in two albums without pockets 1872-1965.  350:-
2323K Lot. e.g. single postcard “Deutsche Reich Post” send from   

Constantinopel 26.4.1884 to Berlin with postage Due.   
Fine quality. (19)  300:-

2324P xx/x/used accumulation.  300:-
2325P Used accumulation 1948-1970 Reich, Berlin, DDR and BRD.   

approx. € 300  300:-
2326A Collection in four stockbooks, incl. GFR/BRD, GDR/DDR,   

Reich and Zones, also some Austria. Mostly fine quality.  300:-
2327 Lot until 1923 with locals, printing errors etc. (9)  250:-
2328K Accumulation of covers mostly after 1946, also some loose   

stamps, including better. Fine quality.  250:-
2329K Used lot “Stadt” and Private Post, 14 stamps and one cover.  250:-
2330A x/used collection/accumulation in two stockbooks 1930’s-70’s.   

Reich, zones, others. Mostly fine quality. (1.000)  250:-
2331K xx accumulation mostly after 1955, also covers and cards   

(many special cancellations). Excellent quality.  230:-
2332L Coll used/xx Berlin & DDR about 1950-80’s + 70 ”Ersttagsblätter”   

1994-96 in two albums.  230:-
2333K  Cover lot about 1950-70. 34.  800:-
2334K  Cover lot 1860-1944. Censorship, Air mail, POW and   

registered covers. (30)  450:-
2335L  Cover collection Modern. Reprints of old postcards,   

documents, others in 10 specially made albums:   
“Deutches Post-arkiv”. Fine quality. Approx. 19 kg. (400)  450:-

2336K  31 covers/cards and PS:s 1876-1939 sent abroad,   
mixed quality.  250:-

2337K  Cover accumulation in small stockbook 1900-60, with some   
better frankings, fine cancellations etc. Somewhat mixed quality. (50)  200:-

2338L  Postcards accumulation of some hundreds of older or modern   
picture post cards, covers, FDC’setc, also some stamps.   
Fine quality.  250:-

Ghana – Hong Kong
2339P Ghana xx collection/accumulation 1957-1965 with e.g.   

Independence overprint SET 1957, 6 different blocks,   
registered cover from 1965 with 3 p and £ 1 stamp.  200:-

2340K  Gibraltar Cover lot, mostly older, also stationeries,   
picture postcards etc. Mostly fine quality. (19)  450:-

2341A Greece x/used collection in album. From Willy Balasse. Appr 90   
false stampes with description in french. From Hermes-head to   
about 1920. Some of them are made of Fournier. Fine quality. (200)  1.000:-

2342K Greece xx collection in envelope 1950’s-70’s. Mostly complete   
sets. Fine quality. (120)  350:-

2343P Greece Used collection/accumulation on Visir leaves   
Classic-modern. Fair starter’s collection, including some   
duplicates. Mostly fine quality. (600)  300:-

2344P Greece Mostly used lot 1862-. 87 stamps and 2 FDC:s + Cyprus,   
6 stamps and 1 FDC.  200:-

2345K  Greece Cover lot 1892–1950, incl. sent abroad, censored etc.   
Mostly fine quality. (16)  450:-

2346K Grenada x/used accumulation in two approval booklets, with a lot   
of good material left. Mostly fine quality.  950:-

2347P Hong Kong x/used collection on leaves 1862-ca 1954.   
Mostly fine quality. (135)  900:-

2348P Hong Kong Used accumulation 1868-1930. On two Visir leaves.   
Mostly fine quality. (130)  900:-

2349P Hong Kong xx/used collection/accumulation on 13 Visir leaves   
1882-1998. Approx EUR 670  600:-

Hungary
2350K  Zeppelin 1931 1 P on card and 2 P on cover, fine quality,   

Mi 478-79 (Photo page 27)  550:-
2351K 1104I used, 1950 Childrens’ Day 60 f type 1, fine but a little   

unfraiche. EUR 1200 (Colour photo)  1.200:-
2352A x/used collection/accumulation in stockbook 1871 Catalogue   

value acc. to vendor 7.000€ (counted as cheapest shade). Also   
2 forgeries and one cover. Very mixed quality. (120)  1.900:-

2353A xx/x/used collection in stockbook 1938-1990’s. Collection appr   
250 souvenir sheets, including better early. Mostly fine quality.  1.500:-

2354P x/used collection/accumulation on leaves Classic-1940’s. Two   
mostly used remainder collections, including better sport sets,   
air, others. Interesting. Somewhat mixed quality. (1.200)  1.300:-

2355L Used collection in box 1871-modern. Duplicates in five well-filled   
visir albums. Including classic reprints nicely cancelled(!).   
Approx 9 kilos. Mostly fine quality.  1.300:-

2356A xx/x/used collection in stockbook 1920-89. Well filled collection,   
including many complete sets. Mostly fine quality. (2.500)  1.100:-

2357L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Duplicates   
in good variation in 5 stockbooks, on visir pages.   
Also some souvenir sheets. Mostly fine quality.  1.000:-

2358A x/used collection in two albums without pockets 1872-1997.   
Comprehensive collection. Some better stamps and   
sets. Mostly fine quality. (1200)  850:-

2359A xx/x/used collection/accumulation in two stockbooks 1920’s-40’s.   
Very good variation, including some better. Mostly fine   
quality. (2.000)  800:-

2360A Used collection in two albums without pockets 1871-1979.   
In the beginning mixed, then fine quality. (1500)  750:-

2361K x lot of 10 diff. stamps, all issued 1871 (= compl. collection of   
the year). Fine quality. Mi € 1210,- (Colour photo)  700:-

2362P xx lot on Visir leaves 1938-60. Only minisheets.   
All different. Mostly fine quality. Mi DEM 1.365 (16)  400:-

2363A x/used collection/accumulation in two stockbooks   
1870’s-1920’s. Good variation. Mostly fine quality. (1.600)  700:-

2364K xx/x lot 1945–65, with good thematic sets etc. Fine quality.  600:-
2365P xx/used lot on Visir leaves 1913-modern. All different.   

Among all Mi 128-61 o, 145-61 xx. Mostly fine quality.   
Mi DEM 1425 (200)  400:-

2366K xx lot 1871–1944, many of the better stamps are signed.   
Fine quality.  450:-

2367A x collection in album without pockets 1945-1952   
including sets and blocks.  400:-

2368K x lot 1918–21 Occupation in Serbia and Romania,   
many better stamps signed. Fine quality. (185)  300:-

2369A Used collection/accumulation in stockbook with   
pockets 1872-1955.  300:-

2370 xx lot of two souvenir sheets: Mi Block 1 and 32A. Excellent   
quality. Mi € 185.  250:-

2371K xx collection on stock cards, including 19 souvenir   
sheets. Excellent quality.  230:-

2372K xx collection on stock cards, incl. duplicates (mostly two   
of each), mostly between 1975 and 1992. Excellent quality. (398)  230:-

2373K xx collection/accumulation in envelope 1960-80’s.   
Including a few duplicates. Fine quality. (110)  200:-

2374P Mostly used collection on leaves 1871–1937 incl. some   
better. Mostly fine quality. (500)  200:-

2375A x/used collection in Visir Album Older-modern.   
Mostly cheap stamps. Mostly fine quality. (2400)  200:-

2376K  Cover lot 1891–1924, including censored,   
sent abroad etc. Mostly fine quality. (15)  500:-

2377K  Cover lot, incl. prephilatey, picture postcards etc.   
Somewhat mixed quality. (19)  500:-

2378K  Postcards lot about 1900 incl. several litographic   
cards. Very good lot. Mostly fine quality. (23)  750:-
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India – Ireland
2379 India 7 used, 1854 Four Annas red/blue watermark 1, 4-corners,   

paper-remains on backside. EUR 380 (Colour photo)  1.800:-
2380A  India x/used collection in album 1900-1960’s. Fair starter’s   

collection, including two FDC cards with Gandhi 1948 complete   
and one 10 rupee unused. Mostly fine quality. (600)  1.100:-

2381P India x/used collection on leaves 1855-1955. incl states.   
Fine quality. (250)  1.000:-

2382P India x/used collection on leaves. incl e.g. States and Military   
forces. Fine quality. (600)  800:-

2383K  India Cover lot with mostly older covers, several interesting.   
Mostly fine quality. (21)  750:-

2384K  India Cover lot before 1900 incl. some sent abroad.   
Interesting lot. Somewhat mixed quality. (31)  600:-

2385A Indonesia xx/x/used collection/accumulation in album 1960’s.   
Mostly complete xx sets. Mostly fine quality. (1.200)  400:-

2386K  Ireland Cover lot 1894–1956, incl. air mail, censored,   
postage due, registered etc. Mostly fine quality. (18)  550:-

Israel
2387K 54Zf xx, Fair centering. Single tab.  230:-
2388 66Zf x, 1952 Coat-of-arms SET with tab.  300:-
2389 Postage due 1-5 xx, 1948 Coins SET (5). Mi 3 stained. EUR 160  200:-
2390K  FDC, Mi 30-31 With full tab, postally used. Autographed on   

both stamps. (Photo page 27)  600:-
2391K  FDC, Mi 59-61 3 copies with tab, one postally used.  300:-
2392A xx/x/used collection in album 1950’s-63. Including better with   

tabs, FDCs, others. Mostly fine quality.  700:-
2393K Lot 1948–77 mostly older, also one Palestine 1934.   

Mostly fine quality. (27)  550:-
2394A xx accumulation in album, several with tabs. DEM 5200 (Borek 1983)  500:-
2395A xx/x/used collection/accumulation in box 1950-modern.   

Souvenir sheet 1 on FDC, xx and used. Some better   
stamps with tabs, others. Mostly fine quality.  500:-

2396A xx/x/used collection in album 1948-60’s. Definitives, official,   
including some FDCs. Mostly fine quality. (600)  500:-

2397A xx/x/used collection in three albums 1954-63. Nice collection,   
including many blocks of 4, FDCs, stamps. Mostly xx.   
Mostly fine quality.  500:-

2398A xx/x/used collection in album 1948-1960’s. Including souvenir   
sheet 1 xx. Mostly stamps without tabs. Also FDCs, postal st.   
Mostly fine quality. (300)  500:-

2399P xx/x/used accumulation 1950-1980. Interesting, please inspect.  400:-
2400P xx/x/used collection 1948-1962 on Schaubek leaves   

without pockets.  300:-
2401A xx collection in Lindner Album with pockets 1955-1971.  300:-
2402K xx/x/used collection in envelope 1950’s. 4 FDCs, including 66   

with single tab. some x/xx. Fine quality.  200:-
2403A xx/x/used collection in stockbook 1950’s-modern. Mostly used   

collection. Mostly fine quality. (500)  200:-
2404K  FDC lot. Including s/s 1, Mi 15, 18, 28-29 and 41.   

All with full tab. (6)  900:-
2405A  FDC collection i 4 album 1957-1978, all illustrated.   

(Approx. 300)  400:-

Italy
2406 Sardinia 15 used, 1861 King Viktor Emanuel II 3 L bronze-brown.   

Small thin area. Certified by Fiecchi. EUR 3200 (Colour photo)  1.500:-
2407 Tuscany 5x used, 1851 Lion 2 Cr blue on bluish paper. EUR 150  275:-
2408 Tuscany 7y used, 1853 Lion 6 Cr blue on greyish paper. EUR 150  250:-
2409 Tuscany 17 used, 1857 Coat-of-arms 1 c, watermark 2.   

EUR 600 (Colour photo)  1.000:-
2410 Tuscany 20a+b used, 1860 Coat-of-arms 20c blue + greyblue.   

20a with minor needle hole. EUR 270  200:-
2411 26 (x), 1867 Victor Emanuel 20 C blue, fine copy. Mi € 850,-   

(if with gum). (Photo)  275:-
2412 34 x, 1878 New value overprint 2 c / 2 L dark lilac-red,   

fine copy. EUR 550  200:-
2413 576-90 used, 1937 Emperor Augustus set (15). Fine quality. EUR 320  450:-
2414 702A xx, 1947 Torch 30 Lire (nat. paper folds).  200:-
2415 744-45 used, 1948 St. Catharine Air mail values.   

Fine quality. EUR 85  200:-
2416K 1335-36 1971 Europa SET (2). 50+90 lire in gutter pairs. Folded.  230:-
2417 Postage due P89 xx, 1955 8 L lilac. Fine copy, signed Bolaffi.   

EUR 200 (Photo)  250:-
2418A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album Classic-modern.   

Very good variation. High cat.value. Mostly fine quality. (2.000)  1.500:-
2419A xx/x/used collection/accumulation in album Classic-modern.   

Mostly old stamps and sets in 4 small, 1 big stockbook.   
Interesting. Mostly fine quality. (1.500)  1.500:-

2420A xx/x/used collection in Schaubek Album without pockets   
Classic-1992. Including much older, modern xx.   
Mostly fine quality. (1.400)  1.200:-

2421P xx/x/used collection on leaves Classic-1950’s. Interesting lot   
including some better. Mostly fine quality. (500)  500:-

2422A x collection in album 1959-80. Including Vatican city.   
Mostly fine quality. (700)  500:-

2423P x/used collection on leaves 1851-78. Including some states.   
Mostly fine quality. (100)  300:-

2424A x/used collection/accumulation in stockbook Old-modern.   
Duplicates in very good variation, including “back of the book”   
on album pages. Mostly fine quality. (1.200)  300:-

2425 Used lot with 1948 St. Catherine set (6) and four other better   
stamps. Fine quality. Mi € 216,- (10)  250:-

2426A xx collection in album 1973-81. Complete collection. No souvenir   
sheets. Fine quality.  250:-

2427 x lot 1878-79. Mi 31–33, 39, 40 (2), some without gum and all with   
some perforation faults, else acceptable quality. Mi € 3350,-  200:-

2428K  Cover lot prephil. – 1944. Interesting mix. Mostly fine quality. (19)  425:-
2429K  Cover lot prephil.–1930. Interesting lot. Mostly fine quality. (19)  400:-

Jamaica – Lithuania
2430K Jamaica Accumulation in two approval booklets, with a lot of   

good material left. Mostly fine quality.  950:-
2431 Japan 27 x, 1875 Birds 45 s carmine. Specimen o.p. EUR 600  500:-
2432K Japan 204a used, 1934 Air Mail Souvenir sheet 1, creased in   

upper margin otherwise fine. EUR 2400 (Colour photo)  2.500:-
2433K Japan xx/x collection in envelope 1950’s. Mi 161-69 x, 180-83 x,   

476-93 xx (488 X) and souvenir book. Mostly fine quality.  800:-
2434A Japan xx collection in Lindner Album with pockets 1972-84.   

Complete collection in nice album. Fine quality.  600:-
2435P Japan xx/x collection on leaves 1960’s-modern. Mostly xx sets,   

2 approval books, others. Also souvenir sheets 67-72 with   
specimen o.p. Mostly fine quality.  500:-

2436P Japan Mostly used collection/accumulation on 9 Visir leaves   
1876-1996. Approx EUR 410  375:-

2437A  Japan Postcards collection in stockbook 1900-1960’s.   
Collection of unused picture postcards, black & white, colored   
and hand-colored, some are real photos, mostly from the turn   
of the century. About 150 items incl a few from Korea and   
Okinawa, interesting lot for the postcard collector. Mostly fine   
quality.  4.000:-

2438P Korea North- and South xx/x/used collection on Visir leaves with   
pockets 1952-1986. Fine quality. DEM approx 500  350:-

2439L Kyrgyzstan Lot xx modern issues in box 1992-2000. Many fine topics.  800:-
2440K Laos xx collection in envelope Modern. Approx 140 stamps and   

15 souvenir sheets. Fine quality.  400:-
2441K Laos xx collection on stock cards, all in pairs, mostly 1982-92.   

Excellent quality. (530)  350:-
2442K  Latvia Cover lot 1926–65 incl. some from the Soviet time.   

Mostly fine quality. (17)  350:-
2443A Lebanon Used collection in stockbook 1925-modern.   

Appr 30% of the stamps from Syria. Fine quality. (400)  500:-
2444A Liberia xx/x/used collection/accumulation in stockbook Old-1950’s.   

Stockbook in good variation, including better.   
Mostly fine quality. (600)  700:-

2445P Liberia x/used collection on leaves 1860-1937. Some good classics.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 310. Fine quality. (200)  275:-

2446P Liberia x/used collection on leaves 1860-1936. Catalogue value acc.   
to vendor SG £ 280. Fine quality. (200)  250:-

2447P Liberia x/used collection on leaves 1860-1937. Catalogue value acc.   
to vendor SG £ 320. Fine quality. (200)  250:-

2448P Liberia x/used collection on leaves 1860-1923. Catalogue value acc.   
to vendor SG £ 210. Fine quality. (200)  200:-

2449P Liberia x/used collection on leaves 1860-1923. Catalogue value acc.   
to vendor SG £ 200. Fine quality. (150)  200:-

2450 Liechtenstein 94-107 x, 1930 Different designs SET cheapest   
perfs (14). 25 and 40 rp with faults, otherwise fine.   
EUR 1600 if xx. (Colour photo)  850:-

2451 Liechtenstein 94-107 x, 1930 Different designs SET cheapest   
perfs (14). 35 and 40 rp with faults, otherwise fine.   
EUR 1600 if xx. (Colour photo)  850:-

2452 Liechtenstein 94-107 x, 1930 Different designs SET cheapest   
perfs (14). EUR 1600 if xx. (Colour photo)  850:-

2453 Liechtenstein 398 xx, 1960 Europa CEPT 50 Rp. Very fine   
quality. EUR 130 (Photo)  250:-

2454A Liechtenstein x collection in album 1948-75. Nearly   
complete collection, including better sets and stamps.   
Fine quality.  2.100:-

2455K Liechtenstein xx collection 1972–95. Good collection. Fine quality.  600:-
2456A Liechtenstein xx/x collection/accumulation in Visir Album   

1917-86. Duplicates in good variation. Also 8 mini/souvenir   
sheets. Mostly fine quality. (500)  600:-

2457 Liechtenstein Small lot with e.g. better Japan, North Korea   
and Germany.  200:-

2458K  Lithuania Mi 274 Basanavicius 15 L perf. 14x11 on letter.   
Canc. KLAIPEDA 8/1 1928.  200:-

2459K  Lithuania 433-36 cover, Sent to Gen.Gouv 1940 with   
Wehrmacht censorship and senders receipt.  200:-

2460P Lithuania x/used accumulation + blocks from Reich, Iceland etc.  250:-

Luxembourg
2461 37-44 used, 1880 Coat of arms short SET (8). Good set with   

very nice copies of 5c and 12,5c, a few other copies of less   
importance with faults. EUR 800 (Colour photo)  1.000:-

2462 142 used, 1923 Birth of Princess Elizabeth 10 Fr dark green.   
Beautiful copy of this scarce stamp, sign B- Wolff and other.   
EUR 1100 (Colour photo)  1.800:-

2463 266-80 used, 1935 Intellectual SET (15). Except for 10fr   
having a short corner perf, a beautiful set!   
EUR 2200 (Colour photo)  3.100:-

2464 555-57 xx, 1956 Europa CEPT set (3). Very fine quality.   
EUR 700 (Colour photo)  1.500:-

2465K 555-57 xx, 1956 Europa CEPT set (3). 2 F with certificate   
Carraro. Very fine quality. EUR 700 (Colour photo)  1.500:-

2466 Official 3 I used, 1875 10 c violet type I. Good copy of a   
really scarce stamp, sign (or owners mark) AF.   
EUR 3000 (Colour photo)  2.300:-

2467 Official 6 Ib used, 1875 25 c ultramarine type I. Creased,   
otherwise OK although unsigned. EUR 1800 (Colour photo)  1.300:-
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2468 Official 7 II used, 1875 30 c lilac-red type II. Nice copy.   
EUR 750 (Colour photo)  850:-

2469 Official 8 Ia (x), 1875 40 c red-orange type I. Signed and   
beautiful (x) copy of this scarce stamp!   
EUR 2200 (Colour photo)  3.600:-

2470 Official 9 II x, 1875 1 FR / 37 1/2 c yellow-brown. Signed twice   
incl Richter, very nice copy of a scarce stamp being x; cat.value   
is EUR 750 if (x). (Colour photo)  1.300:-

2471 Official 10 II x, 1878 1 c brown type II. Singed, a scarce stamp,   
one short perf otherwise good quality, EUR 1000 for (x) but stamp   
is x. (Colour photo)  1.800:-

2472 Official 16 II used, 1878 25 c blue type II. Good copy of a scarce   
stamp. EUR 750 (Colour photo)  850:-

2473 Official 27-34 II x, 1882 S.P. wide type (SET). All signed (!).   
A few with some short perfs. Although the cat.value is for (x),   
2c, 5c and 30c are x. EUR 750 (Colour photo)  1.000:-

2474K Official 47-56 x, 1891, cpl mint set(10).  200:-

Malta – Nepal
2475P Malta x/used collection on leaves 1863-1902. Including Mi 2, 3 x,   

10 and 14 used. Mostly fine quality. (40)  950:-
2476A Malta x/used collection/accumulation in Visir Album Classic-1988.   

Mostly used with duplicates. Very good variation.   
Mostly fine quality. (800)  750:-

2477A Malta Used collection in stockbook 1885-1985. Fair collection,   
including some better. Catalogue value acc. to vendor SG £490.   
Mostly fine quality. (500)  425:-

2478K Mauritius x/used collection in envelope Classic-modern.   
Remainders in 2 approval books, including some better.   
Mostly fine quality. (120)  850:-

2479P Mexico x/used collection on leaves 1861-1938. Some a bit better   
stamps. Mostly fine quality. (250)  500:-

2480K Monaco Blackprint 1873 (x), 1988 Nansen 4 Fr, blackprint signed   
by engraver Slania. (Photo page 27)  1.000:-

2481K Monaco Blackprint 1915 (x), 1989 Prince Rainier 15 Fr,   
blackprint signed by engraver Slania. (Photo page 27)  1.000:-

2482K Monaco x/used collection in envelope Classic-1950’s.   
Old approval book with some better old, air, others.   
Mostly fine quality. (250)  1.000:-

2483K Monaco x collection in envelope Classic-1950’s. In approval   
book, including better classic and sets. Mostly fine quality. (200)  900:-

2484P Monaco xx accumulation. 1713-14, 1985 Monte Carlo 4.00 and   
6.00 Fr in Minisheets (10 sheets of each value)+1727-30,   
Block 31 (20).  500:-

2485K  Monaco Cover lot until 1926 with picture postcard and   
unused stationeries. Mostly fine quality. (31)  450:-

2486A Montserrat xx collection in stockbook 1953-99. Nice   
collection including many “specimen” o.p. Also souvenir   
sheets. Fine quality. (500)  3.000:-

2487K  Morocco (FR) Cover lot 1929–60, all different frankings,   
mostly sent to Sweden. Mostly fine quality. (14)  200:-

2488P Nepal Used collection on leaves Classic-2000. Also some   
souvenir sheets, covers. Mostly fine quality. (400)  900:-

The Netherlands
2489 9 IIB used, 1869 King Wilhelm III 15 c red-brown type II perf 10   

1/2 x 10 1/4. Off-centered and a couple of half-short perfs, heavy   
hinges and paper somewhat discouloured. EUR 1300 (Colour photo)  400:-

2490 357-74 xx, 1940 New value Op on Dove set (18). Fine quality.   
EUR 200 (Colour photo)  400:-

2491 558-62 xx, 1950 Reconstruction SET (5). EUR 100  200:-
2492 683-84 xx, 1956 Europa CEPT set (2). Very fine quality. EUR 80  200:-
2493K Postage due 402-03 xx, 1942 Legion souv. sheets (2).   

Fine quality. EUR 250  400:-
2494A Used collection/accumulation in stockbook Classic-1960’s.   

Interesting stockbook duplicates with much old stamps.   
Including colonies. Somewhat mixed quality. (1.500)  1.400:-

2495A xx/x/used collection in two albums 1867-modernt. Mostly used   
collection. Mostly fine quality. (1.200)  1.300:-

2496A x/used collection in album Classic-1952. Including better used,   
complete sets. Mostly fine quality. (400)  900:-

2497A xx/x/used collection/accumulation in stockbook 1869-modern.   
Mostly used, including some better stamps and sets.   
Mostly fine quality. (1.500)  700:-

2498 Used lot 1864-1950. All different e.g. Mi 28D, 134-35, 137, 248,   
265, 271, 500, 543, 557. Fine quality. Mi € 381 (24)  425:-

2499 Used lot 1864-1951. All different e.g. Mi 44, 137, 635,   
“Postanweisungsmarken” Mi 1-2, 4, 6. Fine quality. Mi € 336 (16)  400:-

2500A Used collection/accumulation in two stockbooks 1880’s-modern.   
Duplicates in good variation, including some colonies.   
Mostly fine quality. (1.800)  400:-

2501 x lot 1930-51. All different e.g. Mi 239, 286, 372, 486-89, 500-02,   
537-39. Fine quality. Mi € 264 (16)  300:-

2502 xx lot 1930-56. All different e.g. Mi 233, 532-33, 553-54, 557,   
611, 675-76. Fine quality. Mi € 226 (14)  300:-

2503A  FDC collection in album 1968–87. Excellent quality.   
Mi DEM 778,- (1995/96)  200:-

2504K  Cover lot 1865–1974 incl. prephilately, censored letters etc.   
Mostly fine quality. (31)  700:-

2505K  Postal stationery lot 1870–1942 mostly older, some sent to   
Sweden. Mostly fine quality. (14)  250:-

New Zealand – Peru
2506K  New Zealand 7 d with overprint “TRANS-TASMAN AIR MAIL   

FAITH IN AUSTRALIA” on nice first trans-Tasman air mail flight   
cover FEB 1934.  200:-

2507K New Zealand xx/x/used accumulation in three approval booklets,   
a lot of good material remaining. Mostly fine quality.  1.800:-

2508P New Zealand Used collection on leaves 1870-1970.   
Mostly fine quality. (350)  1.600:-

2509K New Zealand xx/x/used accumulation in two approval booklets,   
a lot of good material remaining, mainly modern stamps and   
back-of-the-book material, also some Falkland Islands.   
Mostly fine quality.  950:-

2510K New Zealand xx/x/used accumulation, in two approval booklets   
with a lot of good material left, modern stamps and old   
back-of-the-book issues. Mostly fine quality.  850:-

2511A New Zealand Collection in stockbook 1862-2000. Fine quality. (600)  500:-
2512P New Zealand xx collection 1959–93 Animal motives only   

(birds, whales). Excellent quality. Mi € 80,-  200:-
2513L  New Zealand Cover lot in box 1901-1977. Several old postal   

cards, early FDCs, censorship etc. (Approx. 70)  600:-
2514K  New Zealand Cover lot 1915–56, incl. several sent to Europe   

(some to Sweden). Mostly fine quality. (18)  400:-
2515P Newfoundland x/used collection on leaves. Mostly fine quality. (85)  800:-
2516P Nicaragua x/used collection on leaves 1903-1937.   

Fine quality. (400)  700:-
2517A North Borneo Collection in stockbook. Also with Labuan and   

Brunei. Many classics. Duplicates with many different stamps.   
Catalogue value acc. to vendor SG over £ 1.600.   
Mostly fine quality. (1500)  700:-

2518P North Borneo x/used collection on leaves 1883-1902.   
Much classics and high values. Also Labuan. Catalogue value   
acc. to vendor SG £ 680. Mostly fine quality. (250)  600:-

2519P North Borneo x/used collection on leaves 1886-1908.   
Two collections. Many high values. Also Labuan and Brunei.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 600. Mostly fine quality. (300)  600:-

2520P North Borneo x/used collection on leaves 1886-1908. Two   
collections. Many high values. Also Labuan and Brunei.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 510. Mostly fine quality. (300)  500:-

2521P North Borneo x/used collection on leaves 1886-1908. 2 collections.   
Also Labuan and Brunei. Catalogue value acc. to vendor SG £ 440.   
Mostly fine quality. (400)  500:-

2522 North Korea 856-58 xx, 1968. Mushrooms.  250:-
2523P North Korea x/used collection on leaves 1950’s. Gift book   

unused stamps and 4 covers. Mostly fine quality.  500:-
2524L North Korea Used accumulation 1978-84 in mini-sheets and   

souv. sheets, 8 different. Excellent quality. Mi € 6490,- (4500)  200:-
2525K  Panama Canal Cover. Three letters, one reg. 1943 with   

Panamas local censor authorities. (3)  250:-
2526K Papua New Guinea xx collection/accumulation in envelope   

1980’s. 3-4 complete sets of each. Also a few used.   
Fine quality. (180)  450:-

2527P Paraguay xx/x/used collection/accumulation on two stock leaves   
1870-1960. (400)  250:-

2528A  Peru xx/x collection in two albums 1938-1970’s.   
Interesting collection, including many covers, FDCs, post cards,   
souvenir sheets. Mostly fine quality. (550)  1.000:-

Poland
2529  1919, Rare Polish Legion card 1919, “Dow. Frontu   

Galicyjskiego” + round canc. FR. POCZTA POLOWA”.  250:-
2530L Used collection/accumulation in box 1919-79. Duplicates in very   

good variation in 5 visir albums, including many complete sets.   
Mostly fine quality.  1.600:-

2531K Lot. Correspondence from Polish refugees, WW2, Card to s. c.   
“dead box” in Portugal, Card sent via Comitee of Polish Refugees   
in Roumania, tow items from Turkey with interesting text in Polish. (4)  750:-

2532 Lot. Essays (8), Kingdom of Poland 1918. project of Jan Ogorkiewicz.  350:-
2533 xx lot. Mi 9, Printing error POCATA, Mi 10, Inverted overprint   

POCZTA POLSKA, Mi 131, Printing error in word POCZTA.   
All stamps are mint and signed.  350:-

2534 xx lot. Mi 1799 F (Red colour missing) signed and unissued General   
Korczynski 1989.  350:-

2535A xx/x/used collection/accum. in album 1921-modern. Interesting   
duplication book in good variation. Mostly xx. Also many   
souvenir sheets, some covers. Mostly fine quality. (1.200)  350:-

2536A Mostly used collection/accumulation in stockbook with   
pockets 1919-1965.  300:-

2537A Mostly used collection in stockbook + catalogue “Ruch” 1968.  300:-
2538 Lot. s.c. Underground Mail 1944. Polish Eagle, 4 copies,   

both perf. and imperforated.  250:-
2539K Lot. Fieldpost in Italy, also overprint and Ancona Essay in blue. (16)  250:-
2540K Lot. Marine stamps - Propaganda stamps 1943, Scautpost Danzig   

1963, Coast Defence League 1938, Lubeka 4-block and others. (15)  250:-
2541 xx lot. Field post in the Soviet Union 5 kop stamp 1941 and Middle   

East 50 Gr. stamp 1947.  200:-
2542P x/used collection on leaves 1919-1933. Fine quality. (300)  200:-
2543A Used collection in three stockbooks 1920’s-70’s. Starter’s   

collection, including nice thematics. Mostly fine quality. (800)  200:-
2544A Used collection in Visir Album 1918-modern. Mostly cheap   

stamps. Mostly fine quality. (1800)  200:-
2545K  Cover lot, incl. some stationeries, mostly before 1957 but one   

censored cover 1982, some sent abroad. Mostly fine quality. (29)  500:-
2546K  Cover lot. Red Cross letter on printed cover to Geneve sent   

from Warszawa - Praga (the area of the city “liberated” by Soviets)   
in December 1944. Various chops and censorships.  350:-

2547K  5 Interesting older covers. Registerated, service,   
“Deviesenkontrolle” and more.  350:-

2548L  Cover collection/accumulation in box 1950’s. Including FDCs,   
e.g. with souvenir sheets 15-16, and other better.   
Mostly fine quality. (150)  300:-

2549K  Cover lot. Letter 1916 with violett canc. STADT - POST   
CZENSTOCHAU. and a card 1916 postal due 2 Gr.   
STAMP WARSCHAU STADT - POST.  250:-

2550K  Cover lot. Mi 415 on cover private private perforated SIEDLCE   
27.5.1946 and a imperforated stamp with variety “The Bomb”.   
Both sign Schmutz.  250:-

2551K  Cover lot. Polish Occupation of Zaolzie. Mixed Polish - Czech   
postage and polish propaganda slogans on letter sent from   
LUTYNIA POLSKA 10.X.1938.  200:-
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2552K Port Gdansk 25 used, and Przedborz Mi 2 A canc,   
Zawierie Mi I typ III, sign. EUR 305  250:-

2553 Port Gdansk xx lot. Mi 23 mint, gepr. Schmutz and 10 Gr.   
Private stamp 1939 in block of 4.  250:-

2554K Ostoberschlesien 1-20 used, 1922 Ordinary Issue SET (20).  250:-
2555 P.O. in Levant 4-7, 11-12 x, 4 stamps. EUR 340  650:-
2556 Polish Corps xx/x lot. Mi 6, 7, 9, 13A and Poland Mi 153 with   

double overprint. Gepr Schmutz. Key values mint.  250:-
2557 Local Post 1915-19 Lot. Plebiscit Slask Cieszynski. 8 local stamps.  500:-
2558K Local Post 1915-19 Lot on 9 stock cards with pockets.  500:-
2559 Kalisz used, Typ I. 4 stamps on pieces.  250:-
2560 Luboml used, Mi I - V F, Inverted face values.  300:-
2561 Local Post 1944-45 xx lot. Wawolnica, rudnik, Lezajsk,   

7 different copies, all signed.  500:-
2562 Woldenberg Used lot. Two rare Widow stamps: 24 II A g and   

28 III C c. Dark resp. light brown. Canc. Gepr. Schmutz.  350:-
2563 Woldenberg Stpl/(x) lot. “The Oarks” set of 4 stamps,   

Red Cross 1944, Copernicus 1943 5 and 10 f. (7)  200:-

Portugal – Romania
2564 Portugal 91 used, 1893 PROVISORIO overprint 50 R blue. EUR 120  200:-
2565 Portugal 778-79 xx, 1952 OTAN set (2). Very fine quality.   

EUR 450 (Colour photo)  900:-
2566 Portugal 1199-1201 xx, 1973 Europa CEPT set (3).   

Very fine quality. EUR 120  250:-
2567K Portugal 1360-61 xx, 1977 Europa CEPT Souvenir sheet 20.   

Fine quality. EUR 110  250:-
2568K Portugal 1360-61 xx, 1977 Europa CEPT Souvenir sheet 20.   

Fine quality. EUR 110  250:-
2569P Portugal x/used collection on leaves Classic-1960.   

Including some better sets. Also 5 souvenir sheets 1945-46.   
Mostly fine quality. (600)  1.200:-

2570A Portugal x/used collection on leaves 1858-1985. Some better   
stamps. Also duplicates. Mostly fine quality. (800)  950:-

2571P Portugal xx/x collection on leaves 1852-1898. Remainders,   
including some better. Mostly fine quality. (80)  250:-

2572K Rhodesia xx/x/used collection in envelope Old-1960.   
Remainder in approval book, including some better values.   
Mostly fine quality. (140)  850:-

2573A Rhodesia (GB) x/used collection in stockbook appr 1970.   
Duplicates with many different stamps. Starting with   
South African Company. Most stamps before 1950. Some a bit   
better stamps. Also 2 covers. Catalogue value acc. to vendor   
SG over £ 1.100. Mostly fine quality. (1500)  600:-

2574P Romania x/used collection on leaves 1865-1928. Some classics.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 510. Mostly fine quality. (200)  1.700:-

2575A Romania Well filled collection o/x/xx (mostly used) in older   
Schaubek album withouit pockets 1918-1972. Many early   
overprints, complete sets and s/s. Also some Slovenia   
in the beginning. High value (thousands).  1.600:-

2576A Romania xx/x/used collection in four stockbooks 1930’s-60’s.   
Mostly used, including some souvenir sheets.   
Mostly fine quality. (1.200)  450:-

2577A Romania x/used collection in album 1919-1967. Starter’s collection.   
Mostly fine quality. (500)  300:-

2578A Romania Used accumulation in stockbook Classics-modern.   
Mostly older material. Catalogue value acc. to vendor € 713.   
Mostly fine quality. (835)  200:-

2579A Romania x/used collection in stockbook Appr 1940-modern.   
Mostly cheap stamps. Mostly fine quality. (2000)  200:-

2580K  Romania Cover lot mostly 1880–1930’s, incl. some stationeries,   
some sent to Sweden. Mostly fine quality. (28)  675:-

Russia
2581 41, 46 used, 1889 State’s Arms 10 kop and 2 kop (strip of three),   

all cancelled Stockholm 1901 and 1907.  200:-
2582 271-91 BX x, (283 is missing).  250:-
2583K 1071-73B xx, Bl 6-8. Soviet stamps 25 years in blocks. EUR 195  400:-
2584K 1071-73B used, Bl 6-8. Soviet stamps 25 years in blocks. EUR 225  450:-
2585K  Picture postcard 1913, Postcard sent from St. Petersburg to   

Oulianovka village (Kharkov region of Ukraine) 7/9 1913.  230:-
2586A xx/x/used collection/accumulation in stockbook Classic-1918.   

Duplicates in good variation. Mostly fine quality. (1.500)  1.900:-
2587P x/used collection on leaves 1857-1940. Good classics. Good early   

Soviet with air mail and sets. Catalogue value acc. to vendor   
SG over £ 2.000. Fine quality. (600)  1.500:-

2588A Used collection/accumulation in Visir Album Classic-1950’s.   
Duplicates in fair variation, including much old Russia. Also some   
others, not counted. Mixed quality. (2.000)  1.000:-

2589P x/used collection on leaves 1864-appr 1917. Many classics and   
from “areas”. Catalogue value acc. to vendor SG £ 250.   
Fine quality. (500)  500:-

2590K  Cover lot. Lithuenia. Mony orders. Anweisungen Mi A 3 and   
A 4 (DM 350) sent from Zigarola resp.   
Nowo-Aleksandrowsk - Kowienska Gubernia 1907. (2)  250:-

2591K  Cover lot. Postal stationary sent from URAZOWO to Berlin,   
1902 with POCZTOWYJ WAGON mark and marine postcard   
with violett canc. PIESZAJA SIBIRSKA DRUZINA. (2)  250:-

2592K  Military mail collection of 16 postally mailed covers and   
postcards from military units and contingents. Fine quality.  250:-

2593K  Postal stationery lot 1879–about 1900. All unused,   
mostly different. Fine quality. (24)  500:-

2594K  Postal stationery lot 1885–1916 some sent abroad incl. four to   
Denmark. Mostly fine quality. (17)  450:-

2595K  Postal stationery lot before 1914 incl. 19 used,   
mostly different. Mostly fine quality. (22)  450:-

2596K  Postal stationery lot 1881–1908 some sent abroad.   
Mostly fine quality. (14)  400:-

2597K  Postal stationery collection of 36 mint stationaries depicting   
Parks, Reserves and Scenic Views. Fine quality.  250:-

2598A Mixed Used collection 1864-1990. Very comprehensive.   
Many sets. Fine quality. (2000)  1.900:-

2599A Mixed xx/x/used collection/accumulation in Visir Album   
Old-modern. Very good variation. Mostly fine quality. (2.500)  800:-

2600L Mixed x/used lot. 14 full approval books, old-modern. Fine quality.  200:-
2601P  Mixed Cover accumulation. Mostly from 1990’s. (approx. 55)  250:-
2602K  Mixed Military mail accumulation of 25 covers from 1st and 2nd   

war in Czechnya, from Russian bases in- and outside Czechnya.   
Fine quality.  200:-

Soviet Union
2603A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album Appr 1960-90.   

Mostly xx. Many minisheets. Fine quality. (600)  800:-
2604A xx collection in Lindner Album with pockets 1970-82. Appr 120   

souvenir and mini sheets. Nice collection. Fine quality.  750:-
2605A xx collection in Leuchtturm Album with pockets 1992-96. Very nice   

collection. Also 30 souvenir/mini sheets. Fine quality. (300)  600:-
2606L xx/used collection/accumulation in box 1990’s. 2 cassettes with   

stamps, mini sheets, many covers from USSR and Kazacstan.   
Mostly fine quality.  600:-

2607A Used collection in big stockbook 1964-75. Many better sets and   
high values. Also some xx-sheets. High catalogue value.   
Mostly fine quality. (1500)  550:-

2608A xx/used collection/accumulation in two stockbooks 1967-1980’s.   
Stockbooks with many complete sets in good variation.   
Mostly fine quality. (2.000)  500:-

2609A xx collection in stockbook 1993-96. 47 different mini sheets.   
Fine quality.  400:-

2610A xx/x collection on leaves 1960-90. Fine quality. (960)  250:-
2611K xx collection 1982–85, Paintings of the Hermitage museum,   

five diff. compl. sets, each 6 vals + 1 souv. sheet. Excellent quality.  200:-
2612K  Cover lot incl. picture postcards, stationeries etc.,   

mostly older, some sent to Sweden. Mostly fine quality. (63)  950:-
2613K  Postal stationery lot 68 prepaid covers and post cards,   

with pictures related to Literature and Poetry (incl. Nobel Prize   
winners). Excellent quality.  200:-

Saint Helena – Spain
2614K Saint Helena Accumulation in two approval booklets, a lot of good   

material remaining. Mostly fine quality.  1.500:-
2615K Sierra Leone x/used collection/accumulation in envelope   

Classic-50’s. Including interesting Victoria, high values.   
Mostly fine quality. (110)  1.100:-

2616K  Singapore 1997 Air Mail cover sent to Ukraine, franked with   
never issued $2.00 stamp (Mountains and hill slope with trees).   
Ukrainan arrival cancellation, Very interesting. 200:-

2617K Slovenia xx collection 1992–2001, all in pairs. In total 212 pairs   
(424 stamps). Excellent quality.  400:-

2618K South Africa x/used collection/accumulation in envelope   
Old-1950’s. Mostly x in 3 approval books. Mostly fine quality. (150)  900:-

2619A South Africa Collection in stockbook 1910-appr 1970. Duplicates.   
Mostly from before 1955. Catalogue value acc. to vendor SG over   
£ 1.300. Fine quality. (1500)  500:-

2620K  South Africa Cover lot mostly 1912–45, incl. several sent to   
Europe (two to Sweden). Mostly fine quality. (10)  250:-

2621A South Korea Postage due 95-138 xx, 1951 Flags, compl. set (44)   
incl. both Italian varieties. For these set good quality.   
EUR 850 (Colour photo)  900:-

2622 Spain 15, 18 used, 1852 5 R light green and 1853 12 Cs violet,   
very fine quality. EUR 210  400:-

2623A Spain xx/x/used collection/accumulation in Visir Album   
Classic-1983. Including many xx modern sets.   
Somewhat mixed quality. (1.000)  650:-

2624P Spain x/used collection on leaves 1950-72. Mostly x collection.   
Also 4 souvenir sheets. Mostly fine quality. (800)  500:-

2625A Spain x/used collection/accumulation in stockbook   
Classic-modern. Also 12 souvenir sheets. Mostly fine quality. (1.200)  350:-

2626K Spain Used lot 1850–70 with 15 stamps, mostly very good   
margins/perforation. Not expertized. Catalogue value acc. to   
vendor Mi DEM 1250,-. Mostly fine quality.  300:-

2627P Spain x/used collection on leaves 1851-1929. Remainders,   
including some better. Mostly fine quality. (100)  250:-

2628K Spain xx/used collection in envelope Old-1976. 8 souvenir   
sheets, some stamps. Mostly fine quality.  200:-

2629P Spain Seven album leaves with falsifications, 72 different,   
partly in pairs or blocks, possibly by Fournier. Interesting lot.  350:-

2630A Spanish Colonies x/used collection/accumulation in stockbook   
Classic-1900. Duplicates in fair variation. Puerto Rico, Cuba.   
Mostly fine quality. (700)  300:-

Switzerland
2631 34 used, 1878 Sitting Helvetia 40c grey. EUR 140  200:-
2632 403-04 xx, 1941 Pro Juventute Souvenir sheet 6. EUR 110  275:-
2633 410-11 xx, 1942 Pro Patria Souvenir sheet 7. EUR 100  250:-
2634 417-18 xx, 1943 Stamp Centenary Souvenir sheet 8. EUR 100  250:-
2635K 419 xx, 1943 Centenary of Stamps Souvenir sheet 9. EUR 110  250:-
2636 423 xx, 1943 GEPH Exhibition Souvenir sheet 10. EUR 75  200:-
2637 512-13 xx, 1948 IMABA 1948 Souvenir sheet 13. EUR 90  230:-
2638 611-12 xx, 1955 Lausanne Stamp Exhibition Souvenir sheet 15.   

EUR 110  250:-
2639A Used collection/accumulation in album Classic-1980’s.   

Interesting collection, including approx 20 imperfs, many   
better sets, Pax complete (3 to 10 franc x). Also 14 souvenir   
sheets. Mostly fine quality. (1.000)  2.900:-

2640A Used collection in two albums 1851-1997. Including good Pro   
Juventute, some better varieties, others. Mostly fine quality.   
(1.000)  2.000:-

2641P x/used collection on leaves 1850-1969. Many of non-perforated   
sitting Helvetia and high values of Pro Juventute.   
Catalogue value acc. to vendor SG over £ 3.700. Fine quality. (700)  1.400:-

2642P Used lot on Visir leaves 1919-modern. All different. Only Pro   
Juventute and Pro Patria. Mostly fine quality. Mi € 2.450 (350)  1.200:-
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2643K Mostly used lot of better sets and stamps, incl. good old Helvetia,   
early Pro Juventute etc. Fine quality. Zumstein about CHF 1700,-   
(20)  1.000:-

2644A x/used accumulation in Visir Album until about 1970, very compre-  
hensive and with a lot of better material incl. good Pro Juventute/  
Patria etc. Mostly fine quality.  1.000:-

2645A Used collection/accumulation in stockbook Classic-2000. Incl.   
interesting classic, 10 fr Pax used, others. Mostly fine quality. (600)  600:-

2646A Mostly used collection/accumulation in stockbook with pockets   
1862-1972. Better stamps and several beautiful cancellations   
included. Fine quality. (722 different)  400:-

2647A Used collection in Visir Album Classic-modern. Fair collection,   
including some better. Mostly fine quality. (700)  350:-

2648P Used collection on leaves 1852-1900. Fair remainder collection,   
including Mi 7, 15-18, others. Mostly fine quality. (50)  250:-

2649L xx/used accumulation in small box, subscription from the Post.  200:-
2650K  Cover lot with mostly older covers from 1856 until about 1960,   

including censored, air mail etc., many sent to Sweden. Mostly   
fine quality. (25)  750:-

2651A  Cover collection in album 1940’s-70’s. Approx 100 mostly   
covers/FDCs. Some post cards. Mostly fine quality.  500:-

2652K  Cover lot 1966-67. Postal parcel card sent abroad. Fine quality.   
(103)  200:-

2653K  Postal stationery lot before 1880 incl. one sent to Finland and   
one to Sweden. Mostly fine quality. (8)  200:-

2654K  Postcards lot mostly 1900–08, incl. four sent to Sweden and   
one to China. Mostly fine quality. (18)  500:-

2655A Society of Nations xx/x/used collection in Lindner Album with   
pockets 1924-1984. UNESCO and Europe Council stamps from   
France 1958-1984 xx included. Fine quality. (228)  275:-

Taiwan – Turkey
2656 Taiwan 190-91 xx, 1954 11th Youth Day SET (2). EUR 130  250:-
2657 Tannu Tuwa 126 xx, 1941 New Colours 20 kop red, fine copy.,   

very scarce. EUR 340 (Photo page 39)  350:-
2658P  Tannu Tuwa Cover lot. Tuwa: Mi no 49-57 on 2 covers and   

66-75 on 3 covers.  250:-
2659A Thailand xx collection in two stockbooks 1990’s-2003.   

59 souvenir sheets with some duplicates. Fine quality.  1.000:-
2660A Thailand xx collection in stockbook 1994-2000. Approx 80   

souvenir sheets with some duplicates. Fine quality.  1.000:-
2661P Thailand xx lot of five full sheets, Mi 817, 841, 869 and 2002   

joint issue Sweden – Thailand (2). Excellent quality.   
Mi about € 516,-  300:-

2662K Trinidad and Tobago x/used accumulation in two approval   
booklets, with a lot of good material left. Mostly fine quality.  850:-

2663P Tunisia x/used collection on leaves 1883-1920. Better high values   
etc. Catalogue value acc. to vendor SG £ 420. Fine quality. (200)  350:-

2664A Tunisia xx/x collection in album 1956-84. Well filled, mostly xx.   
Also 30 souvenir sheets. Mostly fine quality. (500)  300:-

2665P Tunisia Collection on leaves 1883-1925. High values and   
surcharge. Catalogue value acc. to vendor SG £ 440.   
Fine quality. (200)  275:-

2666K  Tunisia (FR) Cover lot about 1900–31 (two later), all different   
frankings, mostly sent to diff. European countries.   
Mostly fine quality. (13)  250:-

2667 Turkey 2165 xx, 1970 UNESCO 130 K imperforated in corner   
block-of-four.  250:-

2668K Turkey xx accumulation, mostly 1956–80, on stock cards.   
Fine quality. (430)  275:-

2669K  Turkey Cover lot 1892–1921, some sent abroad. Interesting lot.   
Mostly fine quality. (14)  400:-

2670K  Turkey Cover lot 1912–75, mostly sent abroad. Interesting lot.   
Mostly fine quality. (19)  400:-

United Nations
2671A xx/x/used collection in two stockbooks. Including Geneva and   

Vienna. Catalogue value acc. to vendor SG £ 650.   
Fine quality. (500)  350:-

2672K xx accumulation. 472-87, 1985 Flags in Minisheets, 4x10. (40)  275:-
2673L  FDC collection in box Modern. Special collection UNICEF in   

6 nice albums. Fine quality. Approx. 15 kg.  475:-
2674L Mixed xx collection in box 1971-89. Well filled collections N.Y.   

Geneve, Vienna, including flag sheets and sets. Also some   
Swedish FDCs, including better. Fine quality.  600:-

2675L Mixed xx collection in box 1950’s-80’s. Nearly empty album and   
stamps in envelopes. Also 15 souvenir folders. Fine quality. (400)  400:-

2676L  Mixed FDC collection/accumulation in box 1950’s-70’s. Appr   
2.000 FDCs. Mostly Geneva and N.Y. Also some postal st.   
Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  600:-

2677A  Mixed FDC collection in album 1976-79. Starter’s collection.   
Fine quality. (68)  200:-

2678A New York xx/used collection in album 1951-86. Nearly complete   
collection, including many souvenir and mini sheets.   
Souvenir sheet 1 on FDCs. In nice Lindner album. Fine quality.  850:-

2679P New York xx accumulation 1951-1965, mostly in corner blocks   
with imprint. Some early FDC:s included.  300:-

2680P New York xx accumulation 1951-1976.  250:-

USA
2681 18 x, 1861 Washington 3 cent rose. EUR 130  250:-
2682 29 used, 1869 Different designes 6 c light ultramarine. Some just   

a bit short perfs. EUR 180  350:-
2683 80 etc. x, 1893 Columbus 1, 2, 4, 6, 8 and 10 C (heavy hinges).  500:-
2684 82 used, 1893 Columbus 30 c orange-brown. EUR 90  230:-
2685 161 x, 1907 Pocahontas 5 c blue. EUR 130  230:-
2686 1090v xx, 1972, Stamp Collecting 8 C, green and gray underlay   

shifted downwards by 9 mm.  250:-

2687P Used collection on leaves 1851-1960. Many better. Good classics.   
High values. “Back-of-the-book”. Mostly cancelled. Catalogue value   
acc. to vendor SG over £ 3.900. Mostly fine quality. (400)  1.800:-

2688P Used collection on leaves 1851-appr 1970. Good classics.   
High values. Mostly cancelled. Catalogue value acc. to vendor   
SG £ 3.000. Mostly fine quality. (600)  1.600:-

2689P x/used collection on leaves 1851-1925. Good classics.   
Mostly cancelled. Many from “back-of-the-book”. Catalogue   
value acc. to vendor SG £ 3.000. Mostly fine quality. (400)  1.500:-

2690P Used collection on leaves 1851-1955. Good classics. Mostly   
cancelled. Catalogue value acc. to vendor SG £ 2.600.   
Mostly fine quality. (400)  1.400:-

2691P x/used accumulation of better stamps, mostly early,   
high catalogue value. Mostly fine quality. (about 90)  1.400:-

2692P Used collection on leaves 1851-1927. Good classical part.   
High values. Catalogue value acc. to vendor SG over £ 2.400.   
Mostly fine quality. (200)  1.300:-

2693P Used collection on leaves 1851-1910. Good classical part.   
Catalogue value acc. to vendor SG over £ 2.400.   
Mostly fine quality. (400)  1.300:-

2694K xx/x collection in envelope Old. Back of the book. All different.   
Scott $ 1.960. Mostly fine quality. (10)  1.200:-

2695P Used collection on leaves 1851-1939. Good classical part.   
Catalogue value acc. to vendor SG over £ 2.100.   
Mostly fine quality. (250)  1.100:-

2696P Used collection on leaves 1851-1924. Good classical part.   
High values. Catalogue value acc. to vendor SG over £ 2.100.   
Mostly fine quality. (200)  1.100:-

2697K xx/x/used collection/accumulation in envelope Old-1920’s.   
Including used block of 4 Scott 285, Porto, others. Cat. $1.599.   
Somewhat mixed quality. (14)  1.000:-

2698K xx/x collection in envelope 1892-1907. 10 better stamps,   
including 8,10, 30 cent Columbus. Scott $1.390. Mostly fine quality.  900:-

2699K xx/x collection in envelope Old. 10 different stamps.   
Scott $ 1.000. Mostly fine quality.  650:-

2700P Used collection on leaves 1851-1939. Some a bit better stamps.   
Mostly fine quality. (300)  600:-

2701A Used collection/accumulation in stockbook Old-modern.   
Duplicates in good variation. Mostly fine quality. (7.000)  600:-

2702P x/used collection on leaves 1857-1940. Mostly cancelled.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 900. Fine quality. (300)  500:-

2703L Used collection/accumulation in box Old-modern. Duplicates in 4   
stockbooks. Good variation. Approx 6,5 kilos. Mostly fine quality.  400:-

2704L Used collection/accumulation in box Old-modern. Duplicates in 5   
albums. Good variation. Approx 6 kilos. Mostly fine quality.  400:-

2705 Used collection 1893-1923. All different, e.g. Mi 137, 157, 248,   
Parcel 11-12. Fine quality. Mi € 315 (16)  375:-

2706A Collection 1945-74 mostky xx in Davo Album. Also a stockbook   
with xx blocks of 4.  350:-

2707 x collection 1893-1918. All different, e.g. Mi 73, 79, 248,   
Newspaper 5-6, 9, 12, War 88. Fine quality. Mi € 292 (10)  325:-

2708P Used lot 1851-approx.1930. High value but mixed quality.   
(Approx. 130)  300:-

2709P xx/x accumulation 1922-1938, 62 stamps, including one block of   
four. Fine quality.  250:-

2710A xx collection in album 1977-88. 7 Year sets. Also some Canada,   
Sweden. Fine quality.  250:-

2711K Lot, letter cancelled U.S.T.P.SEA POST S.S. PRES.COOLIDGE   
WEST Oct 25 1939 from Hunan, China to Sweden. Also letter   
cancelled USS OKINAWA, Jun 18 1972 sent to Sweden.  200:-

2712L  25 covers/postal stationerys etc 1880’s-1970 incl many sent to   
Sweden. Also 25 FDCs/covers UN.  200:-

2713P  Postcards accumulation. Approx. 60 vykort/kort på presidenter   
och vice-presidenter.  230:-

Ukraine – Vietnam
2714K Ukraine 1 xx, West. Overprint on Austrian stamp. sheet of 25   

copies, MINT. Examined and gepr. Sztaba. Catalogue value   
Euro 2.500 for HINGED.  2.500:-

2715K Ukraine xx collection 1992–96. compl. sets in blocks-of-four and   
souv. sheets, alltogether 18 blocks and 4 souv. sheets. also set of   
Wetland birds, Prey – Crimea (Southernmost peninsula of   
Ukraine), full set of regional imperf. stamps as additional postage   
on 12 registered prepaid registered covers. Excellent quality.  300:-

2716K Ukraine xx accumulation 1992. The 1992 local issue with   
overprints, somewhat heavily duplicated but interesting material.   
Fine quality. (350)  200:-

2717K  Ukraine Cover collection Polissya (North-west forest zone),   
full set of Birds, regional imperfored stamps as postage on 10   
registered letters. Excellent quality.  200:-

2718K  Ukraine Postal stationery collection. of 65 stationery covers   
depicting Flowers, Dogs, Music, Costumes, Ethnography,   
Castles etc. Broad range of topics. Postaly mailed incl. registered   
covers, Provionals and Official covers. Fine quality.  250:-

2719A Uruguay xx/x/used collection in album Classic-1947.   
Interesting classic part. Also air, back of the book.   
Mostly fine quality. (600)  1.600:-

2720A Uzbekistan xx accumulation in two sheet books 1993-99.   
Large accumulation of new issue material in sets and   
souvenir sheets, somewhat heavliy duplicated but many   
different are represented, high catalogue value and   
unusual offer. Good dealer’s material. Good thematics.   
Excellent quality. (Thousands)  2.400:-

2721K Vatican 115, 45-50 x, 1929 Arms and Pope Pius XI, set,   
1935 Lawyers Congress SET.  450:-

2722A Vatican xx/x/used collection in two albums Classic-1960’s.   
Used and unused, including better, some covers and post cards.   
Mostly fine quality. (450)  1.000:-

2723 Vietnam 61-73 xx, 1951 Landscape and Bao-Dao set in   
souvenir-sheets in booklet (5). EUR 150  250:-

2724 Vietnam 61-73 x, 1951 Landscape and Bao-Dao set (13).  250:-
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2725 Vietnam Local South-central 102-07 xx, 1955 1 year since   
refugee return-set (6). EUR 200  350:-

2726 Vietnam Local South-central Military 1-2 (x), 1960-69 Mi 1 in 3   
different editions and Mi 2. EUR 270  400:-

2727P Vietnam Local South-central xx/x collection on leaves with   
pockets 1952-75. Many sets. Almost complete. Fine quality. (200)  600:-

Yugoslavia
2728 733 xx, 1953 Istrien free 15 (Din) dark-blue-green. EUR 100  200:-
2729 776-787 xx, 1956 Art-set (12). EUR 140  250:-
2730 957 xx, 1961 Revolution Souvenir sheet 6. EUR 150  250:-
2731K 957 xx, 1961 Revolution Souvenir sheet 6. Very fine.  200:-
2732A xx collection in album 1944-1960’s. Good collection, including 6   

souvenir sheets. A few older affected by climate.   
Mostly fine quality. (450)  1.600:-

2733A xx/x collection/accumulation in Visir Album 1918-40’s.   
Many complete sets in good variation. Mostly fine quality. (1.200)  1.600:-

2734A x/used collection in album 1918-1980’s. Fair starter’s collection.   
Mostly fine quality. (1.200)  800:-

2735A xx collection in two stockbooks 1970-86. Complete xx collection.   
Fine quality.  800:-

2736A Used collection in album without pockets 1921-1986,   
including a few covers.  300:-

2737A Mostly used accumulation in stockbook, also Bulgaria.  200:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

2738L Forssell “Svenska Postverkets historia” I-II, Lüning “Luftpostens   
historia i Norden” samt Nilebrant, Johansson “Från fjäderbrev   
till flygpost”.  200:-

2739L Lundström “Mr Facit berättar”, Carlbom “Frimärksbilder”, Wilén   
“Postfärder över Ålands hav”, Gustafsson Tjänstefrimärken i stort   
format” samt Lindgren “Posten i samhället”.  200:-

2740L 8 intressanta, bildande och lättlästa filateliböcker, bl.a. Strandell   
“I filateliens värld”, 3 olika av Tullberg. Något för en regnig sommar.  200:-

2741L Bunt utställningsprogram från Postmuseum 1980–1989 etc.  200:-
2742L Suomen Postimerkkien Käsikiraja I - VI, Handbook of Finnish   

stamps V och Filatelian Sanasto  200:-
2743A “Håndbok over Norges Frimerker del 1 1855-1955” av Norges   

Filatelistförbund, samt “Norway 4 skilling” by J. Jellestad.   
Inkl nytryck 1955 0ch 1963.  200:-

2744L Bl.a. Håndbok over Norske Filatelistika nr 1136/4000 med nytryck,   
Luftpostens historia i Norden samt div. planscher, bl.a. på mynt.   
Cirka 12 kg.  300:-

2745A The book “Mauritius Classic Postage Stamps and Postal History”   
by Hiroyuki Kanai from 1993. Also with supplement to auction   
catalogue nov 1993.  200:-

2746A “Transvaal Postage Stamps” by Curle and Basden from 1940.   
Unusual. Complete with connected illustrations.  300:-

2747L Diverse kataloger, bl.a. Michel Europa 1995-96, UV-lampa mm.  200:-
2748L Böcker om motiv, Estland, m.fl. C:a 6,5 kilo.  200:-
2749A AFRICA “Postmarks of the Cape of Good Hope” by Goldblatt and   

“Handbook/Catalogue Union of South Africa Stamps” by   
Kaplan/Legator/Sheffield with sign of Legator and “Transvaal-The   
Prov. iss. of the First British Occ” by Drysdall with sign from the author.  500:-

Tillbehör / Utensils
2750L Låda med div litteratur, två album samt en insticksbok med div   

ostämplat Sverige. Cirka 12 kg.  200:-
2751L 16 album, mest visir. Cirka 11 kg.  250:-

Sigill / Seals
2752K Sigill Sverige ca 1808 och framåt, 7 olika, bl.a.   

SWED BN 1 KOMP UNFICYP.  200:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2753L Sverige Stor kartong med tändsticksplån och -askar samt   

etiketter, även fotografier av etiketter som ej finns i Tejder etc.,   
intressant parti.  1.000:-

2754L Sverige Några tusen etiketter i bra variation. Även flera   
“kistebrev” och grossetiketter.  600:-

2755L Sverige Santanu and Ganga, jättebordsask med flera tusen   
tändstickor, 1920-tal?  200:-

2756A Tjeckoslovakien Pappomslag till tändsticksaskar, över 1600 olika,   
1970- och 1980-tal, monterade i album. God kvalitet.  900:-

2757L HV Låda samt ett album med etiketter/stickers bl.a. vin,   
öl och sprit.  200:-

Autografer / Autographs
2758K CARL LIDBOM, HUGO BLANCO, ODD ENGSTRÖM, BENGT   

WESTERBERG, LENA HJELM-WALLÈN, INGEMUND   
BENGTSSON och KARIN SÖDER, politiker. Egenhändiga   
autografer på separata korrespondenskort. Totalt 7 objekt.  250:-

2759K ANNA LINDH (1957-2003), svensk utrikesminister.   
Egenhändig autograf och namnförtydligande på   
korrespondenskort dat. den 19/11 1992.  350:-

2760K GINGER ROGERS (1911-1995), am. filmskådespelerska, ofta   
med Fred Astaire som partner. Oscars-vinnare. Egenhändig   
autograf på korrespondenskort, dat. 1988. (Foto)  475:-

2761K SERGEIJ BUBKA, ukrainsk stavhoppare samt BERTIL VON   
WACHENFELDT, 400 meterslöpare, deltog i OS 1928.   
Egenhändiga autografer på korrespondenskort skrivna 1992   
resp. 1989.  350:-

2762K SVEN THOFELT (1904-1993) och HÅKAN LIDMAN (1915-2000),   
OS medaljörer. Egenh. autografer på varsitt korrespondenskort   
skrivna 1989.  300:-

2763K JAMES STEWART (1908-1997), am. filmskådespelare,   
Oscarsvinnare 1941. Äkta foto 125x100 mm med egenhändig   
namnteckning på baksidan. 375:-

2764L KAR DE MUMMA (ERIK ZETTERSTRÖM)(1904-1997).   
Egenhändigt utförd färgtuschteckning med rolig text.   
Signerad Kar de Mumma 1992. Inramad med guldram,   
total storlek 300x250 mm.  450:-

2765K NILS POPPE (1908-2000), folkkär skådespelare, egenh. autograf   
på tecknat vykort (EWK-72), skrevs i Helsingborg 1988.  300:-

2766K BIRGITTA (1937-), svensk prinsessa, gift von Hohenzollern,   
syster till Carl XVI Gustaf. Egenhändig autograf på   
korrespondenskort, dat. 2.10.97.  275:-

2767K CZESLAV SLANIA (1921-2005), hovgravör. Egenh. autograf på   
korrespondenskort. OBS ! autografen har både för- och efternamn.   
7 lyxstämplade märken (1 graverat av Slania) medföljer.  275:-

2768K FEDERICO FELLINI, italiensk filmregissör, “La Strada”,   
“La dolce vita” m fl. Egenh. autograf på foto, 95x175 mm,   
med FF vid kameran. Tillskrift dat. Roma -86. Fotokopia av   
baks. av Fellinis eget brevkuvert medf.  325:-

2769K SIR LAURENCE OLIVIER (1907-1989), eng. skådespelare och   
teaterman, förnämlig Shakespeare-tolkare.   
Egenh. autograf på korrespondenskort dat. 11.VI.-86.  325:-

2770K ANDERS DE WAHL (1869-1956), skådespelare. Egenhändigt   
skrivet brev om 8 sidor, undertecknat och daterat 6-8-38.  250:-

2771K ARTHUR MILLER (1915-2005), am. förf., bl.a.   
“En handelsresandes död”. Tidigare gift med Marilyn Monroe.   
Egenhändig autograf skriven vid besök i Stockholm 1992   
i samband med premiär på egen pjäs.  300:-

2772K WILHELM (1884-1965), prins, andre son till Gustav V. 2   
egenhändigt skrivna brev om 2 sidor vardera, daterade och   
undertecknade Baden-Baden 7-10-26 resp. 9-10-26.  250:-

2773K OSCAR PETERSON (1925-), kanadensisk jazzpianist,   
berömd för sin swingfyllda stil. Egenh. autograf skriven på   
korrespondenskort vid besök i Stockholm i november 1987.  325:-

2774K CARL LEWIS (1961-), amerikansk friidrottare, en av världens   
främsta genom tiderna. 10 OS medaljer mm.   
Egenhändigt signerat färgfoto, 190x150 mm, med full   
namnteckning, skriven vid besök i Stockholm.  230:-

2775K DAG HAMMARSKJÖLD (1905-1961), FN:s Generalsekreterare.   
2 kuverthuvuden 1959 resp. 1960 med avsändaradresser   
maskinskrivna av DH personligen.  200:-

2776K DESMOND TUTU, ärkebiskop av Johannesburg. Nobels   
fredspris 1984. Egenhändigt skriven autograf på korrespondens-  
kort “God bless you”, dat. 27.5.2002 vid besök i Stockholm.  230:-

2777K Egenhändiga namnteckningar på idolfotografier av   
skådespelarna Nils Kihlberg och Sonya Wigerdt  200:-

2778K Egenhändiga namnteckningar på idolfotografier av   
sångarna Lars Lönndahl, Carli Tornehave och Gunnar Wiklund.  200:-

2779K GERRY (GERALD) MULLIGAN (1927-1996), amerikansk   
jazzmusiker och orkesterledare. Egenh. autograf på   
styvt papper, enl. uppg. skriven i april 1988.  278:-

2780P GUSTAV V (1858-1950). Resolution given Stockholms slott den   
13 april 1923 med konungens egenhändiga underskrift.  200:-

2781K JUAN (ANTONIO) SAMARANCH, Internationella Olympiska   
Kommitténs förre ordförande. Egenh. autograf skriven vid besök   
i Stockholm på korrespondenskort, dat. 16.V.1997. Kopia av   
tidningsartikel i samband med besöket bif.  230:-

2782K LENA HORNE, am. jazzsångerska, egenh. autograf skriven vid   
besök i Sverige 1951 tillsammans med LENNIE HAYTON,   
Metros musikchef. Även hans autograf på samma papper.  250:-

2783K LENI RIEFENSTAHL (1902-2003), tysk filmregissör och   
skådespelerska. Egenh. autograf på korrespondenskort,   
enl. uppgift skriven 1987.  275:-

2784K LIV ULLMAN, norsk film- och teaterskådespelerska +   
VIVECA LINDFORS (1920-1995), skådespelerska +   
OLOF WIDGREN (1907-1999), Dramaten- och filmskådesp. +   
BIRGIT ROSENGREN-AHRLE, skådesp. + LEIF AHRLE+  
BLANCHE CHEBON. Totalt 6 egenhändiga autografer.  250:-

2785 SELMA LAGERLÖF (1858-1940), föfattare och Nobelpristagare.   
Egenhändigt skrivet brevkuvert till Anders Österling 1938.  200:-

2786K SIXTEN EHRLING (1918-2005), Maestro, 1:e hovkapellmästare,   
dirigent, pianist och professor. Egenhändig autograf på   
korrespondenskort, skriven och daterad November 1993   
vid besök i Stockholm.  200:-

2787K SOPHIA LOREN, världsberömd italiensk filmskådespelerska,   
egenh. autograf på korrespondenskort, enl. uppgift skriven   
1995+MONTSERRAT CABALLÈ, spansk operasångerska,   
egenh. signerat äkta färgfoto, dat. 1991+EDITA GRUBEROVA,   
slovakisk operasångerska, egenh. autograf på korrespondenskort,   
dat. 14.9.93.  230:-

2788K ÅKE SEYFFARTH (1919-1998), OS guld 10.000 m, mm,   
egenh. autograf på korrespondenskort (1983) +   
ARTUR HÄGGBLAD (1908-1989), skidlöpare, OS brons 1936,   
fyrfaldig Vasaloppssegrare, egenh. autograf på   
korrespondenskort, dat. 14/4 1986.  230:-

2789L Samling om c:a 560 st, mest idrott och mycket fotboll,   
bl.a. Kalle Svensson, Orvar Bergmark, Harry Snell,   
Arne Andersson, Lennart Strandberg, Lennart Strand   
och många till.  2.000:-

2790K SVEN-ÅKE LUNDBÄCK, KURT “KURRE” HAMRIN,   
ARNE ÅHMAN, GEORGE SCOTT, HARRY LUNDAHL,   
SVEN-GÖRAN ERIKSSON, GEORG “ÅBY” ERICSON,   
TORD GRIP och CAROLINA KLÜFT, egenhändiga autografer   
på mestadels korrespondenskort, även några foton.  350:-

2791K TORE SJÖSTRAND, JOHAN MJÄLLBY, BARBRO MARTINSSON,   
STURE GRAHN, TOMMY SVENSSON, MARTIN LUNDSTRÖM,   
VIKING PALM, THOMAS RAVELLI och TOMAS BROLIN,   
egenhändiga autografer på korrespondenskort (Ravelli och Brolin   
på färgbilder).  375:-

2792P MIKAEL LJUNGBERG, MAGDALENA FORSBERG, ANJA   
PÄRSON (2), STEFAN HOLM och HENRY “GARVIS” CARLSSON,   
egenhändiga autografer på korrespondenskort, Stefan Holm på   
äkta färgfoto.  375:-
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2793K ASTRID LINDGREN (1907-2002), svensk barnboksförfattare.   
Egenhändigt signerat svartvitt foto, 145 x 105 mm, bildyta 75 x 80 mm.  350:-

2794P GUNDER HÄGG, TORSTEN LINDBERG, ARNE ÅHMAN,   
“HUSUM” JONSSON, ARE WAERLAND, COLLEN   
Mc CULLOUGH, TASLIMA NASRIN, SARA LIDMAN, JOHAN   
MJÄLLBY m fl, olympier, författare och idrottsmän. Samtliga   
autografer egenh. skrivna, de flesta på korrespondenskort.   
Totalt 18 objekt.  325:-

2795K MAGDA JULIN (1894-1990), guldmedalj i konståkning vid OS 1920.  
Egenhändig autograf på korrespondenskort, daterad 13 december   
1988.  325:-

2796K ANJA PÄRSON, STIG JÄRREL, HARRY BRANDELIUS, TORE   
WRETMAN och IVAR LO-JOHANSSON, egenhändiga autografer   
på korrespondenskort, Anja Pärson på foto-färgbild.  275:-

2797K KAR DE MUMMA (Erik Zetterström 1904-1997), författare,   
mångårig kåsör i SvD. 3 egenhändigt skrivna brev och 1   
maskinskrivet, samtliga undertecknade, mellan 1946-1955.  300:-

2798P KARL GERHARD (1891-1964), revyförfattare och   
revyskådespelare. 2 maskinskrivna brev, 1 fragment samt   
1 handskrivet, samtliga undertecknade, mellan åren   
1946-1959+foto (vågrätt veck) av KG och Fatima med   
dedikation dat. Dec. 1953.  300:-

2799 ARNE BORG (1901-1987), svensk simmare. OS guld 1928,   
Bragdmedaljör 1926. Egenhändig autograf på   
korrespondenskort skriven 1985.  250:-

2800P 15 brev/korrespondenskort, de flesta egenhändigt skrivna och   
undertecknade, bl.a. Olle Hedberg, Gustaf Hellström och Ragnar   
Josephson.  250:-

2801K STELLAN BENGTSSON och C.ZHENHUA, Kina,   
bordtennisspelare. Egenhändiga namnteckningar på FDC   
med frimärksserien “VM i bordtennis” 1985, samt med   
namnteckningar av formgivare och gravör.  200:-

2802K STELLAN BENGTSSON och C.ZHENHUA, Kina,   
bordtennisspelare. Egenhändiga namnteckningar på FDC   
med frimärksserien “VM i bordtennis” 1985, samt med   
namnteckningar av formgivare och gravör.  200:-

2803P KAARLO JUHO STÅHLBERG (1865-1952), Finlands förste   
president 1919-1925. 3 frankerade brevkuvert till Sverige 1944,   
egenhändigt skrivna av presidenten + liten bunt med brevkuvert,   
de flesta till Sverige och skrivna av medlemmar från familjen   
Stålberg. Fotografier mm med anknytning till presidenten medföljer.  300:-

2804K TOVE JANSSON (1915-2001), finländsk författare och konstnär.   
Hon blev världskänd som Mumintrollens skapare. Egenhändig   
autograf på korrespondenskort.  200:-

2805 THOR HEYERDAHL (1914-2002), norsk upptäcktsresande och   
arkeolog. Han blev världskänd 1947 när han med   
balsaflotten Kon-Tiki seglade över Stilla havet. Egenhändig   
autograf på korrespondenskort skriven 1998.  200:-

2806K EINAR SISSENER, OLA ISENE, PER AABEL, GUNNAR   
HELLSTRÖM och VIVECA LINDFORS, norska och svenska   
skådespelare. Egenhändiga autografer på separata korre-  
spondenskort. Totalt 5 objekt.  275:-

2807K SALMAN RUSHDIE, världsberömd iransk författare.   
Egenhändig autograf på korrespondenskort, dat. 25.5.99.   
Skriven vid bokhandelsbesök i Stockholm.  230:-

2808K NORODOM SIHANOUK (1922-). Kung av Kambodja 1941-1955.   
Abdikerade och var politisk ledare till 1970. Ledde sedan från   
Peking motståndet mot den USA-dominerade Lon Nol-regimen.   
Återvände 1975. I landsflykt vid upproret 1979. Återigen kung   
ca 10 år senare, men har nu meddelat att han återigen abdikerar.  250:-

2809 FANNY BLANKERS-KOEN (1919-2004), holländsk friidrottare.   
Hon tog 4 st OS guld i London 1948. År 1999 utsågs hon av   
internationella friidrottsförbundet till århundradets främsta   
kvinnliga friidrottare. Egenhändig autograf på korrespondenskort   
skriven 2000.  200:-

2810K YASSIR ARAFAT (1929-2004), palestinsk president. Egenhändig   
autograf på korrespondenskort dat. 7.12.88, skriven vid besök i   
Stockholm. Kopia av följekort från PLO, undertecknat av Dr E.   
Makhlouf medföljer. (Foto)  600:-

2811K Titov, mfl, totalt 8 kosmonauter på sovj. helsak, stämplad 1977.  350:-
2812K Irina Rodnina och Alexander Zaitsev. Sovjetiska världsmästate   

i skridsko-paråkning under 1970-80-talen. Sign på sovj.   
helsak med konståkningsmotiv.  200:-

2813P MISCHA ELMAN (1891-1967), världsberömd rysk violinvirtuos,   
debuterade 1904 !, egenhändig autograf dat. febr. 20, 1956 då   
han framträdde på Konserthuset i Stockholm+HELEN K. ELMAN,   
pianist+JOSEPH SEIGER, egenhändiga autografer av båda,   
febr 20 1956+THE BOBBIES, sånggrupp från 1950-talet,   
5 st autografer + MARY RAPP, skådespelerska.   
Totalt 9 st egenhändiga autografer.  200:-

2814K ROGER MOORE, brittisk filmskådespelare och   
UNICEF-ambassadör. Egenh. autograf på korrespondenskort.  325:-

2815 DESMOND LLEWELYN (1914-1999), engelsk skådespelare.   
Han blev mest känd som rollfiguren Q i James Bond filmerna.   
Egenhändig autograf på korrespondenskort skriven 1998.  200:-

2816K Autografer SIR LAURENCE OLIVIER (1907 - 1989).   
Engelsk teaterman och skådespelare, begravd i Westminster   
Abbey. Egenh. signerat svartvitt rollfoto (“Clash of the Titans”) 1979.  300:-

2817K ALLAN BOESAK, tidigare minister i Sydafrikas regering, pastor,   
egenhändig autograf på korrespondenskort, daterad 15-4-89 vid   
besök i Sverige+ELISABETH REHN, tidigare försvarsminister   
i Finland, egenh. skriven autograf på korrespondenskort.   
Kopia av kuvert och Rehns visitkort bifogas.  200:-

2818K EMIL ZATOPEK (1922-2000), tjeckisk långdistanslöpare. OS guld   
1948 och 1952 i friidrott. Egenhändig autograf på korrespondenskort.  200:-

2819K LENI RIEFENSTAHL (1902-2003), tysk filmregissör och   
skådespelerska. Gjorde filmer under Tredje Riket-tiden.   
Egenhändig autograf på korrespondenskort, enl. uppgift skriven 1987.  325:-

2820K WERNER BEST (1903-1989), tysk nazistisk politiker. En av   
Himmlers närmaste medarbetare. Egenhändig autograf   
på korrespondenskort, daterat 4.7.1987.  230:-

2821K MAX SCHMELING (1905-2005), världsmästare i tungviktsboxning   
1930-1932. Europamästare 1939 till 1942 då han avstod från titeln   
efter att inte ha boxats sedan 1939. Egenhändig autograf på   
korrespondenskort, enl. uppgift skriven 1987.  275:-

2822K Reich LENI RIEFENSTAHL (1902-2003), tysk filmregissör och   
skådespelare. Egenhändigt signerat färgkort.  275:-

2823K BETTE DAVIS (1908-1989), amerikansk filmskådespelare.   
Egenhändig autograf skriven 1982 på korrespondenskort.  500:-

2824K CLINT EASTWOOD, amer. filmskådespelare. Egenh. autograf på   
korrespondenskort, skriven våren 1988 i Carmel, Kalifornien, där   
CE då var borgmästare + SANDRA LOCKE, amer.   
filmskådespelare, egenh. autograf på korrespondenskort   
skriven våren 1988 i Carmel. (Hon var då sambo med Clint E.).  550:-

2825K PAUL ANKA, amer. sångare. Skrivet meddelande och autograf   
på korrespondenskort, dat. Nov. “88”.  300:-

2826K ISAAC STERN (1920-?2003), rysk-amerikansk violininst. sv/v   
foto, 175x125, med egenh. signerat med tillskrift May 1992.  250:-

2827K LIONEL HAMPTON (1913-?). Världsberömd trumslagare och   
vibrafonist. Egenhändig autograf på korrespondenskort med text   
“Good Luck”, daterad 7.1.89.  475:-

2828K BOB HOPE (1903-2003), engelsk-amerikansk teater- och   
filmskådespelare. Egenhändig autograf på korrespondenskort “  
Thanks for the memory”, skriven 1986. (Foto)  450:-

2829K LIZA MINNELLI (1946-), amerikansk sångerska och   
skådespelerska, dotter till Judy Garland. Karriär främst genom   
“Kabaret” 1972, Oscarsvinnare 1973. Egenhändig autograf   
på korrespondenskort, skriven vid besök i Stockholm i oktober   
1987. Skriver “Love” plus hela namnet och ritat “ansikte”.  425:-

2828

2810

2760

2657 2987
2890
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2830K KIRK DOUGLAS (1916-), amerikansk filmskådespelare.   
Egenhändig autograf skriven på korrespondenskort daterad   
Jan. 21.-88.  450:-

2831K JAMES STEWART (1908-1997), amerikansk filmskådespelare,   
Oscarsvinnare 1941. Egenhändig autograf på korrespondenskort   
skriven 1987.  375:-

2832K OLIVIA DE HAVILLAND (1916-), amerikansk skådespelerska,   
Oscarsvinnare 1947 och 1950. Egenhändig autograf på   
korrespondenskort skriven 1989. Kopia av meddelande från   
O de H medföljer.  375:-

2833K ELEANOR ROOSEVELT (1884-1962), presidenthustru +   
ELLIOTT ROOSEVELT (1910-), son till makarna Roosevelt.   
Egenhändiga autografer av båda skrivna på Grand Hotell, Sthlm 1950.  275:-

2834K ANTHONY QUINN (1915-2001), amerikansk skådespelare.   
Två Oscar m.m. Egenhändig autograf på korrespondenskort,   
skriven 1995.  400:-

2835K NORMAN MAILER, amerikansk författare, samhällskritiker, bl.a.   
verken “An American dream” 1965. Egenh. autograf skriven på   
korrespondenskort vid bokhandelsbesök i Stockholm,   
enl. uppgift 19.9.1996.  230:-

2836K GENE KELLY (1912-1996), amerikansk filmskådespelare,   
dansör. Han blev efter andra världskriget ett av den   
amerikanska musicalfilmens stora namn. Till hans mest kända   
film hör “Singin´in the rain” (1952). Egenhändig autograf på   
korrespondenskort.  200:-

2837K HARRY BELAFONTE (1927-), amerikansk sångare.   
Egenhändig autograf skriven på korrespondenskort vid besök i   
Stockholm i oktober 1997. Bif. intyg om äkthet.  300:-

2838P CARL LEWIS (1961 -). Amerikansk friidrottare, 10 OS - medaljer   
m m. Egenhändigt sign. färgfoto med full namnteckning.  200:-

2839P Autografer ELLA FITZGERALD (1918 -).   
Amerikansk jazzsångerska + OSCAR PETERSEN (1925 -).   
Världsberömd jazzpianist + ROY ELDRIDGE (1911 - 1989).   
Trumpetare m.fl., totalt 7 st. 900:-

2840P THOR HEYERDAHL (1914-2002), ledare för   
Kon-Tiki-expeditionen 1947, TIIT VÄHI, estländsk premiärminister,  
egenhändiga autografer på korrespondenskort,   
MAGDA JULIN (1894-1990), egenhändig namnteckning   
och adress på baksidan av kuvert.  300:-

Smycken / Jewellery
2841K Smycken Silverbrosch med emaljinläggningar,   

Industriutställningen Stockholm 1909. Mycket dekorativ.  400:-
2842K Smycken 35-45 miljoner år gammal bärnstensbit, vackert slipad,   

med liten kortvinge, ovanligt.  200:-
2843L Jadesmycke Äkta jade-smycke (halsband) med litet etui:   

Mycket vackert och synnerligen välgjort grönt jadesmycke   
föreställande orm.  275:-

2844L Jadesmycke Äkta jade-smycke (halsband) med litet etui:   
Mycket vackert vitt/grönt jadesmycke föreställande drake,   
välgjort, normalpris i Kina ca SEK 1200  200:-

Kungörelser / Proclamations
2845A Pärm med 15 förordningar, kungörelser o d från 1752-1812 bl.a.   

“PLACAT” 1755 ang. bönedagar, i 2 delar, kungörelsen samt   
plakater 5050x4000 mm. Ovanligt..  300:-

2846A Pärm med ca 58 förordningar, kungörelser o d från 1735-1821,   
bl.a. Förordning angående “Ducaters fria myntning” 1736,   
Förordning “Straffet för dem, som efterapa eller förfalska Riksens   
Riksgälds Contoirs Sedlar” 1791, “Warning emot äfwentyrliga   
Spel” 1810-  300:-

2847P Två kungörelser från Stockholms Rådhus: Om användning av   
brinnande facklor på gatorna resp. om indrivning av stadens   
inkomster. Fräscha och fina.  200:-

2848P  1794, 1799 samt 2 “Swensk författnings-Samling” 1849 resp   
1869, den senare ang Post-Fördrag mellan Sverige och   
Preussen, Nordtyskland.  200:-

2849A Pärm med 35 kungörelser från 1756 -1822.  500:-
2850A Pärm med 19 kungörelser, Placat mm från 1762 -1822.  250:-

Böcker / Books
2851P “Sportens mästare vi minns” + “Sportens pärlor”, de roligaste   

anekdoterna, replikerna och situationerna. Fräscha exemplar.  300:-
2852L STIEG TRENTER (1914-1967), detektivromanförfattare,   

2 böcker med egenhändig autograf, “Dockan till Samarkand”,   
originalutgåva 1959 samt “Ingen kan hejda döden”, tryckt 1948 +   
Jorden runt 1938 med “Empress of Britain” av Oscar Ahrén.  275:-

2853L Låda med böcker bl.a. färgkartan “55”, Stockholmia -55   
magasin nr 1-3, Finlandi 56 samt 94/95, 97/98. “Från Nordens   
Forntid”, “Kansallis centenary collection of Finnish art”, “Russian   
Porcelain”, “Fritidshuset, vid havet, i granskogen, på heden” och   
3 auktionskataloger bl.a. Bukowskis. Cirka 13 kg.  300:-

2854L SELMA LAGERLÖF (1858-1940), “The Story of Gösta   
Berling, printed 1951. 384 sid. Nr 23 av 50. I ark, ej hft el.inb.,   
etsningen ej med + som ovan men nr 36 av 50. Upplagan 50 st !  275:-

2855L 3 album med inklistrade bilder utgivna av Hemmets   
veckotidning/Journal: “Vår underbara värld”, “Ur Sveriges flora”   
och “Väen och Vakt”, dessutom en utgiven av Allers “Stjärnparaden”   
med filmskådespelare, ej kpl samt några utplockade. Bunt med   
fotbollsbilder från World cup france ’98, drygt 300 st.  250:-

2856L Parti 25-öresböcker från 1910-talet, med författarnamn   
som Selma Lagerlöf, Upton Sinclair, Kipling, Rider-Haggard etc.   
Totalt 51 titlar. Litet blandad kvalitet  250:-

2857A “SVENSKA KUNGLIGA AUTOGRAFER”, Stockholm 1944.   
Vackert verk med intressanta faksimil tryck.  200:-

2858P Reich Kampf aus Dritte Reich, Historische Bilderfolge.   
Utgåva till valet i Tyskland 1933 komplett med färgfotografier   
(cigarett-samlarbilder) och propagandatexter. Mycket fint   
skick - nästan som ny.  2.500:-

2859P Reich Adolf Hitler - Bilder aud dem Leben des Führers.   
Tryckt 1935 med massor av fotografier (komplett) och   
propaganda text. Tyvärr något sliten och smutsig.   
Ett foto har blivit saboterat.  1.000:-

2860P Reich Detschland Erwecht. Tryckt 1933 för valkampanjen   
med cigarettbilder både i färg och svart-vitt. Några enstaka bilder   
saknas och pärmen har med åren blivit något böjd.  500:-

2861P 1914-39. SOLDATEN - LIEDER von Front und Heimat,   
Herausgegeben von Gerhard Pallman. Utgiven 1940. Innehåller   
bl.a. “Bomben auf Engelland”. Sällsynt och eftersökt!  350:-

Monogram / Monograms
2862P Samling monogram, personer eller organisationer, c:a 240 olika +   

dubbletter, från handräckningskort, program, matsedlar etc.   
mest 1850–1910  250:-

Nålmärken / Pins
2863K Sverige Stockholmsutställningen 1930, nyckelring och fyra   

olika nålmärken.  400:-
2864L Sverige Samling om c:a 240 mest svenska pins, de flesta   

uppsatta på sex sammetsklädda sköldar, dubbletter finns,   
mest c:a 1950–90.  300:-

2865L  NORDEN Ca 35 pins/medaljer mm från dödsbo,   
flera äldre. Tillverkade i silver, emalj, m fl metaller.  200:-

2866K  USA JOHN F. KENNEDY, ovalt valmärke i plåt med färgtryck   
och fästanordning från kampanjen 1960 + 4 tyska   
minnesbrev från JFK:s besök i Berlin 1963.  200:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and trading cards
2867P Bokmärken Album med inklistrade stora och små bokmärken   

från slutet av 1800-talet. Bl.a. med pudlar, fåglar och blommor.  300:-
2868A Bokmärken Stort album med inklistrade bokmärken från   

1870- och 1880-talet. Mycket vackert med änglar, tomtar i olika   
färger, fåglar, katter och mycket annat. Även en del mycket stora   
märken i ovanligt bra kvalitet. Över 2 kg.  1.000:-

2869A Bokmärken Gammalt album från 1870- till 1880-talet med   
inklistrade bokmärken på ett smakfullt sätt.  350:-

2870A Bokmärken Gammalt album från 1870- till 1880-talet med   
inklistrade både stora och små bokmärken och en del andra   
bilder. Något slitet album.  250:-

2871L Bokmärken Japan, 37 stycken “visitkort” från skolor, företag m fl,   
1936 eller tidigare + Kosmos-Zigarettenbilder, “Deutsche   
Stadtwappen aus West und Ost”, 250 olika + Folket i Bilds   
frimärksklubb, dokumentation med medlemskort, “tips” och album.  200:-

2872K  Samlarbilder Frankrike EROTICA, 8 “vykort” ca 1918 med   
“Amerikanska cigarrer” etc. Kolorerade.  200:-

Antikviteter / Antiques
2873P Stockholmsutställningen 1897, solfjäder i gott skick, på ena sidan   

karta över utställningsområdet, på andra sida bilder av Ellen   
Björklund. Litografiskt tryck.  400:-

2874K Stockholmsutställningen 1897, Liljeholmens Tvål i dekorativ   
originalask med bild av Industrihallens kupol, nyskick.  350:-

2875L Stockholmsutställningen 1930, mugg och litet fat i nysilver,   
båda med utställningens symbol.  350:-

2876L Stockholmsutställningen 1930, tennmugg och litet tennfat,   
båda med utställningens symbol.  350:-

2877L Fotbolls-VM 1958, tre ölglas med dekor i olika färger.  300:-
2878L Stockholmsutställningen 1897, liten nysilvermugg med   

Tre Kronor i emalj.  300:-
2879L Danmark Den Kongelige Porcelainsfabrik, Köpenhamn,   

2 st felfria porslinstallrikar, julen 1974 resp. 1975.   
Med upphängningsanordningar.  200:-

2880L Egypten Gammal “reproduktion” i metall av egyptisk gravfigurin.   
Svårbedömd ålder, troligen från det förra sekelskiftet. 15 cm hög.  200:-

Konst och fotografier / Art and photographs
2881L Fyra kinesiska glasflaskor, 8 cm höga, med vackra insides   

målningar av guldfiskar. Idealisk present.  350:-
2882A Fotografier “ALBATROSS”, inramat foto av den tyska kryssaren,   

bevakad av svenska soldater+vykort med samma motiv,   
stpl Oskarshamn 21.7.1918. Även några andra   
svenska/utl. försändelser.  300:-

2883L Fotografier 90 fotografier från omkring 1870-1910 från samma   
familj. Topo, bl a från Köpenhamn, kabinettskort mm.   
Intressant post.  250:-

Diverse / Miscellaneous
2884L Sverige Kortlekar: Modern kpl kortlek med “JAZZ LEGENDS”   

samt en tavla med 10 uppklistrade spelkort föreställande politiker   
från omkring 1960, bl.a. Carl Albert Andersson, stark man i   
Stockholms stadshus under många år, dessutom div lösa kort.  250:-

2885L Sverige UPU 1974, inramad förstoring av frimärket i s/v (F nr873,   
sign Majvor franzén, storlek) 37x24 cm samt en porslinstallrik   
“Sverige Nr 1” av Porsgrund Norge, upplaga 100 ex.  250:-

2886L Sverige Fem olika godkända vikter: 1, 2 och 5 hg samt 1 och 2 kg.  200:-
2887P Frankrike Beautiful colour proofs from France. 10 different.  200:-
2888L Tyskland Reich,Tredje Riket. “SIGNAL”, 19 nummer mellan   

1940-41, “Das Deutsche Echo”, 19 nummer från samma tidsperiod   
samt en del andra dagstidningar, däribland svenska,   
med historiskt innehåll.  700:-

2889L HV NORTH AMERICA 85 tygmärken: 50 Polis (USA),   
15 Brandkåren (USA) och 20 div huvudsakligen från USA.  200:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Gustav III (1771-1792)

2890 SM 47a 1 Riksdaler 1781 Varit monterad, putsad (1+) (Foto sid. 39)  300:-
2891 SM 101 1/3 Riksdaler 1792 Konungens begravning. Varit böjd,   

putsad (1+)  250:-
Oskar II (1872-1907)

2892 SMF 31a 10 Kr 1874 1/1+  250:-
2893 SMF 32 10 Kronor 1876 1-1+/1+ (Färgfoto)  600:-
2894 SMF 39 10 Kronor 1901 01 (Färgfoto)  600:-
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2895 SMF 39 10 Kronor 1901 01 (Färgfoto)  550:-
2896 SMF 39 10 Kronor 1901 1+/1+-01  500:-
2897 SMF 64 2 Kronor 1906 God 1+  200:-
2898 SMF 135 1873 Konungens kröning. Mörk patina. Kanthack. (1+)  250:-
2899 SMF 177 2 öre 1881 Avvikande stampställning. 1?  200:-
2900 SMF 220, 222 1 öre 1892,1894 1?-1  200:-

Gustav V (1907-1950)
2901 SMF 2 5 Kronor i guld 1920 01  350:-
2902 SMF 2 5 Kronor i guld 1920 01  350:-
2903 SMF 9 2 Kronor 1913 1+/01  250:-
2904 SMF 11 2 Kronor 1915 1+/01  300:-
2905 SMF 35 1 Krona 1910 1+/01  300:-
2906 SMF 36, 37 1 Krona 1912 och 1913. 1+  250:-
2907 SMF 38b 1 Krona 1914 Tre tvärstaplar på W. 1+/God 1+  250:-
2908 SMF 43c 1 Krona 1924 Utan punkter. 01/God 01  275:-
2909 SMF 61 1 Krona 1942 å.u.b. 1+/01  275:-
2910 SMF 61 1 Kronor 1942 å.u.b. 1+  250:-
2911 SMF 61 1 Krona 1942 å.u.b. 1  200:-
2912 SMF 61 1 Krona 1942 å.u.b. 1+  200:-
2913 SMF 76 50 öre 1927 1+-01/01  230:-
2914 SMF 77 50 öre 1928 God 01  300:-
2915 SMF 78 50 öre 1929 God 01  350:-
2916 SMF 178 5 öre 1910 Ärg 1-1+/1+ (Färgfoto)  400:-
2917 SMF 178 5 öre 1910 1  400:-
2918 SMF 193 5 öre 1927 1?/1  350:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
2919L 1981 100 st Myntverkets MP-kassetter med   

ENGELSK TEXT (upplaga 2000) i originalkartong.  2.500:-
2920L 1982 100 st Myntverkets MP-kassetter med   

ENGELSK TEXT (upplaga 2300) i originalkartong.  2.500:-
2921L 1983 100 st Myntverkets MP-kassetter med   

ENGELSK TEXT (upplaga 2750) i originalkartong.  2.500:-
2922L 1988 100 st Myntverkets MP-kassetter med   

ENGELSK TEXT (upplaga 2456) i originalkartong.  2.500:-
2923L Lot med silvermynt, bl a G VI A 2 kr (55), G V 1 kr 80% (241),   

G V-G VI A 1 kr 40% (76) samt lägre valörer i olika metaller   
och litet utländska mynt. VK. Totalvikt ca 8 kg.  1.300:-

2924L 1 kr G V 40% (395) samt litet övriga silvermynt. VK.  1.000:-
2925L Div. silvermynt O II-G VI A, ex. vis 2 kr 80% (24), 40% (30)   

1 kr 40% (145). Även litet övriga metaller och utlandet. VK.  900:-
2926L Plåtask med div. silvermynt, bl a 2 kr 80%, mest G V men även   

några O II. VK.  900:-
2927L Ask med silvermynt, mest 2 kr G V och G VI A 40% men även   

några O II och lägre valörer. VK. Vikt ca 2,5 kg.  850:-
2928A Album med jubileumsmynt O II-C XVI G, reguljära 2 kronor   

G V-G VI A samt en del äldre koppar och silvermynt. VK.  700:-
2929L Ask med silvermynt 40% G V och G VI A, blandade valörer.   

Även litet utlandet, ex. vis USA silverdollar 1923. VK.  700:-
2930A 2 album med äldre och modernare mynt, även utlandet. VK  525:-
2931A Album med silver, nickel och bronsmynt G V-C XVI G,   

inkl. jub 2 kr 1907, 1921 och 1932. Några leksaksmynt tillv.   
i Tyskland vid förra sekelskiftet ingår. VK.  500:-

2932L O II-G VI A, album med mest silvermynt + årsset   
1971 och 1976. VK.  500:-

2933P Lot med silvermynt, bl a 5 kr 1935 (2), 1952, 1962, 2 kr jub 1907,   
1921 (2), 1932. Även några järnmynt 5 öre 1918, 2 öre 1917,   
1918 samt 1 öre 1918. VK.  400:-

2934P G V - G VI A, lot med silvermynt, 5 kr jub. 1935 (3), 1952, 1959   
(2), 1962, 1966 (2), reg. 1954, 1955 och 1971, 2 kr jub. 1921,   
1932 och 1938 (2 av vardera) m fl., även järnmynt 2 öre 1918   
samt 1 öre 1917 och 1918. VK.  400:-

2935A Album med mest mynt från G VI A, men även äldre silver, nickel,   
brons och järnmynt, ex. vis 5 öre 1919, 2 öre 1917, 1918 samt   
1 öre 1917, 1918 och 1919. VK.  400:-

2936A Album G V-C XVI G med bl a 5 kr jub. 1952 och 1962. VK.  400:-
2937A Album O II-G VI A, silver, brons och järnmynt. VK.  400:-
2938A Album O II-C XVI G, nästan uteslutande bronsmynt men även   

12 st 1 kr G V 80% + album med utländska turistmynt. VK.  400:-
2939L Mynt i 6 askar och 3 plåtströare från Johan III och framåt. VK  400:-
2940P O II 2 kr (19), G V 2 kr 80% (24). VK.  350:-
2941A Album O II-G VI A med silver, brons och järnmynt. Även några   

polletter och utlandet. VK.  350:-
2942A Album med silver (bl a 5 kr jub. 1952), brons och järnmynt. VK.  350:-
2943L Samling/parti om drygt 90 silver- eller kopparmynt i litet myntskåp.  350:-
2944P 5 plastblad med brons och silvermynt, bl a 2 öre 1858, 1861, 1872,   

1873, järnmynt 5 öre 1917, 2 öre 1917, 1918. Även utlandet. VK.  300:-
2945A Album G V silver 2 kr, bronsmynt G V, G VI A och C XVI G samt   

några äldre mynt. VK.  300:-
2946A Album med mest G V nickel, brons och järnmynt,   

även något G VI A. VK.  300:-
2947L Div. silver, brons och järnmynt, många från förra sekelskiftet.   

Även litet Norge. VK.  300:-
2948L G VI A, 1 kr (ca 130) samt några andra silvermynt.  300:-
2949L Skokartong med bl a 2 kr G V-G VI A 40% (43), några äldre mynt,   

plåtaskar med moderna 5, 2 och 1 öringar, några äldre mynt samt   
litet utlandet. VK  300:-

2950L Lot med bl a 2 kr 40% (45), 5 kr, lägre valörer i rör.  300:-
2951L Träask med div. modernare silvermynt, bl a 5 kr jub. 1952 (3). VK.  300:-
2952L Kartong med div. mynt G V och G VI A. Blandade valörer och   

metaller. VK. Vikt ca 6 kg.  300:-
2953L Diakassett med äldre koppar/bronsmynt, före 1872 enl. påskrift. VK.  300:-
2954P 5 kr 1935, 1952, 1959, 1966, 2 kr 1897, 1907, 1921, 1932, 1938,   

järnmynt 5 öre 1917, 2 öre 1918 samt 1 kr 80% (19). VK.  200:-
2955A O II-CXVIG, silver och nickelmynt i diverse valörer. VK.  200:-
2956L 5 kr 1935-71 (12), 2 kr 1942-50 (4) samt 1 kr 1942-50 (18),   

flera i bra kvalitet. VK.  200:-
2957L Samling om 19 koppar- eller silvermynt, Oscar II – G VI A,   

de flesta i kvalitet över genomsnittet.  200:-
2958P O II-G VI A, 5 kr 1935, 54, 55, 59, 62, 71, 2 kr 80% (13,   

varav jub 1906, 1921,1938), 40% (6), 1 kr 80% (11), 40% (6).  300:-

2959A Album med bl a G V 2 kr 80% (4), 40% (8) samt lägre valörer   
O II-C XVI G. VK  300:-

2960L Mest svenska mynt, bl a järnmynt 5 öre 1918, 2 öre 1918,   
men även några utländska, ex.vis Ungern 5 Korona   
1900 samt 2 silvermedaljer, ex. vis Prinsessan Christina 30 år   
1973. VK.  250:-

2961A SMF Album med jubileumsmynt.10 kr 1972 (15), 5 kr 1935 (3),   
1952 (3),1966 (14), 2 kr 1897 (3), 1907 (3), 1921 (3), 1932 (3) +   
12 silvermedaljer Kungl. Mynt- och Justeringsverket “Lag om   
Rikets Mynt”. 01-Goda 01.  400:-

2962A SMF Album med jubileumsmynt. 2 kr 1938 (12), 5 kr 1935 (12),   
5 kr 1959 (12). 01-Goda 01.  300:-

2963P SMF 47 2 Kronor 1897 jubileumsmynt. 12 ex. 1+ - Goda 01.  400:-
2964P SMF 48 2 Kronor 1907 jubileumsmynt. 12 ex. 1+ - Goda 01.  450:-
2965A 2 album med silver, nickel, brons och järnmynt uppsatta i   

årtalsföljd, flera mynt i bättre kvalitet än brukligt. 1?-01.  1.000:-
2966A Album med 1 kr mellan 1910-1950 (39) samt 50 kr bröllopsmynt   

1976 (16). 1+-God 01.  900:-
2967L Plåtask med silvermynt G V, olika valörer och silverhalt.   

1+ - Goda 01.  300:-
2968K 2 kr 1926, 1931 samt 1 kr 1915, 1948 och 1949 1+-01  200:-
2969P SMF 4, 5 2 Kronor1921,1932 jubileumsmynt. 12 ex av vardera.   

1+ - Goda 01.  400:-
2970A SMF 38b 1 Krona 1914 Tre tvärstolpar på W. 1+/God 1+  250:-
2971 SMF 39b 1 Kronor 1915 God 1+/01  200:-
2972 SMF 40b 1 Kronor 1916 God 1+  200:-
2973L Parti med 50 kr jub. 1975 (15), 2 kr 1973 (82) samt en del 1 kr i   

silver i bättre kvalitet. VK.  1.200:-
2974L Parti med 5 kr 1954, 1955 och 1971 (ca 115) samt en del   

jubileumsmynt, bl a 5 kr jub. 1952 (2). 1+-01.  700:-
2975L 1 Krona Ask med 1 kr mellan 1952-1970. 1+ - God 01.  300:-
2976P SMF 2 5 Kronor 1952 jubileumsmynt. 12 ex. 01 - Goda 01.  600:-
2977K SMF 4 5 Kronor 1962 jubileumsmynt. 6 ex. 01 - Goda 01.  600:-
2978K SMF 4 5 Kronor 1962 jubileumsmynt. 6 ex. 01 - Goda 01.  600:-
2979 SMF 4 5 Kronor jubileum 1962 (3) 01  300:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
2980 Danmark 1 krone 1947 C X och F IX. 01  250:-
2981 Danmark SMF D 92 20 kroner 1908 Putsad (1+/01) (Färgfoto)  700:-
2982P Danmark 12 jubileumsmynt bl a 2 kr 1888. VK.  700:-
2983P Grönland 5 kr 1944 (2), 1 kr 1926 (3), 1957 (2), 1960 (2),   

50 öre 1926 (2), 25 öre 1926 utan hål (2), med hål (2). VK.  300:-
2984 Norge SMF N 162 1 Krone 1879 God 1+ (Färgfoto)  400:-
2985K Norge Myntverkets årsset i svetsade plastförpackningar 1971,   

1973, 1974 och 1975 (delvis nedklippt).  200:-
2986P NORDEN Sverige 200 kr 1983, 100 kr 1983, 1984, 50 kr 1975   

samt Danmark 10 kr Bröllop 1968 och   
Finland 10 markkaa 1967. 01-0.  500:-

2987 Frankrike KM 799.1 5 Francs 1870 Mm A 1+ (Foto sid. 39)  250:-
2988 Frankrike KM 819 5 Francs 1870 Mm A. Putsad. (1 - 1+)  200:-
2989 Frankrike KM 820.1 5 Francs 1873 Mm A God 1+  200:-
2990P Indien 16 trevliga mynt varav 11 i silver. VK.  500:-
2991 Italien KM 20 5 Lire 1879 1-1+  200:-
2992 Italien KM 70 20 Lire 1928 1+ (Färgfoto)  400:-
2993P Kanada 13 mynt, samtliga i silver, flera dollar. VK.  600:-
2994K Kina 18 mynt, de flesta cashmynt från olika perioder.   

Ant. om proveniens förekommer. VK.  200:-
2995K Litauen 11 olika mynt 1925 eller 1936, 1 cent - 10 litas.   

Dessutom årsset 1991, 1-50 centas, 6 olika. Totalt 17 mynt. 1+  250:-
2996P Nederländerna 15 silvermynt, även från kolonier,   

bl a Nederländska Antillerna 25 Gulden. 1+-01.  700:-
2997P Ryssland 12 stora mynt 1758-1980 i silver och koppar. VK.  400:-
2998P Storbritannien Silvermynt bärgat 1973 från vraket av “Association”,   

engelskt flaggskepp som under amiral Sir Clowdisley Shovells   
befäl sjönk utanför Scillyöarna den 22 oktober 1707 och tog   
2000 män med sig i djupet. 300:-

2999 USA 1/2 Dollar 1893 Columbus (2) 1+ samt 1 Dollar 1899 1.  200:-
3000P Österrike 13 silvermynt, bl a jubileum. VK.  300:-
3001 EUROPA Liege. Maximilian Henrik (1650-1688) Patagon   

1666 KM 80. 1.  200:-
3002 EUROPA 4 antika bronsmynt. VK.  200:-
3003P EUROPA BALTIC STATES 23 mynt av olika typer,   

bl a silver 2 Kroon 1931 och 1932. VK.  800:-
3004A HV 2 album med bl a silvermynt från Frankrike, ex.   

vis äldre 5 francs, Italien, Ryssland, Danmark och Finland. VK.  1.000:-
3005P HV Mexico. 6 stora silvermynt, 1 medalj samt Israel,   

4 stora silvermynt. VK.  700:-
3006A HV 2 album med flera hundra mynt, de flesta av “turist”-karaktär. VK.  500:-
3007A HV 2 album med mest turistmynt. VK.  400:-
3008L HV Zinkhink med drygt 1100 enklare mynt.   

Spännande blandning + album med enklare franska mynt. VK.  400:-
3009A HV Album med 298 st mynt från Grekland, England, Belgien,   

Island, Norge, Italien, Frankrike m fl länder. VK.  350:-
3010A HV Album med 291 st nickel och silvermynt. VK.  350:-
3011A HV Album med 298 st silver, brons och nickelmynt. VK.  300:-
3012A HV Album med 302 st mynt, mest nickel och brons. VK.  300:-
3013L HV Låda med mest turistmynt. Vikt ca. 5 kg.  300:-
3014L HV 19 mynt, mest jubileum, bl a England Crown 1935 och 1951. VK.  300:-
3015L HV Div. silver, koppar, bronsmynt mm. Blandad ålder  200:-
3016P HV Årsset Island 1974, 1975, Finland 1974, England “First decimal   

coins”, Malta 1972 samt Israel 1967 Jerusalem specimen set.  200:-
3017A HV Album med 288 st nickel och bronsmynt  300:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3018P SS 46 1000 Riksdaler Riksmynt Provpapper till 1859 års sedel,   

bestående av 4 mycket tunna laminater. Papperet kom ej till   
användning på grund av det mycket tidskrävande arbetet och   
svårigheten att hålla jämn kvalitet.  1.000:-

3019P SS 47 1000 Riksdaler Riksmynt i något avvikande utformning   
av 1870 års typ men med årtal 1859.   
Plåtavdrag i svart. 0 (Foto sid. 42)  500:-
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3020 SS 160 10 kr 1924 LI 093732 01  400:-
3021 SS 166 10 kr 1930 Vv 165482 Obet. räkningsveck God 01  200:-
3022 SS 65 5 kr 1923 C 033658 01-0  350:-
3023 SS 67 5 kr 1925 M 191452 1+-01  200:-
3024 SS 73 5 kr 1931 G 160578 01-0  250:-
3025 SS 73 5 kr 1931 G 160579 01-0  250:-
3026 SS 89, 91, 92 5 kr 1947, 1949 och 1950 0  200:-
3027K SS 301 1 Krona 1938 Plåtavdrag i svart på grönt papper utan   

vattenmärke. 0 (Foto) 500:-
3028K SS 301 100 Kronor 1880 Plåtavdrag av fram- och baksidan i   

resp. originalfärg. 0 (Färgfoto)  1.000:-
3029K SS 211 50 Kronor 1880 Plåtavdrag av fram- och baksidan i resp.   

originalfärg. 0 (Färgfoto)  1.000:-
3030 SS 165 10 kronor 1929 H,106411 01  250:-
3031L 50 kr 1965, 1970 (2 stjärnmärkta), 1984, 10 kr 1959, 10 kr mellan   

1966-71 (5 stjärnmärkta), 10 kr 1968 jub. (5) m fl. De flesta   
ovikta. 8 st O II 2 kr ingår.  300:-

3032 10 kr 1947 (bläckskrift), 10 kr jub 1968 (6), 10 kr 1975 (5,   
samtliga stjärnmärkta), 5 kr 1946, 5 kr 1981 (3) samt 1 kr 1914   
(5). Övervägande bra kvalitet.  200:-

3033K 32 skilling banco 1857 “Kanariefågel”, 1 krona 1873, 1874 (3)   
samt 1875. 1?  200:-

3034P Lot med bl a 10 kr 1958, 5 kr 1948 jub (2) i bra kvalitet.   
Även några tyska nödsedlar.  200:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3035P Island om tio ovikta sedlar 1961, 10 – 500 kronor   

(nom. totalt 1830,-)  350:-
3036P Iran 14 st olika sedlar. Intressant lot. VK.  300:-
3037P Kuba Revolutionssedel 2 Pesos 1953-1958 samt 4 olika   

turistvalutasedlar. Ovanliga. 0.  250:-
3038P Nederländerna och kolonier. 8 sedlar. VK.  200:-
3039K Ryssland Parti om 17 olika sedlar från Ryssland,   

Ryska Sovjetrepubliken och Ukraina 1909–2000. Fin kvalitet  230:-
3040P Storbritannien Militärsedlar, 24 st. 0.  200:-
3041L Tyskland GFR (BRD) “Tegelsten”med strimlade tyska D-mark   

till ett värde av DM 100.000, utgivna av Deutsche Bank vid   
övergången till Euro. Med certifikat från banken.  250:-

3042A HV Leuchtturm sedelalbum med kassett innehållande   
bättre sedlar, bl a från Fiji, USA och Kina. VK.  2.700:-

3043L HV “BANKNOTES OF ALL NATIONS”, samling med ca 120   
“sedelbrev” från början och mitten av 1980-talet i speciallåda   
med bakgrundsinformation, utgiven av Franklin Mint.   
Högt anskaffningspris.  500:-

3044L HV Låda med slitna sedlar, ca 350 st. Spännande blandning. VK.  450:-
3045K HV Drygt 50 tyska nödsedlar i utmärkt skick samt 20 övriga sedlar,   

bl a USA och Kanada. Några brevmärken från OS 1912 och   
Världsutställningen i Barcelona 1929 medföljer.  300:-

3046P HV Island, Ryssland (inflation), Bolivia m fl länder. VK.  250:-
3047P HV Lot med bl a Ryssland, Tyskl/Österr.(inflationssedlar),   

Japan, Belgien.  250:-

Medaljer / Medals
3048K Släpspänne med 7 stycken miniatyrer, bl a svärdsorden och   

lottakåren, silver och förgyllt silver, emalj etc. Intressant !  400:-
3049K Myntverket, “Mynttyper präglade under Gustaf V:s regeringstid”,   

guld, silver (2) och bronsmedalj  230:-
3050K Euro, provset 2003 1 cent-2 euro i folder. Proof.  200:-
3051K Euro, provset 2003 1 cent-2 euro i folder. Proof.  200:-
3052 Oskar II, Patriotiska Sällskapet i silver, 35 mm, (små kanthack)   

med band.  200:-
3053L “Gustav II Adolf 1594-1994”, stor silvermedalj, replik av 5   

Riksdaler begravningsmynt 1634. Originalgravör Sebastian   
Dattler, Danzig. Präglad av Perth Mint. Med elegant etui och   
äkthetsintyg. Proof.  1.300:-

3054L Sverige och utlandet, 18 trevliga medaljer varav en liten i guld. VK.  500:-
3055L 8 medaljer i silver, bl a C XVI G 1973 utg. av Sv. Medaljgillet (2).  400:-
3056L 8 silvermedaljer, bl a stor C XVI G 30 år utg. av Sporrong,   

Riksbanken 1668-1918.  325:-
3057L 15 medaljer i oädla metaller, bl a Miljövårdskonferensen 1972 av   

Räsänen, G VI A 90 år av Wallenberg i brons.  300:-
3058L Skandinaviskt Myntkontor Göde: 8 medaljer, bl a färg Ecu:s,   

kopia av Strumpebandsorden mm, allt i elegant träetui +   
2 tomma likadana etuier.  250:-

3059K Stockholmsutställningen 1866. Två olika medaljer varav en i   
metallask.  200:-

3060K Stockholmsutställningen 1897. Två medaljer: gjuten aluminium-  
medalj från utställningen resp “Minne af konungens 25-års   
jubileum 1872-1897” i gulmetall.  200:-

3061A Album med 3 stycken olika frimärksplaketter i silver.  200:-
3062L 12 stycken i brons/gulmetall, bl.a. “Carl Gustaf Sveriges   

Kronprins” av Gunvor Svensson Lundquist.  200:-
3063L 9 bronsmedaljer, de flesta utgivna av Sporrong och i etuier +   

3 jetonger och litet metallfat av polskt ? ursprung.  200:-
3064L 7 utställningsmedaljer, bl.a. Stockholm 1897 med fästanordning   

och Rikslantbruksmötet i Jönköping 1959 (silver).  200:-
3065L Stockholm, 4 bronsmedaljer, bl.a. Sveriges Riksbank 1906,   

Forsgrenska Medborgarhuset.  200:-
3066L Idrott, 23 plaketter+Industrimän, 3 plaketter+Röda Korset mm.  200:-
3067K Andorra (ES) Euro, provset 2003 1 cent-2 euro i folder.   

Låg upplaga. Proof.  350:-
3068K Estland Euro, provset 2004 1 cent-2 euro i folder. Proof.  300:-
3069L Kina 3 kinesiska bronsmedaljer i vackra tygklädda etuier, bl.a.   

“China National Stamp Corporation 1955-1985”+”A unique Piece   
of Australia as a Souvenir of AUSIPEX 84”, sten med vacker   
färgskimring monterad på träunderlag+2 “guldskedar” utdelade   
av svenska posten i samband med 350 årsjubileet+vacker   
utställningskatalog “Timbres-Poste et Costumes de   
Grece et de France”.  200:-

3070K Litauen Euro, provset 2004 1 cent-2 euro i folder. Proof.  300:-
3071L EUROPA “Europamynt”, cigarrlåda med 6 moderna europa-  

medaljer + försök till Europamynt 1952 med Eisenhowers bild. VK.  400:-

Polletter / Tokens
3072 Sverige CARL XII TORG STADSGÅRDEN 7 öre + MALMÖ   

STADS SPÅRVÄGAR “Barn polett”  250:-
3073P Sverige Stockholms Ångslup, 20 olika. VK.  200:-
3074P Sverige 7 plastblad med ca 137 polletter.  200:-
3075 Irland Curragh Camp, Kildare. Krigsfångelägermynt från   

1940 i valörerna 1d, 6d, 1/- och 2/-. Sällsynta ! POW tokens   
from 1940 1d, 6d, 1/- and 2/-. Scarce ! (Färgfoto)  5.000:-

Aktiebrev / Stock certificates
3076P Sverige AB KREUGER & TOLL, Participating Debenture á 40 kr,   

1 november 1929. Med kupongark och Ivar Kreugers namnt.   
i faksimil. Perfekt skick.  200:-

3077P Sverige AB KREUGER & TOLL, Participating Debenture á 20 kr,   
1 juli 1928. Med kupongark och Ivar Kreugers namnt. i faksimil.   
Perfekt skick.  200:-

3078P Sverige SMÅLANDS BANK, 5 aktier. Aktiebrev å 500 kr, 1965.   
Vacker vinjett med Smålands landskapsvapen. Perfekt skick.  200:-

3079P Sverige STOCKHOLMS ENSKILDA BANK, 10 aktier å 1000 kr,   
år 1946. 20 aktiebrev.  400:-

3080P Sverige STOCKHOLMS ENSKILDA BANK, 10 aktier å 1000 kr,   
år 1946. 20 aktiebrev.  400:-

3081P Sverige STOCKHOLMS ENSKILDA BANK, 5 aktier å 500 kr,   
år 1946. 26 aktiebrev.  400:-

3082P Sverige STOCKHOLMS ENSKILDA BANK, 10 aktier å 1000 kr,   
år 1946. 10 aktiebrev.  200:-

3083P Sverige STOCKHOLMS ENSKILDA BANK, 10 aktier å 1000 kr,   
år 946. 10 aktiebrev.  200:-

3084L EUROPA 5 inramade rederiaktiebrev i blandad kvalitet:   
Nordeuropeiska Handelskompaniet, 1917 å 500 kr,   
Rederi AB Sverige- Nordamerika, 1916 å 100 kr,   
Stockholms Transport- och bogserings AB, 1918 å 1000 kr,   
Transmarina Kompaniet, 1917 å 100 kr samt   
Société de Navigation Transocéanique 1920.  450:-

3085L EUROPA Kartong med div. mynt av litet enklare slag,   
en hel del Sverige. Även några svenska medaljer. VK. Vikt ca 6 kg.  300:-

Litteratur / Literature
3086L Tonkin: Myntboken 1971–2002, komplett samling (32 volymer),   

intressant och innehållsrik. Cirka 11 kg.  200:-

Tillbehör / Utensils
3087L Kartong med oanvänd pärm, bunt med blad, fickor,   

tomma kassetter för årsset mm, även skulptural bronsmedalj   
“Årets medalj 1975” Sveriges Radio 50 år med ställning.  300:-
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